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CABRAL
MONCADA 
LEILÕES

ANTIGUIDADES
E OBRAS DE ARTE

8, 9, 10 e 11 de Abril 2013 • 19h30

Capa: Lote 103

Capa: Lote 949

Contracapa: Lote 1183

Lote 447

Exposição
3 de Abril • Quarta-feira das 10h00 às 20h00
4 de Abril • Quinta-feira das 10h00 às 20h00
5 de Abril • Sexta-feira das 10h00 às 24h00
6 de Abril • Sábado das 10h00 às 24h00
7 de Abril • Domingo das 15h00 às 20h00

1 Sessão • Lotes 1 a 350 • 8 de Abril • Pág. 9
2 Sessão • Lotes 351 ao 755 • 9 de Abril • Pág. 83
3 Sessão • Lotes 756 ao 1200 • 10 de Abril • Pág. 171
4 Sessão • Lotes 1201 ao 1704 • 11 de Abril • Pág. 255

A realizar na Cabral Moncada Leilões

ATENÇÃOSESSÕESÀS 19H30





a abrir
CAROS AMIGOS,

É com muito gosto que lhes apresentamos o catálogo 
do nosso LEILÃO 147 – ANTIGUIDADES E OBRAS DE ARTE, 
dividido em quatro sessões, 
nos dias 8, 9, 10 e 11 de Abril de 2013.

Mais de mil e setecentos lotes, abrangendo praticamente 
todas as áreas do antiquariato, com um alargado leque de preços; 
a quarta e última sessão dedicada às pratas e jóias, 
como habitualmente.

Uma multiplicidade de objectos de arte e de colecção 
que o convidamos a descobrir, ao vivo, na exposição, 
ou através do nosso site em www.cml.pt.

Alguns destaques:

Painel de doze azulejos, decoração a verde, azul e branco, 
português, séc. XVII (Lote 302).

“Lisboa”, gravura aguarelada sobre papel, 
alemã, séc. XVI/XVII (Lote 1168).

Escritório,
Lusíada, angelim negro, embutidos de marfim 
“Flor de oito pétalas e filetes”, 
vertente indo-portuguesa, séc. XVII (Lote 206).

Um convite que fazemos acompanhar de uma 
informação relevante para os nossos Clientes, 
presentes e futuros, e que diz respeito ao horário das sessões.

Procurando ir ao encontro das sugestões que nos têm vindo 
a ser apresentadas, no sentido de iniciarmos mais cedo
- para podermos terminar também mais cedo - os nossos leilões, 
decidimos rever o nosso horário tradicional, 
passando as sessões do leilão (que até agora tinham início 
às 21h30) a ter início às 19h30. 

Esperando poder ter o gosto de o receber no nosso leilão, 
na nossa exposição ou no nosso website www.cml.pt,
com os melhores cumprimentos,

Pedro Maria de Alvim                    Miguel Cabral de Moncada
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PARA MAIS 

INfORMAçõES CONSULTE:

www.scribe.pt 

ou contacte-nos 

directamente: 

info@scribe.pt

Tel: 21 395 47 82

Rua Miguel Lupi, 12 D

1200-725 Lisboa 

(dias úteis das 

10h00 às 18h00)

SCRIBE
PRODUÇÕES CULTURAIS, LDA.

Escreva! 
Edite o seu próprio livro: 

nós apoiamos

• Catálogos de Arte

• Álbuns e Fac-Similes

• Teses de Mestrado 
e Doutoramento

• Livros de Família

• Casas de Família

• Livros de Empresa

CARACTERíSTICAS TéCNICAS

Título OURIVESARIA PORTUGUESA 
DE APARATO - SÉCULOS XV E XVI 
Autor Nuno Vassallo e Silva
Versão Bilingue (Português e Inglês)
Formato 235 x 290 mm
Nº páginas 248 
Papel Couché 
Acabamento Capa dura

PVP  € 45

Preço Especial 
de Lançamento  
€ 39
Portes € 6,00 (continente)

Livros disponíveis em:
www.scribe.pt e www.cml.pt

A obra Ourivesaria Portuguesa de Aparato - séculos XV e XVI procura divulgar uma das mais
extraordinárias vertentes do património artístico português que, sendo reconhecida interna-
cionalmente é, paradoxalmente, ainda uma das menos conhecidas entre nós. Trata-se de
obras em prata, na sua quase totalidade salvas, decoradas com os mais variados temas, desde
a História Clássica ao Antigo Testamento, sem esquecer o imaginário fantástico medieval:
testemunhas únicas da cultura portuguesa da época dos Descobrimentos.

Tal objectivo justifica que a obra inclua as mais importantes peças existentes em Portugal e
no estrangeiro: caso dos museus nacionais, designadamente o do Museu Nacional de Arte
Antiga e do Palácio Nacional da Ajuda; diversas colecções privadas portuguesas; e ainda as
mais significativas obras que integram museus estrangeiros, designadamente norte-ameri-
canos, ingleses, franceses, alemães, austríacos e espanhóis.

Profusamente ilustrada, a edição é fruto de um longo trabalho de pesquisa, tendo por objecto,
em especial, o processo de produção de tais peças. Dado o interesse além-fronteiras pela
ourivesaria portuguesa de aparato a obra encontra-se editada em versão bilingue (Português
e Inglês).

Doutorado em História da Arte pela Universidade de Coimbra, Nuno Vassallo e Silva é director-
-adjunto do Museu da Fundação Calouste Gulbenkian e autor de diversos livros e artigos
sobre ourivesaria e joalharia, em particular no contexto histórico do Império Ultramarino
Português.

NOVIDADE!



CARACTERíSTICAS TéCNICAS

Título OURIVESARIA PORTUGUESA 
DE APARATO - SÉCULOS XV E XVI 
Autor Nuno Vassallo e Silva
Versão Bilingue (Português e Inglês)
Formato 235 x 290 mm
Nº páginas 248 
Papel Couché 
Acabamento Capa dura

PVP  € 45

Preço Especial 
de Lançamento  
€ 39
Portes € 6,00 (continente)

Livros disponíveis em:
www.scribe.pt e www.cml.pt

NOVIDADE!

A publicação da obra José Malhoa (1855-1933) - Catálogo

Raisonné representa o culminar de um longo projecto de recolha
e inventariação da produção artística do pintor.

Um trabalho complexo, multidisciplinar e exaustivo, com a exi-
gência necessária à responsabilidade da tarefa em causa, assente
numa Comissão Consultiva de reconhecida solidez, composta por
personalidades e entidades de indiscutível prestígio em todas as
áreas envolvidas. Na área da História de Arte, para além do Prof.
Nuno Saldanha, o Prof. José-Augusto França e a Prof. Raquel
Henriques da Silva; na área da peritagem de pintura – uma área
fulcral numa obra desta natureza – o Arq. João Teixeira, um dos
mais conceituados peritos de arte portuguesa e  Gabriel Laranjeira
Lopes, perito de pintura da Cabral Moncada Leilões 

Trata-se de um instrumento indispensável para alargar o conheci-
mento e aprofundar o estudo da obra de José Malhoa, sendo, em

simultâneo, um livro de referência para estudiosos, historiadores,
coleccionadores, antiquários, leiloeiros, conser vadores de museus,
técnicos de conservação e restauro.

Profusamente ilustrado, contando com mais de 1200 imagens, o
Catálogo Raisonné da obra de José Malhoa reveste-se de particular
significado, dado o peso do artista na Arte Portu guesa e o inte-
resse por parte do grande público que a obra do pintor continua a
suscitar na cultura e mercado de arte. 

Nuno Saldanha é doutorado em História de Arte pela Univer si dade
Católica Portuguesa, com diversas obras publicadas nas áreas da
Iconografia, História e Teoria da Arte (“José Malhoa - Tradição e
Modernidade”, Prémio José de Figuei redo 2011). É coordenador do
Curso de Fotografia e Cultura Visual do IADE-U, onde é docente
investigador da UNIDCOM. É também investigador-colaborador do
Centro História e Cultura da UNL.

CARACTERíSTICAS TéCNICAS 

Título JOSÉ MALHOA (1855-1933)
CATÁLOGO RAISONNÉ
Autor Nuno Saldanha
Versão Português
Formato 235 x 290 mm
Nº páginas 480 
Papel Couché
Acabamento Capa dura

PVP  € 47,70

Preço Especial 
de Lançamento  
€ 40
Portes € 7,00 (continente)

Livros disponíveis em:
www.scribe.pt e www.cml.pt

NOVIDADE!
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1
PEDESTAL COM BUSTO MASCULINO,
bronze patinado de vermelho e dourado,
francês, séc. XIX, 
falta do termómetro
Dim. - 20 cm                                        € 60 - 90

2
POMO DE ESCADA “PINHA”,
base em metal, 
português, 
séc. XIX (4º quartel)
Dim. - 21 cm                                     € 250 - 375

3
PAR DE OBELISCOS,
mármore de dois tons, 
italianos, 
séc. XX
Dim. - 33 cm                                     € 200 - 300

4
CARIáTIDE,
escultura em bronze, 
base em mármore, 
Europa, séc. XIX/XX
Dim. - 20 cm                                        € 50 - 75

5
“FIGURA MASCULINA”,
escultura em bronze,
italiana, 
séc. XIX
Dim. - 21 cm                                     € 120 - 180

6
GUARDA-JóIAS, bronze relevado e dourado,
laterais e tampa em cristal com medalhão
“Retrato de senhora”, francês, séc. XIX/XX,
pequenos defeitos
Dim. - 10 x 19 x 19 cm                       € 150 - 225

7
PESA-PAPéIS “LEÃO”,
bronze, 
inglês, 
séc. XIX
Dim. - 8 x 13 x 8,5 cm                           € 40 - 60

8
PAR DE CASTIÇAIS,
latão, 
Europa, 
séc. XIX
Dim. - 20 cm                                     € 150 - 225

9
“PáSSAROS”,
duas esculturas em bronze, uma com base 
em mármore, francesas, séc. XX (1ª metade),
desgaste no dourado
Dim. - 11 cm                                        € 60 - 90

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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10
VASO,
bronze, 
China, séc. XIX, 
pequenas amolgadelas
Dim. - 24 x 28 cm                               € 80 - 120

11
PAR DE URNAS,
estilo Império, metal relevado e dourado, 
Europa, séc. XIX/XX, 
pequenos defeitos
Dim. - 29 x 19 x 10 cm                       € 400 - 600

12
“TOCADORA DE PANDEIRETA”,
escultura em bronze, 
base em mármore, francesa, séc. XX, 
assinada W. fRANCE
Dim. - 50 cm                                     € 250 - 375

13
TAÇA,
Arte Nova, bronze, 
decoração relevada “Folhas e cacho de uvas”,
francesa, séc. XX, assinada V. DUPONT
Dim. - 37 cm                                     € 120 - 180

14
JARRA,
bronze, 
decoração relevada e gravada, 
China - período Minguo (1912-1949)
Dim. - 26 cm                                     € 100 - 150

15
PLATEAU,
armação em bronze relevado e dourado,
fundo de espelho, 
francês, séc. XIX
Dim. - 5 x 30 cm                                 € 80 - 120

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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16
RELóGIO DE SECRETáRIA, mármore verde, 
aplicações em bronze, mostrador em esmalte,
oito dias de autonomia, francês, séc. XX
(princípios), faltas e defeitos, mecanismo
carece de revisão, marcado COUAILLET fRÈRES 
- PARIS; Dim. - 19 x 12,5 x 7,5 cm       € 160 - 240

17
SINETE,
mão em buxo, cunho em bronze gravado 
com armas de família europeia, 
Europa, séc. XVIII/XIX, pequenos defeitos
Dim. - 9 cm                                      € 150 - 225

18
“RETRATO DE SENHOR”,
miniatura sobre marfim, 
escola portuguesa, séc. XIX (1ª metade),
moldura não original em prata
Dim. - 4 x 3,5 cm                              € 100 - 150

19
SINETE, mão em marfim, cunho 
em aço “Armas de Portugal” e inscrição 
LEGAçÃO DE S. M. fIDELISSIMA EM LONDRES, 
português, séc. XIX, pequeno defeito na mão
Dim. - 8 cm                                      € 150 - 225

20
POTE SExTAVADO,
faiança de Delft, decoração policromada
“Folhas, flores e pássaros”, 
holandês, séc. XIX, pequenas falhas,
esbeiçadela na base, falta da tampa
Dim. - 18,5 cm                                     € 60 - 90

21
TRêS OBELISCOS,
mármore de dois tons, 
italianos, séc. XX, 
partidos e colados, faltas e defeitos
Dim. - 33 cm                                     € 150 - 225

22
PAR DE JARRAS “CORNUCóPIAS”,
vidro moldado e espiralado, suportes 
em bronze “Mão”, bases em mármore,
Europa, séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 15 x 20 x 7 cm                         € 120 - 180

23
“VOLUPTé”,
placa em marfim esculpido, 
francesa, séc. XIX, 
assinatura não identificada
Dim. - 7,5 x 6,5 cm (oval)                  € 250 - 375

24
BINóCULOS DE TEATRO,
metal e madrepérola, 
Europa, 
séc. XIX (2ª metade), 
faltas na pintura do metal
Dim. - 5 x 10 x 3,5 cm                           € 50 - 75

25
TINTEIRO, Art Déco, 
madeira, aplicações em baquelite 
e prata relevada, português, séc. XX,
pequenos defeitos, falta dos recipientes 
para tinta; Dim. - 10 x 34 x 20 cm         € 40 - 60

26
COLHER, prata dourada, esmaltes 
policromados “Armas e Retrato da Rainha
Guilhermina da Holanda (1880-1962)”, 
alemã, séc. XX, marcas não identificadas
Dim. - 13 cm; Peso - 16 grs.                  € 80 - 120

27
óCULO,
metal dourado, decoração lacada e dourada
“Putti”, Europa, séc. XIX (princípios), 
faltas e defeitos
Dim. - 3 x 4 cm (fechado)                     € 80 - 120

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 11
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31
ARCA COM DUAS GAVETAS,
sicupira, frisos tremidos em pau-santo, ferragens em ferro, 
portuguesa, séc. XVII (finais), 
pequenas faltas
Dim. - 71 x 104 x 54 cm                                                          € 800 - 1.200

29
ARCA COM DUAS GAVETAS,
maneirista, vinhático, frisos e tremidos em pau-santo, 
ferragens e aplicações em bronze, portuguesa, séc. XVII, 
pés em mau estado, restauros, pequenos defeitos
Dim. - 64 x 120 x 55 cm                                                          € 900 - 1.350

30
ARCA COM DUAS GAVETAS,
vinhático, ferragens e aplicações em ferro, 
portuguesa, séc. XVIII/XIX, 
pequenos defeitos, sem chave
Dim. - 72 x 147 x 63 cm                                                          € 700 - 1.050 

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 12

28
ARCA COM DUAS GAVETAS,
vinhático, frisos em pau-santo, ferragens em ferro, 
portuguesa, séc. XVIII (2ª metade), 
restauros, pequenas faltas e defeitos
Dim. - 75 x 164 x 58 cm                                                       € 1.200 - 1.800



33
MESA DE GRANDES DIMENSÕES COM TRêS GAVETAS, 
filipina, carvalho e outras madeiras, tampo em vinhático, 
ferragens em ferro, portuguesa, séc. XVII, tampo antigo mas posterior,
pequenos restauros, vestígios de insectos xilófagos
Dim. - 78 x 215 x 90 cm                                                       € 1.200 - 1.800

35
BUFETE DE GRANDES DIMENSÕES,
nogueira e outras madeiras, ferragens em metal amarelo, 
pernas e travejamentos torneados, 
português, séc. XIX/XX, pequenas faltas e defeitos
Dim. - 78 x 253 x 119 cm                                                      € 1.500 - 2.250

34
CAMA,
estilo D. José, pau-santo com entalhamentos, 
aplicações em bronze dourado, cabeceira com painel 
recortado estofado a seda, portuguesa, séc. XX, pequenos defeitos
Dim. - 240 x 135 x 215 cm                                                    € 2.000 - 3.000

32
CAMA,
estilo filipino, pau-santo, aplicações em metal dourado, 
portuguesa, séc. XX (anos 80), pequenos defeitos, algum desgaste 
no dourado, marcada fRESS, datada de 1984, numerada 10239
Dim. - 240 x 140 x 214 cm                                                    € 2.000 - 3.000

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 13



39
BUFETE,
castanho, frisos tremidos, duas gavetas, pernas e travejamentos
torneados, portuguesa, séc. XVII (2ª metade), faltas e defeitos, 
restauros, interiores refeitos, vestígios de insectos xilófagos
Dim. - 83 x 127 x 71 cm                                                          € 800 - 1.200

37
BUFETE,
pau-santo e vinhático, pernas e travessas torneadas, 
ferragens em metal amarelo, português, séc. XVIII (finais), 
faltas e defeitos
Dim. - 81 x 140 x 78 cm                                                             € 600 - 900

38
SEIS CADEIRAS,
castanho e nogueira, pernas e travessa torneadas, assentos e costas
em couro lavrado com pregaria, portuguesas, séc. XIX (finais), 
faltas e defeitos; Dim. - 108 x 46 x 41 cm                                  € 300 - 450

36
PAR DE CADEIRAS,
nogueira, assentos e costas em couro gravado com pregaria, 
portuguesas, séc. XIX, restauros, faltas, vestígios de insectos xilófagos
Dim. - 115 cm                                                                           € 150 - 225

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 14



40
CONTADOR COM TREMPE,
pau-santo, 
onze gavetas simulando dezasseis, frisos tremidos, 
pernas e travejamentos sublinhados, saiais vazados, 

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 15

português, séc. XVIII, 
trempe posterior, 
restauros, pequenos defeitos
Dim. - 172,5 x 135 x 61 cm                                                  € 4.000 - 6.000



42
MESA DE ENCOSTAR, D. José (1750-1777)/D. Maria I (1777-1816), 
castanho com entalhamentos dourados, ferragens em bronze, 
português, dourados posteriores, pequenas faltas e defeitos, 
vestígios de insectos xilófagos 
Dim. - 90 x 115 x 60 cm                                                       € 1.000 - 1.500

44
CONSOLA,
D. José (1750-1777)/D. Maria I (1777-1816), 
madeira entalhada e dourada, adaptação de elementos antigos, 
portuguesa, restauros, faltas e defeitos
Dim. - 92 x 107 x 45 cm                                                             € 400 - 600

43
CADEIRA, 
estilo Directório, madeira lacada e pintada “Vista de Jardim”, 
assento forrado a seda, portuguesa, séc. XIX, restauros,
pequenos defeitos, vestígios de insectos xilófagos
Dim. - 82 x 44 x 45 cm                                                               € 100 - 150

41
ORATóRIO,
D. José (1750-1777)/D. Maria I (1777-1816), madeira entalhada, 
pintada e dourada, interior estofado a azul e dourado, português,
adaptado a vitrine com base não original, decoração refeita, 
restauros, pequenos defeitos; Dim. - 199 x 69 x 30 cm              € 500 - 750

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 16



45
Cómoda de pernas altas,
D. José (1750-1777), 

pau-santo, 

laterais em vinhático,

entrepanos em sicupira, 

ferragens em bronze, 

portuguesa, restauros, 

pequenas faltas, defeitos,

tampo posterior

Dim. - 76,5 x 94 x 47,5 cm
€ 7.000 - 10.500

46
Cómoda,
D. João V (1707-1750),

castanho,

duas gavetas e duas gavetões,

ferragens em bronze, 

portuguesa, 

restauros, 

pequenas faltas e defeitos, 

vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 86 x 125 x 69 cm    
€ 1.000 - 1.500

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 17



50
Cómoda, estilo Luís XVI, 

marchetaria de pau-santo, pau-cetim, raiz de nogueira e pau-rosa, 

ferragens e aplicações em bronze, tampo de mármore, 

portuguesa, séc. XX, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 99 x 136 x 54 cm                                                       € 1.400 - 2.100

48
Cómoda de pernas altas,
D. José (1750-1777)/D. Maria I (1777-1816), 

marchetaria de pau-santo, pau-rosa e pau-cetim, ferragens em bronze,

portuguesa, faltas e defeitos

Dim. - 82 x 105,5 x 55 cm                                                     € 1.000 - 1.500

49
mesa de CabeCeira, estilo D. José, pau-santo com entalhamentos, 

embutidos em pau-cetim e espinheiro “Flores”, portuguesa, 

séc. XIX/XX, defeitos, restauros, estampilhada ANASTÁCIO - LISBOA
Dim. - 74 x 53 x 36 cm                                                               € 300 - 450

47
Fauteuil,
D. José (1750-1777), nogueira com entalhamentos, 

assento em palhinha, português, restauros, faltas e defeitos, 

vestígios de insectos xilófagos; Dim. - 91 x 60 x 60 cm             € 250 - 375

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 18



54
Cómoda,
D. José (1750-1777), castanho escurecido com entalhamentos, 

ferragens em bronze, 

portuguesa, restauros, pequenos defeitos

Dim. - 98 x 125 x 70 cm                                                          € 800 - 1.200

52
mesa de enCostar,
estilo D. José, pau-santo com entalhamentos, 

ferragens em bronze, portuguesa, adaptação do séc. XX 

com pernas e tabela frontal originais do século XVIII

Dim. - 74,5 x 96 x 46 cm                                                      € 1.500 - 2.250         

53
par de Fauteuils,
estilo D. José, nogueira com entalhamentos, assentos estofados, 

portugueses, séc. XIX/XX, pequenos defeitos, 

vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 87 x 64 x 60 cm                                                               € 350 - 525

51
Conjunto de CinCo Cadeiras (sendo uma de braços),
estilo D. João V, mogno, assentos em couro,

portuguesas, séc. XX (1ª metade), 

faltas e defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 103 x 65 x 55 cm                                                          € 750 - 1.125

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 19



57 a)
mesa de Chá,
D. Maria I (1777-1816), 

marchetaria de sicupira, pau-rosa e espinheiro, portuguesa, 

pequenos defeitos, restauros, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 78 x 87 x 42 cm                                                               € 500 - 750

56
mesa de jogo,
D. Maria I (1777-1816), 

marchetaria de pau-santo e pau-cetim, 

decoração embutida “Flores”, portuguesa, faltas e defeitos

Dim. - 76 x 81 x 41 cm                                                               € 400 - 600

57
duas Vitrines, românticas, 

mogno, portas envidraçadas, portuguesas, séc. XIX (2ª metade), 

pequenos defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 161 x 61 x 32 cm                                                          € 700 - 1.050

55
Vitrine,
mogno, duas portas envidraçadas, 

portuguesa, séc. XIX (2ª metade), restauros, pequenos defeitos

Dim. - 234 x 82 x 28 cm                                                             € 400 - 600

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 20



58
papeleira,
D. Maria I (1777-1816),

castanho, pintada de vermelho 

com dourados “Figuras”, 

interior com gavetas e escaninhos, 

ferragens em ferro, 

portuguesa, 

interior sem pintura, 

desgaste na pintura

Dim. - 115 x 110 x 65 cm                € 2.500 - 3.750

59
par de mesas de jogo,
D. Maria I (1777-1816), 

pau-santo 

e marchetaria 

de pau-santo “Flores”, 

portuguesas, 

faltas e defeitos, 

vestígios de insectos 

xilófagos

Dim. - 73 x 91 x 46 cm      
€ 2.000 - 3.000

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 21



60
CaneCa Com tampa,
faiança, 

decoração policromada “Flores”, 

portuguesa, séc. XIX, 

esbeiçadelas, pega partida e colada

Dim. - 22 cm                                     € 100 - 150

61
duas jarras,
faiança da Fábrica de Viana, 

decoração policromada “Flores”, 

portuguesas, séc. XIX,

pequenas esbeiçadelas restauradas, marcadas

Dim. - 14 cm                                     € 150 - 225

62
pote Com tampa,
faiança de Miragaia, decoração policromada

“Paisagem com casario”, português, séc. XIX,

tampa restaurada, 

cabelos, marcado ROCHA SOARES
Dim. - 26 cm                                     € 150 - 225

63
jarra,
neoclássica, faiança, 

decoração policromada “Paisagens”, 

portuguesa, séc. XIX (princípios), 

partida e colada

Dim. - 23,5 cm                                  € 120 - 180

64
jarra,
faiança, 

decoração a azul “Folhas”, 

portuguesa, séc. XIX, 

cabelos

Dim. - 21,5 cm                                     € 40 - 60

65
molheira de pequenas dimensões,
faiança, decoração relevada 

e policromada “Cara”, 

portuguesa, séc. XIX, 

pega partida, tampa gateada e cabelos

Dim. - 9,5 x 14 x 9 cm                         € 80 - 120

66
jarra “mão Com CornuCópia”,
faiança, 

decoração policromada, 

portuguesa, séc. XIX, 

pequenas esbeiçadelas

Dim. - 25,5 cm                                  € 200 - 300

67
galheteiro,
faiança, 

decoração policromada “Grinaldas”, 

português, séc. XX, 

galhetas e tampas com pequenos restauros

Dim. - 23 cm                                    € 200 - 300

68
jarra, faiança de Miragaia, 

decoração policromada 

“Cornucópia com flores”, portuguesa, 

séc. XIX, esbeiçadelas, desgaste no vidrado, 

marcada ROCHA SOARES
Dim. - 23 cm                                     € 200 - 300

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 22
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69
depósito de suspensão,
faiança, 

decoração policromada “Flores” 

e relevada “Carranca”, 

portuguesa, séc. XVIII/XIX, 

restauro, sem tampa

Dim. - 41 cm                                     € 150 - 225

70
morangueira,
faiança, 

decoração a azul “Flores”, 

portuguesa, séc. XIX, 

faltas no vidrado

Dim. - 26 cm                                     € 200 - 300

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 23

71
pote bojudo,
faiança, 

decoração policromada “Paisagem”, 

português, 

séc. XIX, 

pequenas esbeiçadelas na base

Dim. - 30 cm                                    € 200 - 300

72
terrina, rocaille, 

faiança provavelmente da Real Fábrica de

Louça, ao Rato, decoração policromada

“Flores”, portuguesa, séc. XVIII (4º quartel), 

cabelos e craquelé no corpo

Dim. - 25 x 35 x 23 cm                       € 300 - 450

73
depósito de suspensão,
neoclássico, faiança, decoração policromada

“Paisagem” e relevada “Carranca”, 

portuguesa, séc. XVIII/XIX, 

restauros, esbeiçadelas, faltas no vidrado, 

falta da tampa

Dim. - 26,5 cm                                  € 200 - 300

74
terrina redonda, rocaille, faiança da Real

Fábrica de Louça, ao Rato, decoração relevada

e a azul “Flores”, portuguesa, séc. XVIII 

(2ª metade), esbeiçadela e faltas no vidrado

da tampa, corpo com pequenos cabelos, 

marcada FRA; Dim. - 21 x 25,5 cm      € 250 - 375
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75
joaquim rodrigues milagres 
- aCt. 1812-1817,
traVessa reCortada,
rocaille, faiança da Real Fábrica de Louça, ao

Rato, decoração a azul “Flores”, aba relevada 

e vazada, esbeiçadelas, assinada IRM Lxa
Dim. - 48 x 41 cm                              € 200 - 300

76
terrina oitaVada,
neoclássica, 

decoração a azul “Paisagem com casario”, 

portuguesa, séc. XVIII/XIX, 

faltas, esbeiçadelas, cabelos gateados

Dim. - 20 x 30 x 18 cm                       € 180 - 270

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 24

77
traVessa reCortada,
faiança, 

decoração a azul e vinoso “Flores”, 

francesa, séc. XVIII, 

pequenas esbeiçadelas no bordo, 

marcada com L
Dim. - 47,5 x 34,5 cm                        € 300 - 450

78
terrina oVal,
neoclássica, faiança, decoração policromada

“Flores e grinaldas”, portuguesa, 

séc. XVIII/XIX, colagem na aba da tampa,

craquelé, esbeiçadelas, pequenos defeitos

Dim. - 48 x 38 cm                             € 400 - 600

79
laVanda gomada,
neoclássica, faiança provavelmente 

de Miragaia, decoração a azul 

“Paisagem com casa”, 

portuguesa, séc. XVIII/XIX, cabelos,

esbeiçadelas, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 6,5 x 38 x 28,5 cm                   € 200 - 300

80
terrina reCortada,
faiança, decoração policromada “Flores”, 

portuguesa, séc. XIX (1ª década), 

corpo gateado, craquelé e esbeiçadelas 

na tampa, marcada SISA - PORTO
Dim. - 30 x 20 cm                              € 300 - 450
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81
prato,
faiança dita de “Ratinho”, 

decoração a verde, vinoso e ocre “Flores”,

português, séc. XIX, desgaste no bordo

Dim. - 31 cm                                     € 150 - 225

82
prato,
faiança dita de “Ratinho”, 

decoração a verde e vinoso, português, 

séc. XIX, partido e gateado, 

esbeiçadelas, desgaste no bordo

Dim. - 37 cm                                     € 150 - 225

83
prato,
faiança dita de “Ratinho”, 

decoração a verde, vinoso e ocre “Flores”,

português, séc. XIX, 

desgaste no bordo

Dim. - 30 cm                                     € 150 - 225

84
malga,
faiança dita de “Ratinho”,

decoração a verde, vinoso e ocre, 

português, séc. XIX/XX, desgaste no vidrado

Dim. - 27 cm                                     € 150 - 225

85
prato,
faiança dita de “Ratinho”, 

decoração a azul “Figura feminina com

viola”, portuguesa, séc. XIX, 

faltas e defeito

Dim. - 28 cm                                     € 150 - 225

86
malga,
faiança dita de “Ratinho”, 

decoração a verde, vinoso e ocre, 

português, séc. XIX, 

esbeiçadelas, desgastes

Dim. - 30 cm                                     € 150 - 225

87
malga,
faiança dita de “Ratinho”, 

decoração a verde, azul, vinoso e ocre

“Flores”, português, séc. XIX, 

pequenas esbeiçadelas, desgaste no bordo

Dim. - 26 cm                                     € 150 - 225

88
prato,
faiança dita de “Ratinho”, 

decoração a verde, vinoso e ocre, 

português, séc. XIX, 

desgaste no bordo e esbeiçadelas

Dim. - 30 cm                                     € 150 - 225                         

89
prato,
faiança dita de “Ratinho”, 

decoração a verde, vinoso e ocre “Flores”,

português, séc. XIX, desgaste no bordo

Dim. - 26 cm                                     € 150 - 225

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 25

81 82 83

84
85 86

87 88 89



90
“nossa senhora”,
escultura em alabastro, 

Itália, séc. XVIII, 

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 20 cm                                     € 300 - 450

91
“santo antónio Com o menino”,
escultura popular em madeira, 

portuguesa, séc. XVII, 

braços refeitos

Dim. - 29 cm                                     € 120 - 180

92
“santo antónio Com o menino”,
escultura popular em madeira escurecida,

portuguesa, séc. XVII, 

pequenos defeitos

Dim. - 23,5 cm                                  € 120 - 180

93
“santo antónio Com o menino”,
escultura em madeira policromada, 

portuguesa, séc. XVIII (2ª metade), pequenas

faltas no Menino, faltas na policromia

Dim. - 16 cm                                     € 400 - 600

94
“são sebastião”,
escultura popular em madeira policromada,

portuguesa, séc. XVII, 

pequenas faltas na policromia

Dim. - 25 cm                                     € 200 - 300

95
“Cristo CruCiFiCado”,
escultura e aplicações em bronze, cruz em

madeira escurecida com extremidades em

osso, portuguesa, séc. XIX, pequenas faltas

na policromia; Dim. - 26,5 cm           € 120 - 180

96
“nossa senhora Com o menino”,
Art Déco, escultura em bronze, 

base em mármore, 

Europa, séc. XX (1ª metade)

Dim. - 11,5 cm                                  € 100 - 150

97
“nossa senhora das dores”,
escultura em faiança, decoração policromada,

coroa em prata, numerada nas costas - 22,

portuguesa, séc. XIX, pequenas faltas 

no vidrado; Dim. - 21 cm                 € 300 - 450

98
“Cristo CruCiFiCado”, 
escultura em madeira policromada, 

cruz em pau-santo com aplicações em prata,

portuguesa, séc. XIX, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 33 x 14,5 cm cruz)                   € 100 - 150

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 26
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99
“Cristo CruCiFiCado”, Lusíada, escultura 

em marfim, cruz em madeira ebanizada 

com aplicações  em marfim,

vertente indo-portuguesa, séc. XVII/XVIII,

pequenas faltas nos dedos da mão direita,

falta da base; Dim. - 22,5 cm            € 250 - 375

100
registo “são joão baptista”,
escultura em cera, trabalho em papel 

recortado e dourado, estojo em cartão, 

português, séc. XVIII/XIX, 

falta de um vidro, pequenas faltas

Dim. - 9 x 8 x 3 cm (medalhão)           € 220 - 330

101
“Cristo CruCiFiCado”,
Lusíada, escultura em marfim, 

cruz em ébano com aplicação em cobre

rendilhado, vertente indo-portuguesa, 

séc. XVII, falta no sendal e num pé

Dim. - 22,5 cm                                  € 400 - 600

102
“são joão baptista”,
escultura em madeira entalhada, policromada

e dourada, atributos em prata, 

portuguesa, séc. XVIII/XIX, 

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 35 cm                                     € 600 - 900

103
Cruz proCessional,
bronze, 

ibérica, séc. XVII,

“Cristo” adaptado,

pequenos defeitos

Dim. - 53 cm                                     € 250 - 375

104
registo “nossa senhora” 
e “menino jesus adormeCido”,
escultura em cera, gravura sobre papel,

flores em tecido colorido, português, 

séc. XIX, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 21 x 17 cm                              € 120 - 180

105
“maria madalena”,
Lusíada, 

escultura de pequenas dimensões em marfim, 

vertente indo-portuguesa, séc. XVII, 

falta das mãos

Dim. - 5 cm                                          € 60 - 90

106
“menino jesus”,
Lusíada, 

escultura em marfim, 

vertente cíngalo-portuguesa, séc. XVII, 

mãos e antebraços refeitos

Dim. - 15 cm                               € 1.200 - 1.800

107
“Cristo CruCiFiCado”,
Lusíada, 

escultura em marfim, 

cruz naturalista em sissó ebanizado, 

vertente indo-portuguesa, séc. XVIII

Dim. - 15,5 cm (Cristo)                      € 400 - 600

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 27
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108
ÂnFora,
D. Maria I (1777-1816), 

madeira entalhada, pintada e dourada, 

portuguesa, electrificada, 

restauros, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 41 cm                                      € 80 - 120

109
par de borlas,
D. Maria I (1777-1816), 

madeira entalhada e dourada, 

argolas em metal, portuguesas, 

faltas e defeitos

Dim. - 21 cm                                    € 150 - 225

110
“apóstolos”,
par de bustos em madeira 

de pequenas dimensões, 

Europa, séc. XIX, 

um com cabeça descolada, pequenos defeitos

Dim. - 21 cm                                    € 300 - 450

111
par de borlas,
D. Maria I (1777-1816), 

madeira entalhada e dourada, 

argolas em metal, portuguesas, 

faltas e defeitos

Dim. - 20 cm                                     € 120 - 180

112
três borlas,
D. Maria I (1777-1816), 

madeira entalhada e dourada, 

argolas em metal, 

portuguesas, faltas e defeitos

Dim. - 18 cm                                     € 150 - 225

113
ÂnFora,
D. Maria I (1777-1816), 

madeira entalhada e dourada, 

portuguesa, electrifacada, 

restauros, faltas e defeitos

Dim. - 53 cm (total)                          € 100 - 150

114
balaústre,
D. João V (1707-1750), 

madeira entalhada, pintada e dourada, 

português, 

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 41 cm                                     € 150 - 225

115
ÂnFora,
D. Maria I (1777-1816), 

madeira entalhada e dourada, 

portuguesa,

restauros no dourado, faltas e defeitos

Dim. - 34 cm                                     € 100 - 150

116
duas borlas e um Fuso,
D. Maria I (1777-1816), 

madeira entalhada e dourada, 

argolas em metal, 

portuguesas, faltas e defeitos

Dim. - 30 cm (fuso)                           € 150 - 225

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 28
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117
par de ÂnForas,
D. Maria I (1777-1816), 

madeira entalhada e dourada, 

portuguesas,

pequenos defeitos

Dim. - 29 cm                                     € 150 - 225

118
par de toCheiros,
D. José (1750-1777), 

madeira entalhada, pintada e dourada, 

portugueses, 

pintura e no dourado

Dim. - 43,5 cm                                  € 150 - 225

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 29

119
ÂnFora,
D. Maria I (1777-1816), 

madeira entalhada, pintada e dourada, 

portuguesa, adaptada a candeeiro eléctrico,

base não original

Dim. - 53 cm (total)                          € 100 - 150

120
toCheiro,
D. Maria I (1777-1816), 

madeira entalhada e dourada, 

português, restauros no dourado,

electrificado

Dim. - 88 cm (total)                          € 120 - 180

121
mísula,
D. Maria I (1777-1816), 

castanho entalhado pintado e dourado, 

portuguesa, restauros, 

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 41 x 27 x 23 cm                       € 200 - 300

122
retábulo “pássaro, Crias e serpente”,
madeira entalhada e dourada, 

português, séc. XIX, 

faltas no dourado, 

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 35 x 43 cm                              € 200 - 300
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125
almeida e silVa - 1864-1945,
“retrato de senhora”,
óleo sobre madeira, assinado e datado de Viseu, 1912

Dim. - 23 x 17,5 cm             € 300 - 450

126
joaquim lopes - 1886-1956,
“retrato de senhor”, óleo sobre tela, 

assinado e datado de 1935, inscrição “Cópia de fotografia”

Dim. - 40 x 32 cm       € 250 - 375

124
“retrato de senhora”,
óleo sobre tela, escola portuguesa, séc. XIX, defeitos

Dim. - 85 x 62 cm                                                                   € 300 - 450

123
alberto nunes - sÉC. XiX/XX,
“retrato de senhor”, óleo sobre tela, 

reentelado, pequenos restauros, pequenas faltas na tinta, 

assinado e datado de Porto - 1898

Dim. - 77,5 x 57,5 cm          € 400 - 600

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 30



127
“retrato de josÉ pessoa de amorim”,
óleo sobre madeira, 

escola portuguesa, séc. XIX, 

pequenos defeitos e destacamentos na policromia

Dim. - 32 x 26 cm                                                                     € 200 - 300

128
“retrato de aleXandre herCulano (?)”,
óleo sobre tela, 

inscrição manuscrita no verso atribuindo 

a pintura a José Balaca (1800-1869) e datando de 1849

Dim. - 60 x 50 cm                                                                     € 400 - 600

129
“retrato de jorge de aVilez zuzarte de sousa taVares

- 1º Conde de aVilez (1785-1845)”,
óleo sobre tela, 

português, séc. XIX, 

pequenos defeitos, 

assinado e datado de 4-9-1884, no verso

Dim. - 59 x 46 cm                                                                     € 150 - 225

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 31



133
luís salVador júnior - 1896-1986,
“paisagem”,
óleo sobre cartão, assinado e datado de 1932

Dim. - 22 x 28 cm                                                                     € 300 - 450

131
“Vista de sintra -  paláCio da Vila”,
óleo sobre contraplacado, 

assinatura não identificada, datado de 1956

Dim. - 40 x 49,5 cm                                                                   € 150 - 225

130
domingos rebelo - 1891-1971,
“Vista de aldeia”,
óleo sobre platex, defeito no suporte, 

assinado e datado 1948

Dim. - 25 x 33 cm                                                                     € 600 - 900

132
adriano artur eugÉnio Costa - 1888-1949,
“paisagem Com Casario e Figura”,
óleo sobre tela colado em cartão, 

assinado

Dim. - 21,5 x 27 cm                                                                   € 250 - 375

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 32



137
CARLOS RAMOS - 1912-1983,
“PORtELA - RIO MONdEgO”,
óleo sobre platex, 
assinado
Dim. - 62 x 74 cm                                                                   € 800 - 1.200

135
ÁUREA MARIA PEREIRA MARtINS - SÉC. XX,
“PRAIA dE gUARAtIbA - RIO dE JANEIRO”,
óleo sobre tela, assinado, 
assinado e datado de 1967, no verso
Dim. - 27,5 x 41 cm                                                                   € 400 - 600

136
CARLOS RAMOS - 1912-1983,
“VIStA dE IgREJA”,
óleo sobre madeira, 
assinado
Dim. - 34,5 x 27 cm                                                                   € 500 - 750

134
J. CAVALHEIRO JÚNIOR - SÉC. XX,
“VILA NOVA dE CERVEIRA - PORtAS dA VILA”,
óleo sobre contraplacado, 
assinado
Dim. - 24 x 18 cm                                                                     € 400 - 600

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 33



141
gAbRIEL CONStANtE - 1875-1950,
“PAISAgEM”,
óleo sobre madeira, 
assinado e datado de 1939
Dim. - 10 x 15 cm                                                                     € 300 - 450

139
gAbRIEL CONStANtE - 1875-1950,
“PAISAgEM COM CASARIO”,
óleo sobre madeira, 
assinado e datado de 1939
Dim. - 10 x 15 cm                                                                     € 300 - 450

140
RAMOS - SÉC. XIX/XX,
“VIStA dE VIdAgO”,
óleo sobre madeira, assinado e datado de Vidago, 1923
Dim. - 20,5 x 12,5 cm                                                                € 250 - 375

138
AUgUStO RIbEIRO dA SILVA - 1876-19??,
“PAISAgEM”,
óleo sobre madeira, assinado
Dim. - 13,5 x 8,5 cm                                                                 € 200 - 300

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 34



142
tÚLIO VICtORINO - 1906-1967,
“RUA ESCURA - PORtO”,
óleo sobre madeira, 
assinado e datado de 1941
Dim. - 21,5 x 15,5 cm                                                   € 1.200 - 1.800

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 35

143
LUCIANO FREIRE - 1864-1934,
“tRECHO dA tRAFARIA”,
óleo sobre madeira, 
assinado e dedicado da Trafaria
Dim. - 37 x 46 cm                 € 1.000 - 1.500



146
“CEbOLAS”,
óleo sobre tela colada em platex, 
escola portuguesa, séc. XX
Dim. - 19,5 x 25,5 cm                                                 € 150 - 225

144
ANtÓNIO JOSÉ dA COStA 
- 1840-1929,
“ROSAS”,
óleo sobre madeira, 
assinado
Dim. - 34 x 54 cm                    

€ 1.200 - 1.800

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 36

145
ARMANdO dE LUCENA - 1886-1975,
“NAtUREzA MORtA - JARRA COM FLORES E FRUtOS”,
óleo sobre laminado de madeira, 
assinado
Dim. - 27 x 35 cm                                                        € 400 - 600



147
VELOSO SALgAdO - 1864-1945,
“MENINO NO JARdIM”,
óleo sobre cartão, 
assinado e datado de 1937
Dim. - 39 x 34 cm                               € 1.500 - 2.250

148
ALVES CARdOSO - 1883-1930,
“RUíNAS ROMANAS”,
óleo sobre tela, 
reentelado, 
assinado e datado de 1908
Dim. - 24,5 x 32,5 cm      

€ 750 - 1.125

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 37



152
J. A. SILVA - SÉC- XIX/XX,
“PAISAgEM COM RIO”,
óleo sobre madeira, 
assinado
Dim. - 16 x 22 cm                                                                     € 280 - 420

150
“MARINHA”,
óleo sobre madeira, 
assinatura não identificada, 
datada de 1985
Dim. - 13 x 19 cm                                                                       € 80 - 120

151
MARIA AMÉLIA CARNEIRO - 1883-1970,
“bARRA dE AVEIRO”,
óleo sobre tela, assinado e datado de 1930
Dim. - 22 x 37,5 cm                                                                   € 200 - 300

149
“PRAIA dOS PESCAdORES - CASCAIS”,
óleo sobre tela,
assinado
Dim. - 70 x 110 cm                                                                   € 300 - 450

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 38



153
MARIA FERNANdA AMAdO - NASC. 1924,
“MENINA COM CHAPÉU dE CHUVA”,
óleo sobre cartão, 
assinado
Dim. - 25 x 27 cm             € 300 - 450

154
MARIA FERNANdA AMAdO - NASC. 1924,
“MENINAS”,
óleo sobre madeira, 
assinado
Dim. - 30 x 27 cm                                                    € 400 - 600

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 39



155
PRAtO RECORtAdO,
porcelana da China, Companhia das Índias,
decoração policromada “Grinalda de flores”,
reinado Qianlong (1736-1795), 
pequenas esbeiçadelas
Dim. - 24 cm                                     € 150 - 225

156
PRAtO dE gRANdES dIMENSõES,
porcelana da China, Companhia das Índias, 
decoração policromada “Flores”, 
reinado Qianlong (1736-1795), 
pequenas esbeiçadelas
Dim. - 32 cm                                  € 800 - 1.200

157
PRAtO RECORtAdO,
porcelana da China, Companhia das Índias,
decoração policromada “Flores”, reinado
Qianlong (1736-1795), pequenas esbeiçadelas
Dim. - 23 cm                                     € 120 - 180

158
COVILHEtE,
porcelana da China, Companhia das Índias,
decoração policromada “Flores”, 
reinado Qianlong (1736-1795), 
esbeiçadelas
Dim. - 21,5 cm                                  € 150 - 225

159
tRêS CHÁVENAS,
porcelana da China, Companhia das Índias,
decoração policromada “Flores”, 
reinado Qianlong (1736-1795), 
duas com cabelo
Dim. - 7 cm                                          € 50 - 75

160
COVILHEtE,
porcelana da China, Companhia das Índias, 
decoração policromada “Flores”, 
reinado Qianlong (1736-1795), restaurado
Dim. - 25 cm                                     € 200 - 300

161
tRêS PRAtOS,
porcelana da China, Companhia das Índias,
decoração policromada e dourada “Flores”,
reinado Qianlong (1736-1795), 
um com cabelo, esbeiçadelas no bordo
Dim. - 25,5 cm                                  € 200 - 300

162
dUAS CHÁVENAS E UM PIRES dIVERSOS,
porcelana da China, Companhia das Índias,
decoração policromada e dourada “Flores”,
reinado Qianlong (1736-1795), restauros, cabelos
Dim. - 7 cm (chávena)                        € 100 - 150

163
tRêS PRAtOS dE SObREMESA,
porcelana da China, Companhia das Índias,
decoração policromada “Flores”, 
reinado Qianlong (1736-1795), 
dois com cabelo, esbeiçadelas
Dim. - 19,5 cm                                  € 150 - 225

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 40
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164
PAR dE PRAtOS,
porcelana da China, 
Companhia das Índias,
decoração policromada 
“Armas de família europeia”, 
reinado Qianlong (1736-1795), 
um com cabelo
Dim. - 26 cm                                     € 300 - 450

165
tRAVESSA OVAL,
porcelana da China, Companhia das Índias, 
decoração policromada com reserva 
“Pastores com ovelhas”, 
reinado Jiaqing (1796-1820), 
restaurada
Dim. - 33 x 40 cm                              € 150 - 225

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 41

166
PRAtO OItAVAdO, 
porcelana da China, 
Companhia das Índias, 
decoração a azul “Flores e aves” 
com armas de James Laroche (1734-1804), 
reinado Qianlong (1736-1795), 
restauro no bordo
Dim. - 22,5 cm cm                             € 150 - 225

167
PAR dE PRAtOS OItAVAdOS,
porcelana da China, 
Companhia das Índias, 
decoração a azul “Flores”, 
aba com “Armas de família europeia”, 
reinado Jiaqing (1796-1820), restaurados
Dim. - 23,5 cm                                  € 100 - 150

168
PRAtO,
porcelana da China, 
Companhia das Índias, 
decoração rosa e ouro dita “Fitzhugh”, 
reinado Jiaqing 
(1796-1820),
esbeiçadela
Dim. - 25 cm                                     € 300 - 450

169
PAR dE PRAtOS dE SOPA,
porcelana da China, Companhia das Índias,
decoração grisaille e policromada “Flores”
com armas de família inglesa “Jordan 
e Rogers”, reinado Qianlong (1736-1795), 
desgaste no grisaille
Dim. - 23 cm                                     € 300 - 450
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170
PAR dE PRAtOS RECORtAdOS,
porcelana da China, Companhia das Índias, 
decoração a rosa e ouro “Flores”, 
reinado Qianlong (1736-1795),
esbeiçadelas, desgastes no ouro
Dim. - 23 cm                                     € 150 - 225

171
PRAtO,
porcelana da China, Companhia das Índias,
decoração a grisaille e ouro “Vaso com 
flores”, reinado Qianlong (1736-1795), 
desgaste no dourado
Dim. - 23,5 cm                                    € 80 - 120

172
tAçA COM PIRES,
porcelana da China, Companhia das Índias,
decoração a grisaille “Zéfiro e Flora”, 
reinado Qianlong (1736-1795), 
restauro no pires
Dim. - 12 cm (pires); 7,5 cm (taça)         € 50 - 75

173
PRAtO, 
porcelana da China, Companhia
das Índias, decoração a grisaille e ouro
“Hércules”, reinado Qianlong (1736-1795), 
restauros, pequeno cabelo consolidado
Dim. - 22,5 cm                                  € 400 - 600

174
CHÁVENA,
porcelana da China, Companhia das Índias,
decoração grisaille e ouro “Figuras
europeias”, reinado Qianlong (1736-1795), 
cabelos
Dim. - 6 x 6 cm                                     € 50 - 75

175
tAçA,
porcelana da China, 
Companhia das Índias, 
decoração a grisaille e ouro “Zéfiro e Flora”,
reinado Qianlong (1736-1795)
Dim. - 7,5 cm                                       € 50 - 75

176
AREEIRO SEXtAVAdO,
porcelana da China, Companhia das Índias, 
decoração a rouge de fer e dourado 
“Flores”, reinado Qianlong (1736-1795), 
desgaste na policromia
Dim. - 4,5 x 7,5 x 7 cm                          € 50 - 75

177
CHÁVENA,
porcelana da China, 
Companhia das Índias, 
decoração a grisaille “Cesto com flores”, 
reinado Qianlong (1736-1795)
Dim. - 6 x 6 cm                                     € 40 - 60

178
PAR dE PRAtOS, porcelana da China,
Companhia das Índias, decoração 
“Bianco-sopra-bianco” e ouro “Flores”, 
reinado Qianlong (1736-1795), desgaste 
no dourado, falhas no bordo, um com cabelo
Dim. - 22 cm                                       € 80 - 120

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 42
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182
tRAVESSA RECORtAdA,
porcelana da China, Companhia das Índias, decoração policromada 
com armas de Joaquim Inácio da Cruz Sobral - 4º serviço (5 grinaldas),
reinado Qianlong (1736-1795), desgaste no dourado, esbeiçadelas
Nota: vd. CASTRO, Nuno de - “A Porcelana Chinesa ao Tempo do Império 

- Portugal/Brasil”,  ACD Editores, Lisboa, 2007, p. 170.

Dim. - 30 x 22 cm                                                                     € 600 - 900

180
LAVANdA E gOMIL,
porcelana da China, 
Compahia das Índias,
decoração policromada e dourada “Flores”, 
reinado Qianlong (1736-1795), 
lavanda restaurada, cabelos na pega
Dim. - 7 x 29,5 x 25,5 cm (Lavanda); 26 cm (Gomil)                      € 300 - 450

181
PRAtO dE dOCE FUNdO,
porcelana da China, Companhia das Índias, decoração policromada 
com armas de Joaquim Inácio da Cruz Sobral - 4º serviço (5 grinaldas),
reinado Qianlong (1736-1795)
Nota: vd. CASTRO, Nuno de - “A Porcelana Chinesa ao Tempo do Império 

- Portugal/Brasil”, ACD Editores, 2007, p. 170.

Dim. - 16,5 cm                                                                          € 350 - 525

179
PRAtO,
porcelana da China, 
decoração policromada e dourada 
“Quarto centenário do descobrimento da Índia”, 
reinado Guangxu (1875-1908)
Dim. - 25 cm                                                                            € 300 - 450

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 43



183
ESPELHO,
neoclássico, 
moldura em madeira entalhada e dourada, 
placa com massa aplicada e relevada “Figuras clássicas”, 
Europa, séc. XIX (princípios), 
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 139 x 36,5 cm                                                                 € 120 - 180

184
ESPELHO,
estilo D. José, 
moldura em madeira folheada a pau-santo 
com entalhamentos dourados, 
português, séc. XIX, 
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 158 x 63 cm                                                                 € 700 - 1.050

185
MOLdURA,
victoriana, 
nogueira com entalhamentos, 
inglesa, séc. XIX (2ª metade), 
pequenas faltas e defeitos, vestígios de insectos xilófagos
Dim. - 93 x 100 cm                                                                    € 350 - 525

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 44



186
ESPELHO,
D. José (1750-1777), 
castanho, decoração entalhada e policromada, 
português, 
restauros, adaptação de porta de sacrário, 
pequenos defeitos
Dim. - 64 x 38 cm                                                                     € 200 - 300

187
ESPELHO,
estilo D. Maria I, 
madeira entalhada e dourada, 
português, séc. XX, 
cimalha do séc. XVIII, 
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 178 x 108 cm                                                                  € 500 - 750

 

188
MOLdURA,
victoriana, 
madeira folheada a pau-santo, friso dourado, 
inglesa, séc. XIX, 
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 65 x 70 cm                                                                         € 50 - 75

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 45



189
MOLdURA, madeira e gesso relevado 
e dourado, portuguesa, séc. XIX, 
restauros, espelho não original, 
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 64 x 85 cm                            € 100 - 150

191
ESPELHO, romântico, 
moldura em madeira e gesso dourados, 
cimalha relevada “Alegoria à jardinagem”, 
português, séc. XIX, faltas e defeitos
Dim. - 98 x 61 cm                               € 500 - 750

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 46

190
ESPELHO dE PEqUENAS dIMENSõES,
estilo D. Maria I, madeira entalhada, 
pintada e dourada, português, 
séc. XIX, pequenas faltas e defeitos
Dim. - 95 x 40 cm                                     € 100 - 150

192
MOLdURA, ao gosto Rocaille, 
madeira com aplicações em gesso relevado 
e dourado, francesa, séc. XIX, 
espelho posterior adaptado, pequenos
restauros, pequenas faltas e defeitos
Dim. - 83,5 x 62 cm                         € 150 - 225

193
ESPELHO dE PEqUENAS dIMENSõES,
estilo Império, mogno, 
aplicações em metal amarelo, 
português, séc. XIX/XX, 
restauros, faltas e defeitos
Dim. - 83 x 50 cm                              € 100 - 150

194
MOLdURA,
estilo Império, 
moldura em madeira entalhada e dourada,
francesa, séc. XIX, pequenos defeitos, 
adaptada a espelho
Dim. - 70 x 53 cm                                  € 300 - 450



195
ESPELHO,
romântico, 
moldura em madeira com gessos aplicados e dourados, 
florão recortado e vazado, 
português, séc. XIX/XX, 
faltas e defeitos
Dim. - 204 x 110 cm                                                     € 200 - 300

196
ESPELHO,
moldura em madeira e gesso dourados, 
Europa, 
séc. XIX (2ª metade), 
pequenos defeitos
Dim. - 88 x 74 cm                                                         € 250 - 375

197
MOLdURA,
madeira e gesso relevado, 
francesa, séc. XIX, 
adaptada a espelho, 
pequenos restauros, 
pequenos defeitos
Dim. - 96 x 131 cm                                                       € 500 - 750

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 47



198
ESPELHO,
Biedermeier, 
folheado a ácer, colunas lacadas a negro, 
Europa Central, séc. XIX (1ª metade), 
pequenos defeitos
Dim. - 105 x 66 cm                                                                    € 500 - 750

199
PAR dE ESPELHOS,
estilo D. Maria I, 
madeira, parte superior com gravuras “Marinhas”, 
portugueses
Dim. - 66 x 44 cm                                                                     € 250 - 375

200
MOLdURA, 
moldura em nogueira, 
aplicações em metal amarelo, 
Europa, séc. XIX/XX, 
adaptado a espelho, 
pequenas faltas
Dim. - 88,5 x 75 cm                                                                   € 100 - 150

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 48



201
Par de elementos de altar,
neogóticos, 
madeira entalhada e dourada, 
franceses, séc. XIX, 
faltas e defeitos

Dim. - 330 cm                                                                           € 150 - 225

202
tocheiro,
nogueira entalhada, base triangular com pés zoomórficos, 
português, séc. XVIII, 
faltas na parte superior, 
pequenos defeitos
Dim. - 170 cm                                                                           € 500 - 750

203
duas colunas,
madeira canelada e dourada, 
portuguesas, séc. XIX, 
dourado posterior, 
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 260 cm (a maior)                                                       € 1.500 - 2.250

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 49



204
contador de Pequenas

dimensões com duas Portas,
estilo Lusíada, 
teca, 
embutidos em marfim, 
séc. XIX, 
pequenas faltas e defeitos, 
falta de dois puxadores nas gavetas
Dim. - 22 x 29 x 21 cm         

€ 1.000 - 1.500

205
Polvorinho,
madeira esculpida 
“Animal fantástico abocanhando figura humana”, 
decoração pintada, aplicação em ferro, 
Índia Mogol, séc. XVIII, 
faltas na pintura, 
pequenos defeitos
Dim. - 26 cm                         € 400 - 600

206
escritório,
Lusíada, 
angelim negro, 
embutidos de marfim “Flor de oito pétalas e filetes”,  
interior com seis gavetas simulando oito, 
ferragens em ferro, aplicações em metal amarelo, 
vertente indo-portuguesa, séc. XVII, 
falta de quatro puxadores das gavetas e fechadura, 
pequenos restauros, 
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 20 x 33,5 x 23,5 cm   € 600 - 900

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 50



207
colcha,
Lusíada, 
algodão bordado a fio de seda,
decoração “Figuras e animais entre motivos vegetalistas” 
e reservas “Figuras de portugueses”, 
vertente indo-portuguesa, séc. XVII,
faltas e defeitos
Dim. - cerca de 250 x 200 cm                                                € 1.000 - 1.500

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 51



211
arquibanco,
estilo D. José, mogno, costas com tabelas recortadas e vazadas, 
português, séc. XX, pequenos defeitos
Dim. - 96 x 112 x 47 cm                                                             € 150 - 225

209
Par de consolas de meia-lua, estilo Luís XVI, madeira entalhada,
lacada de verde e dourada, uma com tampo de mármore 
e outra com estrutura para floreira, portuguesas, séc. XX (meados), 
pequenos defeitos; Dim. - 86 x 115 x 40 cm                            € 800 - 1.200

210
PaPeleira,
D. Maria I (1777-1816), 
vinhático e sicupira, 
puxadores em metal amarelo, 
portuguesa, faltas e defeitos
Dim. - 109 x 100 x 54 cm                                                           € 200 - 300

208
armário exPositor, 
estilo inglês, mogno, decoração embutida em pau-cetim, 
corpo superior com portas de vidrinhos, ferragens em metal amarelo, 
português, séc. XIX (2ª metade), pequenas faltas e defeitos
Dim. - 234 x 135 x 34 cm                                                           € 400 - 600

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 52



215
cómoda, estilo Luís XV, marchetaria de pau-santo e pau-rosa, 
ferragens em bronze dourado, tampo de lioz, 
portuguesa, séc. XIX/XX, pequenas faltas e defeitos
Dim. - 87 x 132 x 62 cm                                                       € 1.800 - 2.700

213
cómoda, estilo D. Maria I, marchetaria de pau-santo e pau-cetim,
tampo em mámore de Estremoz, puxadores em esmalte policromado,
portuguesa, séc. XX, pequenas faltas e defeitos, marcada FRESS - 1974

Dim. - 87 x 119 x 60 cm                                                          € 800 - 1.200

214
armário louceiro,
estilo D. Maria I, mogno, corpo superior com vidrinhos, 
português, séc. XIX/XX, 
faltas e defeitos, vestígios de insectos xilófagos
Dim. - 206 x 123 x 50 cm                                                           € 600 - 900

212
louceiro,
romântico, corpo superior com vidros, 
puxadores em metal amarelo, português, séc. XIX (2ª metade),
pequenos defeitos
Dim. - 226 x 116 x 52 cm                                                           € 400 - 600

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 53



219
sofa-table,
mogno, puxadores e ponteiras em metal, 
pés com rodízios, portuguesa, séc. XIX (2ª metade), pequenos defeitos
Dim. - 73 x 147 x 76 cm                                                             € 600 - 900

217
cómoda, ao gosto Império, 
mogno e raiz de mogno, tampo de mármore, puxadores e aplicações
em bronze dourado, portuguesa, séc. XIX, defeitos, 
vestígios de insectos xilófagos; Dim. - 90 x 110 x 55 cm            € 250 - 375

218
cama,
D. Maria I (1777-1816), vinhático, decoração embutida 
em pau-santo e espinheiro “Flores”, portuguesa, pequenos defeitos
Dim. - 174 x 188 x 144 cm                                                         € 400 - 600

216
tremó,
ao gosto Império, mogno e raiz de mogno, tampo de mármore, 
ferragens e aplicações em bronze dourado, português, séc. XIX,
pequenos defeitos; Dim. - 215 x 93 x 52 cm                              € 250 - 375

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 54



223
mesa de casa de jantar, estilo Jorge III, 
mogno, duplo pé central, dez tábuas de extensão 
e quatro pés suplementares, portuguesa, séc. XX, pequenos defeitos
Dim. - 73 x 541 x 122 cm                                                      € 3.000 - 4.500

221
sideboard,
estilo inglês, mogno, alçado em metal amarelo e tecido, 
português, séc. XX (1ª metade), faltas e defeitos
Dim. - 126 x 166 x 62 cm                                                           € 300 - 450

222
secretária com alçado livreiro,
estilo D. Maria I, mogno, marchetaria de pau-santo e pau-cetim
“Figuras”, portuguesa, séc. XX (1ª metade), faltas e defeitos
Dim. - 155 x 71 x 41 cm                                                             € 600 - 900

220
Par de cantoneiras, estilo D. Maria I, 
mogno e outras madeiras, corpo superior com portas de vidrinhos, 
portuguesas, séc. XIX/XX, faltas e defeitos
Dim. - 228 x 90 x 45 cm                                                             € 300 - 450

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 55



227
conjunto de seis cadeiras, sendo duas de braços,
estilo inglês, 
mogno, assentos de palhinha, 
portuguesas, séc. XX, 
pequenos defeitos
Dim. - 90 x 50 x 52 cm                                                               € 200 - 300

225
Par de mesas de cabeceira, 
estilo D. Maria I, 
marchetaria de pau-santo e pau-cetim “Flores”, 
ferragens em bronze, tampos de mármore, 
portuguesa, séc. XX, faltas e defeitos
Dim. - 76 x 43 x 35 cm                                                               € 400 - 600

226
cómoda miniatura,
romântica, vinhático, 
portuguesa, séc. XIX (2ª metade), 
pequenos defeitos, vestígios de insectos xilófagos
Dim. - 43 x 48 x 25 cm                                                               € 180 - 270

224
móvel Peniqueira,
mogno, portas de esteira, tampo de mármore, 
bidé no interior em faiança de Estremoz, 
português, séc. XIX (2ª metade), pequenas faltas e defeitos
Dim. - 83 x 58 x 50 cm                                                               € 150 - 225

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 56



229
mesa de chá,
D. Maria I (1777-1816), nogueira, decoração embutida “Flores”, 
portuguesa, restauros, vestígios de insectos xilófagos
Dim. - 79 x 90 x 44 cm                                                               € 300 - 450

231
mesa de jogo de meia-lua, D. Maria I (1777-1816), 
marchetaria de pau-santo e pau-cetim “Flores”, portuguesa, 
restauros, pequenas faltas e defeitos, vestígios de insectos xilófagos
Dim. - 78 x 90 x 47 cm                                                              € 600 - 900

230
cadeira,
D. Maria I (1777-1816), pau-santo, assento de palhinha, 
portuguesa, assento em mau estado
Dim. - 93 x 52 x 48 cm                                                               € 120 - 180

228
cadeira,
D. Maria I (1777-1816), pau-santo com filetes, assento de palhinha, 
portuguesa, defeito na grade, vestígios de insectos xilófagos
Dim. - 89 x 52 x 50 cm                                                                € 80 - 120

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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235
cómoda,
estilo D. Maria I, mogno, decoração embutida em pau-cetim “Flores”.
tampo de mámore, portuguesa, séc. XX, faltas e defeitos
Dim. - 89 x 110 x 50 cm                                                             € 150 - 225

233
cómoda, estilo D. Maria I, marchetaria de pau-santo, pau-rosa, 
espinheiro e buxo, ferragens em metal amarelo, tampo de mármore,
portuguesa, séc. XX, pequenas faltas, vestígios de insectos xilófagos
Dim. - 83 x 104 x 51 cm                                                          € 800 - 1.200

234
banca de ourives,
casquinha, ferragens e chapa em ferro, 
portuguesa, séc. XIX, 
restauros, faltas e defeitos, vestígios de insectos xilófagos
Dim. - 85 x 78 x 49 cm                                                               € 600 - 900

232
estante rotativa de grandes dimensões,
pau-santo e outras madeiras, 
portuguesa, séc. XX, 
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 95 x 47 x 47 cm                                                               € 250 - 375

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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239
mesa redonda com gavetas,
mogno com filetes, coluna central com quatro pés,
portuguesa, séc. XIX (2ª metade)
Dim. - 69 x 88 cm                                                                     € 400 - 600

237
Par de camas,
românticas, murta e folheado de murta, 
portuguesas, séc. XIX, pequenas faltas e defeitos
Dim. - 110 x 214 x 111 cm                                                         € 150 - 225

238
Par de credências com esPelhos,
estilo Luís XV, nogueira com entalhamentos, 
portuguesas, séc. XX (princípios), pequenas faltas e defeitos
Dim. - 255 x 65 x 42 cm                                                             € 600 - 900

236
cadeira de braços,
romântica, mogno com entalhamentos, 
portuguesa, séc. XIX (2ª metade), faltas e defeitos
Dim. - 91 x 63 x 56 cm                                                               € 150 - 225

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 59



240
frasco de chá,
porcelana da China, Companhia das Índias,
decoração policromada “Flores”, 
reinado Qianlong (1736-1795), 
restauro no rebordo
Dim. - 11 x 8 x 4 cm                              € 40 - 60

241
dois Potes de chá,
porcelana da China, Companhia das Índias,
decorações policromadas “Flores” e “Figuras”,
reinado Qianlong (1736-1795), 
cabelos e esbeiçadelas
Dim. - 11 cm (o maior)                      € 120 - 180

242
terrina de Pequenas dimensões,
porcelana da China, Companhia das Índias,
decoração a azul e dourado 
“Parras e cachos de uvas”, 
reinado Jiaqing (1796-1820), 
desgaste no dourado
Dim. - 14 x 19,5 x 12,5 cm                 € 600 - 900

243
leiteira com tamPa,
porcelana da China, Companhia das Índias,
decoração policromada e dourada “Flores”,
reinado Jiaqing (1796-1820), 
esbeiçadelas na tampa
Dim. - 15 cm                                        € 50 - 75

244
Pote de chá com tamPa,
porcelana da China, Companhia das Índias,
decoração policromada “Flores”,
reinado Qianlong (1736-1795), 
esbeiçadelas, tampa adaptada
Dim. - 14 cm                                        € 50 - 75

245
dois frascos de chá, porcelana da China,
Companhia das Índias, decorações 
policromadas e douradas “Flores”, 
reinado Qianlong (1736-1795), 
um com restauro no bocal e tampa 
não original, outro com esbeiçadela
Dim. - 12 x 3,5 x 8,5 cm                        € 60 - 90

246
Pote de chá com tamPa,
porcelana da China, Companhia das Índias,
decoração policromada “Flores”, 
reinado Qianlong (1736-1795), 
tampa não original, esbeiçadela
Dim. - 14,5 cm                                     € 50 - 75

247
leiteira com tamPa, porcelana da China,
Companhia das Índias, decoração 
policromada “Monogramas de casamento” 
e “Flores”, reinado Qianlong (1736-1795),
esbeiçadelas, pega refeita, 
tampa não original; Dim. - 15 cm        € 50 - 75

248
frasco de chá com tamPa,
porcelana da China, 
Companhia das Índias, 
decoração policromada 
“Flores”, 
reinado Qianlong (1736-1795)
Dim. - 14 cm                                     € 180 - 270

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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249
Prato, porcelana da China, 
Companhia das Índias, decoração 
policromada e dourada “Figura Oriental”,
reinado Qianlong (1736-1795),
desgaste na decoração, pequenas esbeiçadelas
Dim. - 23 cm                                     € 100 - 150

250
travessa recortada,
porcelana da China, Companhia das Índias,
decoração policromada “Flores”, 
reinado Qianlong (1736-1795), desgaste 
na decoração, pequenas esbeiçadelas
Dim. - 38 x 30,5 cm                        € 700 - 1.050

251
Prato,
porcelana da China, Companhia das Índias,
decoração policromada e dourada 
“Garça e carpas”, 
reinado Yongzheng (1722-1735), 
desgaste na decoração
Dim. - 22,5 cm                                   € 80 - 120

252
refrescador, porcelana da China,
Companhia das Índias, decoração 
policromada e dourada “Figuras orientais”,
reinado Qianlong (1736-1795), 
restauros nas pegas
Dim. - 19 cm                                     € 250 - 375

253
taça com tamPa e base,
porcelana da China, Companhia das Índias,
decoração a policromada e dourada 
“Pássaro e flores”, reinado Jiaqing 
(1796-1820), desgaste no dourado
Dim. - 11 cm (taça)                           € 150 - 225

254
caixa com tamPa,
porcelana da China, Companhia das Índias,
decoração “Chocolate” 
com reservas policromadas “Flores”, 
reinado Qianlong (1736-1795), 
falta e cabelo no corpo, cabelos no fundo
Dim. - 22 cm                                     € 300 - 450

255
seis Pratos, porcelana da China, Companhia
das Índias, decoração policromada e dourada
“ Paisagem oriental com figura e búfalo”,
reinado Qianlong (1736-1795), dois pratos
restaurados, dois com cabelo, esbeiçadelas
Dim. - 23 cm                                     € 400 - 600

256
travessa oitavada,
porcelana da China, Companhia das Índias, 
decoração  policromada “Jardim com aves 
e flores”, reinado Qianlong (1736-1795),
esbeiçadelas
Dim. - 33 x 23,5 cm                        € 700 - 1.050

257
Par de Pratos,
porcelana da China, Companhia das Índias,
decoração policromada “Galos e figuras”,
reinado Qianlong (1736-1795), 
um com cabelo, 
pequenas esbeiçadelas
Dim. - 22 cm                                     € 250 - 375

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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258
travessa de Pequenas dimensões,
porcelana da China, 
decoração a azul dita de “Cantão”, 
reinado Daoguang (1821-1850), 
marca picotada no fundo
Dim. - 3,5 x 19 x 12,5 cm                     € 80 - 120

259
travessa oitavada,
porcelana da China, 
decoração a azul “Paisagem oriental”, 
reinado Qianlong (1736-1795), 
craquelé
Dim. - 42 x 33 cm                              € 400 - 600

260
base de manteigueira,
porcelana da China,
decoração a azul “Paisagem oriental”, 
reinado Jiaqing (1796-1820), 
esbeiçadelas
Dim. - 2 x 16 cm                                   € 50 - 75

261
base de legumeira e três Pratos,
porcelana da China, decorações diversas 
a azul “Paisagem oriental” e “Flores”, 
reinado Daoguang (1821-1850), 
defeitos, duas peças gateadas
Dim. - 23 x 29 cm (a maior)                   € 50 - 75

262
travessa funda oval,
porcelana da China, 
decoração a azul, 
reinado Jiaqing 
(1796-1820)
Dim. - 5 x 31 x 36,5 cm                      € 100 - 150

263
seis Pratos,
porcelana da China, 
decoração a azul dita de “Cantão”, 
reinado Daoguang (1821-1850), 
pequenas esbeiçadelas
Dim. - 22 cm                                     € 150 - 225

264
taça recortada,
porcelana da China, 
decoração a azul “Paisagem oriental”, 
reinado Daoguang (1821-1850), 
pequenas falhas no bordo
Dim. - 10 x 27 cm                              € 150 - 225

265
seis Pratos,
porcelana da China, 
decoração a azul dita de “Cantão”, 
reinado Daoguang (1821-1850), 
pequenas esbeiçadelas
Dim. - 22 cm                                     € 150 - 225

266
sete Pratos,
porcelana da China, 
decoração a azul dita de “Cantão”, 
reinado Daoguang (1821-1850), 
um com cabelo, pequenas esbeiçadelas
Dim. - 22 cm                                     € 100 - 150

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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267
Prato de Pequenas dimensões,
porcelana da China, 
Companhia das Índias, decoração a azul
“Flores”, reinado Qianlong (1736-1795), 
cabelo, pequenas esbeiçadelas
Dim. - 16,5 cm                                    € 80 - 120

268
Prato,
porcelana da China, Companhia das Índias,
decoração a azul “Flores e vaso”, 
reinado Qianlong (1736-1795), 
pequenas esbeiçadelas
Dim. - 32 cm                                     € 300 - 450

269
taça com Pires,
porcelana da China, 
decoração a azul “Flores”, 
reinado Kangxi (1662-1722), 
marcada
Dim. - 5 cm (taça); 12,5 cm (pires)       € 80 - 120

270
travessa recortada,
porcelana da China, Companhia das Índias,
decoração a azul “Paisagem com gamos”,
reinado Qianlong (1736-1795), 
pequenas esbeiçadelas
Dim. - 39 x 29 cm                              € 400 - 600

271
Par de taças,
porcelana da China, Companhia das Índias,
decoração a azul e ouro “Paisagem oriental”,
reinado Jiaqing (1796-1820), 
uma com esbeiçadela
Dim. - 5,5 cm                                    € 120 - 180

272
travessa oitavada,
porcelana da China, 
Companhia das Índias, decoração a azul
“Paisagem fluvial”, 
reinado Qianlong (1736-1795)
Dim. - 38 x 31 cm                              € 350 - 525

273
travessa oitavada,
porcelana da China, Companhia das Índias,
decoração a azul “Paisagem Oriental”, 
reinado Qianlong (1736-1795), 
esbeiçadelas
Dim. - 36,5 x 29,5 cm                        € 300 - 450

274
Par de covilhetes recortados,
porcelana da China, decoração a azul
“Flores”, China, séc. XIX, 
um com cabelo, esbeiçadelas, 
marcado
Dim. - 13,5 cm  € 100 - 150

275
Par de Pratos,
porcelana da China, 
Companhia das Índias, 
decoração a azul “Paisagem com galos”, 
reinado Qianlong (1736-1795)
Dim. - 23 cm                                     € 120 - 180

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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276
antónio teixeira loPes 
- 1866-1942, “mário”,
escultura em terracota, restaurada, 
assinada
Dim. - 15 cm                                     € 180 - 270

277
cabral antunes - sÉc. xx,
“alexandre herculano (1810-1877)”,
escultura em terracota patinada, 
assinada
Dim. - 21,5 cm                                  € 100 - 150

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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278
cabral antunes - sÉc. xx,
“camilo castelo branco (1825-1890)”,
escultura em terracota patinada, 
assinada
Dim. - 21 cm                                     € 100 - 150

279
cabral antunes - sÉc. xx,
“bocage (1765-1805)”,
escultura em terracota patinada, 
assinada
Dim. - 23 cm                                     € 100 - 150

280
cabral antunes - sÉc. xx,
“eça de queiroz (1845-1900)”,
escultura em terracota patinada, 
assinada
Dim. - 22 cm                                    € 100 - 150

281
cabral antunes - sÉc. xx,
“guerra junqueiro (1850-1923)”,
escultura em terracota patinada, 
assinada
Dim. - 21,5 cm                                  € 100 - 150
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281 a)
Coluna,
faiança da Fábrica das Devezas - Porto, 
decoração policromada “Paisagem com casa e figuras”, 
portuguesa, séc. XIX, 
cabelos, pequenas faltas, 
marcada
Dim. - 65 x 31 cm                                                                     € 350 - 525

281 b)
RoSa RaMalHo - 1888-1984,
“CRiSto CRuCifiCado”,
escultura em barro vidrado, 
assinada
Dim. - 59 cm                                                                          € 800 - 1.200

282
JoaQuiM GonÇalVES - SÉC. XiX/XX,
“MEninoS abRaÇadoS”,
placa em gesso relevado e dourado, 
defeitos, 
assinada
Dim. - 26 x 26 cm                                                                     € 200 - 300

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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283
“Galo dE baRCEloS”,
escultura em barro pintado, 
decoração policromada, 
português, séc. XX (2º quartel), 
colagem no pescoço
Dim. - 34 cm                                     € 120 - 180

284
RoSa RaMalHo - 1888-1984,
“fiGuRa fEMinina”,
escultura em barro vidrado, 
decoração monocroma a castanho, 
assinada
Dim. - 45 cm                                     € 200 - 300

285
“fiGuRa dE doutoR EM MEdiCina”,
escultura em barro pintado, 
portuguesa, 
séc. XX (1ª metade), 
numerada
Dim. - 30 cm                                     € 100 - 150

286
“MEnino da luz”,
escultura em barro de Estremoz, 
decoração policromada, 
portuguesa, séc. XX, 
marcada
Dim. - 17 cm                                      € 80 - 120

287
JÚlia Cota - SÉC. XX,
“fiGuRa fEMinina”,
escultura em barro de Barcelos pintado, 
decoração policromada, 
pescoço com colagem, assinada com iniciais
Dim. - 38 cm                                     € 130 - 195

288
JoSÉ fRanCo - 1920-2009,
“alfaRRabiSta”,
escultura em barro,
decoração em tons de castanho,
assinada
Dim. - 42 cm                                    € 500 - 750

289
“HoMEM” E “MulHER”,
duas esculturas em barro pintado 
de Estremoz, 
portuguesas, séc. XX (1ª metade), 
uma com a cabeça colada, pequenos defeitos
Dim. - 19 cm                                     € 100 - 150

290
“aSSadoRa dE CaStanHaS” 
E “GuaRdadoRa dE pERuS”,
duas esculturas em barro pintado de
Estremoz, portuguesas, séc. XX (1ª metade),
pequenos defeitos
Dim. - 12 x 10 x 5 cm                         € 120 - 180

291
“MEnina” E “paStoR”,
duas esculturas em barro pintado 
de Estremoz, decoração policromada, 
portuguesas, séc. XX (1ª metade), 
pequenos defeitos
Dim. - 16 cm                                    € 120 - 180

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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292
“banda dE MÚSiCa”,
oito esculturas/apitos em barro 
pintado de Barcelos, decoração policromada,
portuguesas, séc. XX (1ª metade), 
pequenos defeitos
Dim. - 19,5 cm                               € 800 - 1.200

293
“altaR”,
grupo escultórico de suspensão 
em barro pintado, decoração policromada,
cabelo, 
marcada MISTÉRIO
Dim. - 47 x 21 x 5 cm                         € 300 - 450

294
“fiGuRaS MaCulinaS toCando

inStRuMEntoS MuSiCaiS”,
duas esculturas em barro pintado, 
decoração policromada, 
portuguesas, séc. XX, assinadas M.A.
Dim. - 24 cm (a maior)                      € 120 - 180

295
“CaValoS CoM CaValEiRo E SElHa”,
duas esculturas/apitos em barro pintado 
de Barcelos, decoração policromada, 
portuguesas, séc. XX (1ª metade), 
uma partida e colada, uma assinada M.A.
Dim. - 18,5 cm                                  € 250 - 375

296
“Junta dE boiS”,
escultura/apito em barro pintado 
de Barcelos, decoração policromada, 
portuguesa, séc. XX (1ª metade), 
colagem num corno, assinada M.A.
Dim. - 15,5 cm                                  € 200 - 300

297
“banda dE MÚSiCa”,
seis esculturas em barro pintado de Barcelos,
decoração policromada, 
portuguesas, séc. XX (2ª metade), 
uma com pequena falta no chapéu
Dim. - 20 cm                                     € 300 - 450

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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301
“CaMÉlia”,
painel de quatro azulejos, decoração a azul e amarelo, 
português, séc. XVII, 
pequenos restauros, pequenos defeitos
Dim. - 28 x 28 cm                                                                     € 400 - 600

299
“padRão”,
nove azulejos (parte de painel), 
decoração a azul, amarelo e vinoso, 
português, séc. XVII, pequenos restauros, pequenos defeitos
Dim. - 43 x 43 cm                                                                     € 400 - 600

300
“CaMÉlia”,
painel de quatro azulejos, decoração a azul e amarelo, 
português, séc. XVII, 
pequenos restauros, defeitos
Dim. - 28 x 28 cm                                                                     € 400 - 600

298
“CaMÉlia”,
painel de quatro azulejos, decoração a azul, amarelo e vinoso, 
português, séc. XVII, 
pequenos restauros, pequenos defeitos
Dim. - 28 x 28 cm                                                                     € 400 - 600

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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303
painEl dE tRinta E SEiS azulEJoS,
D. Maria I (1777-1816), 
cercadura a azul, interior policromado, reserva a vinoso 
“Paisagem com barco”, portugueses, 
pequenos faltas e defeitos, restauros, cantos de fabrico posterior
Dim. - 84 x 84 cm                                                                   € 900 - 1.350

304
“ponta dE diaMantE”,
painel de nove azulejos, 
decoração a azul, amarelo e ocre, 
português, séc. XVII, 
restauros, pequenos defeitos
Dim. - 55 x 55 cm                                                                  € 800 - 1.200

302
“EnXaQuEtado”,
painel de doze azulejos com bordadura, 
decoração a verde, azul, vinoso e branco, 
português, séc. XVII, 
pequenos restauros, pequenos defeitos
Dim. - 50 x 39 cm                                                                  € 800 - 1.200

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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307
“CaMÉlia”,
painel de quatro azulejos, decoração a azul, 
português, séc. XVII, 
pequenos restauros, pequenos defeitos
Dim. - 28 x 28 cm                                                                     € 200 - 300

306
“CaValEiRoS”,
painel de quatro azulejos, decoração a azul, 
emoldurados conjuntamente, portugueses, séc. XVIII
Dim. - 26 x 26 cm                                                                     € 200 - 300

305
“CaMÉlia”,
painel de quatro azulejos, decoração a azul, 
português, séc. XVII, 
pequenos restauros, pequenos defeitos
Dim. - 28 x 28 cm                                                                    € 200 - 300

308
“HoMEM CoM bEnGala”,
azulejo, decoração a azul, 
português, séc. XVIII
Dim. - 13 x 19 cm                                                                         € 50 - 75

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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311
“CaMÉlia E VolutaS”,
painel de dezasseis azulejos, 
decoração a azul, português, séc. XVII, 
restauros, pequenos defeitos
Dim. - 56 x 56 cm                                                                   € 700 - 1.050

309
“floRão E VolutaS”,
painel de dezasseis azulejos, 
decoração a azul, português, séc. XVII/XVIII, 
restauros, pequenos defeitos
Dim. - 56 x 56 cm                                                                   € 700 - 1.050

310
“CaMÉlia”,
painel de quatro azulejos, decoração a azul e amarelo, 
português, séc. XVII, 
restauros, pequenos defeitos
Dim. - 28 x 28 cm                                                                     € 400 - 600

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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315
RobERto aRaÚJo - 1908-1969,
“ManHã dE CHuVa”,
guache sobre papel, assinado e datado de 1954
Dim. - 44 x 54,5 cm                                                                   € 400 - 600

313
baRRadaS - SÉC. XiX,
“ViSta dE SintRa CoM CaÇadoRES”,
sépia sobre papel, assinada
Dim. - 19 x 27 cm                                                                     € 200 - 300

314
“paiSaGEM CoM CaSa”,
aguarela sobre papel, 
assinada Newton e datada de 1919
Dim. - 27 x 18 cm                                                                     € 200 - 300

312
João alVES dE SÁ - 1878-1972,
“paiSaGEM - MaRGEM dE Rio”,
aguarela sobre papel, não assinada
Dim. - 24 x 18 cm                                                                     € 280 - 420

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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Nota: trata-se de uma das filhas do miniaturista José de Almeida Furtado
(1778-1831), cf. BRANDÃO, Júlio - “Miniaturistas Portugueses”, 
Litografia Nacional, Porto, pp. 57-61.
Dim. - 13,5 x 8,5 cm                                                                  € 600 - 900

318
MaRia daS doRES dE alMEida fuRtado - 181?-1842,
“toRRE doS ClÉRiGoS” E “loRdElo”,
par de miniaturas sobre pergaminho, 
assinadas com iniciais

317
alfREdo RoQuE GaMEiRo - 1864-1935,
“fiGuRa MaSCulina E CRianÇa”, tinta da China sobre papel, 
inscrição “Cópia de Bonnat”, pequenos defeitos no suporte, assinada
Dim. - 15 x 10,5 cm                                                                   € 300 - 450

316
João REiS - 1899-1982,
“CabEÇa fEMinina”,
carvão sobre papel, picos de acidez, assinado e datado de 1929
Dim. - 36 x 26 cm                                                                     € 200 - 300

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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322
ManuEl taVaRES - 1911-1974,
“pRaia da nazaRÉ”,
aguarela sobre papel, 
assinada e datada da Nazaré, 1965
Dim. - 34,5 x 49 cm                                                                   € 250 - 375

320
ManuEl taVaRES - 1911-1974,
“fiGuRaS na Ria dE aVEiRo”,
aguarela sobre papel, 
assinada e datada de 1962
Dim. - 33 x 48 cm                                                                     € 450 - 675

321
João alVES dE SÁ - 1878-1972,
“baRCoS no Rio”,
aguarela sobre papel, 
não assinada, autenticada no verso
Dim. - 20 x 25,5 cm                                                                   € 280 - 420

319
ManuEl taVaRES JÚnioR - SÉC. XX,
“Ria dE aVEiRo”,
aguarela sobre papel, 
pequenas manchas, assinada e datada de 1956 
Dim. - 21 x 28,5 cm                                                                   € 150 - 225

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 74



323
MaX RoMER - 1878-1960,
“ViSta da MadEiRa CoM fiGuRa fEMinina”,
aguarela sobre papel, 
assinada e datada da Madeira, 1935
Dim. - 22 x 15 cm                                                                     € 600 - 900

324
MaX RoMER - 1878-1960,
“ViSta da MadEiRa CoM fiGuRa MaSCulina”,
aguarela sobre papel, 
assinada e datada da Madeira, 1935
Dim. - 22 x 15 cm                                                                     € 600 - 900

325
MaX RoMER - 1878-1960,
“ViSta da MadEiRa”,
aguarela sobre papel, 
assinada
Dim. - 21 x 14 cm                                                                     € 600 - 900

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 75



329
antÓnio nEVES 
- naSC. 1963,
“ViSta da baSíliCa da EStREla”,
aguarela sobre cartão 
colado em tela,
assinada e datada de 2005
Dim. - 37,5 x 102 cm                                                              

€ 350 - 525

327
antÓnio nEVES 
- naSC. 1963,
“ViSta do Rio tEJo CoM

CaCilHEiRo E pontE 25 dE abRil

ao fundo”,
aguarela sobre papel, 
assinada
Dim. - 19 x 52,5 cm                                                                   

€ 250 - 375

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 76

328 
antÓnio nEVES 
- naSC. 1963,
“ViSta do Rio tEJo CoM

CaCilHEiRo E ColinaS dE liSboa

ao fundo”,
aguarela sobre papel, 
assinada
Dim. - 15,5 x 60 cm                                                                  

€ 250 - 375

326
antÓnio nEVES 
- naSC. 1963,
“ViSta da baSíliCa da EStREla

CoM ElÉCtRiCoS”,
aguarela sobre papel, 
assinada
Dim. - 18,5 x 52,5 cm                                                               

€ 250 - 375



333
João alVES dE SÁ - 1878-1972,
“tRECHo dE aldEia”, 
aguarela sobre papel, não assinada, autenticada no verso
Dim. - 26 x 20 cm                                                                     € 500 - 750

331
João alVES dE SÁ - 1878-1972,
“paiSaGEM”,
aguarela sobre papel, não assinada, autenticada no verso
Dim. - 26 x 35 cm                                                                     € 280 - 420

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 77

332
ManuEl taVaRES - 1911-1974,
“pÁtio”, 
aguarela sobre papel, assinada e datada de Miramar, 1944
Dim. - 27 x 18,5 cm                                                                  € 250 - 375

330
CaRloS pinto RaMoS - 1905-19??,
“aRCo do MaRQuêS dE alEGREtE - MouRaRia”,
aguarela sobre papel, assinada e datada de 1955
Dim. - 20 x 15,5 cm                                                                   € 120 - 180



337
CaRloS pinto RaMoS - 1905-19??,
“fiGuRa fEMinina Junto a CaSa RuRal”,
aguarela sobre papel, 
assinada
Dim. - 27 x 37 cm                                                                     € 180 - 270

335
CaRloS pinto RaMoS - 1905-19??,
“baRCoS no poRto”,
aguarela sobre papel, 
assinada
Dim. - 17 x 27,5 cm                                                                   € 120 - 180

336
CaRloS pinto RaMoS - 1905-19??,
“baRCoS no poRto”,
aguarela sobre papel, 
assinada
Dim. - 17,5 x 27 cm                                                                   € 150 - 225

334
CaRloS pinto RaMoS - 1905-19??,
“baRCoS no poRto”,
aguarela sobre papel, 
assinada
Dim. - 17 x 26,5 cm                                                                   € 150 - 225

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 78



O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 79

338
J. CaValHEiRo JÚnioR - SÉC. XX,
“Rio douRo - MonCHiQuE”,
aguarela sobre papel, 
assinada do Porto
Dim. - 27 x 21 cm                              € 350 - 525

339
MÁRio SalVadoR - 1905-2002,
“paiSaGEM CoM Rio E aRVoREdo”,
guache sobre papel, 
assinado
Dim. - 36,5 x 55,5 cm                        € 300 - 450

340
ManuEl taVaRES - 1911-1974,
“tRaVESSa da GRaÇa - ÉVoRa”,
aguarela sobre papel, 
assinada e datada da Évora, 1965
Dim. - 45 x 30 cm                             € 250 - 375

341
ERnESt tHESiGER - SÉC. XiX/XX,
“o GRandE CuRRal - MadEiRa”,
aguarela sobre papel, 1907, assinada e datada de 1907
Dim. - 43 x 25 cm                                                                     € 300 - 450

342
MÁRio SalVadoR - 1905-2002,
“paiSaGEM”,
aguarela sobre papel, assinado e datado de 1935
Dim. - 16 x 25 cm                                                                    € 100 - 150



O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 80

345
HEnRiQuE MEdina - 1901-1988,
“bailaRinoS”,
sanguínea e carvão sobre papel, 
assinado e datado de 1985
Dim. - 40 x 28 cm                              € 600 - 900

344
J. CabRal - SÉC. XiX/XX,
“MEnina SEntada a lER”,
aguarela sobre papel, 
assinada e datada de 1946
Dim. - 29 x 23 cm                             € 180 - 270

343
f. doMinGo - SÉC. XX,
“MãE E filHo”,
carvão e aguarela sobre papel, 
assinado e datado de 1971
Dim. - 65 x 49 cm                          € 800 - 1.200

346
nEVES E SouSa - 1921-1995,
“paiSaGEM afRiCana CoM Cabana E fiGuRa MaSCulina”,
aguarela sobre papel, assinada e datada de 1978
Dim. - 44,5 x 57 cm                                                                  € 600 - 900

347
nEVES E SouSa - 1921-1995,
“paiSaGEM afRiCana CoM fiGuRa”,
aguarela sobre papel, assinada e datada de 1963
Dim. - 18,5 x 24,5 cm                                                                € 120 - 180



par de técnicas mistas sobre papel, assinadas

Dim. - 21 x 30,5 cm                                                                   € 150 - 225

350
AUgUSTO CID - NASC. 1941,
“CENAS HUMOríSTICAS - PArIS”,

348
MANUEL LIMA - 1911-1991,
“FIgUrA FEMININA”,
guache sobre papel, pequeno defeito, 

assinado e datado de 1947

Dim. - 68,5 x 49 cm                                                                   € 200 - 300

349
TOM - THOMAZ DE MELLO - 1906-1990,
“PALHAçO”,
guache sobre papel, 

defeitos no suporte, 

assinado

Dim. - 28 x 22 cm                                                                     € 500 - 750

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 81
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351
BuLe,
porcelana da China,
decoração a azul “Cantão”,
reinado Guangxu (1875-1908)
Dim. - 14 cm                                      € 80 - 120

352
coviLheTe recorTado, 
porcelana da China, 
decoração a azul “Paisagem oriental”, 
aba em “Celadon”, 
reinado Qianlong (1736-1795), 
pequenas esbeiçadelas, marcado
Dim. - 21 cm                                     € 120 - 180

353
BuLe,
porcelana da China, decoração a azul “Cantão”,
reinado Daoguang (1821-1850)
Dim. - 14 cm                                     € 200 - 300

354
dois PoTes com TamPa,
porcelana da China,
decoração a azul “Paisagem oriental”,
reinado Tongzhi (1862-1874), cabelos
Dim. - 18 cm                                     € 200 - 300

355
BuLe, 
porcelana da China,
decoração a azul “Paisagem oriental”,
reinado Guangxu (1875-1908), cabelos
Dim. - 14 cm                                        € 40 - 60

356
Par de jarras, porcelana da China,
Companhia das Índias, decoração a azul
“Flores”, reinado Qianlong (1736-1795),
uma com restauro no bocal e pequenas
esbeiçadelas, outra com restauro na base
Dim. - 17 cm                                     € 300 - 450

357
Taça, porcelana da China,
decoração a azul, base aplicada em prata,
contraste Águia do Porto (pós-1895),
esbeiçadela, China, séc. XIX
Dim. - 8 x 17,5 cm                             € 100 - 150

358
BuLe, 
porcelana da China, decoração a azul “Cantão”,
reinado Daoguang (1821-1850),
esbeiçadelas
Dim. - 13 cm                                     € 100 - 150

359
Par de PiveTeiros,
porcelana da China,
decoração a azul “Flores”,
reinado Guangxu (1875-1908),
um com cabelo
Dim. - 31 cm                                     € 200 - 300

LEILÃO Nº 147 • 9 de Abril de 2013 • 19H30
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O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 83
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360
Travessa oiTavada,
porcelana da China, Companhia das Índias,
decoração a azul “Paisagem oriental”,
reinado Qianlong (1736-1795),
pequenas esbeiçadelas, faltas no vidrado
Dim. - 23 x 30 cm                              € 150 - 225

361
Travessa oiTavada,
porcelana da  China,
Companhia das Índias,
decoração a azul
“Paisagem oriental”,
reinado Qianlong (1736-1795),
pequenas esbeiçadelas
Dim. - 6 x 36 x 28 cm                         € 200 - 300

362
Travessa oiTavada,
porcelana da China, Companhia das Índias,
decoração a azul “Paisagem oriental”,
reinado Qianlong (1736-1795),
pequenas esbeiçadelas
Dim. - 25,5 x 17,5 cm                        € 180 - 270

363
PraTo gomado,
porcelana da China, Companhia das Índias,
decoração a azul
“Paisagem oriental com figuras”,
reinado Qianlong (1736-1795)
Dim. - 21,5 cm                                  € 180 - 270

364
Terrina de Pequenas dimensões
com Travessa, porcelana da China ,
Companhia das Índias, decoração a azul
“Paisagem oriental” e “Flores com borboletas”,
reinado Qianlong (1736-1795), 
travessa partida e colada, cabelo e restauro
no pomo da tampa, diferenças nas decorações,
adaptação; Dim. - 13 x 20 x 15,5 cm      € 60 - 90

365
Par de Taças e Pires recorTados,
porcelana da China, Companhia das Índias,
decoração a azul e ouro “Paisagem oriental”,
reinado Qianlong (1736-1795),
uma com esbeiçadela
Dim. - 5 cm (taça); 14 cm (pires)        € 180 - 270

366
duas moLheiras de Bordo recorTado,
porcelana da China, Companhia das Índias,
decoração a azul “Flores e Aves”,
reinado Qianlong (1736-1795),
pequenas falhas no vidrado
Dim. - 19 x 9,5 cm                             € 300 - 450

367
Travessa oiTavada,
porcelana da China,
Companhia das Índias,
decoração a azul
“Paisagem oriental”,
reinado Qianlong (1736-1795)
Dim. - 6 x 37,5 x 28 cm    

€ 360 - 540

368
duas Bases de Terrinas de Pequenas
dimensões e TamPa, porcelana da China,
Companhia das Índias, decoração a azul
“Paisagens orientais”, reinado Qianlong
(1736-1795), uma base de terrina com cabelo
Dim. - 7 x 18 x 11 cm                          € 80 - 120

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 84
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369
dois PraTos oiTavados
de Pequenas dimensões,
porcelana da China,
decoração a azul e ouro
“Paisagem oriental com figura e animal”, 
reinado Qianlong (1736-1795), cabelos
Dim. - 16 cm                                     € 100 - 150

370
Travessa oiTavada,
porcelana da China, Companhia das Índias,
decoração a azul “Jardim com flores”,
reinado Qianlong (1736-1795),
defeitos de fabrico
Dim. - 35,5 x 26,5 cm                        € 180 - 270

371
cremeira “eLmo inverTido”,
porcelana da China, Companhia das Índias,
decoração a azul “Flores”,
reinado Qianlong (1736-1795),
esbeiçadela no bordo
Dim. - 9 x 11 cm                                 € 80 - 120

372
duas moLheiras,
porcelana da China,
Companhia das Índias, decoração a azul
“Flores”,
reinado Qianlong (1736-1795),
pequenas esbeiçadelas
Dim. - 7,5 x 20 x 9 cm                        € 200 - 300

373
Travessa recorTada,
porcelana da China, Companhia das Índias,
decoração a azul “Paisagem oriental”,
reinado Qianlong (1736-1795),
pequenas esbeiçadelas
Dim. - 4 x 42 x 31 cm                         € 200 - 300

374
Três canecas de Pequenas dimensões,
porcelana da China, Companhia das Índias,
decoração a azul “Paisagens orientais”,
reinado Qianlong (1736-1795),
pequenas esbeiçadelas
Dim. - 6 cm                                      € 100 - 150

375
Par de PraTos,
porcelana da China,
Companhia das Índias, decoração a azul
“Paisagem oriental”,
reinado Qianlong (1736-1795),
um com cabelo, pequenas esbeiçadelas
Dim. - 23 cm                                      € 80 - 120

376
Travessa recorTada,
porcelana da China, Companhia das Índias,
decoração a azul “Flores”,
reinado Qianlong (1736-1795),
falta no vidrado
Dim. - 4 x 38,5 x 31 cm                      € 400 - 600

377
PraTo recorTado,
porcelana da China, Companhia das Índias,
decoração a azul e ouro “Flores”,
reinado Qianlong (1736-1795),
desgaste no dourado
Dim. - 23 cm                                     € 120 - 180

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 85
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380
esTanTe Livreira roTaTiva,
mogno com filetes em pau-cetim, pés com rodízios,
inglesa, séc. XX (princípios), pequenos defeitos
Dim. - 103 x 50 x 50 cm                                                             € 400 - 600

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 86

378
cadeira-escadoTe de BiBLioTeca,
mogno, assento e cachaço estofados,
inglesa, séc. XX, pequenos defeitos
Dim. - 84 x 53 x 54 cm                                                               € 250 - 375

381
suPorTe Para gravuras,
mogno, inglês, séc. XX,
pequenos defeitos
Dim. - 83 x 56 x 48 cm                                                                € 80 - 120

379
PorTa-revisTas,
Napoleão III, mogno torneado, pés com rodízios,
francês, séc. XIX (2ª metade), pequenos defeitos
Dim. - 47 x 44 x 36 cm                                                               € 400 - 600



385
secreTária duPLa “ParTners desk”,
victoriana, mogno, tampo forrado a couro, pés com rodízios,
inglesa, séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 83 x 152 x 95 cm                                                       € 1.900 - 2.850

383
secreTária, estilo Império, cerejeira com entalhamentos, 
relevos dourados, tampos revestidos a couro verde com ferros a ouro,
europa, séc. XX (1ª metade), pequenos defeitos
Dim. - 82 x 150 x 70 cm                                                             € 400 - 600

384
cadeira roTaTiva de secreTária,
mogno, assento e parte do encosto em napa,
inglesa, séc. XX, restauros, pequenos defeitos
Dim. - 87 x 63 x 70 cm                                                               € 350 - 525

382
chesTerBury,
victoriana, pés de “Garra e bola” em nogueira, assento,
braços e costas estofados a pele, inglesa, séc. XIX/XX, estofo posterior
Dim. - 111 x 75 x 76 cm                                                          € 800 - 1.200

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 87



O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 88

386
escada de BiBLioTeca,
mogno, degraus em couro,
inglesa, séc. XX,
pequenos defeitos
Dim. - 89 x 45 x 61 cm                        € 100 - 150

387
dumB-waiTer,
estilo Napoleão III, nogueira e raiz de
nogueira, tampos polilobados, francês, 
séc. XIX (4º quartel), pequenos defeitos
Dim. - 77 x 58 cm                              € 400 - 600

388
Bergère,
estilo Luís XV, madeira entalhada e pintada,
assentos e costas estofados,
europa, séc. XX, pequenos defeitos
Dim. - 89 x 65 x 77 cm                       € 200 - 300

389
cómoda, marchetaria de cerejeira e pau-cetim, ferragens em bronze,
italiana, séc. XVIII/XIX,
pequenas faltas e defeitos, vestígios de insectos xilófagos
Dim. - 89 x 129,5 x 63 cm                                                       € 800 - 1.200

390
mesa “serPenTine”, estilo Jorge III, mogno e raiz de mogno,
cantos vazados, pernas caneladas, ferragens em metal amarelo,
inglesa, séc. XIX (2ª metade), pequenos defeitos
Dim. - 72 x 105 x 64 cm                                                       € 1.500 - 2.250



391
Par de Bergères,
estilo Luís XVI,
nogueira, 
assentos estofados,
francesas, séc. XX,
pequenos defeitos,
vestígios de insectos xilófagos
Dim. - 89 x 72 x 76 cm      

€ 1.200 - 1.800

392
chaise-Longue,
mogno
com entalhamentos,
assento estofado,
francês, séc. XIX,
pequenos defeitos
Dim. - 84 x 211 x 67 cm     

€ 800 - 1.200

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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393
seis cadeiras,
victorianas, mogno com entalhamentos,
assentos forrados a tecido,
inglesas, séc. XIX, pequenas faltas 
e defeitos, vestígios de insectos xilófagos
Dim. - 86 x 46 x 50 cm                      € 400 - 600

395
duas cadeiras,
Napoleão III, madeira lacada de negro,
decoração a dourado, assentos estofados,
europa, séc. XIX (2ª metade), restauros,
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 87 x 46 x 46 cm                      € 150 - 225

396
mesa de casa de janTar,
estilo Jorge III, mogno, duplo pé de galo com ponteiras em metal
amarelo, inglesa, séc. XX, pequenos defeitos
Dim. - 74 x 163 x 107 cm                                                        € 700 - 1.050

397
duas canToneiras,
Luís XVI (1774-1791), mogno, tampos de mármore,
francesas, séc. XVIII (3º quartel), faltas e defeitos
Dim. - 91 x 66 x 41,5 cm                                                            € 300 - 450

394
mesa de aPoio,
pau-santo e folheado de pau-santo, 
aplicações em metal,
francesa, séc. XIX (2ª metade),
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 72 x 76 x 50,5 cm                   € 200 - 300



400
viTrine,
carvalho, 
portas
com vidrinhos,
laterais com vidros,
inglesa, séc. XX,
pequenos defeitos
Dim. - 153 x 76 x 33 cm      

€ 400 - 600

398
canToneira,
nogueira,
portas 
com vidrinhos,
europa, séc. XIX,
pequenas
faltas e defeitos,
vestígios de 
insectos xilófagos
Dim.

- 196,5 x 79 x 39 cm    

€ 400 - 600

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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399
“whaTnoT”,
mogno,
inglês, séc. XX,
pequenos defeitos
Dim. - 110 x 83 x 44 cm                                              € 500 - 750

401
Par de armários Livreiros,
eduardianos, carvalho e outras madeiras, portas com vidrinhos,
ferragens em metal amarelo, inglesa, séc. XIX/XX,
pequenos defeitos, vestígios de insectos xilófagos
Dim. - 132 x 102 x 37 cm                                                           € 600 - 900



O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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402
dumB-waiTer de dois TamPos,
mogno e raiz de mogno,
tampos polilobados,
pé de galo com entalhamentos,
inglês, séc. XX,
pequenos defeitos
Dim. - 79 x 57 x 57 cm                      € 350 - 525

403
conjunTo de Três mesas de encaixar,
Napoleão III,
madeira pintada e papier maché,
decoração policromada “Flores”,
francesas, séc. XIX (2ª metade),
faltas e defeitos
Dim. - 72 x 49 x 37 cm                      € 400 - 600

404
“whaTnoT”,
victoriano,
pau-santo e folheado de pau-santo,
montantes torneados,
inglesa, séc. XIX,
restauros, pequenos defeitos
Dim. - 113 x 51 x 46 cm                     € 600 - 900



O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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405
cosTureira,
eduardiana, mogno, ponteiras,
frisos e rodízios em metal,
interior compartimentado com saco de lãs,
inglesa, séc. XX (princípios),
pequenos defeitos
Dim. - 70 x 56 x 56 cm                      € 200 - 300

406
“whaTnoT”,
victoriano,
pau-santo e folheado de pau-santo,
tampo com gradinha vazada,
montantes torneados com gaveta,
pés com rodízios,
inglês, séc. XIX (2ª metade),
pequenos defeitos
Dim. - 104 x 51,5 x 41 cm                  € 500 - 750

407
mesa de aPoio com gaveTa,
Luís Filipe,
nogueira, tampo redondo,
francesa, séc. XIX (2º quartel),
defeitos, restauros,
vestígios de insectos xilófagos
Dim. - 71,5 x 44 cm                           € 400 - 600



408
PraTo,
faiança,
decoração policromada
“Paisagem com casario”,
português, séc. XIX,
partido e colado 
Dim. - 35 cm                                     € 120 - 180

409
PraTo, 
faiança de estremoz, 
decoração policromada “Rosácea”, 
português, séc. XVIII/XIX, pequeno restauro
no bordo e esbeiçadelas, integrou a colecção
Maldonado de Freitas conforme 
nº de inv. 0258 manuscrito no verso
Dim. - 32,5 cm                                  € 120 - 180

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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410
Bacia, 
faiança de estremoz, decoração policromada
“Flores e grinalda”, portuguesa, séc. XIX,
cabelos e pé de galo, integrou a colecção
Maldonado de Freitas conforme 
nº de inv. 0746 manuscrito no verso
Dim. - 11 x 29 cm                              € 120 - 180

411
PraTo,
faiança de estremoz,
decoração policromada “Flor e grinalda”,
português, séc. XVIII/XIX,
cabelos e esbeiçadelas, integrou a colecção
Maldonado de Freitas conforme 
nº de inv. 0609 manuscrito no verso
Dim. - 32,5 cm                                  € 120 - 180

412
PraTo recorTado,
faiança de Viana,
decoração policromada “Flores e folhas”,
português, séc. XVIII,
esbeiçadelas, 
marcado
Dim. - 30,5 cm                                  € 150 - 225

413
PraTo,
faiança de estremoz,
decoração policromada “Flores e grinalda”,
português, séc. XVIII/XIX, 
cabelos gateados, integrou a colecção
Maldonado de Freitas conforme 
nº de inv. 0570 manuscrito no verso
Dim. - 33 cm                                     € 150 - 225
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414
Bacia de BarBa,
faiança de Viana, decoração a azul 
“Flor e grinalda”, portuguesa, séc. XIX,
cabelo, furos para suspensão, marcada
Dim. - 7,5 x 29,5 cm                          € 250 - 375

415
PraTo recorTado de grandes dimensões,
faiança da Real Fábrica de Louça, ao Rato,
decoração a azul “Flores”,
portuguesa, séc. XVIII/XIX,
cabelos, marcado
Dim. - 41 cm                                     € 150 - 225

416
PraTo,
faiança, decoração a azul
“Armas de Portugal”, português, séc. XIX,
restauro no bordo e pequenas esbeiçadelas
Dim. - 34 cm                                     € 150 - 225

417
PraTo,
faiança de estremoz, decoração policromada
“Rosácea”, português, séc. XVIII/XIX,
esbeiçadelas, cabelos
Dim. - 34,5 cm                                  € 150 - 225

418
PaLiTeiro “Leão”,
faiança, 
decoração policromada,
português, séc. XIX,
falta da pata esquerda e da cauda
Dim. - 13 cm                                      € 80 - 120

419
PraTo,
faiança de estremoz,
decoração policromada “Flores”, português,
séc. XVIII/XIX, esbeiçadelas, cabelo
Dim. - 33 cm                                     € 150 - 225

420
PraTo,
faiança, decoração a azul “Busto de senhora
(possivelmente D. Maria II)”,
português, séc. XIX, esbeiçadelas
Dim. - 32,5 cm                                  € 150 - 225

421
dois PraTos de Pequenas dimensões,
faiança de Miragaia,
decoração a azul, “Paisagem oriental”,
portugueses, séc. XIX/XX,
esbeiçadelas e pequeno restauro
Dim. - 21 cm                                        € 40 - 60

422
PraTo,
faiança, decoração a azul “Figura feminina”,
português, séc. XIX/XX,
pequenas esbeiçadelas
Dim. - 30 cm                                        € 50 - 75

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 95
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423
PraTo,
faiança, decoração policromada
“Paisagem com casario”, português, séc. XIX,
cabelos, faltas e desgaste no vidrado
Dim. - 23,5 cm                                  € 150 - 225

424
PraTo,
faiança,
decoração policromada “Ramo com pássaro”,
português, séc. XIX, faltas e esbeiçadelas,
desgaste no vidrado
Dim. - 38,5 cm                                  € 200 - 300

425
PraTo,
faiança,
decoração policromada “Flores”,
português, séc. XIX/XX,
pequenas esbeiçadelas
Dim. - 32 cm                                     € 150 - 225

426
PraTo,
faiança provavelmente de Fervença,
decoração policromada “Lua” e “Flores”,
português, séc. XIX, desgaste no vidrado
Dim. - 29 cm                                     € 400 - 600

427
PraTo de Pequenas esBeiçadeLas,
faiança provavelmente de Fervença,
decoração policromada,
português, séc. XIX,
esbeiçadelas e furo na aba
Dim. - 21 cm                                     € 100 - 150

428
PraTo,
faiança provavelmente de Fervença,
decoração policromada “Rosácea” e “Flores”,
português, séc. XIX,
cabelos gateados e esbeiçadelas
Dim. - 29 cm                                     € 150 - 225

429
PraTo,
faiança,
decoração policromada “Pássaro” e “Flores”,
português, séc. XIX/XX
Dim. - 31,5 cm                                  € 250 - 375

430
PraTo,
faiança provavelmente de Fervença,
decoração policromada  “Folhas”,
português, séc. XIX,
pequenas esbeiçadelas
Dim. - 23 cm                                     € 150 - 225

431
PraTo,
faiança provavelmente de Fervença,
decoração policromada “Flores”,
português, séc. XIX/XX,
falta
Dim. - 28 cm                                     € 200 - 300

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 96
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432
Prato,
faiança,

decoração policromada “História da Sebenta”,

português, séc. XIX/XX, esbeiçadelas,

Marcado AFFONSO PESSOA - COIMBRA
Dim. - 21,5 cm                                    € 80 - 120

433
Canjirão CoM taMPa,
faiança,

decoração policromada,

português, séc. XIX/XX, cabelo gateado

Dim. - 23 cm                                        € 60 - 90

434
Prato,
faiança,

decoração policromada “Flores”,

inscrições “Amor” e “Eu sou mais barateiro”,

português, séc. XX (princípios), furo

Dim. - 23 cm                                        € 50 - 75

435
Moringue,
faiança,

decoração policromada “Flores”,

português, séc. XIX,

faltas e defeitos

Dim. - 29,5 cm                                  € 180 - 270

436
terrina oitavada,
faiança, decoração policromada 

“Paisagem com casario”, portuguesa, 

séc. XIX, cabelo na tampa, esbeiçadelas

Dim. - 26 x 31 x 25 cm                       € 150 - 225

437
Moringue,
faiança, decoração relevada e pintada 

a vinoso “Flores”, português, séc. XIX (finais),

falta, cabelo e colagem no bocal e pequenas

esbeiçadelas

Dim. - 36 cm                                        € 50 - 75

438
Par de Pratos,
faiança,

decoração policromada

“Folhas, flores e pássaro”,

portugueses, séc. XIX, esbeiçadelas

Dim. - 31 cm                                     € 300 - 450

439
terrina,
faiança, decoração policromada 

“Paisagem com casario”, 

portuguesa, séc. XIX (2ª metade), 

cabelos, pequenas esbeiçadelas

Dim. - 23 x 30 x 20 cm                       € 150 - 225

440
terrina,
faiança,

decoração policromada “Flores”,

portuguesa, séc. XIX/XX

Dim. - 26 x 31 x 25,5 cm                    € 150 - 225

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 97
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441
relógio de Caixa alta,
Jorge III, 

caixa com marchetaria de nogueira e raiz de nogueira, 

mostrador em latão gravado, polido e granitado,

com aplicações vazadas e prateadas,

autonomia de oito dias, toca horas, 

inglês, séc. XVIII, 

mecanismo a necessitar de revisão,

falta dos pesos e do pêndulo, faltas e defeitos, 

marcado JOHN STANTON - LONDON
Dim. - 253 x 40 x 25 cm                                                          € 700 - 1.050

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 98

442
relógio de Caixa alta,
marchetaria de nogueira e pau-cetim “Motivos vegetalistas”,

remate superior em mogno vazado e entalhado,

mostrador em latão polido, gravado, granitado e prateado,

com aplicações, 

oito dias de autonomia, toca horas,

calendário mensal simulado, 

inglês, séc. XVIII/XIX,

pequenas faltas e defeitos, alterações, 

mecanismo a necessitar de revisão

Dim. - 230 cm                                                                        € 800 - 1.200



O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 99

443
relógio de Parede,
estilo Luís XVI, caixa em bronze parcialmente lacado,

mostrador em esmalte pintado, autonomia de oito dias,

toca horas e meias horas, regulação da marcha no mostrador,

francês, séc. XIX (3º quartel),

pequenos defeitos, mecanismo a necessitar de revisão,

máquina marcada VINCENTI & CIE - MEDAILLE D’ARGENT - 1855
Dim. - 56 cm                                                                            € 400 - 600

444
relógio de Mesa, Napoleão III, bronze patinado e dourado

“Cena de batalha”, caixa em mármore branco com aplicações em

bronze relevado e dourado, mostrador esmaltado com numeração

romana a azul, oito dias de autonomia, toque de horas e meias horas,

regulação da marcha no mostrador, francês, séc. XIX (2ª metade),

mecanismo a necessitar de revisão, pequenas faltas e defeitos,

marcado JAPY FRÈRES - MEDAILLE D’OR
Dim. - 50 x 37 x 16 cm                                                           € 900 - 1.350

445
garniture “alegoria à MúsiCa”,
antimónio e mármore,

composta por relógio

e par de candelabros de cinco lumes,

autonomia de oito dias,

toca horas e meias horas,

regulação da marcha no mostrador,

francesa, séc. XX (1ª década),

esbeiçadelas, faltas e defeitos,

mecanismo a necessitar de revisão,

escultura assinada E. ROUSSEAU,

máquina marcada

Dim. - 69 cm                          € 150 - 225



O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 100

446
BaróMetro CoM terMóMetro

e higróMetro,
Guilherme IV,

pau-santo, embutidos em madrepérola

“Pássaros, flores e veado”,

inglês, séc. XIX (meados),

falta de um ponteiro, pequenos defeitos

Dim. - 99 x 26 cm                             € 600 - 900

447
BaróMetro de MerCúrio CoM terMóMetro,
estilo Luís XVI,

madeira entalhada e dourada,

francês, séc. XIX,

pequenas faltas e defeitos,

assinado MATHONNET DUVALDESTIN - À DIJON
Dim. - 100 cm                                  € 500 - 750

448
BaróMetro de Bordo

CoM terMóMetro de Coluna,
caixa em madeira e latão,

inglês, séc. XIX/XX,

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 92 cm                                    € 250 - 375



O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 101

449
“Menina, esCrava e Cão”,
grupo escultórico em diversos materiais,

base em madeira entalhada,

decoração a azul e dourado, redoma de vidro,

brasileiro, séc. XIX (2ª metade),

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 24 cm (grupo escultórico)         € 250 - 375

450
relógio de Mesa “esqueleto”,
mecanismo em latão dourado,

oito dias de autonomia,

base em mogno, redoma de vidro,

inglês, séc. XIX (meados),

assinado J. MEDLYCOTT - LONDON
Dim. - 42 cm                              € 1.000 - 1.500

451
relógio de Mesa “Figuras e Flores”,
porcelana de Jacob Petit,

mostrador esmaltado,

francês, séc. XIX,

pequenas colagens, defeitos no mostrador,

marcada

Dim. - 52,5 cm                            € 1.000 - 1.500



452
“Cães”,
par de esculturas em loiça de Staffordshire,

decoração policromada,

ingleses, séc. XX 

Dim. - 19 cm                                     € 120 - 180

453
“Cães”,
par de esculturas em loiça,

decoração policromada,

Europa, séc. XX

Dim. - 21 cm                                     € 120 - 180

454
“Cães”,
par de esculturas em loiça de Staffordshire,

decoração monocroma a negro e dourado,

ingleses, séc. XIX, um com restauro

Dim. - 35 cm                                     € 200 - 300

455
“Banhistas”,
três esculturas em biscuit, decoração

policromada, francesas, séc. XX (1ª década),

colagem num braço, pequenos defeitos

Dim. - 10 cm                                      € 80 - 120

456
Par de Mostardeiras CoM taMPa, 
Império, porcelana, decoração policromada 

e dourada “Flores”, Europa, séc. XIX 

(1º quartel), esbeiçadela, uma tampa adaptada

Dim. - 9 cm                                        € 80 - 120

457
Caixa guarda-jóias, porcelana, decoração

policromada e dourada “Figuras no jardim”,

aros em bronze dourado, francesa, séc. XIX,

tampa partida e colada, marcada LANCRÉ
Dim. - 12 x 27 x 17 cm                          € 60 - 90

458
Par de Pratos reCortados, porcelana,

decoração policromada e dourada com armas

Henrique Teixeira de Sampaio (1774-1833)

- 1º Barão de Teixeira e 1º Conde de Póvoa

Dim. - 24 cm                                     € 200 - 300

459
Caixa, porcelana de Sèvres, decoração

policromada e dourada “Cena galante”,

montagens em bronze dourado,

francesa, séc. XIX/XX, marcada

Dim. - 18 x 37 x 30 cm                       € 300 - 450

460
Chávena CoM taMPa e Pires,
porcelana de Berlim, decoração a azul, 

ouro e rouge-de-fer, reservas “Putti”, alemã, 

séc. XIX, cabelo, restauro na pega, marcada 

Dim. - 10 cm                                     € 100 - 150

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 102
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461
relógio de Mesa, 
caixa em bronze e cristal lapidado, 

mostrador em esmalte branco,

pêndulo em mercúrio, 

autonomia de oito dias, toca horas e meias

horas em bordão, regulação da marcha no

mostrador, francês, séc. XX (princípios),

mecanismo a necessitar de revisão, 

máquina marcada SAMUEL MARTI - MEDAILLE
D’OR - PARIS 1900
Dim. - 32 x 20 x 15 cm                       € 300 - 450

462
Carriage CloCk,
caixa em bronze com topo e laterais em vidro

bizoté, mostrador em esmalte,

autonomia de oito dias, despertador,

francês, séc. XIX (finais),

mecanismo a necessitar de revisão

Dim. - 14,5 x 8 x 6,5 cm                     € 200 - 300

463
relógio de seCretária,
vidro moldado, mostrador pintado,

alemão, séc. XX (meados),

desgaste na pintura, ligeiras esbeiçadelas

mecanismo a necessitar de revisão

Dim. - 10 x 18 x 5 cm                          € 80 - 120

464
relógio de Parede,
mostrador em folha pintada “Cão”,

moldura em madeira, austríaco, séc. XIX,

faltas e defeitos,

mecanismo a necessitar de revisão

Dim. - 33 cm                                     € 100 - 150

465
Carriage CloCk, 
caixa em bronze dourado 

com topo e laterais em vidro bizoté,

mostrador em esmalte branco, autonomia 

de oito dias, toca horas e meias horas 

em bordão, repetição de horas a pedido,

inglês, séc. XIX/XX,

mecanismo a necessitar de revisão

Dim. - 18 x 9,5 x 8,5 cm                     € 300 - 450

466
relógio de Mesa de Carrilhão,
caixa em mogno,

mostrador em metal amarelo e prateado,

oito dias de autonomia,

toca horas e quartos em bordão,

inglês, séc. XX (meados),

mecanismo a necessitar de revisão,

marca ELLIOTT CLOCK - MADE IN ENGLAND
Dim. - 33 x 22 x 14,5 cm                    € 150 - 225

467
relógio de Mesa,
estilo Luís XV, caixa em bronze dourado,

mostrador esmaltado com numeração 

a negro, oito dias de autonomia, toca horas

e meias horas, regulação da marcha no

mostrador, francês, séc. XIX/XX, falta do

pêndulo, mecanismo a necessitar de revisão

Dim. - 33,5 cm                                  € 300 - 450

468
relógio de Mesa,
romântico, caixa em bronze de arte relevado,

mostrador com esmaltes, toca horas e meias

horas, autonomia de oito dias, regulação 

da marcha no mostrador, francês, séc. XIX 

(2ª metade), mecanismo a necessitar de revisão

Dim. - 44 cm                                     € 100 - 150

469
relógio de Mesa “400 dias”,
estrutura em metal dourado, mostrador em

esmalte pintado, autonomia de 400 dias,

pêndulo de torsão, campânula em vidro,

Europa, séc. XX (1ª década), mecanismo 

a necessitar de revisão, faltas e defeitos,

dedicatória “To Dr. Albert de Barro Costa,

from the Angola Evangelical Mission - 1908”

Dim. - 24,5 cm                                  € 250 - 375

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 103
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473
“Cão”,
escultura em bronze de arte dourado, base com relógio,

mostrador em esmalte, autonomia de oito dias,

toca horas e meias horas, regulação da marcha no mostrador, França,

desgaste no dourado, assinada L. CARVIN, marca de fundição de Paris

Dim. - 41 cm                                                                            € 180 - 270

471
“Pastores aleMães”,
Art Déco,

grupo escultórico em bronze de arte,

base em mármore de vários tons,

França, séc. XX (1ª metade), pequenos defeitos

Dim. - 41 x 53 cm                                                                     € 350 - 525

472
“Cão CoM Perdiz na BoCa”,
escultura em bronze,

França, séc. XX, marcado BARYE
Dim. - 30 x 47 cm                                                                     € 200 - 300

470
“Figura FeMinina CoM galgos aFegãos”,
grupo escultórico em bronze,

Europa, séc. XX

Dim. - 36 x 65 cm                                                                     € 350 - 525

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 104



476
“setter CoM Faisão na BoCa”,
escultura em bronze,

francesa, séc. XX

Dim. - 43 x 56 cm                                                      € 500 - 750

475
luÍs valadares - nasC. 1949,
“Mau teMPo na Caça”,
escultura em bronze,

base em madeira,

assinada e datada de 1998,

marcada P. A.
Nota: acompanhada de certificado do Autor, assinado e dedicado de 22-5-1999.
Dim. - 21,5 x 9,5 cm                                                                                  € 300 - 450

474
“Cães”,
grupo escultórico em bronze,

França, séc. XX,

assinado PJ MÊNE
Dim. - 49 x 74 cm                                                   € 800 - 1.200

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 105



479
“PaisageM CoM Cão e Caça”,
óleo sobre madeira, escola inglesa, séc. XIX/XX

Dim. - 21,5 x 40,5 cm                                                               € 200 - 300

478
“Cão CoM Caça”,
óleo sobre tela, escola inglesa, séc. XIX, rasgão, pequenas faltas 

na policromia, assinado com iniciais S. K. e datado de 1897

Dim. - 39,5 x 32 cm                                                                   € 100 - 150

477
“Menina CoM Cão ao Colo”,
óleo sobre madeira,

escola francesa, séc. XIX/XX, assinatura não identificada

Dim. - 46,5 x 38 cm                                                                   € 400 - 600

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 106



O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 107

480
“Cadela e ninhada”,
óleo sobre tela,

Europa, séc. XX,

reentelado, assinatura não identificada

Dim. - 63,5 x 52,5 cm                                          € 600 - 900

481
j. WilliaMs - sÉC. xix/xx,
“Cães no CoMedouro”,
óleo sobre platex,

escola inglesa, séc. XIX/XX,

assinado

Dim. - 47 x 82 cm                                            € 700 - 1.050



485
“Cães BrinCando”,
óleo sobre tela,

escola inglesa, 

séc. XIX/XX,

reentelado, 

pequenos restauros

Dim. - 41,5 x 61 cm                                                                   € 150 - 225

484
“Cães”,
óleo sobre tela,

escola inglesa, séc. XIX/XX,

reentelado, pequenos restauros

Dim. - 21 x 30,5 cm                                                                   € 160 - 240

482
“PaisageM CoM Cães”,
óleo sobre tela,

escola inglesa, séc. XIX/XX,

reentelado, pequenos defeitos, assinatura não identificada

Dim. - 41 x 61 cm                                                                     € 250 - 375

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 108

483
“Cães e raPosa”,
óleo sobre tela,

escola inglesa, séc. XIX/XX

Dim. - 30,5 x 41 cm          
€ 180 - 270



O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 109

487
g. FhouzrY
- sÉC. xix/xx,
“volga - Cão de Pastor”,
óleo sobre tela,

assinado

Dim. - 38 x 56 cm                                                                      
€ 250 - 375

486
Carlos anesi 
- nasC. 1945,
“Cavalos”,
óleo sobre tela,

assinado

Dim. - 91 x 170 cm          
€ 700 - 1.050



490
“naturezas Mortas - CoBres, leguMes e Peixes”,
par de óleos sobre tela,

escola espanhola, séc. XIX,

reentelados e restaurados

Dim. - 63 x 73 cm                                                                     € 500 - 750

489
“natureza Morta - Cesto CoM Frutos”,
óleo sobre madeira,

escola francesa, séc. XIX,

craquelé

Dim. - 38 x 47 cm                                                                     € 200 - 300

488
“natureza Morta - Prato CoM uvas e Pêssegos”,
óleo sobre tela,

escola francesa, séc. XIX,

assinatura não identificada

Dim. - 38 x 46 cm                                                                      € 200 - 300

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 110



O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 111

491
“natureza Morta - CaneCa de Cerveja

soBre Contrato de CasaMento”,
óleo sobre tela,

escola francesa, séc. XIX

Dim. - 32 x 24 cm                             € 200 - 300

492
“natureza Morta - violino e Partitura”,
óleo sobre laminado de madeira,

escola francesa, séc. XIX/XX, pequena falta

na policromia, assinatura não identificada

Dim. - 61,5 x 51 cm                          € 300 - 450

493
“natureza Morta - vaso CoM Flores”,
óleo sobre tela,

escola francesa, séc. XIX,

craquelé

Dim. - 53 x 40 cm                             € 300 - 450

494
honore Bourguignon - 1899 -1944,
“natureza Morta - Caça Pendurada”,
par de óleos sobre tela, um com pequeno restauro, assinados

Dim. - 38,5 x 46 cm                                                                 € 500 - 750



497
“interior CoM Figuras”,
óleo sobre madeira,

Europa, séc. XIX/XX,

pequenos defeitos

Dim. - 21 x 27,5 cm                                                                   € 150 - 225

495
“interior de taBerna”,
par de óleos

sobre folha de metal,

escola flamenga, séc. XX

Dim. - 20,5 x 17 cm                                                                  € 300 - 450

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 112

496
“Cena galante”,
óleo sobre tela,

escola francesa, séc. XIX,

faltas e defeitos

Dim. - 38,5 x 69 cm                                                                  € 300 - 450

498
“oFiCina de Ferreiro”,
óleo sobre tela, escola inglesa, séc. XIX,

reentelado, pequenos defeitos

Dim. - 41 x 33 cm                                                                     € 300 - 450



502
“Paisagem com Figuras junto a ruínas”,
óleo sobre tela,
escola inglesa, séc. XIX,
reentelado, pequenos restauros
Dim. - 52 x 64 cm                                                                     € 250 - 375

500
“Paisagem com Figuras com gado”,
óleo sobre madeira,
inscrição manuscrita no verso atribuindo
a THOMAS SIDNEY COOPER - 1803-1902, datando de Brittany, 1862
Dim. - 20,5 x 25,5 cm                                                                € 150 - 225

501
“Paisagem com Figuras e carroça”,
óleo sobre tela, 
escola inglesa, séc. XIX (2ª metade),
reentelado, pequenos restauros, assinatura não identificada
Dim. - 30 x 40 cm                                                                     € 250 - 375

499
“Figura com cavalos”,
óleo sobre cartão,
escola inglesa, séc. XX
Dim. - 21 x 26 cm                                                                     € 150 - 225

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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503
“mugindo a vaca”,
óleo sobre laminado de madeira,
Europa, séc. XIX/XX, pequenos defeitos
Dim. - 27,5 x 32,5 cm                                                               € 500 - 750

505
“Paisagem com Figuras junto a lago e castelo”,
óleo sobre tela,
escola inglesa, séc. XIX
Dim. - 55,5 x 68,5 cm                                                                € 600 - 900

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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506
roBert cleminson - act. c. 1864-1903,
“Paisagem com carneiros”, 
par de óleos sobre cartão, assinados
Dim. - 20 x 25,5 cm                                                                  € 400 - 600

504
“Paisagens com casario, Figuras e animais”,
par de óleos sobre tela, séc. XIX,
reentelados, pequenos restauros
Dim. - 26 x 45,5 cm                                                                  € 600 - 900



507
jan FranZ
soolmaKer
- 1635-1685,
“Paisagem com Figuras,
cavalos, cães e Fonte”,
óleo sobre tela,
assinado
Dim. - 43 x 57 cm    

€ 1.800 - 2.700

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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508
“Paisagem com Figuras

e casas junto a rio”,
óleo sobre tela,
escola flamenga,
séc. XVII/XVIII, 
reentelado, 
pequenos restauros
Dim. - 48,5 x 62 cm       

€ 1.800 - 2.700



512
“Paisagem com rio e Figuras”,
pintura sobre tela colada sob vidro oval,
Europa, séc. XIX,
pequenos defeitos
Dim. - 45 x 53 cm                                                                     € 300 - 450

510
j. h. carter - sÉc. XiX,
“Paisagem com Figuras e animais junto a casario”,
óleo sobre tela,
pequenos defeitos,
assinado e datado de 1861
Dim. - 25,5 x 35,5 cm                                                                € 300 - 450

511
“Paisagem com Figuras, casa, rio e Ponte”,
óleo sobre tela,
escola francesa, séc. XIX,
reentelado, pequenos restauros
Dim. - 49 x 65 cm                                                                     € 200 - 300

509
“Paisagem com Figura e reBanho junto a casario”,
óleo sobre madeira,
escola inglesa, séc. XIX,
tabela atribuindo a H. J. Boddington (1811-1865)
Dim. - 31 x 41 cm                                                                     € 600 - 900

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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513
Pieter stoBBaerts - 1865-1948,
“Paisagem com rio”,
óleo sobre tela,
assinado
Dim. - 95 x 79 cm                                           € 800 - 1.200

514
Wilhelm von
gegerFelt - 1844-1920,
“Paisagem com rio,
Ponte e casario”,
óleo sobre tela,
assinado
Dim. - 65 x 90 cm          

€ 1.000 - 1.500

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 117



518
“marinha - Barco junto à costa”,
óleo sobre tela,
Europa, séc. XIX,
reentelado, pequenos restauros, assinatura não identificada
Dim. - 49 x 65,5 cm                                                                   € 200 - 300

516
a. Weston - sÉc. XiX/XX,
“marinha - veleiro junto à costa”,
óleo sobre tela,
assinado e datado de 1949
Dim. - 57 x 68 cm                                                                     € 200 - 300

517
“marinha - Barcos junto à costa”,
óleo sobre madeira,
escola inglesa, séc. XIX,
pequenos restauros, assinatura não identificada
Dim. - 14,5 x 23 cm                                                                   € 300 - 450

515
“marinha - Barcos junto à costa”,
óleo sobre tela,
escola francesa, séc. XIX,
pequenos restauros
Dim. - 49 x 65 cm                                                                     € 300 - 450

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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520
Fernando Ferrant llausÁs - 1810-1852,
“Paisagem com Figuras junto a Ponte”,
óleo sobre papel,
assinado e datado de La Granja - 1849
Dim. - 10 x 14 cm             

€ 1.000 - 1.500

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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519
mario granados - nasc. 1947,
“marinha”,
óleo sobre tela, assinado
Nota: acompanhado por certificado emitido por “Galerías de Arte Associadas”,

Folgueroles, Espanha, datado de 20-10- 1947.

Dim. - 60 x 81 cm                                                                            € 400 - 600

521
“marinha”,
óleo sobre tela,
escola holandesa, 
séc. XVIII, reentelado, 
pequenos restauros
Dim. - 80 x 100 cm        

€ 1.500 - 2.250



522
covilhete,
porcelana da China, decoração policromada
“Flores”, reinado Qianlong (1736-1795)
Dim. - 4 x 22 cm                               € 150 - 225

523
Par de cães de Fó,
porcelana da China,
decoração “Sangue de boi”, período Minguo
(1912-1949), pequenas esbeiçadelas
Dim. - 25 cm                                     € 300 - 450

524
caneca,
porcelana da China, decoração a azul 
e “café-au-lait” com reservas “Flores”,
reinado Kangxi (1662-1722), pequenas
esbeiçadelas e restauro no bordo, falta 
da tampa, marcada com “Flor de Artemísia”
Dim. - 11 x 7 cm                               € 150 - 225

525
jarra, 
porcelana da China,
decoração policromada “Jardim com figuras
femininas”, período Minguo (1912-1949),
adaptada a candeeiro eléctrico
Dim. - 42 cm (total)                            € 80 - 120

526
Pote de Pequenas dimensões,
grés vidrado, decoração relevada monocroma
a verde, China, séc. XIX
Dim. - 10 cm                                     € 100 - 150

527
Poncheira,
porcelana da China, 
decoração policromada e dourada
“Flores e frutos”,
reinado Guangxu (1875-1908)
Dim. - 9,5 x 26 cm                             € 400 - 600

528
Par de Pratos,
porcelana da China, Companhia das Índias,
decoração policromada “Flores”,
reinado Jiaqing (1796-1820), um com cabelo
Dim. - 22,5 cm                                  € 300 - 450

529
Pote com tamPa,
porcelana da China, decoração policromada
“Figuras orientais”, séc. XIX,
restauro no bojo, marcado
Dim. - 36 cm                                      € 80 - 120

530
Par de jarras com tamPas,
cobre esmaltado,
decoração policromada
“Figuras orientais”,
China, séc. XX
Dim. - 22,5 cm                                  € 120 - 180

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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533
taça de grandes dimensões,
porcelana da China - Kraak porcelain,
decoração a azul “Flores e objectos preciosos”,
reinado Wanli (1573-1620), restaurado
Dim. - 16 x 37,5 cm                                              € 1.500 - 2.250

531
garniture,
porcelana da China,
decoração a azul “Flores”,
composto por três potiches e dois canudos,
reinado Jiaqing (1796-1820), 
restauros e esbeiçadelas
Dim. - 27,5 cm (potiches); 23 cm (canudos)                  € 500 - 750

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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532
garraFa,
porcelana da China,
decoração azul “Dragão e Fénix”,
reinado Guangxu (1875-1908),
cabelo no gargalo, pequenas esbeiçadelas no bico
Nota: etiqueta colada na tampa “Salgueiro Baptista - Colecção Particular

- nº 6584”.

Dim. - 35,5 cm                                                                          € 400 - 600



534
“Ferro velho”,
escultura em marfim,
Japão,
séc. XX
Dim. - 15,5 cm                                  € 300 - 450

535
quatro netsuKis diversos “Figuras”,
massa,
Japão,
séc. XX
Dim. - 4,5 cm                                    € 400 - 600

536
netsuKi e três esculturas diversas

“animais” e “Figura”,
marfim e massa,
Japão, séc. XX
Dim. - 4 cm                                      € 200 - 300

537
“Bola da Felicidade”,
escultura em marfim,
China - período Minguo (1912-1949)
Dim. - 24 cm                                     € 200 - 300

538
Par de elementos em talha,
decoração pintada, dourada,
relevada e vazada “Figuras orientais”,
China, séc. XIX/XX, pequenos defeitos
Dim. - 16 x 7 x 7 cm                            € 80 - 120

539
três netsuKis

e uma escultura diversos “Figuras”,
massa, Japão, séc. XX
Dim. - 3 x 7 cm                                 € 400 - 600

540
gaiola de grilos,
madeira, decoração relevada
“Paisagem com figuras orientais”,
China, séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 15 cm                                     € 150 - 225

541
agulheiro,
osso esculpido e vazado, 
decoração relevada “Pássaros e dragão”, 
China, séc. XIX (2ª metade), pequenas faltas
Dim. - 16 cm                                      € 80 - 120

542
agulheiro,
marfim, decoração relevada
“Dragões, aves e borboletas”, China, séc. XIX
Dim. - 16 cm                                     € 100 - 150

543
duas Prateleiras de susPensão diversas,
papier-maché lacado de negro com dourados
“Chinoiseries”, Europa, séc. XIX,
pequenos defeitos
Dim. - 23,5 x 28,5 x 14 cm (a maior)   € 160 - 240

544
“divindade oriental”,
escultura em madeira, decoração entalhada,
policromada e dourada, Extremo Oriente,
séc. XIX/XX, faltas e defeitos
Dim. - 18 cm                                     € 100 - 150

545
Par de elementos em talha,
decoração pintada, dourada,
relevada e vazada “Figuras orientais”, China,
séc. XIX/XX, pequenas faltas e defeitos
Dim. - 14 x 5,5 x 6; 10 x 6,5 x 7 cm       € 80 - 120

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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549
Par de jarrões,
cobre esmaltado, decoração policromada “Pássaros e flores”,
Japão - período Meiji (1868-1912),
restauros e faltas no esmalte
Dim. - 61,5 cm                                                                       € 800 - 1.200

547
Par de jarras de grandes dimensões,
porcelana da China,
decoração monocroma “Celadon”,
período Minguo (1912-1949), craquelé
Dim. - 51 cm                                                                            € 400 - 600

548
jarra de grandes dimensões,
porcelana da China,
decoração relevada e a azul “Figuras orientais”,
reinado Guangxu (1875-1908), base em tamarindo 
Dim. - 60 cm                                                                            € 150 - 225

546
taça,
porcelana da China, decoração a azul “Figuras orientais”,
orla com decoração relevada,
reinado Guangxu (1875-1908)
Dim. - 7,5 x 19 cm                                                                    € 300 - 450

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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553
Par de móveis de Pequenas dimensões,
madeira lacada a negro “Pássaros e Flores” e “Figuras orientais”,
China, séc. XX (princípios),
faltas e defeitos
Dim. - 53 x 58 x 33 cm                                                               € 300 - 450

551
arca,
cânfora forrada a couro e pregaria,
pés zoomórficos, China, séc. XIX,
faltas e defeitos, sem chave
Dim. - 66 x 112 x 58 cm                                                             € 400 - 600

552
móvel BaiXo,
cedro, ferragens e aplicações em metal,
China, séc. XX, pequenos defeitos
Dim. - 62 x 70 x 43 cm                                                               € 250 - 375

550
“BlanKet chest”,
Bandaji, tília ou castanho, ferragens em ferro vazado,
Extremo Oriente, séc. XX, empeno do tampo
Dim. - 67,5 x 79,5 cm                                                                € 400 - 600

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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556
mesa “soBan”,
madeira entalhada
e lacada de vermelho,
Extremo Oriente, séc. XX,
pequena falta, pequenos defeitos
Dim. - 61 x 91 x 32 cm           € 500 - 750

554
secretÁria,
cânfora lacada a negro,
incrustações de marfim, madrepérola e outros materiais,
interior com escaninhos,
China, séc. XX, pequenos defeitos
Dim. - 106 x 98 x 44 cm                                                 € 450 - 675

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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555
secretÁria,
madeira lacada a vermelho “Pássaros e flores”,
China, séc. XX (princípios),
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 82 x 136 x 63 cm                                                                         € 600 - 900



560
mesa de Pequenas dimensões,
tamarinho, saial recortado e vazado,
China - período Minguo (1912-1949), pequenos defeitos
Dim. - 51 x 32 x 27 cm                                                              € 150 - 225

558
Par de mesas,
madeira exótica,
tampo de caninha, China, séc. XX, pequenos defeitos
Dim. - 58 x 58 x 52 cm                                                              € 300 - 450

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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557
mesa de PÉ de galo,
madeira lacada de negro, decoração a dourado e prateado,
tampo redondo basculante,
China, séc. XIX (2ª metade), pequenas faltas e defeitos
Dim. - 80 x 63 cm                                                                     € 300 - 450

559
Par de cadeiras,
tamarindo, costas vazadas e entalhadas com aplicação de alabastro,
China - período Minguo (1912-1949), 
pequenos defeitos
Dim. - 93 x 43 x 40 cm                                                               € 200 - 300



563
Par de mesas de aPoio,
tamarindo,
decoração entalhada e vazada
“Flores”, tampos em mármore,
China - período Minguo 
(1912-1949), 
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 60 x 51 x 41 cm       

€ 300 - 450

562
jardineira,
tamarindo, decoração entalhada e vazada,
China - período Minguo (1912-1949), pequenos defeitos
Dim. - 108 x 62  x 29 cm                                                           € 150 - 225

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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561
mesa de aPoio,
tamarindo, decoração entalhada e vazada “Flores”,
China - período Minguo (1912-1949), pequenas faltas e defeitos
Dim. - 73 x 66 x 41 cm                                                              € 150 - 225



567
colcha,
seda bordada a matiz, decoração policromada “Aves e flores”,
China, séc. XIX (1ª metade), rasgão
Dim. - 228 x 190 cm                                                                  € 300 - 450

565
colcha,
seda vermelha bordada, decoração policromada a matiz “Flores”,
China, séc. XIX (1ª metade)
Dim. - 320 x 292 cm                                                               € 700 - 1.050

566
colcha,
seda, decoração bordada a matiz “Pássaros e flores”,
China, séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 223 x 231 cm                                                                  € 400 - 600

564
taPete,
fio de lã, decoração a beige e azul “Paisagem com pagode e construções”,
China, séc. XX (1ª metade), pequenos defeitos
Dim. - 181 x 125 cm                                                                  € 500 - 750

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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570
par de TapeTes,
fio de lã, decoração policromada “Medalhões de flores”,
Tibete, séc. XX (1ª metade),
pequenos defeitos
Dim. - 167 x 87 cm                                                            € 250 - 375

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 129

569
TapeTe,
fio de lã, decoração policromada “Medalhões de flores”,
Tibete, séc. XX (1ª metade), pequenos defeitos
Dim. - 142 x 88 cm                                                                           € 100 - 150

571
TapeTe de pequenas dimensões,
fio de lã, decoração policromada “Medalhões de flores”,
Tibete, séc. XIX (2ª metade), pequenos defeitos
Dim. - 73 x 60 cm                                                              € 150 - 225

568
TapeTe,
fio de lã,
decoração policromada sobre fundo azul “Duplo medalhão de flores”,
Tibete, séc. XX (1ª metade), pequenos defeitos
Dim. - 123 x 69 cm                                                                           € 100 - 150



575
“paisagem orienTal

- aldeia Com figuras

junTo a rio”,
par de pinturas
sobre papel,
Tailândia, séc. XIX
Dim. - 51 x 76 cm         

€ 250 - 375

573
“figura de vendedor Chinês”,
guache sobre papel,
China, séc. XIX, manchas de humidade
Dim. - 22,5 x 17,5 cm        

€ 250 - 375

574
“BarCos Com figuras orienTais”,
pintura sobre papel,
Tailândia, séc. XX, defeitos no papel
Dim. - 47 x 43 cm                                     € 150 - 225

572
“paisagem de CanTão”,
aguarela sobre papel,
China, séc. XX
Dim. - 75 x 138 cm                             € 100 - 150

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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578
“pássaro

soB ramo

de árvore de

fruTo”,
aguarela sobre papel,
China, séc. XX,
marcada
Dim. - 100 x 33 cm     

€ 150 - 225

577
par de TeCidos, seda bordada a fio de seda policromada 
“Animais e flores”, China - período Minguo (1912-1949), emoldurados
Dim. - 66 x 25 cm                                                                      € 250 - 375

576
“paisagem Com garças”,
pintura sobre tecido,
China, séc. XX, pequenas manchas de humidade
Dim. - 64 x 112 cm                                               € 150 - 225

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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579
ConjunTo de Três molduras,
metal dourado e esmalte com aplicações 
de pedraria, Europa, séc. XX,
marcadas JAY STRONGWATER

Dim. - 14 x 12 cm (a maior)                 € 80 - 120

580
guarda-jóias,
madeira revestida a tartatuga, aplicações
em marfim vazado, relevado e gravado,
indo-inglesa, séc. XIX (finais),
pequenos defeitos
Dim. - 5,5x 11,5 x 8,5 cm                   € 250 - 375

581
esTojo de ToileTTe, quaTro esCovas, 
Caixa e sineTe do Conselheiro WenCeslau

de lima, metal e marfim, gravações com
iniciais WL encimadas por coroa de conde
(por ter sido Par do Reino a partir de 1901),
portugueses, séc. XX (1ª década), alguns
utensílios não originais, faltas, uma escova
marcada A. GODEFROY - CHIADO

Dim. - 3 x 8 x 4 cm (caixa)                 € 250 - 375

582
CaChimBo

“figura feminina”,
espuma do mar, estojo original,
Europa, séc. XIX,
pequenos defeitos
Dim. - 13 cm                                      € 80 - 120

583
pesa-papÉis

“sapaTo e Cão”,
romântico,
alabastro esculpido e gravado,
Europa, séc. XIX,
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 7 x 17 x 7 cm                            € 80 - 120

584
CaChimBo

“senhora Com TouCado de flores”,
espuma do mar, 
estojo original,
Europa, séc. XIX,
pequenos defeitos
Dim. - 11,5 cm                                    € 80 - 120

585
josÉ simões de almeida
(soBrinho) - 1880-1950, 
“figura feminina”,
placa em gesso patinado,
assinado e datado de 1906
Dim. - 9 x 14 cm                               € 100 - 150

586
CaChimBo “senhora Com grinalda”,
espuma do mar, estojo original,
Europa, séc. XIX,
pequenos defeitos
Dim. - 20 cm                                      € 80 - 120

587
quaTro esTojos e uma Caixa,
tartaruga, decoração embutida em prata
e madrepérola “Pássaro e flores”,
composto por charuteira, caderno de baile,
vanity case e porta-moedas, 
caderno de baile com interior em marfim,
Europa, séc. XIX/XX,
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 3 x 14 x 7 cm (o maior)            € 280 - 420

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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588
mesa miniaTura,
estilo D. João V, casquinha pintada,
portuguesa, séc. XIX, pequenas defeitos
Dim. - 16 x 33,5 x 21 cm                    € 120 - 180

589
peanha, Art Déco, marchetaria de pau-rosa 
e raiz de nogueira, aplicações em bronze
prateado, portuguesa, séc. XX, pequenas
faltas e defeitos; D. - 25 x 20 x 20 cm    € 120 -180

590
Caixa para CaChimBos,
victoriana, carvalho “Flor”, interior com
divisórias e gavetas, aplicações em metal 
com monograma, inglesa, 
séc. XIX (2ª metade), pequenos defeitos
Dim. - 32,5 x 34 x 15 cm                    € 300 - 450

591
Caixa,
Napoleão III, marchetaria de pau santo,
pau-rosa, raiz de nogueira, mogno e outras
madeiras “Pássaro e flores”, francesa, 
séc. XIX (2ª metade), pequenos defeitos
Dim. - 15 x 35 x 22 cm                       € 400 - 600

592
“figa”, 
escultura de suspensão em madeira pintada,
portuguesa, séc. XIX, pequenas faltas na pintura
Dim. - 30 cm                                      € 70 - 105

593
Caixa “pilha de livros”,
madeira forrada a couro com ferros dourados,
uma gaveta dissimulada, francesa, séc. XX
Dim. - 21 x 32 x 31 cm                       € 150 - 225

594
Caixa/esCriTório de viagem, 
victoriana, madeira folheada e pau-santo 
com madrepérola, interior com tampo
revestido em veludo e divisórias, 
inglesa, séc. XIX (2ª metade), falta 
dos tinteiro no interior, pequenos defeitos
Dim. - 8 x 30,5 x 24 cm                      € 300 - 450

595
TinTeiro,
Art Déco, mármore e bronze,
pequenos defeitos,
falta de um pé
Dim. - 16 x 36 x 20 cm                         € 80 - 120

596
“anjos ajoelhados segurando

CornuCópias”, par de esculturas em granito,
portugueses, séc. XIX, faltas e defeitos
Dim. - 33 e 38 cm                              € 600 - 900

597
amoniTe,
fóssil
Dim. - 9 x 30 cm        € 500 - 750

598
fragmenTo de pináCulo,
mármore, decoração gravada,
português, séc. XIX,
desgaste,
pequenas faltas
Dim. - 38,5 cm                                  € 120 - 180

599
Caixa TouCador,
victoriana, folheada a pau-santo, tampa com
placa em madrepérola “Monograma e coroa
de conde”, interior com divisórias e caixas 
e frascos com tampas em casquinha inglesa,
inglesa, séc. XIX, pequenas faltas e defeitos
Dim. - 17,5 x 30,5 x 23 cm                 € 650 - 975

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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600
ToCheiro,
estilo D. José, madeira entalhada,
pintada e dourada, soco em madeira pintada,
português, séc. XIX,
pequenos defeitos, electrificado
Dim. - 88 cm (tocheiro)                      € 250 - 375

601
par de Colunas,
castanho entalhado “Aves e cachos de uvas”,
portuguesas, séc. XVIII, defeitos
Dim. - 96 cm                                     € 500 - 750

602
BilheTeira “paqueTe”,
carvalho recortado e pintado,
aplicações em metal amarelo,
Europa, séc. XX, pequenas faltas e defeitos
Dim. - 90 cm                                     € 300 - 450

603
Candeeiro de pÉ,
estilo Império,
bronze parcialmente lacado a negro,
Europa, séc. XX,
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 158 cm                                   € 150 - 225

604
ToCheiro,
ferro fundido,
português, séc. XX
Dim. - 115 cm                                     € 80 - 120

605
par de ToCheiros,
D. Maria I (1777-1816), madeira entalhada,
pintados e dourados, portugueses,
pequenas faltas e defeitos, electrificados
Dim. - 71 cm                                     € 280 - 420

606
BilheTeira “paqueTe”,
carvalho recortado e pintado,
aplicações em metal amarelo,
Europa, séc. XX,
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 90 cm                                     € 300 - 450

607
fragmenTo, teca entalhada e vazada,
figuras animais e folhagem, Índia, 
séc. XIX/XX, pequenas faltas e defeitos
Dim. - 85 cm                                     € 500 - 750

608
par de Bases de móvel “leões”,
castanho entalhado,
portugueses, séc. XVII,
um com falta de uma pata
Dim. - 15,5 x 59 x 11 cm                    € 200 - 300

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 134
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609
par de mísulas,
madeira entalhada e dourada,
tampos em mármore,
portuguesas, séc. XVIII/XIX, 
adaptação, restauros
Dim. - 60 x 55 x 30 cm                       € 150 - 225

610
lanTerna de suspensão,
folha de metal,
portuguesa, séc. XX,
pequenos defeitos
Dim. - 65 cm                                      € 80 - 120

611
ToCheiro,
D. José (1750-1777), chumbo, decoração
relevada, português, defeitos, electrificado
Dim. - 80 cm                                      € 80 - 120

612
par de reTáBulos Com CinCo mísulas,
madeira pintada,
mísulas em madeira entalhada e dourada,
portugueses, séc. XX,
pequenos defeitos
Dim. - 90 x 64 cm                              € 250 - 375

613
“CaBeça”,
escultura em castanho,
portuguesa, séc. XVII, defeitos,
base moderna em madeira
Dim. - 33 cm                                     € 200 - 300

614
par de praTeleiras de CanTo, mogno,
decoração recortada e vazada, portuguesas,
séc. XX (princípios), pequenas faltas
Dim. - 42 x 36 x 36 cm                         € 80 - 120

615
“armas da ordem de são franCisCo”,
retábulo em castanho relevado,
português, séc. XVIII,
faltas e defeitos,
sinais de insectos xilófagos
Dim. - 50 x 34,5 cm                           € 200 - 300

616
“armas de porTugal”,
retábulo em castanho relevado,
português, séc. XVIII,
faltas e defeitos, sinais de insectos xilófagos
Dim. - 50 x 34,5 cm                           € 200 - 300

617
mísula,
madeira entalhada, pintada e dourada,
portuguesa, séc. XVIII
Dim. - 37 x 32 x 17                          € 350 - 525

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 135
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618
“CrisTo CruCifiCado”,
escultura em madeira policromada,
base e cruz em pau-santo com entalhamentos
vazados e dourados, aplicações em prata,
português, séc. XVIII/XIX, pequenos defeitos
Dim. - 77 cm                                     € 500 - 750

619
urna porTa-palmiTos,
D. Maria I (1777-1816), madeira entalhada 
e dourada, portuguesa, electrificada, 
restauros, pequenas faltas e defeitos
Dim. - 30 cm                                        € 60 - 90

620
“CrisTo CruCifiCado”, escultura em
madeira policromada, cruz naturalista 
em madeira, portuguesa, séc. XVIII/XIX,
faltas dos dedos e pequenos defeitos
Dim. - 87 cm (total)                          € 400 - 600

621
ToCheiro,
maneirista,
carvalho torneado e dourado,
português, séc. XVII, dourado posterior
e com faltas, electrificado
Dim. - 55 cm                                     € 140 - 210

622
“CrisTo CuCifiCado”,
escultura em madeira policromada,
portuguesa, séc. XIX,
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 68 cm                                     € 200 - 300

623
par de urnas porTa-palmiTos,
D. Maria I (1777-1816),
madeira entalhada e dourada,
portuguesas, restauros, electrificadas
Dim. - 35,5 cm                                  € 400 - 600

624
“nossa senhora Com o menino”,
madeira policromada,
Índia, séc. XIX,
restauro na pintura
Dim. - 30 cm               

€ 80 - 120

625
par de urnas porTa-palmiTos,
D. Maria I (1777-1816),
madeira entalhada e dourada,
portuguesas, restauros, faltas e defeitos
Dim. - 36 cm                                     € 400 - 600

626
ToCheiro,
D. Maria I (1777-1816),
madeira entalhada e dourada, português,
restauros, dourado não original, electrificado
Dim. - 80 cm                                      € 80 - 120

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 136
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627
“CrisTo CruCifiCado”,
escultura em madeira pintada e policromada,
base com nicho “Santa Madalena”,
portuguesa, séc. XVIII
Dim. - 89 cm (total)                          € 300 - 450

628
Caixa de esmolas

“oferTa para sanTo anTónio”,
madeira pintada, portuguesa, séc. XIX, faltas
na policromia, vestígios de insectos xilófagos
Dim. - 42 x 28 x 26 cm                       € 250 - 375

629
“CrisTo CruCifiCado”,
escultura em madeira policromada, cruz 
e peanha em madeira entalhada, pintada 
e dourada, portuguesa, séc. XIX, faltas 
e defeitos, vestígios de insectos xilófagos
Dim. - 77 cm                                     € 120 - 180

630
moldura de pequenas dimensões,
D. José (1750-1777),
madeira entalhada e dourada,
portuguesa, faltas e defeitos
Dim. - 20 x 14,5 cm                              € 50 - 75

631
urna porTa-palmiTo,
madeira entalhada e dourada,
Europa, séc. XVIII/XIX, restauros, faltas,
defeitos, vestígios de insectos xilófagos
Dim. - 30 cm                                        € 60 - 90

632
par de urnas porTa-palmiTos,
D. Maria I (1777-1816),
madeira entalhada e dourada,
portuguesas,
restauros, faltas e defeitos
Dim. - 33 cm                                     € 150 - 225

633
ToCheiro,
maneirista,
castanho torneado,
português, séc. XVII, pequenos defeitos
Dim. - 47 cm                                     € 250 - 375

634
“anjos ajoelhados”,
par de esculturas em madeira policromada,
Europa Central, séc. XVIII, vestígios
de insectos xilófagos, faltas e defeitos
Dim. - 30 cm                                     € 300 - 450

635
“CrisTo CruCifiCado”, escultura 
em madeira policromada, cruz e base 
em pau-santo com entalhamentos vazados 
e dourados, aplicações em prata, portuguesa,
séc. XVIII/XIX, vestígios de insectos xilófagos
Dim. - 98 cm                                     € 400 - 600

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 137
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636
“CrisTo CruCifiCado”,
Lusíada,
escultura em marfim,
vertente indo-portuguesa, séc. XVIII,
falta dos braços,
defeitos
Dim. - 17 cm                                     € 150 - 225

637
“nossa senhora Com o menino jesus”,
Lusíada, escultura em marfim, vertente 
cíngalo-portuguesa, séc. XVI/XVII, falta 
de grande parte do Menino, faltas e defeitos
Nota: exemplares semelhantes integraram 

a exposição “A Expansão Portuguesa e a Arte do

Marfim”, Fundação Calouste Gulbenkian, Lisboa,

1991, encontrando-se representados no respectivo

catálogo, p. 71, nºs 143 e 146.

Dim. - 14,5 cm                                  € 500 - 750

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 138

638
“CrisTo CruCifiCado”,
oliveira, revestimento integral a madrepérola
relevada e gravada “Maria Madalena” 
e “Instrumentos da Paixão”, 
peanha  com medalhão “Nossa Senhora”,
Terra Santa, séc. XVIII/XIX, 
faltas e defeitos
Dim. - 47 cm                                     € 200 - 300

639
“sanTo anTónio”, 
“sanTana ensinando

nossa senhora a ler” 
e “são josÉ Com o menino jesus”,
três pinturas sobre papel recortado
e rendilhado, 
português, séc. XVIII,
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 11 x 6,5 cm                             € 100 - 150

640
“são franCisCo”,
Lusíada,
escultura em marfim,
base em teca entalhada,
vertente indo-portuguesa, séc. XVII,
falta da mão esquerda, pequenos defeitos
Dim. - 18,5 cm                          

€ 600 - 900

641
“CrisTo CruCifiCado”,
escultura em marfim,
parte frontal da cruz
revestida a madrepérola gravada
e incrustada, peanha com medalhão
“Santo com Menino Jesus ao colo”,
Terra Santa, séc. XVIII/XIX,
“Cristo” adaptado, faltas e defeitos
Dim. - 50 cm (total)         € 250 - 375

636 637

638 641640

639



O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 139

642
“anjo”,
escultura em madeira
pintada e dourada,
Europa Central, séc. XVIII,
pequenos restauros,
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 74 cm                     € 800 - 1.200

643
“anjos Com CornuCópias”,
par de esculturas 
em madeira pintada e dourada, 
Europa, séc. XX,
desgaste na pintura, 
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 138 cm                             € 2.500 - 3.750



647
“sanTo”,
escultura em pedra 
de Ançã policromada, 
portuguesa,
séc. XVI (1ª metade),
faltas e defeitos, 
cabeça colada, 
faltas na policromia
Dim. - 64 cm                 

€ 560 - 840

645
“menino jesus

Bom pasTor

Com Cão e ovelhas”,
escultura em terracota,
francesa, séc. XVIII,
pequena colagem, 
pequenas faltas
Dim. - 29,5 cm                                                                          

€ 600 - 900

646
“sanTo anTónio

Com o menino jesus”,
escultura em madeira
policromada e dourada, 
portuguesa, séc. XVII,
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 60 cm               

€ 1.200 - 1.800

644
“sanTo Bispo

Com CaCho de uvas”,
escultura em madeira 
policromada e dourada,
portuguesa, séc. XVIII,
pequenas faltas 
na policromia
Dim. - 77,5 cm            

€ 800 - 1.200

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 140



650
“anjo Candelário”,
escultura e coluna em madeira policromada e dourada, tripé em ferro
com enrolamentos, Europa, séc. XVIII, faltas e defeitos
Dim. - 145 cm (total)                                                                € 300 - 450

649
“Calvário”, escultura em madeira policromada e dourada,
oratório em madeira pintada, puxador em vidro,
português, séc. XIX (1ª metade), faltas e defeitos
Dim. - 104 x 49 x 20 cm                                                             € 400 - 600

648
reTáBulo Com saCrário,
madeira entalhada, 
pintada e dourada, 
porta com óleo sobre tela 
“São José com o Menino Jesus”,
português, séc. XIX, 
pequenos restauros
Dim. - 90 x 120 cm         € 700 - 1.050

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 141



653
“penas do enferno - nossa senhora do Carmo

e almas no purgaTório”,
óleo sobre tela,
escola portuguesa, séc. XIX, reentelado, pequenos restauros
Dim. - 69 x 64 cm                                                                     € 400 - 600

652
“CrisTo CruCifiCado Com almas no purgaTório”,
óleo sobre madeira,
escola portuguesa, séc. XVII/XVIII,
faltas na madeira, pequeno restauro
Dim. - 48 x 46 cm                                                                     € 300 - 450

651
quinze regisTos diversos de sanTos,
gravuras,
litografias e estampas sobre papel,
um com medalhão relevado em cera,
portugueses, séc. XIX e XX
Dim. - 30 x 27 cm (o maior) € 600 - 900

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 142



657
“CrisTo CruCifiCado e nossa senhora das dores”,
óleo sobre tela, escola portuguesa, séc. XIX (1ª metade), reentelado,
restauros, pequenas faltas na policromia
Dim. - 50 x 58 cm                                                                     € 300 - 450

655
“sanTo”, óleo sobre tela,
escola portuguesa, séc. XVII/XVIII,
reentelado, restauros
Dim. - 82 x 102 cm                                                                 € 800 - 1.200

656
“ÚlTima Ceia”,
óleo sobre tela, escola portuguesa, séc. XIX, 
restauros, rasgões e defeitos
Dim. - 110 x 68 cm                                                                    € 100 - 150

654
“nossa senhora Com o menino jesus”,
óleo sobre tela, escola portuguesa, séc. XIX,
reentelado, defeitos na tela, assinado Diogo ...(?) 1858 (?)
Dim. - 73 x 55,5 cm                                                                   € 500 - 750

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 143



661
“nossa senhora Com menino jesus e sanTo”,
óleo sobre cobre, escola portuguesa, séc. XVIII,
restauros, faltas e defeitos
Dim. - 22 x 16,5 cm                                                                   € 200 - 300

659
“nossa senhora Com o menino jesus”,
óleo sobre cobre,
escola italiana, séc. XVIII, pequenas faltas de tinta
Dim. - 33 x 25,5 cm                                                                  € 400 - 600

660
“nossa senhora

do Carmo”,
óleo sobre madeira,
escola portuguesa,
séc. XVII/XVIII,
pequenos restauros,
pequenas faltas 
na policromia
Dim. - 48,5 x 32 cm          

€ 350 - 525

658
“nossa senhora

da ConCeição”,
óleo sobre folha 
de metal,
escola portuguesa,
séc. XIX,
faltas na policromia
Dim. - 30,5 x 21 cm          

€ 300 - 450

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 144



662
“Visitação”,
óleo sobre madeira, Europa, séc. XVI/XVII, 

restauros, defeitos e faltas na pintura

Dim. - 117 x 75,5 cm                             € 4.200 - 6.300

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 145



666
“Nossa seNhora do carmo”,
óleo sobre tela,

escola portuguesa,

assinatura não identificada, datado de Coimbra, 1866

Dim. - 100 x 66,5 cm                                                                 € 400 - 600

664
“são luís dos fraNceses”,
óleo sobre tela,

escola francesa, séc. XVIII (2ª metade),

reentelado, restauros

Dim. - 103 x 80 cm                                                                 € 800 - 1.200

665
“meNiNo Jesus salVador do muNdo”,
óleo sobre tela,

escola espanhola, séc. XVII/XVIII,

reentelado, pequenos restauros

Dim. - 78 x 67 cm                                                                   € 800 - 1.200

663
“Nossa seNhora com o meNiNo Jesus

rodeados por flores e aVes”,
óleo sobre tela, escola flamenga, séc. XVIII,

reentelado, restaurado

Dim. - 75,5 x 65,5 cm                                                                € 400 - 600

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 146



667
“são fraNcisco de assis”,
óleo sobre tela, Europa, séc. XVII,

reentelado, restauros

Dim. - 154 x 114 cm                                      € 2.000 - 3.000

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 147



O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 148

668
toucador,
eduardiano, mogno,

embutidos em pau-cetim, espelho

basculante, inglês, pequenos defeitos

Dim. - 148 x 48 x 34 cm            € 350 - 525

669
guéridoN de pequeNas dimeNsões,
Luís Filipe, marchetaria de pau-santo 

e buxo, francês, séc. XIX, pequenas 

faltas e defeitos, vestígios de xilófagos

Dim. - 75 x 34 cm                     € 180 - 270

670
mesa de Jogo de eNVelope, 
eduardiana, mogno com filetes em pau-cetim, 

pés com rodízios, inglesa, séc. XX (princípios),

pequenas faltas, defeitos no tampo

Dim. - 76 x 51 x 52 cm                    € 300 - 450

671
mesa de Jogo,
estilo Jorge III, mogno,

inglesa, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 75 x 97 x 45 cm                                                              € 300 - 450

672
mesa de Jogo,
estilo Jorge III, mogno,

inglesa, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 75 x 101 x 45 cm                                                            € 300 - 600



673
secretária de meia-lua

com pequeNo alçado

“carltoN desk”,
estilo Jorge III,

mogno e raiz de mogno,

filetes em pau-cetim,

tampo com estante de

leitura revestido a pele,

ponteiras em bronze

com rodízios,

inglesa, séc. XX,

pequenos defeitos

Dim. - 103 x 140 x 77,5 cm 

€ 1.500 - 2.250

674
mesa

de casa de JaNtar,
victoriana,

mogno,

pernas torneadas 

e caneladas,

ponteiras com rodízios,

uma tábua de extensão,

inglesa

Dim. - 76 x 155 x 108 cm

(fechada) 

€ 1.200 - 1.800

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 149



678
costureira,
Luís Filipe,

pau-santo e folheado

de pau-santo,

duas gavetas, 

cesto para lãs, 

pernas torneadas, 

francesa, séc. XIX, 

pequenos defeitos

Dim. - 73 x 52 x 38 cm  

€ 150 - 225

676
mesa de trabalho,
estilo Luís XV,

marchetaria

de pau-rosa,

estirador forrado

a pele,

francesa, séc. XIX

(2ª metade),

faltas na marchetaria,

vestígios de

insectos xilófagos

Dim. - 73 x 45 x 35 cm       

€ 400 - 600

677
costureira,
romântica, mogno

e raiz de mogno,

cesto para lãs, 

pernas torneadas,

francesa, séc. XIX,

pequenas faltas 

e defeitos

Dim. - 66 x 53 x 36 cm

€ 300 - 450

675
estaNte

rotatiVa,
mogno com filetes

em pau-cetim,

inglesa, séc. XX,

pequenos defeitos

Dim. - 80 x 51 x 51 cm 

€ 250 - 375

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 150



O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 151

679
par de fauteils,
estilo Luís XVI,

madeira lacada e dourada,

forrados a “Toile de Jouy”,

francesas, séc. XIX,

faltas e defeitos, uma de fabrico posterior

Dim. - 90 x 57 x 44 cm                                                               € 400 - 600

680
bérgère,
estilo Luís XV,

nogueira com entalhamentos,

assento e costas estofadas a tecido,

francesa, séc. XIX/XX,

faltas e defeitos

Dim. - 90 x 75 x 72 cm                                                                € 80 - 120

681
par de baNcos de pequeNas dimeNsões,
Napoleão III,

madeira lacada e dourada, forrados a “Toile de Jouy”,

franceses, séc. XX,

faltas e defeitos, um de fabrico posterior,

vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 12 x 27 cm                                                                       € 80 - 120



O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 152

682
escada de biblioteca,
mogno, degraus forrados a couro,

terminal em latão, inglês, séc. XX,

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 112 x 44 x 58 cm                    € 250 - 375

683
escadote,
mogno, com apoio de mão,

inglesa, séc. XIX,

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 124 x 34 x 56 cm                    € 200 - 300

684
mesa de cabeceira “escadote”,
victoriana, mogno e folheado de mogno,

tampo em couro, inglesa, séc. XIX 

(2ª metade), pequenas faltas e defeitos

Dim. - 64 x 47,5 x 71,5 cm                 € 300 - 450

685
par de mesas de Jogo de meia-lua,
Jorge III, mogno, faixas em pau-santo,

inglesas, séc. XVIII/XIX, pequenos defeitos

Dim. - 78 x 82 x 40 cm                                                              € 300 - 450

686
par de fauteuils, estilo Luís XV, pau-santo e faixa de pau-santo 

com entalhamentos, assentos e costas forrados a tecido, pés dianteiros

com rodízios, franceses, séc. XIX, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 105 x 60 x 55 cm                                                            € 600 - 900



687
par de cadeiras

de lareira,
eduardianas,

mogno,

embutidos em espinheiro,

pau-cetim e outras

madeiras,

assentos estofados,

inglesas,

séc. XX (1ª década),

pequenos defeitos,

vestígios de insectos

xilófagos

Dim. - 83 x 45 x 54 cm  

€ 1.000 - 1.500

688
aparador,
estilo Império,

pau-santo,

alçado com espelho,

tampo de mármore,

francês, séc. XIX,

pequenas faltas e

defeitos, restauros

Dim. - 119 x 188 x 36 cm    

€ 800 - 1.200

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 153



693
low-boy,
estilo Jorge III, mogno, ferragens em bronze, 

inglês, séc. XIX/XX, pequenos defeitos

Dim. - 71 x 81 x 47 cm                                                             € 280 - 420

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 154

689
chiffoNier,
marchetaria de mogno e pau-cetim,

tampo de mármore,

francesa, séc. XX (1ª metade),

pequenos defeitos

Dim. - 95 x 40 x 30 cm                     

€ 250 - 375

690
mesa de apoio oVal

de pequeNas dimeNsões, marchetaria 

de pau-rosa, mogno, pau-cetim e outras

madeiras “Figuras tocando instrumentos

musicais” e “Cartas de jogar”,

ferragem em bronze, francesa, séc. XX

Dim. - 67,5 x 52,5 x 41,5 cm              € 150 - 225

691
coNJuNto de seis cadeiras,
estilo Biedermeier,

folheado a ácer,

Europa Central, séc. XIX (1ª metade),

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 83 x 50 x 47 cm                                                              

€ 400 - 600

692
arca, casquinha pintada, decoração policromada “Flores”,

Europa Central, séc. XIX, pequenas faltas e defeitos,

desgaste na pintura, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 65,5 x 118 x 67 cm                                                          € 300 - 450



694
mesa de estrado

pequeNas dimeNsões,
casquinha pintada,

Europa, séc. XVIII,

restauros, 

pequenas faltas e defeitos, 

vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 36 x 73 x 43 cm          

€ 400 - 600

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 155

695
cómoda,
estilo Luís XV,

marchetaria de pau-santo, nogueira, 

espinheiro e buxo “Flores”,

ferragens e aplicações em bronze,

tampo de mármore,

francesa, séc. XIX/XX,

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 98 x 120 x 48 cm                                                   

€ 1.500 - 2.250



699
fauteuil,
Luís XVI

(1774-1791),

nogueira com

entalhamentos,

pernas

caneladas,

assento e

costas

estofados a

seda, francês,

séc. XVIII

(2ª metade),

pequenas

faltas e

defeitos,

vestígios

de insectos

xilófagos

Dim.

- 87 x 62 x 51 cm       

€ 200 - 300

697
quatro cadeiras diVersas,
Luís XVI (1774-1791), nogueira com entalhamentos,

assentos estofados a damasco rosa,

francesas, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 87 x 48 x 46 cm                                                               € 300 - 450

698
costureira,
Napoleão III, marchetaria de pau-santo e pau-cetim “Flores”,

pernas torneadas, interior compartimentado com espelho, aplicações

e ponteiras em metal, francesa, séc. XIX, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 75 x 60 x 40 cm                                                               € 250 - 375

696
baNco de piaNo,
romântico, pau-santo com entalhamentos,

tampo rotativo forrado a tapeçaria,

francês, séc. XIX, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 47 x 39 cm                                                                     € 100 - 150

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 156



O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 157

700
par de fauteuils,
estilo Luís XV,

nogueira com entalhamentos dourados,

assentos e costas estofados,

franceses, séc. XIX/XX,

estofo posterior, pequenas faltas, 

vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 97 x 70 x 69 cm                                        € 700 - 1.050

701
cadeira de baloiço,
mogno,

assento e costas em couro verde,

pés de rodízios,

americana, séc. XX (princípios),

pequenos defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 90 x 60 x 74 cm                                                                                     € 500 - 750

702
par de fauteuils,
estilo Luís XVI,

madeira entalhada e dourada,

assento e costas forradas a pano cru,

francesas, séc. XIX,

pequenas faltas e defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 92 x 60 x 50 cm                                           € 400 - 600



706
par de baNquetas,
estilo Luís XIII,

nogueira, assentos estofados a veludo,

franceses, séc. XX (1ª metade), pequenos defeitos

Dim. - 41 x 50 x 47 cm                                                                                € 280 - 420

704
baNqueta,
estilo Luís XV, nogueira com entalhamentos, 

assento estofado, francesa, séc. XX, 

pequenos defeitos, vestígios de insectos xilófagos

Dim. - 46 x 49 x 36 cm                                       € 150 - 225

705
VitriNe,
neoclássica, 

estrutura em bronze,

faces em vidro, 

francesa, séc. XIX/XX,

pequenos defeitos

Dim. - 152 x 80 x 46 cm    

€ 1.000 - 1.500

703
VitriNe

com alçado,
estilo Chippendale,

mogno 

com entalhamentos,

corpo superior 

com vidrinhos, 

puxadores em metal

amarelo, inglês, séc. XX,

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 180 x 76 x 44 cm      

€ 400 - 600

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 158



710
porta-reVistas com gaVeta,
victoriano, mogno com entalhamentos “Coroas de louros”,

puxadores em mogno, pés com rodízios, inglês, séc. XIX (2ª metade),

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 51 x 49 x 37 cm                                                            € 800 - 1.200

708
mesa quadrada,
marchetaria de raiz de nogueira, pau-santo e pau-cetim “São Jorge 

a cavalo matando o dragão”, faixas e filetes de diversas madeiras,

italiana, séc. XX (1ª metade), pequenas faltas e defeitos

Dim. - 68 x 60 x 60 cm                                                               € 280 - 420

709
cadeira de lareira,
eduardiana, mogno,

embutidos em pau-cetim,

assento estofado a seda

adamascada, inglesa, 

séc. XX (princípios)

Dim. - 73 x 48 x 55 cm       

€ 250 - 375

707
secretária

com pequeNo alçado,
Napoleão III, pau-santo,

embutidos de espinheiro,

alçado com espelho, 

aplicações, gradinha e 

colunas em metal amarelo,

francesa, 

séc. XIX (2ª metade),

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 123 x 76 x 44 cm      

€ 400 - 600

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 159



714
coNsola,
Biedermeier, freixo e folheado de freixo,

Europa Central, séc. XIX (meados), pequenos defeitos

Dim. - 79 x 88 x 47 cm                                                               € 400 - 600

712
cómoda,
Biedermeier, folheado a nogueira,

Europa Central, séc. XIX (meados), restauros, pequenos defeitos

Dim. - 80 x 93 x 50 cm                                                               € 400 - 600

713
cómoda/toucador, estilo Luís Filipe, folheado de raiz de nogueira,

parte superior em mármore branco, interior com espelho, 

francês, séc. XIX (2ª metade), pequenos defeitos

Dim. - 96 x 86 x 50 cm       € 400 - 600

711
louceiro,
Biedermeier,

folheado a sicomoro,

Europa Central, 

séc. XIX (meados), 

restauros, 

pequenos defeitos

Dim. - 180 x 97 x 43 cm

€ 500 - 750

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 160



717
MeSa de centro,
Biedermeier,
madeira pintada imitando ácer, tampo de mármore,
Europa Central, séc. XIX (1ª metade),
restauros, pequenas faltas e defeitos
Dim. - 74 x 98 cm                                                                € 1.000 - 1.500

716
Secretária e cadeira, 
Biedermeier, folheadas a ácer,
Europa Central, séc. XIX (meados), restauros, pequenos defeitos
Dim. - 77 x 135 x 75 cm (secretária); 

90 x 60 x 52 cm (cadeira) € 1.300 - 1.950

715
Secretária “à abattant”,
Biedermeier, folheada a ácer,
colunas e tampo em madeira ebanizada,
puxadores em matéria córnea,
interior com gavetas e escaninhos, tampo em pele,
Europa Central, séc. XIX (meados),
restauros, pequenos defeitos
Dim. - 147 x 94 x 46 cm                                                       € 1.500 - 2.250

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 161



O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 162

718
tapete KiliM Harati, fio de lã, decoração a bordeaux e azul 
sobre fundo beige “Padrão geométrico”, Médio Oriente, séc. XX
Dim. - 275 x 210 cm                                                                  € 500 - 750

721
paSSadeira, fio de lã, decoração policromada “Padrão geométrico”,
Médio Oriente, séc. XX
Dim. - 350 x 100 cm                                                                € 300 - 450

719
tapete, fio de lã, decoração a bordeaux,
azul e branco “Padrão geométrico”, Médio Oriente, séc. XX
Dim. - 200 x 135 cm                                                                 € 300 - 450

722
tapete KiliM Herat, fio de lã, decoração policromada
“Motivos geométricos”, Médio Oriente, séc. XX
Dim. - 280 x 198 cm                                                                 € 400 - 600

720
tapete, fio de lã, decoração policromada “Padrão geométrico”,
Europa, séc. XX, pequenos defeitos
Dim. - 171 x 115 cm                                                                     € 50 - 75

723
tapete KiliM Hirat, fio de lã, decoração a bordeaux, verde e beige
“Motivos geométricos”, Médio Oriente, séc. XX
Dim. - 190 x 153 cm                                                                 € 250 - 375



727
tapete,
fio de lã,
decoração policromada “Padrão geométrico”,
Médio Oriente, séc. XX
Dim. - 334 x 187 cm                                                                  € 400 - 600

725
tapete KiliM,
fio de lã,
decoração a bordeaux, azul e beige “Padrão geométrico”,
Médio Oriente, séc. XX
Dim. - 180 x 145 cm                                                                  € 250 - 375

726
tapete,
fio de lã,
decoração em tons de azul e beige “Motivos geométricos”,
Médio Oriente, séc. XX
Dim. - 204 x 118 cm                                                                  € 250 - 375

724
tapete KiliM Harati,
fio de lã,
decoração policromada “Motivos geométricos”,
Médio Oriente, séc. XX
Dim. - 282 x 193 cm                                                                  € 400 - 600

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 163



O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 164

731
tapete, fio de lã, decoração a azul, bordeaux e cor de mostarda, 
Médio Oriente, séc. XX
Dim. - 200 x 150 cm         € 300 - 450

730
tapete de pequenaS diMenSõeS, fio de seda, decoração policromada
“Motivos geométricos, Médio Oriente, séc. XX
Dim. - 132 x 78 cm                                                                    € 120 - 180

733
tapete, fio de lã,
decoração policromada “Flores de lótus e símbolos”, China, séc. XX
Dim. - 160 x 92 cm                                                                  € 100 - 150

729
tapete, fio de lã, decoração a bordeaux e negro
“Motivos geométricos”, Médio Oriente, séc. XX
Dim. - 133 x 83 cm                                                                    € 250 - 375

732
tapete KiliM MuSHwani, fio de lã, decoração a azul, bordeaux e
branco “Motivos geométricos”, Médio Oriente, séc. XX
Dim. - 180 x 150 cm                                                                   € 250 - 375

728
tapete KiliM Herat, fio de lã,
decoração a rosa e azul “Árvore da Vida”, Médio Oriente, séc. XX
Dim. - 296 x 185 cm                                                                  € 400 - 600



O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 165

734
tapete,
Arraiolos, fio de lã, decoração policromada “Flores e animais”,
português, séc. XX
Dim. - 310 x 198 cm                                                                  € 200 - 300

735
tapete,
Arraiolos, fio de lã,
decoração policromada “Flores”,
português, séc. XX, pequenos defeitos
Dim. - 314 x 207 cm                                                                  € 400 - 600

736
tapete,
Arraiolos, fio de lã, decoração policromada “Flores e animais”, 
português, séc. XX
Dim. - 310 x 186 cm                                                                 € 150 - 225

737
tapete de arraioloS,
fio de lã, decoração policromada “Flores”, português, séc. XX, restauros
Dim. - 300 x 200 cm                                                                 € 300 - 450



741
“paiSageM”,
aguarela sobre papel,
escola inglesa, séc. XIX/XX,
pequenos picos de acidez
Dim. - 24 x 35 cm                                                                     € 100 - 150

739
“lago winderMere”,
aguarela sobre papel,
escola inglesa, séc. XIX/XX,
assinada com monograma
Dim. - 33,5 x 51 cm                                                                   € 200 - 300

740
J. gibbS - SÉc. XX,
“trecHo de quinta coM Menina e aniMaiS”,
aguarela sobre papel,
assinada
Dim. - 30 x 44,5 cm                                                                   € 150 - 225

738
daVid coX Junior - 1809-1885,
“paiSageM coM gado”,
guache sobre papel,
assinada
Dim. - 23 x 31 cm                                                                     € 250 - 375

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 166



O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 167

744
JaMeS orrocK - 1829-1913,
“bolton abbey”,
aguarela sobre papel,
assinada e datada de 1874
Dim. - 32,5 x 48 cm                                                                  € 400 - 600

743
e. M. wiMperiS - 1835-1900,
“paiSageM - paStor e rebanHo”,
aguarela sobre papel,
assinada
Dim. - 36,5 x 63 cm                                                                   € 400 - 600

745
e. M. wiMperiS - 1835-1900,
“paiSageM - FiguraS e gado”,
aguarela sobre papel,
assinada e datada de 1882
Dim. - 21 x 34 cm                                                                     € 400 - 600

742
egidiuS linning (1821-1860),
“barcoS na coSta”,
aguarela sobre papel,
assinada com monograma
Dim. - 8,5 x 12 cm                                                                    € 100 - 150



751
tHoMaS collier - 1840-1897,
“nortH waleS”,
aguarela sobre papel, assinada
Dim. - 23 x 34 cm                                                                     € 250 - 375

750
raMireZ bonno - SÉc. XiX/XX,
“paiSageM coM lago”,
aguarela sobre cartão, pequenos defeitos, assinada
Dim. - 31 x 40 cm                                                                     € 280 - 420

746
Jane deaKin - act. 1880-1908,
“paiSageM coM pôr-do-Sol”,
aguarela sobre papel, assinada
Dim. - 34 x 53 cm                                                                     € 300 - 450

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 168

748
w. HarFord - SÉc. XiX/XX,
“paiSageM coM aldeia”,
aguarela sobre papel, assinada
Dim. - 35 x 54 cm                                                                     € 400 - 600

749
“paiSageM coM rebanHo”,
aguarela sobre papel,
escola inglesa, séc. XIX/XX
Dim. - 21 x 30 cm                                                                     € 150 - 225

747
MyleS birKet FoSter - 1825-1899,
“criançaS no caMpo”,
aguarela sobre papel, assinada com monograma
Dim. - 21,5 x 31,5 cm                                                               € 200 - 300



O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 169

752
“rapaZ coM cão”,
guache sobre papel,
escola inglesa, séc. XIX (2ª metade)
Dim. - 27 cm                                                                            € 150 - 225

754
acHile buZZi - SÉc. XiX/XX,
“napolitana”,
aguarela sobre papel,
pequenos defeitos no papel, assinada
Dim. - 29 x 22 cm                                                                     € 300 - 450

753
bÉatrice bulteau - naSc. 1959,
“tourada aZul”,
aguarela sobre papel,
assinada e datada de 2004
Dim. - 56 x 71,5 cm                                                                  € 200 - 300

755
“largada de toiroS”,
aguarela sobre papel, defeitos no suporte,
não assinada, inscrição manuscrita “Aft Goya”
Nota: tabela atribuindo a Eugenio Lucas y Padilla (1824-1870).

Dim. - 42 x 56 cm                                                                     € 400 - 600
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756
PaLiteiro “rosa”,
faiança, decoração policromada, 
português, séc. XIX, 
pequenas faltas no vidrado
Dim. - 8 cm                                      € 100 - 150

757
PaLiteiro “Cão sentado”,
faiança, decoração policromada, 
português, séc. XIX, 
pequenos defeitos
Dim. - 14 cm                                     € 120 - 180

758
PaLiteiro “aguadeiro”,
faiança, decoração policromada, 
português, séc. XIX, 
pequenas esbeiçadelas
Dim. - 16,5 cm                                  € 150 - 225

759
“Cão”,
escultura em faiança, decoração policromada,
portuguesa, séc. XIX, 
pequenas esbeiçadelas
Dim. - 16,5 cm                                  € 150 - 225

760
PaLiteiro “Leão”,
faiança, decoração policromada, 
português, séc. XIX, 
restauro na base, pequenos defeitos
Dim. - 15 cm                                     € 150 - 225

761
PaLiteiro “Homem Barrigudo”,
escultura em faiança, decoração policromada,
português, séc. XIX, 
restauro nas pernas, faltas no vidrado
Dim. - 16,5 cm                                  € 250 - 375

762
PaLiteiro “Cão sentado”,
faiança, decoração policromada, 
português, séc. XIX, 
pequena esbeiçadela
Dim. - 14 cm                                     € 120 - 180

763
PaLiteiro “BêBado”,
faiança, decoração policromada, 
português, séc. XIX, 
pequenas faltas no vidrado
Dim. - 11,5 cm                                  € 200 - 300

764
“Cão”,
escultura em faiança, decoração policromada,
portuguesa, séc. XIX, 
pequenas esbeiçadelas
Dim. - 16,5 cm                                  € 150 - 225

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 171
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765
BuLe de Pequenas dimensões,
faiança de Miragaia, 
decoração a azul “Paisagem oriental”, 
português, séc. XIX, 
esbeiçadelas, pequenas faltas no vidrado
Dim. - 13 cm                                      € 80 - 120

766
travessa reCortada,
faiança de Miragaia, 
decoração a azul “Paisagem com casario”, 
portuguesa, séc. XIX, 
esbeiçadelas
Dim. - 5 x 44 x 35,5 cm                      € 300 - 450

767
Par de jarras de dedos e BuLe,
faiança, 
decoração a azul “Flores” e “Folhas”, 
portuguesas, séc. XIX/XX, 
pequenas faltas e falta da tampa do bule
Dim. - 17 cm                                      € 80 - 120

768
travessa ovaL de grandes dimensões,
faiança de Miragaia, 
decoração a azul “Paisagem com casario”, 
portuguesa, séc. XIX, 
faltas no vidrado
Dim. - 42,5 x 34 cm                           € 200 - 300

769
terrina,
faiança de Miragaia, 
decoração a azul “Paisagens orientais”, 
portuguesa, séc. XIX, 
tampa não original, falta numa pega
Dim. - 20 x 25,5 x 16,5 cm                 € 150 - 225

770
travessa oitavada de terrina,
faiança, 
decoração a azul “Paisagem com casario”, 
portuguesa, séc. XIX (2ª metade), 
faltas no vidrado do bordo
Dim. - 6 x 38 x 32 cm                         € 180 - 270

771
terrina,
faiança de Miragaia, 
decoração a azul “Paisagem”, 
portuguesa, séc. XIX, 
pequeno restauro no bordo
Dim. - 28 x 34 cm                              € 150 - 225

772
CHávena e Pires,
faiança de Miragaia, decoração a azul 
e vinoso “Paisagem com casario”, 
portugueses, séc. XIX, 
cabelos e esbeiçadelas
Dim. - 10 x 12 cm                                 € 50 - 75

773
Prato,
faiança, 
decoração a azul “Paisagem com casa”, 
português, séc. XIX (2ª metade), 
pequeno cabelo
Dim. - 32 cm                                     € 100 - 150

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 172
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774
Par de mangas de farmáCia,
faiança, 
decoração a azul “Cartela rocaille”, 
portuguesas, séc. XVIII (2ª metade), 
restauradas
Dim. - 20 cm                                     € 150 - 225

775
travessa oitavada,
faiança de Miragaia, 
decoração a azul “Paisagem oriental”, 
portuguesa, séc. XIX, 
faltas no vidrado, pequenas esbeiçadelas
Dim. - 38 x 31 cm                              € 150 - 225

776
terrina,
faiança, 
decoração a azul e “Flores”, 
portuguesa, séc. XIX, 
cabelos e esbeiçadela
Dim. - 20 x 19 cm                                 € 50 - 75

777
Pote de farmáCia Com tamPa,
faiança da Real Fábrica de Louça, ao Rato,
decoração relevada “Grinaldas e cabeças 
de touro”, pomo esculpido “Leão”, 
português, séc. XIX, pequenas faltas
Dim. - 26 cm                                     € 120 - 180

778
Leiteira,
faiança provavelmente de Fervença, 
decoração policromada “Flores”, 
portuguesa, séc. XIX, 
cabelo colado
Dim. - 8 cm                                          € 60 - 90

779
terrina,
faiança de Miragaia, 
decoração a azul “Paisagem com casario”, 
portuguesa, séc. XIX, 
cabelos, desgaste no vidrado
Dim. - 21 x 26 x 17 cm                       € 150 - 225

780
Canjirão,
faiança, decoração relevada e policromada
“Mascarão” e “Flores”, inscrição “Vinho Bom”, 
português, séc. XIX, 
pequenas esbeiçadelas
Dim. - 23 x 24 x 15 cm                       € 200 - 300

781
terrina,
faiança, 
decoração a azul, 
portuguesa, séc. XIX, 
cabelo, desgaste no vidrado e esbeiçadelas
Dim. - 25 x 39 x 25 cm                       € 150 - 225

782
terrina,
faiança de Miragaia, 
decoração a azul “Paisagem oriental”, 
portuguesa, séc. XIX, 
cabelo, falta e esbeiçadelas
Dim. - 27 x 32 x 19 cm                         € 80 - 120

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 173
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786
Bufete de Pequenas dimensões,
pau-santo e sicupira vermelha, 
pernas e travessas torneadas, aplicações em metal amarelo, 
português, séc. XIX, 
pequenos defeitos
Dim. - 60 x 60 x 44 cm                                                               € 500 - 750

784
Bufete,
pau-santo, tampo em vinhático, 
pernas e travejamento torneados, ferragens em metal amarelo, 
português, séc. XVIII, 
faltas e defeitos, tampo com ranhura para esmolas
Dim. - 86 x 137 x 73 cm                                                       € 1.000 - 1.500

785
Cómoda,
D. José (1750-1777)/D. Maria I (1777-1816), 
castanho, frisos relevados, pés de “Garra e bola”, portuguesa, 
ferragens não originais em metal amarelo
Dim. - 119 x 116 x 63 cm                                                        € 800 - 1.200

783
Par de mesas de CaBeCeira,
estilo D. João V, pau-santo com entalhamentos, 
portuguesas, séc. XX (1ª metade), 
pequenos defeitos
Dim. - 80 x 45 x 38 cm                                                               € 100 - 150

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 174



790
mesa,
estilo D. João V, 
castanho com entalhamentos, 
portuguesa, séc. XIX, 
restauros, vestígios de insectos xilófagos
Dim. - 82 x 100 x 79 cm                                                             € 600 - 900

788
CanaPé,
castanho e nogueira, 
pernas e travessas torneadas, assentos e costas em couro lavrado 
com pregaria, português, séc. XIX (finais), 
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 108 x 120 x 52 cm                                                           € 150 - 225

789
Contador de Pequenas dimensões,
pau-santo e outras madeiras, pernas torneadas, frisos tremidos, 
ferragens em bronze, português, séc. XIX/XX, 
pequenas faltas e defeitos, vestígios de insectos xilófagos
Dim. - 131 x 60 x 35 cm                                                             € 400 - 600

787
Cadeira de esPaLdar aLto,
castanho e vinhático, 
assento e costas em couro lavrado com pregaria,
portuguesa, séc. XIX, pequenos defeitos
Dim. - 136 x 48 x 56 cm                                                             € 250 - 375

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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794
mesa de jogo,
D. José (1750-1777)/D. Maria I (1777-1816), 
marchetaria de pau-santo, pau-rosa e espinheiro, gaveta com saial,
tampo com xadrez, interior com pano verde, portuguesa, 
perna amovível posterior, restauros, pequenas faltas e defeitos
Dim. - 76 x 83 x 44 cm                                                               € 400 - 600

792
Cómoda,
D. Maria I (1777-1816), 
vinhático, 
portuguesa,
faltas e defeitos, vestígios de insectos xilófagos
Dim. - 92,5 x 110 x 59 cm                                                          € 150 - 225

793
Conjunto de seis Cadeiras,
estilo inglês, mogno, 
portuguesas, séc. XX, 
pequenos defeitos
Dim. - 87 x 37 x 45 cm                                                              € 100 - 150

791
CredênCia meia-Lua,
D. Maria I (1777-1816), 
madeira entalhada e pintada, tampo de mármore, portuguesa, 
restauros, pequenas faltas e defeitos, vestígios de insectos xilófagos
Dim. - 90 x 80 x 41 cm                                                               € 400 - 600

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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797
Par de Portas,
madeira, partes frontais entalhadas com restos de pintura, 

partes posteriores pintadas “Paisagem”, 

portuguesas, séc. XVIII, restauros, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 205 x 78 cm (cada)                                                    € 1.400 - 2.100

796
armário,
casquinha pintada, 

decoração policromada “Flores” sobre fundo verde, 

Alentejo - Portugal, séc. XIX (2ª metade), 

pequenos defeitos

Dim. - 171 x 128 x 54 cm                                                           € 350 - 525

795
Par de Portas de correr, castanho, uma das faces com painéis 

entalhados “Cruzes da Ordem de Cristo”, a outra face com 

revestimento em estanho “Cruzes da Ordem de Cristo”, portuguesas, 

séc. XX, aproveitamento de portas mais antigas, estanho posterior, 

vestígios de insectos xilófagos, puxadores posteriores em madeira

Dim. - 190 x 84 cm (cada)                                                          € 350 - 525

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 177



O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 178

798
conjunto de quatro mesas de encaixar,
nogueira e raiz de nogueira, 

portuguesas, séc. XIX/XX, 

pequenas faltas e defeitos, 

vestígios de xilófagos

Dim. - 73 x 59 x 43 cm                        € 80 - 120  

799
mesa de abas,
D. Maria I (1777-1816), 

vinhático, gaveta lateral, 

portuguesa, 

pequenos defeitos

Dim. - 75 x 78 x 44 cm                      € 200 - 300

800
mesa de aPoio com gaveta, 
estilo Luís XVI, mogno, filetes em pau-cetim, 

tampo de mármore e gradinha em metal, 

portuguesa, séc. XX (1ª metade), 

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 65 x 54 x 35 cm                      € 150 - 225

801
mesa de frente de sofá,
estrutura e pés em bronze, tampo em vidro espelhado, 

portuguesa, séc. XX, 

pequenos defeitos

Dim. - 46 x 117 x 66,5 cm                                                         € 100 - 150

802
caixa, D. Maria I (1777-1816), 

vinhático, interior com 12 frascos de vidro, 

portuguesa, 

base posterior, pequenas faltas e defeitos, duas garrafas partidas

Dim. - 83 x 62 x 33 cm                                                              € 400 - 600



806
mesa de meia-lua, 
estilo D. Maria I, 

marchetaria de raiz de madeira exótica, pau-cetim e buxo, 

portuguesa, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 79 x 106 x 53 cm                                                             € 280 - 420

804
mesa de jogo de meia-lua, 
estilo D. Maria I, marchetaria de pau-santo e pau-cetim, 

portuguesa, séc. XX (1ª metade), 

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 79 x 91 45 cm                                                                 € 150 - 225

805
cantoneira, 
D. Maria I (1777-1816), vinhático, corpo superior com vidrinhos, 

ferragens em metal amarelo, portuguesa, 

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 241 x 94 x 55 cm                                                             € 300 - 450

803
cantoneira, 
estilo D. Maria I, vinhático, corpo superior com vidrinhos, 

ferragens em metal amarelo, portuguesa, séc. XIX, 

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 286 x 128 x 65 cm                                                           € 400 - 600

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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810
Par de cadeirões de braços, 
românticos, mogno com entalhamentos, estofo não original, 

portugueses, séc. XIX (2ª metade), 

pequenos defeitos

Dim. - 95,5 x 61 x 67 cm                                                          € 750 - 1125

808
Par de fauteuils, 
estilo Luís XV, nogueira com entalhamentos, 

assento e costas estofados a petit-point “Flores”, pregaria dourada,

portugueses, séc. XIX, desgaste nos estofos, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 98 x 71 x 66 cm                                                               € 500 - 750

809
vitrine,
romântica, mogno, portas e laterais com vidros, 

portuguesa, séc. XIX (2ª metade), 

electrificada, pequenos defeitos

Dim. - 111 x 84 x 33,5 cm                                                          € 300 - 450

807
móvel de tiPografia,
casquinha, puxadores em metal cromado, 

português, séc. XX (1ª metade), 

restauros, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 125 x 104 x 63 cm                                                           € 300 - 450

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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814
Par de mesas de aPoio, 
estilo D. Maria I, marchetaria de pau-santo e pau-cetim “Flores”, 

interior com segredos, portuguesas, séc. XX, 

pequenas faltas e defeitos, marcadas FRESS, datadas de 1974

Dim. - 74 x 54 x 40 cm                                                               € 400 - 600

812
Par de mesas-de-cabeceira, 
estilo D. Maria I, 

marchetaria de pau-santo, pau-rosa e espinheiro, tampo de mármore,

puxador em bronze, portuguesas, séc. XX, pequenas faltas e defeitos

Dim. - 69 x 43 x 35 cm                                                               € 400 - 600

813
cama de Pessoa, 
estilo D. Maria I, 

mogno, embutidos em buxo e outras madeiras “Flores e pássaros”, 

portuguesa, séc. XX, pequenos defeitos

Dim. - 160 x 196 x 128 cm                                                         € 100 - 150

811
Par de camas, 
estilo D. Maria I, 

mogno, filetes em pau-rosa e pau-cetim, 

portuguesas, séc. XX, 

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 161 x 195 x 94 cm                                                              300 - 450

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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815
coPo “boca de sino”,
vidro da Real Fábrica de La Granja, 

decoração gravada “Flores”, 

espanhol, séc. XVIII

Dim. - 16,5 cm                                     € 40 - 60

816
galheteiro de duPlo dePósito,
vidro provavelmente 

da Fábrica da Marinha Grande, 

português, séc. XIX/XX, falta das tampas

Dim. - 22 cm (o maior)                      € 100 - 150

817
aquário,
vidro soprado, 

português, 

séc. XIX

Dim. - 35 x 25 cm                              € 100 - 150

818
dois coPos de Pé de esPiral,
vidro, decoração lapidada e gravada 

“Frutos e espigas “, Europa, séc. XVIII, 

pequenas falhas

Dim. - 20 cm                                      € 80 - 120

819
rené lalique - 1860-1945,
taça oitavada,
cristal moldado, bordo relevado, 

marcada

Dim. - 6 x 27 x 27 cm                         € 150 - 225

820
coPo,
vidro soprado e moldado, 

decoração gravada “Reserva com pássaro”,

português, séc. XVIII

Dim. - 11 cm                                        € 40 - 60

821
quatro coPos,
neoclássicos, vidro, 

decoração lapidada e gravada, 

Europa, séc. XIX (1ª década)

Dim. - 7,5 cm                                    € 120 - 180

822
coPo,
cristal moldado, 

decoração relevada, pintada e dourada,

Europa, séc. XIX

Dim. - 12 cm                                        € 40 - 60

823
três frascos,
vidro verde soprado e moldado, 

ingleses, séc. XVIII, 

um frasco estalado, esbeiçadelas

Dim. - 30 x 11 x 11 cm                         € 90 - 135

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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824
Par de cabaças,
vidro azul soprado e moldado, 

portuguesas, séc. XIX, 

falta das tampas

Dim. - 12,5 cm                                    € 80 - 120

825
Par de comPoteiras com tamPas,
cristal lapidado, 

inglesas, 

séc. XIX

Dim. - 28 cm                                     € 200 - 300

826
Par de jarras,
vidro coalhado, 

decoração policromada “Flores”, 

Europa, séc. XVIII, uma base estalada

Dim. - 13,5 cm                                 € 180 - 270

827
comPoteira,
cristal moldado e lapidado, 

inglesa, séc. XIX, 

esbeiçadela no bordo

Dim. - 27 cm                                        € 60 - 90

828
frasco,
Napoleão III, vidro azul soprado e moldado,

decoração a ouro “Flores”, 

francês, séc. XIX

Dim. - 18 cm                                        € 50 - 75

829
jarra,
pasta de vidro, decoração policromada

“Cardos”, francesa, séc. XX, 

esbeiçadela na base, marcada GALLÉ
Dim. - 13 cm                                      € 80 - 120

830
caixa “ovo”, vidro coalhado pintado, 

decoração a rosa com reservas policromadas

“Putti”, aros em metal, pés em vidro incolor,

francesa, séc. XIX (2ª metade), 

pequenas falhas; Dim. - 17 cm          € 150 - 225

831
dois Pesa-PaPéis,
cristal bicolor do Vale de Saint-Lambert 

lapidado e monogramado,

franceses, séc. XX (princípios)

Dim. - 8 cm                                          € 60 - 90

832
duas conchas,
vidro moldado,

Europa, 

séc. XX

Dim. - 9 x 16,5 x 19 cm                         € 60 - 90

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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833
Prato recortado,
estanho, 

gravação na aba “Marcas de posse”, 

Europa, séc. XVIII, 

marcado

Dim. - 24 cm                                        € 40 - 60

834
caixa Para âmbulas de santos óleos,
estanho, 

portuguesa, séc. XVII/XVIII, 

falta das âmbulas e da corda

Dim. - 13,5 cm                                    € 80 - 120

835
estojo de viagem com coPos e colher,
matéria córnea, um copo com iniciais 

e datado de 1893, colher articulada, 

português, séc. XIX (4º quartel), 

falta do pomo da tampa, pequenos restauros,

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 16 cm                                     € 150 - 225

836
Pichel,
estanho, 

Europa, séc. XVIII, 

amolgadelas, 

marcado

Dim. - 17 cm                                      € 80 - 120

837
escrivaninha,
estanho, 

português, 

séc. XVIII (2ª metade), 

falta das tampas dos depósitos  

Dim. - 10,5 x 22,5 x 11 cm                 € 150 - 225

838
Pia de água benta de susPensão,
latão relevado “Nossa Senhora”, 

portuguesa, 

séc. XVIII/XIX, 

pequenos defeitos

Dim. - 20 x 13 x 5 cm                         € 100 - 150

839
Prato recortado de grandes dimensões,
estanho, 

inglês, 

séc. XVIII, 

marcado

Dim. - 31 cm                                        € 60 - 90

840
seringa Para gado,
estanho, cabo em madeira, 

portuguesa, séc. XIX, 

amolgadelas, 

marcada

Dim. - 62 cm                                     € 100 - 150

841
castiçal de base quadrada,
maneirista, 

metal amarelo, 

português, séc. XVII, 

pequeno defeito

Dim. - 12,5 cm                                  € 100 - 150

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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842
candeia de azeite,
metal amarelo, 

portuguesa, séc. XIX, 

defeitos e amolgadelas

Dim. - 62 cm                                     € 100 - 150

843
Par de castiçais de base quadrada,
metal amarelo, 

Europa, 

séc. XIX

Dim. - 15,5 cm                                     € 50 - 75

844
Par de candelabros de cinco lumes,
latão, 

holandeses, 

séc. XIX/XX

Dim. - 45 cm                                     € 400 - 600

845
Par de castiçais,
metal amarelo, 

Europa, séc. XIX, 

pequenos defeitos

Dim. - 12 cm                                     € 200 - 300

846
tinteiro,
D. Maria I (1777-1816), metal amarelo, 

dois recipientes para tinta e areia,

portuguesa, pequenos defeitos

Dim. - 17 x 12 cm                               € 80 - 120

847
tesoura e bandeja de morrões,
metal amarelo, 

Europa, séc. XIX

Dim. - 24 x 10 cm (bandeja); 
18 cm (tesousa)                                € 200 - 300

848
tinteiro,
D. Maria I (1777-1816), latão, 

dois recipientes para tinta e areia, 

português, pequenos defeitos, amolgadelas

Dim. - 17 x 17 x 12 cm                       € 120 - 180

849
tinteiro,
latão, dois recipientes para tinta e areia,

português, 

séc. XIX

Dim. - 20 x 31 x 23 cm                       € 600 - 900

850
tinteiro,
metal amarelo, 

dois recipientes para tinta e areia,

português, séc. XIX

Dim. - 14 x 20 x 15 cm                       € 150 - 225

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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851
ânfora,
porcelana de Sanson, decoração policromada

e dourada, pegas “Cabeças de carneiro”,

francesa, séc. XIX/XX, 

colagens nas pegas

Dim. - 17 cm                                        € 60 - 90

852
molheira,
Império, porcelana, decoração policromada 

e dourada “Flores”, pega “Cabeça de ave”,

Europa, séc. XIX (1º quartel), 

desgaste no dourado

Dim. - 16 x 23 x 10 cm                       € 140 - 210

853
Par de jarras, 
estilo Império, porcelana “Vieux Paris”, 

decoração policromada e dourada 

“Reservas com paisagens e figuras”, 

francesas, séc. XIX, pequena colagem 

numa das pegas, pequenos defeitos

Dim. - 20 cm                                     € 150 - 225

854
ânfora,
estilo Império, porcelana, 

decoração policromada e dourada  

“Paisagem com casa”, francesa, séc. XIX, 

desgaste no dourado

Dim. - 21,5 cm                                  € 100 - 150

855
bule e leiteira,
porcelana, 

decoração grisaille e dourada “Paisagem”,

franceses, séc. XIX, 

restauros

Dim. - 15 cm (leiteira)                       € 100 - 150

856
conjunto de oito chávenas e nove Pires,
porcelana “Vieux-Paris”, 

decoração a ouro “Flores”, 

franceses, séc. XIX, 

cabelos, 

desgaste no dourado

Dim. - 6,5 cm (chávena)                        € 60 - 90

857
tinteiro,
romântico, porcelana, decoração 

policromada “Pássaro” e relevada “Flor”, 

francês, séc. XIX (2ª metade), 

restauros, desgaste no dourado

Dim. - 13,5 cm                                  € 100 - 150

858
“tête-à-tête”, porcelana de Viena,

decoração policromada e dourada “Flores”

e “Figuras”, austríaco, séc. XX (princípios),

restauros na base do açucareiro 

e na pega de uma chávena

Dim. - 48 x 15,5 cm (tabuleiro)             € 80 - 120

859
conjunto de oito taças e seis Pires,
porcelana, decoração policromada 

e dourada “Pássaros”, 

franceses, séc. XIX,

cabelos, 

pequenas esbeiçadelas

Dim. - 13,5 cm                                   € 120 -180

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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860
“raPosa tocando” e “rã dançando”,
par de esculturas em porcelana, 

decoração policromada e dourada, 

Europa, séc. XX, 

faltas

Dim. - 15 cm                                     € 100 - 150

861
“amor e Psiché”,
escultura em biscuit, 

Europa, 

séc. XX (1ª metade), 

pequena falta num pé

Dim. - 31,5 cm                                  € 100 - 150

862
“menino” e “menina”,
par de esculturas em porcelana, 

decorações policromadas, 

francesas, 

séc. XIX (2ª metade)

Dim. - 13 cm                                      € 80 - 120

863
“cena galante”,
grupo escultórico 

em biscuit policromado e dourado, 

Europa, séc. XIX/XX, 

pequenas faltas e defeitos

Dim. - 28 cm                                     € 150 - 225

864
conjunto de mobília de salão miniatura,
bronze e esmalte, 

decoração policromada “Cenas galantes”, 

austríaco, séc. XIX/XX, 

faltas e defeitos, marcados

Dim. - 5 x 8 x 6 cm (mesa de cento)     € 200 - 300

865
“figura feminina e amores”,
escultura em biscuit, 

francesa, 

séc. XIX, 

faltas e defeitos

Dim. - 33 cm                                     € 175 - 262

866
“figura feminina e Pavão”,
escultura em porcelana, 

decoração policromada, 

Europa, séc. XIX (2ª metade), pequenos

defeitos, crista do pavão colada, marcada

Dim. - 28 cm                                     € 300 - 450

867
“cena Palaciana”,
grupo escultórico em porcelana, 

decoração policromada, 

Europa, séc. XIX/XX, 

pequenos defeitos, restauro, marcado

Dim. - 23 x 28 x 18 cm                       € 300 - 450

868
“figura feminina”,
escultura em porcelana, 

decoração policromada,

Europa, séc. XIX (2ª metade), 

pequenos defeitos, marcada

Dim. - 27 cm                                     € 200 - 300

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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872
“retrato de menina”,
óleo sobre tela, 

escola francesa, séc. XIX (1ª metade), 

restauros

Dim. - 35 x 42 cm                                            € 300 - 450

870
jacob gadori - séc. xix,
“fidalgos”,
par de óleos sobre madeira, 

assinados

Dim. - 19 x 17,5 cm                                                                                       € 700 - 1.050

871
“retrato de senhor”,
pastel sobre papel, 

escola inglesa, séc. XIX, pequenos defeitos

Dim. - 46 x 35 cm                                                                     € 200 - 300

869
Pcon - séc. xix,
“guitarrista”, óleo sobre tela, 

reentelado, pequenos restauros, assinado

Dim. - 87 x 61 cm                                                                     € 150 - 225

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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876
“Paisagem com figuras e cavalos junto a ruínas”,
óleo sobre tela, 

escola italiana, séc. XVII, 

reentelado, restauros

Dim. - 55 x 89 cm                                                                € 1.500 - 2.250

874
“Porto de mar com torre de relógio”, 
óleo sobre tela com aplicação de relógio, mostrador em esmalte, 

Europa Central, séc. XIX, falta dos ponteiros, 

pequenas faltas na pintura, pequenos defeitos

Dim. - 65 x 81 cm                                                                     € 600 - 900

875
“retrato de senhor”,
óleo sobre tela, Europa, séc. XVIII/XIX, 

reentelado, restauros, faltas na policromia

Dim. - 77 x 63,5 cm                                                                   € 400 - 600

873
“retrato de caçador com esPingarda e cão”,
óleo sobre tela, Europa, séc. XVIII, 

reentelado, inscrição manuscrita no verso TERRENI
Dim. - 36 x 29,5 cm                                                                   € 500 - 750

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 189



880
“Paisagem com figuras”,
óleo sobre tela, 

escola holandesa, séc. XIX, 

pequenas faltas de tinta

Dim. - 38 x 50 cm                                                                     € 280 - 420

878
“Paisagem com Pastor e rebanho”,
óleo sobre tela, 

Europa, 

séc. XIX (2ª metade)

Dim. - 15 x 20,5 cm                                                                   € 150 - 225

879
albert terKen - 1919-1992,
“Paisagem com bovinos”,
óleo sobre laminado de madeira, 

assinado

Dim. - 27,5 x 34,5 cm                                                                € 200 - 300

877
raoul delbove - séc. xx,
“Paisagem com figura,
óleo sobre tela, 

assinado

Dim. - 104 x 135 cm                                                                  € 500 - 750

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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883
léon riKet - 1876-1938,
“Paisagem”,
óleo sobre tela, 

assinado

Dim. - 64 x 82 cm                                 € 550 - 825

882
charles thomas burt - 1823-1902,
“Paisagem com figuras e rebanho”,
óleo sobre tela, 

assinado e datado de 1894

Dim. - 31 x 46 cm                                     € 600 - 900

861
“Paisagem com figura e casa”,
óleo sobre tela, 

escola inglesa, séc. XIX, 

reentelado, assinatura não identificada

Dim. - 45,5 x 71,5 cm                                € 700 - 1.050

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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887
robert moens - 1908-1977,
“Paisagem com figuras junto a lago”,
óleo sobre tela, 

reentelado, assinado

Dim. - 85 x 100 cm                                                                    € 400 - 600

885
albert charPentier - 1878-1916,
“Paisagem com gado”,
óleo sobre tela, 

reentelado, assinado e datado de 1912

Dim. - 66 x 81 cm                                                                     € 350 - 525

886
léon riKet - 1876-1938,
“Paisagem com figura”,
óleo sobre tela, 

reentelado, assinado

Dim. - 51 x 70,5 cm                                                                   € 550 - 825

884
frans giel van - 1892-1975,
“Paisagem”,
óleo sobre tela, 

defeitos, assinado

Dim. - 100 x 140 cm                                                               € 800 - 1.200

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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888
JEaN-BaptISt DE GREEF - 1852-1894,
“VISta DE RouGE-CloîtRE”,
óleo sobre tela, assinado e datado de 1884
Nota: etiqueta no verso indicando que integrou exposição 

no Centro Cultural de Auderghen e do Centre d’Art de Rouge- Cloîte.

Dim. - 85 x 129 cm            € 3.500 - 5.250

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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889
M. REED - SÉC. XIX,
“VISta Do ChEpStow CaStlE”,
óleo sobre tela, 
reentelado, pequenos restauros, 
assinado
Dim. - 77 x 128 cm        

€ 1.000 - 1.500



892
EuGENE JohN - SÉC. XIX/XX,
“paISaGEM”,
óleo sobre cartão, assinado
Dim. - 19 x 13 cm                                                                     € 200 - 300

890
wIllIaM haRDIE haY - SÉC. XIX/XX,
“SpRING - GlENN MaSSoN” E “autuMN - GlEN MaSSoN”,
par de óleos sobre madeira, assinados, datados no verso de 1908
Dim. - 20 x 12,5 cm                                                                  € 400 - 600

891
MuNRo - SÉC. XIX,
“paISaGEM CoM poNtE E FIGuRaS”,
óleo sobre madeira, assinado
Dim. - 37 x 50 cm                                                                     € 150 - 225

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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893
“paISaGEM CoM FIGuRa”,
óleo sobre tela, escola holandesa, séc. XIX, 
restauros, assinatura não identificada
Dim. - 54 x 66 cm                                                                      € 400 - 600



896
EDMoND DE MEulENaERE - 1884-1963,
“NatuREza MoRta - FloRES, FRutoS E aVES”,
óleo sobre tela, reentelado, assinado
Dim. - 71 x 80 cm                                                                   € 800 - 1.200

894
RoBERt BuYlE - 1895-1976,
“NatuREza MoRta - CESto CoM FRutoS”,
óleo sobre contraplacado, assinado
Dim. - 74 x 99 cm                                                                   € 700 - 1.050

897
hERMaN CouRtENS - 1884-1956,
“NatuREza MoRta - FloRES”,
óleo sobre tela, assinado de Bruxelas
Dim. - 24 x 32 cm                                                                     € 150 - 225

895
“paISaGEM CoM RIo E pESCaDoRES”,
óleo sobre tela, 
escola inglesa, séc. XIX, reentelado
Dim. - 66 x 76 cm                                                                     € 200 - 300

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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901
RENÉ ClaRot - 1882-1972,
“MaRINha”,
óleo sobre tela, 
assinado e datado de 1936
Dim. - 50,5 x 60 cm                                                                   € 450 - 675

898
louIS EDuaRD GaRRIDo - SÉC. XIX/XX,
“MaRINha”,
óleo sobre aglomerado de madeira, 
assinado e datado de 1976
Dim. - 50 x 65 cm                                                                € 1.600 - 2.400

900
RENÉ BoSIERS - 1875-1927,
“BaRCoS No CaIS”,
óleo sobre tela, 
assinado
Dim. - 31 x 46 cm                                                                     € 600 - 900

899
FERNaND RouSSEauX - 1892-1971,
“paISaGEM”,
óleo sobre madeira, 
assinado e datado de 1923
Dim. - 29,5 x 40 cm                                                                   € 600 - 900

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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904
“Nu FEMININo”,
óleo sobre laminado de madeira, Europa, séc. XX
Dim. - 57 x 47 cm                                                                     € 400 - 600

903
“SEM título”, óleo sobre tela, pequenos defeitos, 
assinatura não identificada, datado de 1970
Dim. - 69 x 59 cm                                                                     € 400 - 600

902
lEo VaN DRooGENBRoECK 
- 1905-1995,
“VIllE FRaNChE-SuR-MER”,
óleo sobre tela, 
assinado
Dim. - 70 x 80 cm                   € 1.500 - 2.250

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 197



905
CaNDEIa DE DoIS BICoS,
latão, decoração relevada “Peixe”, 
portuguesa, séc. XX, 
pequenos defeitos
Dim. - 56 cm                                      € 80 - 120

906
potE paRa GuaRDa-ChuVaS,
cobre martelado, 
português,
séc. XX
Dim. - 48 cm                                        € 40 - 60

907
BalDE DE laREIRa,
cobre martelado, 
português, séc. XX, 
pequenos defeitos
Dim. - 31 cm                                        € 40 - 60

908
SEIS MEDIDaS,
cobre, 
portuguesas, séc. XIX, 
pequenos defeitos, amolgadelas
Dim. - 10 (maior) cm                         € 100 - 150

909
FoNtE CoM BaCIa,
cobre e latão, 
Europa, séc. XIX, 
amolgadelas
Dim. - 41 x 40 x 22 cm (depósito)        € 150 - 225

910
pEIXEIRa DE GRaNDES DIMENSõES,
cobre, pegas em ferro, grelha no interior,
francesa, séc. XIX, 
amolgadelas
Dim. - 13 x 74,5 cm                           € 200 - 300

911
DEFuMaDoR,
latão, decoração relevada e vazada, 
pega em madeira torneada, 
português, séc. XIX, restauros
Dim. - 17 x 31 cm                               € 80 - 120

912
pEIXEIRa,
cobre, pegas em ferro, grelha no interior,
francesa, séc. XIX, 
amolgadelas
Dim. - 11 x 51 cm                              € 120 - 180

913
ESCalFEta,
latão, pega em ferro e madeira, 
Europa, séc. XIX, 
pequenos defeitos, amolgadelas
Dim. - 104 cm (total)                          € 80 - 120

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 198
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914
taCho RECtaNGulaR,
cobre, 
francês, séc. XIX, 
amolgadelas
Dim. - 16 x 31 x 18,5 cm                    € 120 - 180

915
tRêS ChoColatEIRaS,
cobre, pegas em madeira torneada, 
portuguesas, séc. XIX, 
pequenas amolgadelas
Dim. - 24 cm (a maior)                      € 150 - 225

916
BIlha,
cobre, 
espanhola, séc. XIX, 
inscrição “Ramon Angel Palacios”

Dim. - 60 x 22 cm                              € 150 - 225

917
taCho REDoNDo CoM pEGa,
cobre e ferro, 
francês, séc. XIX, 
amolgadelas
Dim. - 18 x 26 cm                              € 150 - 225

918
taCho CoM DuaS pEGaS,
latão, 
português, séc. XIX, 
amolgadelas
Dim. - 56 cm                                        € 60 - 90

919
pEIXEIRa DE GRaNDES DIMENSõES,
cobre e ferro, grelha no interior, 
francesa, séc. XIX, 
amolgadelas e pequenos defeitos
Dim. - 16 x 54 cm                              € 120 - 180

920
SEIS MEDIDaS,
cobre, 
portuguesas, séc. XIX, 
pequenos defeitos, amolgadelas
Dim. - 8 cm (a maior)                        € 100 - 150

921
ESCalFEta,
cobre, pega em madeira, 
Europa, séc. XIX, 
amolgadelas
Dim. - 84 cm (Total)                            € 80 - 120

922
DoIS aplIquES,
ferro forjado, decoração relevada “Folhas”,
portugueses, séc. XVIII/XIX, 
faltas e defeitos, suportes não originais
Dim. - 60 cm                                     € 150 - 225

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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923
SalaDEIRa,
porcelana da China, decoração policromada 
e dourada dita “Mandarim”, 
reinado Guangxu (1875-1908), 
esbeiçadela no bordo
Dim. - 12 x 24 x 23 cm                       € 150 - 225

924
JaRRa,
porcelana da China, Companhia das Índias,
decoração relevada e policromada “Flores”,
reservas “Figuras orientais”, 
reinado Qianlong (1736-1795),
restauro no bocal               
Dim. - 30,5 cm                                  € 180 - 270

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 200

925
tERRINa,
porcelana da China, 
decoração policromada e dourada, 
dita “Mandarim”, 
reinado Guangxu (1875-1908)
Dim. - 28 x 38 x 26 cm                       € 400 - 600

926
JaRRa,
porcelana da China, 
decoração policromada e dourada
dita “Mandarim”, 
reinado Daoguang (1821-1850), 
falha e cabelo no bocal
Dim. - 36 cm                                      € 80 - 120

927
tRaVESSa,
porcelana da China,
decoração policromada e dourada, 
dita “Mandarim”, 
reinado Tongzhi (1862-1874)
Dim. - 28 x 36 cm                              € 100 - 150

928
JaRRa E tRêS CháVENaS CoM pIRES,
porcelana da China, 
decoração policromada e dourada, 
dita “Mandarim”, 
reinado Guangxu (1875-1908), 
cabelos
Dim. - 20,5 cm (Jarra)                           € 50 - 75
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929
paR DE CháVENaS CoM pIRES,
porcelana da China, Companhia das Índias,
decoração a sépia e ouro “Paisagens europeias”,
reinado Jiaqing (1796-1820), 
cabelos e pequenas esbeiçadelas
Dim. - 5 x 9 cm (chávena)                    € 80 - 120

930
BulE, porcelana da China, 
Companhia das Índias, decoração 
policromada e dourada “Figuras orientais”, 
reinado Qianlong (1736-1795), 
tampa não original, desgaste no dourado
Dim. - 13 cm                                     € 120 - 180

931
açuCaREIRo E tRêS CháVENaS, porcelana 
da China, Companhia das Índias, decoração
policromada e ouro “Armas de família 
inglesa” e “Cartelas com monogramas”, 
reinado Jiaqing (1796-1820), 
açucareiro restaurado, falta da tampa, 
uma chávena com cabelo e com falta da pega
Dim. - 10 x 15 cm                                 € 50 - 75

932
paR DE taçaS CoM pIRES,
porcelana da China, Companhia das Índias,
decoração a sépia ouro “Paisagem oriental”,
reinado Jiaqing (1796-1820), 
taça com cabelo, desgaste no dourado
Dim. - 4,5 x 9 cm (taça); 

14,5 cm (pires)  € 120 - 180

933
BulE DE pEquENaS DIMENSõES,
porcelana da China, Companhia das Índias,
decoração a azul, rouge-de-fer e ouro “Flores”, 
reinado Jiaqing (1796-1820), 
restaurado
Dim. - 10,5 x 16 x 9 cm                         € 60 - 90

934
CaNECa,
porcelana da China, 
Companhia das Índias, 
decoração policromada “Flores”, 
reinado Jiaqing (1796-1820), 
cabelos na junção da pega
Dim. - 14,5 cm            € 250 - 375

935
tRêS taçaS CoM pIRES, porcelana da China,
Companhia das Índias, decoração
“Chocolate”, interior policromado “Dragões”, 
reinado Qianlong (1736-1795), 
desgaste, um pires com cabelo
Dim. - 5,5 x 8,5 cm (taça); 13 cm (pires)  

€ 200 - 300

936
taça CoM taMpa E pIRES,
porcelana da China, Companhia das Índias,
decoração policromada e dourada “Flores 
e borboleta”, reinado Qianlong (1736-1795),
cabelo restaurado e dois pequenos cabelos
Dim. - 10,5 x 15,5 cm                          € 80 - 120

937
CaNECa,
porcelana da China, 
Companhia das Índias, decoração 
policromada “Flores” com reserva 
“Escudo com monograma”, 
reinado Jiaqing (1796-1820)
Dim. - 12 cm                            € 150 - 225

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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938
CoVIlhEtE RECoRtaDo,
porcelana da  China, Companhia das Índias,
decoração a azul “Fitzhugh”, 
reinado Jiaqing (1796-1820), 
cabelos, pequenas esbeiçadelas
Dim. - 24 cm                                      € 80 - 120

939
JaRDINEIRa,
porcelana da China, 
decoração 
a azul “Flores”, 
reinado Guangxu (1875-1908) 
Dim. - 15 x 18 x 18 cm  

€ 200 - 300

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 202

940
JaRDINEIRa,
porcelana da China, 
decoração a azul “Flores”, 
reinado Guangxu (1875-1908), 
desgaste no vidrado
Dim. - 18 x 25 x 25 cm                       € 300 - 450

941
pRato DE REChauD,
porcelana da China, Companhia das Índias, 
decoração a azul “Fitzhugh”, 
reinado Jiaqing (1796-1820), 
esbeiçadela
Dim. - 25 cm 

€ 150 - 225

942
BaSE DE GalhEtEIRo,
porcelana da China, Companhia das Índias,
decoração a azul “Flores e Borboletas”, 
reinado Qianlong (1736-1795), 
pequenas esbeiçadelas
Dim. - 17 cm                                      € 80 - 120

943
DuaS tRaVESSaS oVaIS, DuaS BaSES

DE pRatoS CoBERtoS, DoIS SalEIRoS, 
DoIS pRatoS DE DoCE, SEIS pRatoS RaSoS,
porcelana da China, Companhia das Índias,
decoração a azul “Flitzhugh”, reinado Jiaqing
(1796-1820), cabelos, esbeiçadelas
Dim. - 5 x 44 x 36 cm (travessa)          € 200 - 300
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944
DuaS taçaS E DoIS pIRES,
porcelana da China, decoração a azul
“Flores”, reinado Kangxi (1662-1722), 
ligeiras esbeiçadelas, cabelos, pequena
colagem no bordo de um dos pires
Dim. - 6,5 cm (taça); 12,5 cm (pires)   € 150 - 225

945
CoVIlhEtE RECoRtaDo,
porcelana da China, 
decoração a azul “Flores”, 
reinado Kangxi (1662-1722), 
cabelos
Dim. - 16 cm                                    

€ 120 - 180

946
paR DE taçaS CoM pIRES,
porcelana da China, 
decoração a azul “Flores”, 
China, séc. XIX, 
pequenas esbeiçadelas, marcadas
Dim. - 7,5 cm (taça); 12,5 cm (pires)   € 180 - 270

947
paR DE CoVIlhEtES RECoRtaDoS,
porcelana da China, 
decoração a azul “Flores”, 
reinado Kangxi (1662-1722), 
cabelos e esbeiçadelas
Dim. - 13 cm                                     € 100 - 150

948
quatRo taçaS DIVERSaS,
porcelana da China, decoração a azul
“Flores”, reinado Kangxi (1662-1722), 
cabelo e esbeiçadelas, uma período posterior,
marcadas
Dim. - 5,5 cm                                   

€ 80 - 120

949
CoVIlhEtE RECoRtaDo,
porcelana da China, 
decoração a azul “Flores”, 
reinado Kangxi (1662-1722), 
pequenos cabelos, marcado
Dim. - 16 cm                                     € 100 - 150

950
paR DE taçaS CoM pIRES,
porcelana da China, decoração a azul
“Flores”, reinado Kangxi (1662-1722), 
uma com pequena esbeiçadela 
e pires com cabelos
Dim. - 5,5 cm (taça); 13 cm (pires)      € 120 - 180

951
quatRo GalhEtaS CoM taMpa, 
porcelana da China, decoração relevada 
e a azul “Pétalas de lótus e flores” ao gosto
persa, reinado Kangxi (1662-1722), 
restauros nas tampas, bico e pega, 
uma com tampa posterior em prata
Dim. - 17 cm                                     € 500 - 750

952
CINCo pIRES DIVERSoS,
porcelana da China, 
decoração a azul “Paisagem oriental”, 
séc. XVIII/XIX, 
pequenas esbeiçadelas, cabelos
Dim. - 14 cm                                     € 150 - 225

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 204

953
GuÉRIDoN, estilo Luís XV, 
folheado a pau-santo, marchetaria 
de pau-santo e pau-rosa, com gavetas 
e estirador, francesa, séc. XX (1ª metade), 
pequenos defeitos
Dim. - 71 x 34,5 x 28 cm                   € 250 - 375

954
DuMBwaItER, estilo inglês, 
mogno, frisos e ponteiras em metal amarelo,
tampo superior forrado a couro, 
inglês, séc. XX, 
pequenos defeitos
Dim. - 90 x 60 cm                             € 300 - 450

955
MESa DE aBaS, 
victoriana, mogno, 
pernas torneadas com rodízios, 
inglesa, séc. XIX (2ª metade), 
pequenos defeitos
Dim. - 78 x 75 x 14 cm                      € 200 - 300

956
MESa DE apoIo oVal CoM uMa GaVEta,
mogno, filetes em metal dourado, aplicações em bronze dourado,
francesa, séc. XX (1ª metade), 
faltas nos filetes, pequenos defeitos
Dim. - 75,5 x 73,5 x 52,5 cm                                                      € 100 - 150

957
MESa DE JoGo,
Jorge III, mogno e raiz de mogno, pés com rodízios, 
inglesa, séc. XIX (1º quartel), 
falta do pano verde, pequenas faltas e defeitos
Dim. - 75 x 93 x 46 cm                                                             € 300 - 450



961
CoNJuNto DE oIto CaDEIRaS, 
estilo Luís XV, pau-santo, assentos estofos, 
pés dianteiros com rodízios, francesas, séc. XIX (2ª metade), 
pequenos defeitos
Dim. - 97 x 67 x 62 cm                                                         € 1.200 - 1.800

959
paR DE FautEuIlS, 
românticos, mogno com entalhamentos, 
assentos e costas forrados a veludo, franceses, séc. XIX, 
pequenos defeitos
Dim. - 97 x 65 x 70 cm                                                               € 400 - 600

960
tREMó DE pEquENaS DIMENSõES,
ao gosto Império, mogno e murta, 
aplicações em bronze dourado, tampo de mármore, 
português, séc. XIX, 
vestígios de insectos xilófagos, faltas e defeitos
Dim. - 212 x 78 x 42,5 cm                                                          € 600 - 900

958
CaMISEIRo,
estilo inglês, mogno com filetes, 
ferragens em metal amarelo, 
português, séc. XX, 
pequenos defeitos
Dim. - 135 x 90 x 41 cm                                                             € 200 - 300

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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962
MESa DE CaBECEIRa, D. Maria I (1777-1816),
pau-cetim e marchetaria de pau-santo,
tampo de mármore, portuguesa, 
faltas e defeitos
Dim. - 82 x 39 x 31 cm                      € 150 - 225

963
ESpElho DE touCaDoR, D. Maria I (1777-
1816), marchetaria de pau-santo, pau-rosa 
e espinheiro “Dois corações traspassados”,
aplicações em metal, português
Dim. - 58 x 29,5 x 14,5 cm                 € 150 - 225

964
páRa-FoGo, 
estilo Luís XV, madeira entalhada e lacada, 
painel forrado a seda bordada “Flores”, 
francês, séc. XIX, defeitos
Dim. - 100 x 68 x 31 cm                    € 500 - 750

965
MoBílIa DE quaRto - CoMpoSta poR paR DE CaMaS, 
MESa DE CaBECEIRa, RoupEIRo E CóMoDa, 
ao gosto Império, mogno e raiz de mogno, aplicações em bronze, 
roupeiro com espelho nas portas, portuguesa, séc. XIX/XX, 
pequenos defeitos,falta de aplicações em bronze no roupeiro
Dim. - 234 x 136 x 66 cm (roupeiro)                                       € 700 - 1.050

966
MESa DE pÉ DE Galo,
D. Maria I (1777-1816), 
vinhático, pés de “Garra e bola”, 
portuguesa, 
faltas e defeitos
Dim. - 80 x 76 x 77 cm                                                € 350 - 525



970
CoNSola, 
Império, 
mogno e raiz de mogno, 
francês, séc. XIX, 
pequenos defeitos
Dim. - 92 x 95 x 43,5 cm                                                            € 500 - 750

968
low-BoY, 
estilo Jorge I, 
nogueira e raiz de nogueira, ferragens em metal amarelo, 
inglês, séc. XX (2ª metade), 
pequenos defeitos
Dim. - 76 x 78 x 47 cm                                                               € 280 - 420

969
CóMoDa,
Biedermeier, mogno e raiz de mogno, filetes embutidos em pau-cetim,
puxadores e aplicações em bronze, Europa Central, séc. XIX (meados), 
restauros, pequenos defeitos
Dim. - 90 x 96 x 52 cm                                                         € 1.200 - 1.800

967
SECREtáRIa CoM pEquENo alçaDo,
Napoleão III, mogno, corpo superior com vidros, aplicações em bronze,
tampos de mármore, francesa, séc. XIX (2ª metade), 
pequenas faltas e defeitos, electrificada
Dim. - 124,5 x 83,5 x 47,5 cm                                                     € 250 - 375

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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976
aRCa DE pEquENaS DIMENSõES,
carvalho, frente entalhada, ferragens em ferro, 
inglesa, séc. XVII, alterações
Dim. - 27 x 53 x 35 cm                                                               € 180 - 270

973      
aRCa DE pEquENaS DIMENSõES,
sissó, aplicações em pregaria em cobre e metal amarelo, 
puxadores em ferro, interior com divisórias, Índia, séc. XIX
Dim. - 22,5 x 55 x 28 cm                                                            € 250 - 375

974
aRCa,
sicupira, aplicações e ferragens em latão, 
portuguesa, séc. XX, restauros, pequenas faltas e defeitos
Dim. - 72 x 133 x 68 cm                                                          € 800 - 1.200

971
aRCa, 
teca, precintas, pegas e fecho em ferro, pés com rodízios, 
Índia, séc. XIX, pequenos defeitos, inscrição no tardoz
Dim. - 91 x 131 x 66 cm                                                             € 600 - 900

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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972
CaIXa ESCRIVaNINha DE BoRDo,
sissó e interior em teca, filete em pau-cetim, pegas em metal amarelo,
interior com tampo e divisórias, Índia, séc. XIX
Dim. - 39,5 x 56,5 cm                                                                € 200 - 300

975
aRCa,
castanho, frente e laterais entalhadas, 
ibérica, séc. XVII, tampo posterior, pequenos restauros
Dim. - 85 x 163 x 58 cm                                                          € 700 - 1.050



978
Consola,
madeira entalhada e dourada,
tampos de vidro, 
adaptação de elementos 
de madeira entalhada, 
francesa, séc. XIX, 
pequenas faltas no dourado
Dim. - 111 x 160 x 55 cm

€ 800 - 1.200

977
BiomBo de quatro folhas,
tela, couro e pregaria, 
decoração policromada 
“Pássaros e flores”, 
Europa, séc. XIX/XX, 
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 181 x 48 cm (cada folha)

€ 600 - 900

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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979
Cama, estilo D. Maria I, 
pau-santo e pau-cetim, decoração embutida
“Flores e pássaros”, portuguesa, séc. XX,
pequenas faltas e defeitos, 
marcada FRESS, datada de 1974
Dim. - 171 x 200 x 140 cm                 € 120 - 180

980
Cama, D. Maria I (1777-1816),
pau-santo, decoração embutida, 
testeira com medalhão forrado a tecido, 
portuguesa, 
faltas e defeitos
Dim. - 116 cm (Largura)                    € 100 - 150

981
Cama, D. Maria I (1777-1816), 
nogueira com entalhamentos, 
portuguesa, 
restauros, vestígios de insectos xilófagos,
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 167 x 202 x 110 cm                 € 250 - 375

982
Par de Bergères,
estilo Luís XVI, faia, 
francesas, séc. XX, pequenos defeitos
Dim. - 91 x 68 x 75 cm                                                              € 600 - 900

983
Par de fauteuils, estilo Hepplewhite, 
pau-cetim pintado, decoração policromada “Flores”, 
assentos estofados, ingleses, séc. XX, pequenos defeitos
Dim. - 98 x 55 x 57 cm                                                              € 420 - 630
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984
mesa de jogo de Pequenas dimensões,
estilo D. Maria I, 
marchetaria de pau-santo e pau-cetim, 
interior do tampo forrado a feltro, 
portuguesa, séc. XX, pequenos defeitos
Dim. - 71 x 68 x 34 cm                        € 80 - 120

985
mesa de CaBeCeira,
D. Maria I (1777-1816), 
pau-santo e pau-cetim, tampo de mámore,
portuguesa, 
faltas e defeitos
Dim. - 74 x 37 x 30 cm                      € 100 - 150

986
“Whatnot”,
victoriano, 
mogno, pés com rodízios, 
inglês, séc. XIX (finais), 
pequenos defeitos
Dim. - 106 x 87 x 41 cm                    € 500 - 750

987
Cómoda de Pequenas dimensões,
mogno, ferragens em metal amarelo, 
holandesa, séc. XX, pequenos defeitos
Dim. - 48 x 58 x 32 cm                                                              € 200 - 300

988
mesa de aPoio,
Art Déco, mogno e folheado de macassar, aplicações em metal,
francesa, séc. XX (1ª metade), pequenos defeitos
Dim. - 76 x 69 x 38 cm                                                             € 300 - 450



991
duas Portas idêntiCas,
castanho, 
uma das faces com painéis entalhados, 
puxadores em metal amarelo, 
ibéricas, séc. XIX, 
pequenos defeitos, vestígios de insectos xilófagos, 
uma com parte posterior pintada de branco
Dim. - 187 x 79 cm  (cada)                        € 200 - 300

989
mesa Baixa oCtogonal artiCulável,
madeira ebanizada, decoração entalhada e vazada “Flores”, 
Índia, séc. XX, pequenos defeitos
Dim. - 56,5 x 58 x 54 cm                                                            € 100 - 150

990
Porta,
castanho com entalhamentos, espanhola, séc. XIX, 
parte posterior pintada de branco, painéis mais antigos
Dim. - 188,5 x 80 cm                                            € 100 - 150

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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995
Par de sofás,
pele, portugueses, séc. XX, 
pequenos defeitos
Dim. - 87 x 85 x 80 cm                                                         € 1.000 - 1.500

993
sofá de três lugares,
pele, português, séc. XX, 
pequenos defeitos
Dim. - 90 x 198 x 90 cm                                                             € 600 - 900

994
seis Cadeiras, românticas, 
mogno e raiz-de-mogno, tabelas com decoração entalhada “Águias”,
assentos de palhinha, portuguesas, séc. XIX, 
faltas e defeitos, vestígios de insectos xilófagos
Dim. - 87 x 48 x 48 cm                                                              € 400 - 600

992
esCadote de BiBlioteCa,
mogno, degraus em couro, 
inglês, séc. XX, 
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 89 x 45 x 61 cm                                                               € 100 - 150

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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996
CaChePot, barro vidrado, decoração 
relevada “Friso de gansos brancos” sobre
fundo castanho, Caldas, séc. XX (princípios),
esbeiçadelas, marcado FÁBRICA DE FAIANÇAS
ARTÍSTICAS BORDALO PINHEIRO 
- vd. Simas & Isidro, nº 108
Dim. - 13 x 27 cm                              € 180 - 270

997
Par de jarras, barro vidrado, 
decoração relevada e policromada “Flores”,
Caldas, séc. XIX (4º quartel), pequenas
esbeiçadelas, marcado FÁBRICA DE ANTÓNIO
ALVES DA CUNHA - vd. Simas & Isidro, nº 42
Dim. - 24,5 cm                                  € 250 - 375

998
“homem Com saCola”, caixa em barro 
vidrado, decoração policromada, 
Caldas, séc. XIX (4º quartel), pequenas faltas 
no vidrado, marcado FÁBRICA DE ANTÓNIO
ALVES DA CUNHA - vd. Simas & Isidro, nº 42
Dim. - 26 cm                                     € 200 - 300

999
travessa de susPensão, barro vidrado, 
decoração relevada e policromada “Folhas 
e frutos”, Caldas, séc. XIX (4º quartel),
colagem, faltas e defeitos, marcada 
da FÁBRICA DE FRANCISCO GOMES D’AVELLAR 
- CALDAS DA RAINHA - vd. Simas & Isidro nº 286
Dim. - 46,5 cm                                   € 500 - 750

1000
travessa, barro vidrado, decoração relevada
e policromada “Cesto com peixes e bivalves”,
Caldas, séc. XIX (2ª metade), 
base partida e colada, pequenas faltas, 
monogramada FC (Rei D. Fernando II?)
Dim. - 6 x 29 x 16 cm                         € 200 - 300

1001
dois jarros diversos, barro vidrado, 
decorações relevadas e policromadas, Caldas,
séc. XIX/XX, um com cabelo e faltas no
pomo, esbeiçadelas, um marcado FÁBRICA
DE FAIANÇAS DE HERCULANO ELIAS - vd. Simas 
& Isidro, nº 560; D. - 27cm (o maior)   € 150 - 225

1002
garrafa “maria da PaCiênCia”,
barro vidrado, decoração relevada 
e policromada, Caldas, séc. XIX (finais),
tampa restaurada, colagem no gargalo, 
marcada FÁBRICA DE FAIANÇAS DAS CALDAS 
DA RAINHA e datada de 1900 - vd. Simas & Isidro, 
nº 276 e 1030; Dim. - 30 cm               € 200 - 300

1003
dezanove Peças diversas,
barro vidrado, 
decorações relevadas e policromadas, 
Caldas, séc. XIX/XX, 
pequenas faltas e defeitos, marcadas
Dim. - 18 cm (jarra)                          € 500 - 750

1004
garrafa “figura feminina toCando

guitarra”, barro vidrado, decoração 
de escorridos em tons de verde e ocre, Caldas,
séc. XIX (2º quartel), pequeno restauro na
guitarra, colagem na cabeça, falta da tampa,
esbeiçadelas; Dim. - 29 cm                € 150 - 225

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1005
jarro “zé Povinho”,
faiança da Fábrica das Devezas, 
decoração relevada e policromada, 
esbeiçadelas e desgaste no vidrado
Dim. - 20 x 20 x 18 cm                       € 120 - 180

1006
Prato de susPensão,
barro vidrado, decoração relevada 
e policromada “Ramo de flores”, 
Caldas, pequenas esbeiçadelas, 
marcado da FÁBRICA DE ANTÓNIO ALVES 
DA CUNHA - vd. Simas & Isidro, nº 42
Dim. - 39 cm                                     € 250 - 375

1007
jarro “PaPagaio”, jarro “maCaCo” 
e Paliteiro “maCaCo”,
barro vidrado, 
decoração policromada, 
Caldas, séc. XIX/XX, 
faltas e defeitos, falta de uma tampa
Dim. - 25 cm                                     € 300 - 450

1008
jarro,
barro vidrado, decoração relevada a amarelo,
Caldas, séc. XIX/XX, 
esbeiçadelas, falta no pomo
Dim. - 24 cm                                        € 50 - 75

1009
Par de CaChePots,
barro vidrado, 
decoração naturalista “Bolotas”, 
Caldas, 
séc. XIX (2ª metade), 
um com esbeiçadela
Dim. - 17,5 x 21 cm                           € 250 - 375

1010
Paliteiro “PorCa”,
barro vidrado, 
decoração em tons de castanho, 
Caldas, séc. XX, 
marcado FÁBRICA DE FAIANÇAS ARTÍSTICAS 
BORDALO PINHEIRO - vd. Simas & Isidro, nº 108
Dim. - 9,5 cm                                     € 80 - 120

1011
Canasta, barro vidrado, 
decoração monocroma encanastrada 
dita de “verguinha”, Caldas, séc. XIX/XX, 
pequenas colagens numa asa
Dim. - 5 x 24 x 14 cm                          € 80 - 120

1012
Par de Pratos deCorativos de Pequenas

dimensões, barro vidrado, decoração 
relevada e policromada “Ramo de flores”, 
Caldas, séc. XX, pequenas esbeiçadelas, 
marcados da FÁBRICA DE ANTÓNIO ALVES 
DA CUNHA - vd. Simas & Isidro, nº 42
Dim. - 17,5 cm                                  € 150 - 225

1013
terrina “Couve” Com Prato,
barro vidrado, decoração naturalista em tons
de verde, Caldas, séc. XIX (4º quartel), 
defeitos, colagem na tampa, 
marcada da FÁBRICA DE JOSÉ A. CUNHA 
- vd. Simas & Isidro, nº 426
Dim. - 14 x 17 cm                              € 250 - 375

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1014
“vieWmaster”,
madeira e folha de metal, 
cartões com gravuras aguareladas,
francês, séc. XIX
defeitos
Dim. - 45 x 26 x 28 cm                      € 100 - 150

1015
miCrosCóPio Com termómetro,
metal, estojo em madeira, 
inglês, séc. XIX, 
marcado BELLINGHAM & STANLEY, Ltd 
LONDON - 319942
Dim. - 36 x 16,5 x 16,5 cm                 € 160 - 240

1016
taqueómetro Com nível,
metal, 
estojo em madeira com etiqueta no interior
RAMOS & SILVA, SUC. - ELECTRICISTAS 
- OCULISTAS - 63, CHIADO, 65 - LISBOA, 
inglês, séc. XIX
Dim. - 34 x 20 x 24 cm                       € 200 - 300

1017
“graPhoPhone”,
metal cromado, estojo em carvalho, 
americano, séc. XX (princípios), 
defeitos, 
marcado
Dim. - 16 x 30 x 18 cm                      € 100 - 150

1018
teodolito,
metal, estojo em mogno, 
inglês, 
séc. XIX, 
marcado STANLEY - LONDON - 9485
Dim. - 21 x 41,5 x 32 cm                    € 250 - 375

1019
sextante “«Bell» Pattern mark iii”,
metal e metal amarelo, estojo em madeira
com etiqueta, aplicação em prata gravada 
M. A. FERRAZ, inglês, séc. XIX, marcado
W. H. B. WALLACE R. N. - HEATH & Cº. Lta. 
CRAYFORD - LONDON - N 427
Dim. - 14 x 27,5 x 25,5 cm                 € 250 - 375

1020
Caixa, pau-cetim, 
embutidos em ébano “Estrelas”, divisórias 
no interior com tampas em pau-cetim 
e ébano, ferragens em metal dourado, 
Índia, séc. XIX/XX, pequenos defeitos
Dim. - 16 x 45,5 x 31 cm                    € 150 - 225

1021
sextante,
metal e metal amarelo, 
estojo em madeira, 
inglês, 
séc. XIX
Dim. - 13 x 27,5 x 25 cm                    € 250 - 375

1022
Pantógrafo (?),
metal amarelo, estojo em madeira 
com etiqueta no interior CARY, PORTER, LTD 
- OPTICINAS & SCIENTIFIC INSTRUMENT MAKERS
TO THE ADMIRALTY - 7, PALL MALL, LONDON, SW,
inglês, séc. XIX
Dim. - 15,5 x 93 x 16,5 cm                 € 120 - 180

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1026
máquina de esCrever underWood,
ferro pintado de preto e metais prateados, séc. XX (1ª metade)
Dim. - 25 x 31 x 35 cm                                                               € 100 - 150

1024
gramofone, caixa em madeira, metal e folha de metal pintado, inglês,
séc. XX, defeitos, marcado THE GRAMOPHONE COMPANY LTD - LONDON
Dim. - 72 x 33 x 32 cm € 150 - 225

1025
gloBo terrestre,
estrutura em mogno com pé-de-galo, globo e aros revestidos 
a estampa policromada sobre papel, Europa, séc. XX
Dim. - 103 cm                                                                           € 150 - 225

1023
máquina registadora, 
latão, metal e vidro, americana, séc. XX (princípios), 
restauros, faltas e defeitos, marcada “National”
Dim. - 43,5 x 40 x 27 cm                                                            € 300 - 450

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1033
Pistola de CiClista,
aço e madeira, 
alemã, séc. XIX, 
pequenos defeitos, 
puncionada
Dim. - 15,5 cm                                                                          € 150 - 225

1034
navalha,
aço e latão, decoração gravada, 
espanhola, séc. XVIII/XIX, 
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 21 cm (fechada)                                                                € 80 - 120

1035
esPadim de Corte,
latão, aço e couro, 
monograma D. Luís I (1861-1889), 
português, 
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 88 cm                                                                             € 350 - 525

1036
esPada,
aço, metal amarelo, ébano e couro, 
lâmina e bainha em aço om gravações, 
portuguesa, séc. XIX, 
lâmina marcada SOLINGEN
Dim. - 96 cm                                                                             € 150 - 225

1037
Par de Pistolas de Pederneira,
aço e madeira, 
escudetes e filetes em prata, 
inglesas, séc. XIX, 
pequenas faltas e defeitos, 
marcadas
Dim. - 36 cm                                                                            € 600 - 900

1038
ChaPa de gravura,
cobre, 
gravação com armas de Sousa e Manuel de Vilhena, 
portuguesa
Dim. - 15,5 x 10,5 x 2                                                                € 150 - 225

1027
Borgonheta,
ao gosto Renascença, 
ferro, 
Europa, séc. XIX, 
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 30 x 32 x 20 cm                                                               € 250 - 375

1028
duas esPadas militares,
aço, latão e madeira, uma com lâmina gravada, 
portuguesas, séc. XIX, 
faltas e defeitos
Dim. - 98 cm (a maíor)                                                              € 200 - 300

1029
CinCo Botões,
bronze dourado, 
decoração relevada D.P.II (D. Pedro II), 
franceses, séc. XIX (1ª metade), 
emoldurados
Dim. - 2,2 cm                                                                           € 100 - 150

1030
esPingarda de Pederneira,
ferro, latão e madeira, modelo Brown Bess, 
inglesa, séc. XIX (princípios), 
muitas faltas e defeitos nas madeiras e nos mecanismos, 
marcas regimentais R 12 2 B
Dim. - 140 cm                                                                           € 500 - 750

1031
esPadim de Corte,
latão, aço e couro, 
escudete no punho com gravação “Armas de Portugal”, 
português, séc. XIX (2ª metade), 
bainha associada, 
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 87,5 cm                                                                          € 300 - 450

1032
esPadim de Corte,
aço, bronze dourado, madrepérola e couro, 
escudete no punho com gravação “Armas de Portugal”, 
português, séc. XIX (1ª metade), faltas na bainha
Dim. - 94 cm                                                                            € 400 - 600

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1039
Caixa liCoreira,
Napoleão III, 
marchetaria de «Olho de perdiz», 
madeira ebanizada, pau-santo, metal e marfim, 
interior com quatro garrafas e catorze cálices, 
francesa, séc. XIX (2ª metade), 
faltam dois cálices
Dim. - 27 x 33 x 25 cm                                                         € 400 - 600

1040
Caixa liCoreira,
Napoleão III, bronze relevado “Putti”, 
garrafas e cálices em vidro moldado e dourado, 
francesa, séc. XIX (2ª metade)
Dim. - 27,5 x 36 x 28 cm                                                      € 250 - 375

1041
Par de Crateras de volutas,
cerâmica, 
decoração dita de “Figuras vermelhas” sobre fundo negro, 
gregas, séc. XIX/XX
Dim. - 42 cm                                                                      € 500 - 750

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1042
troféu de Caça - CaBeça de veado,
português, 
séc. XX, 
faltas e defeitos 
Dim. - 100 cm                                                                   € 300 - 450

1043
“leBre” e “faisão”,
par de placas de suspensão em madeira esculpida, 
Europa Central, 
séc. XIX (finais), 
pequenas faltas
Dim. - 55 x 39 cm                                                              € 300 - 450

1044
Par de terrinas “gansos”,
faiança, 
decoração policromada, 
italianas, séc. XX, 
marcadas A MOTTAHEDEH - ITALY
Dim. - 40 x 41 x 27,5 cm                                                    € 300 - 450

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1045
Bandeja,
folha de metal lacada, decoração 
policromada e dourada “Paisagem oriental”,
Europa, séc. XIX, ferrugem
Dim. - 58 x 73,5 cm                             € 50 - 75

1046
esPelho de Cómoda,
estilo Jorge III, 
mogno e raiz de mogno, friso em pau-cetim, 
inglês, séc. XIX/XX
Dim. - 57 x 41 x 24,5 cm                    € 150 - 225

1047
“touro”,
escultura em alabastro, 
italiana, séc. XIX, 
pequenas faltas e defeitos, colagem na base
Dim. - 33 x 43 x 14 cm                       € 180 - 270

1048
Par de girandolas,
estilo Luís XV, estrutura em bronze, 
pingentes em vidro e cristal lapidado, Europa,
séc. XX (1ª metade), pequenas faltas e defeitos
Dim. - 58 cm € 600 - 900

1049
fruteiro faCetado e reCortado, madeira
pintada, decoração policromada “Pássaro 
e frutos” e “Monograma LMP”, Europa, 
séc. XIX (2ª metade), pequenos defeitos
Dim. - 15 x 36 x 36 cm                         € 80 - 120

1050
Candeeiro a Petróleo,
faiança de Delft, decoração a azul “Flores”,
montagens em broze, Europa, séc. XIX/XX,
faltas, marcado GAGNEAU
Dim. - 41 cm                                        € 60 - 90

1051
taça de Pé alto, neo-renascentista, 
metal relevado, placas aplicadas em porcelana
policromada “Figuras femininas” e “Flores”,
francesa, séc. XIX/XX
Dim. - 31,5 cm                                  € 400 - 600

1052
taBuleiro de jogo,
pau-santo, embutidos em espinheiro, 
português, séc. XX, 
faltas e defeitos
Dim. - 40 x 31 x 3 cm                          € 80 - 120

1053
Cavalete de Pequenas dimensões,
pau-santo, aplicações e embutidos em osso,
português, séc. XIX, 
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 47,5 cm                                  € 150 - 225

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1054
reCiPiente em forma de CaBaça,
cobre, pega em metal amarelo, 
português, séc. XIX/XX,
pequenas amolgadelas

Dim. - 36 cm                                        € 60 - 90

1055
fogão miniatura,
ferro fundido, 
português, séc. XIX, 
faltas e defeitos
Dim. -  55 x 36 x 18 cm                      € 100 - 150

1056
CinCo Peças diversas - ChoColateira,
funil, duas medidas e Botija,
cobre, portuguesas, séc. XIX e XX, 
amolgadelas, pequenos defeitos
Dim. - 27,5 cm  (a maior)                   € 150 - 225

1057
refresCador,
latão, 
Europa, séc. XIX/XX, 
amolgadelas, pequenos defeitos
Dim. - 27,5 cm                                     € 60 - 90

1058
esCorredor,
cobre, 
português, séc. XIX, 
pequenos defeitos
Dim. - 36 x 20 cm                               € 80 - 120

1059
Castiçal,
ferro forjado, armação espiralada, 
Europa, séc. XVII, 
falta de copo
Dim. - 25,5 cm                                  € 120 - 180

1060
forma “Beringela”,
cobre, 
portuguesa, séc. XX, 
pequenos defeitos
Dim. - 7,5 x 25 x 17,5 cm                      € 50 - 75

1061
forma Para Bolo,
cobre, decoração relevada, interior
estanhado, francesa, séc. XIX, 
empenada, marcada TROTTIER
Dim. - 19 cm                                      € 80 - 120

1062
duas formas “galinha” e “Peixe”,
cobre estanhado, 
portuguesas, 
séc. XX
Dim. - 29 x 22 cm (“Galinha”)             € 100 - 150

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1063
jarro,
vidro de Murano, decoração gravada, 
policromada e dourada, Itália, séc. XIX/XX,
fundo com etiqueta VENICE MURANO Cº 
- VENICE - 39572, numerada a dourado 4756
Dim. - 32 cm                                     € 220 - 330

1064
Par de jarras “Peixe”,
vidro bicolor de Murano, 
italianas, séc. XX (anos 60), 
uma com barbatana partida e colada
Dim. - 24 cm                                     € 100 - 150

1065
fruteira,
vidro, 
decoração relevada “Ponta de diamante”,
francês, séc. XX (princípios)
Dim. - 38,5 cm                                  € 300 - 450

1066
Pesa-PaPéis,
vidro, 
interior com vidro colorido “Mille-fiori”,
Europa, séc. XX, 
pequenos defeitos
Dim. - 8 cm                                        € 80 - 120

1067
seis frasCos de Perfume diversos,
vidro, decorações pintadas e douradas,
Europa, séc. XIX, três sem tampa, pequenas
faltas e defeitos
Dim. - 20 cm (o maior)                      € 100 - 150

1068
onze Pesa-PaPéis diversos,
vidro, interiores em pasta de vidro 
policromada, Europa, séc. XIX e XX, 
alguns com pequenos defeitos
Dim. - 4,5 x 8,5 cm                            € 180 - 270

1069
galheteiro de duPlo dePósito,
vidro provavelmente 
da Fábrica da Marinha Grande, 
português, séc. XIX (princípios), 
pequenos defeitos
Dim. - 32 cm                                     € 250 - 375

1070
“venezianos”, par de esculturas em vidro 
de Murano incolor e vermelho com dourados, 
italianas, séc. XX (1ª metade), uma com
colagem na base e restauro no chapéu
Dim. - 20 cm                                     € 130 - 195

1071
“figura feminina”,
escultura em vidro de Murano 
bicolor com dourados, 
italiana, séc. XX (meados)
Dim. - 29 cm                                     € 150 - 225

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 224

1063

1064

1065

1066

1067 1068

1069 1070 1071



1072
Prato de doce, 
loiça de pó de pedra, decoração a negro 
“Armas de Eugénio de Belver Sequeira”, 
português, séc. XX (1ª metade), craquelé
Nota: integrou as Colecções Rocha Madahil e

António Capucho, conforme etiquetas coladas 

no verso.; Dim. - 15,5 cm                       € 20 - 30

1073
travessa recortada,
loiça de pó de pedra da Fábrica 
H. CUTLER - SHEFFIELD, decoração a azul
“Paisagem com símbolo maçónico” e
inscrição “Loja de Regeneração O. J.”, ingle-
sa, séc. XIX, pequena esbeiçadela, marcada
Dim. - 29 x 35,5 cm                           € 150 - 225

1074
travessa recortada,
loiça de pó de pedra da Fábrica H. CUTLER 

- SHEFFIELD, decoração a azul “Paisagem 
com símbolo maçónico” e inscrição “Loja de
Regeneração O. J.”, inglesa, séc. XIX, marcada
Dim. - 20 x 15 cm                              € 150 - 225

1075
Prato,
loiça de pó de pedra da Fábrica de Alcântara,
decoração a azul “Armas do Reino”, 
português, 
séc. XIX (4º quartel), 
marcado
Dim. - 23,5 cm                                     € 60 - 90

1076
Par de Pratos de doce,
loiça de pó de pedra da Fábrica de Sacavém,
decoração com armas de Vasconcelos e
Sousa, portugueses, 
marcados
Dim. - 16,5 cm                  

€ 60 - 90

1077
Prato,
loiça de pó de pedra da Fábrica de Alcântara,
decoração a azul “Armas do Reino”, 
português, séc. XIX (4º quartel), 
marcado
Dim. - 23,5 cm                                    € 70 - 105

1078
Prato, 
loiça de pó de pedra de Sarreguemines, 
decoração policromada “Flores” 
e negra “Armas de Bandeira, Vilhegas,
Loureiro, Gama (de D. Vasco)”, 
francês, séc. XIX/XX, marcado  
Dim. - 22 cm                                      € 70 - 105

1079
Prato,
loiça de pó de pedra da Fábrica de Sacavém,
decoração a negro “Armas de Soares
Mendes”, inscrição QUINTA DA ABRANÇALHA,

português, séc. XIX/XX, cabelos, 
marcado
Dim. - 21 cm                                        € 40 - 60

1080
Prato, loiça de pó de pedra, decoração a azul 
“Armas de Meira, Leite Pereira, Pereira,
Andrade”, português, séc. XX (1ª metade)
integrou a Colecção António Capucho, 
conforme etiqueta colada no verso
Dim. - 23,5 cm                                    € 70 - 105

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 225
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1082
serviço de coPos

Para 12 Pessoas,
cristal, 
composto por jarro 
de água, duas garrafas 
e seis tipos de copos,
sendo que um 
e vermelho, decoração
gravada “Espigas”, Europa,
séc. XIX/XX, falta de
diversos copos
Dim. - 25 cm (garrafa)       

€ 200 - 300

1081
serviço de coPos

de Pé alto

Para 12 Pessoas,
vidro, 
decoração com gravação
“Armas com coroa 
de marquês”, 
Europa, séc. XIX/XX
Dim. - 28 cm (garrafas)       

€ 500 - 750

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 226



1084
serviço de mesa,
loiça pó de pedra, 
composto por dois pratos
cobertos, fruteiro de pé, 
três travessas, molheira, 
par de saleiro e pimenteiro,
mostardeira e 14 pratos 
de sopa, 28 rasos, 
12 de sobremesa 
e 11 de doce, 
decoração a verde 
“Grinaldas de flores”, 
inglês, séc. XIX (4º quartel)
Dim. - 35 x 42 cm 

(travessa maior)

€ 500 - 750

1083
serviço

Para 12 Pessoas,
porcelana de Limoges, 
decoração policromada
“Flores”, 
França, séc. XIX, 
pequenas faltas, 
marcado Haviland  & Co.

Dim. - 32 cm 

(prato de servir)        

€ 1.000 - 1.500

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 227



1085
jarro,
faiança, 
decoração policromada, 
espanhol, séc. XIX, 
cabelo, esbeiçadelas, 
faltas no vidrado
Dim. - 21 cm                                        € 30 - 45

1086∆
tamPa redoNda,
faiança dita do “Monte Sinai”, 
decoração a azul e vinoso “Flores”, 
portuguesa, séc. XVII/XVIII, 
pequenas faltas no vidrado
Dim. - 5 x 13,5 cm                              € 80 - 120

1087
dois jarros,
barro vidrado, decoração escorrida a verde 
e castanho, Caldas, séc. XX, 
pequenas esbeiçadelas
Dim. - 17 cm                                        € 50 - 75

1088
malGa,
faiança dita de “Ratinho”, 
decoração policromada “Folhas”, 
portuguesa, 
séc. XIX, 
faltas no vidrado
Dim. - 10 x 27,5 cm                              € 50 - 75

1089
terriNa,
estilo rocaille, faiança da Fábrica de Santana,
decoração a azul “Flores”, portuguesa, séc. XX
Nota: trata-se de uma edição limitada 

de 50 peças desta Fábrica. A terrina tem o nº 12.

Dim. - 43 x 32 cm                              € 150 - 225

1090
caNjirÃo,
barro vidrado, decoração escorrida a verde, 
português, séc. XIX/XX, 
faltas no vidrado, esbeiçadelas
Dim. - 22 cm                                      € 80 - 120

1091
maria de PortUGal (alBertiNa
dos saNtos leitÃo) - 1884-1971,
cofre, faiança da fábrica de cerâmica de
Constância, decoração relevada e policromada
“Guerreiros e brasão”, português, séc. XX 
(1ª metade), assinado, marcado e inscrição
“desta peça foram feitos dois exemplares”

Dim. - 17x 14 x 11 cm                        € 100 - 150

1092
frUteiro, faiança da Fábrica da Viúva
Lamego, decoração relevada e a azul 
“Armas de Portugal”, português, 
séc. XX (1ª metade), marcado, assinado
Dim. - 16 x 34 cm                                 € 60 - 90

1093
“aNjos”,
par de esculturas em faiança possivelmente
da Fábrica de Santana, decoração policromada,
portuguesas, séc. XX, faltas, um com colagens
Dim. - 20 cm                                     € 200 -300≠

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 228
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1094
Prato,
faiança de Delft, 
decoração policromada “Flores”, 
holandês, séc. XVIII/XIX, 
esbeiçadelas
Dim. - 35 cm                                     € 150 - 225

1095
Prato,
faiança, decoração a azul “Flores”, 
espanhol, 
séc. XVIII (2ª metade), 
cabelos e esbeiçadelas
Dim. - 35 cm                                     € 300 - 450

1096
taça,
faiança de Talavera, 
decoração a azul “Águia bicéfala 
com inscrição”, espanhola, séc. XVIII, 
falta no bordo e esbeiçadelas
Dim. - 12 x 28,5 cm                           € 150 - 225

1097
Prato,
faiança, decoração a azul “Cão”, 
espanhol, 
séc. XVIII, 
partido, gateado e restaurado
Dim. - 35 cm                                     € 200 - 300

1098
Prato,
decoração a azul e vinoso “Flores”, 
espanhol, 
séc. XIX, 
desgaste no bordo
Dim. - 31 cm                                     € 120 - 180

1099
Prato,
faiança dita de “Ratinho”, 
decoração a azul e vinoso, 
português, séc. XIX, 
partido e restauro
Dim. - 33 cm                                        € 50 - 75

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 229
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1100
qUatro jarras, dois jarros

e Um frasco de chá,
faiança, decoração marmoreada 
e policromada “Flores” e “Cenas clássicas”, 
ingleses, séc. XIX (princípios), defeitos
Dim. - 17 cm                                        € 60 - 90

1101
Prato, 
faiança, 
decoração policromada “Cena galante”, 
bordo com decoração a verde e vinoso, 
francês, séc. XVIII, 
esbeiçadelas
Dim. - 30 cm                                     € 200 - 300

1102
Par de Pratos,
faiança provavelmente de Viana, decoração 
a verde, ocre e vinoso “Flor e grega”, 
portugueses, séc. XIX (1ª metade), 
faltas no vidrado, 
pequenas esbeiçadelas
Dim. - 23 cm                                     € 200 - 300

1103
Paliteiro “Gato”,
faiança, 
decoração policromada, 
português, séc. XIX/XX, 
pequenas esbeiçadelas
Dim. - 7 x 14 x 5 cm                              € 60 - 90

1104
Paliteiro “leÃo”,
faiança da Fábrica da Fonte Nova, 
decoração policromada, 
português, séc. XIX/XX, 
desgaste no vidrado, 
marcado  
Dim. - 7 x 13,5 x 7 cm                         € 80 - 120

1105
Par de Pratos,
loiça de pó-de-pedra de Davenport, 
decoração relevada e policromada “Figuras”,
ingleses, 
séc. XIX (2ª metade)
Dim. - 23 cm                                     

€ 100 - 150

1106
Prato de PeqUeNas dimeNsões,
faiança de reflexos, 
decoração a cobre e a azul “Flor”, 
espanhol, séc. XIX, pequenas faltas 
no vidrado, pequeno furo para pendurar
Dim. - 20,5 cm                                  € 100 - 150

1107
cesto e travessa,
loiça de pó-de-pedra encanastrada e vazada,
decoração a azul “Paisagem oriental”, 
ingleses, séc. XIX (1º quartel), 
defeito na aba da travessa
Dim. - 7 x 20 x 15 cm (cesto); 

22 x 27 cm (travessa)                            € 50 - 75

1108
émile Gallé - 1846-1904,
coNjUNto de qUatro Pratos

(dois de soPa e dois rasos),
faiança, decoração a azul e amarelo
“Sagitário”, “Águia”, “Dragão” e “Unicórnio”,
restaurados, assinados de Nancy
Dim. - 24,5 cm                                  € 200 - 300

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 230
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1109
dePósito de sUsPeNsÃo “Baco”,
barro vidrado, 
decoração monocromada e relevada a castanho, 
francesa, séc. XIX/XX, 
pequenos defeitos, 
marcada
Dim. - 74 cm                                                                      € 400 - 600

1110
Par de colUNas esPiraladas,
mármore, 
Europa, séc. XX, 
restauros, pequenas faltas e defeitos
Dim. - 122,5 cm                                                                  € 200 - 300

1111
mesa de aPoio “Blackmoor”,
madeira policromada e dourada, 
coluna central “negro veneziano”, 
Veneza, séc. XIX/XX, 
faltas e defeitos
Dim. - 75 cm                                                                      € 400 - 600

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 231



1112
álBUm com dez Postais relativos

às colóNias PortUGUesas em áfrica, 
a PersoNalidades da 1ª rePúBlica, 
a asPectos de PortUGal, etc.,
português, séc. XX (1ª metade),
pequenos defeitos
Dim. - 23,5 x 19,5 x 6,5 cm                € 200 - 300

1113
“caBeça de aNjo”,
escultura em mármore, 
portuguesa, séc. XVIII, 
faltas e defeitos
Dim. - 18 cm                                     € 200 - 300

1114
“vistas PaNorâmicas

de cidades PortUGUesas e de viGo”,
7 bilhetes postais,  
pequenos defeitos
Dim. - 60 x 10 cm                              € 100 - 150

1115
caNdeeiro de mesa,
Arte Nova,
base e abat-jour em cristal lapidado, 
Europa, 
séc. XX
Dim. - 58 cm             

€ 700 - 1.050

1116
Par de caNdeeiros a Petróleo,
vidro opaline policromado e dourado, “Aves 
e flores”, aros em metal, globos em vidro,
Europa, séc. XIX/XX, 
marcados KOSMOS BRENNER

Dim. - 61 cm                                     € 200 - 300

1117
c. fraNçois - séc. xx, 
“loBos”,
escultura em terracota pintada, assinada
Dim. - 32,5 cm                                  € 160 - 240

1118
joGo de xadrez com taBUleiro, 
marfim esculpido, tabuleiro em madeira 
lacada negro com decoração a a ouro, 
algumas peças tingidas de vermelho, 
China, séc. XIX (2ª metade), 
pequenas faltas e colagens
Dim. - 11 cm                                     € 250 - 375

1119
licoreiro “Pilha de livros”,
interior compartimentado contendo frasco 
e seis copos em cristal de Baccarat, 
francês, séc. XX, 
pequenos defeitos
Dim. - 24 x 30 x 21 cm                       € 150 - 225

1120
joGo de xadrez,
marfim esculpido, China, séc. XIX (2ª metade), 
pequenos defeitos, caixa não original
Dim. - 14,5 cm                                  € 400 - 600

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 232
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1121
Par de aPliqUes de Parede,
folha de metal dourado, 
decoração relevada 
“Folhas e flores”, 
Europa, 
séc. XX,
pequenos defeitos
Dim. - 104 cm                                                                      € 250 - 375

1122
Par de aPliqUes “mÃo”,
estilo Luís XVI, 
bronze, 
decoração relevada e cinzelada, 
portugueses, 
séc. XX
Dim. - 27,5 cm                                                                     € 120 - 180

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 233

1123
Par de aPliqUes de três lUmes,
estilo Império, bronze “Putti alados”,
portugueses, séc. XX, electrificados
Dim. - 41 cm                                                                              € 180 - 270

1124
Par de aPliqUes “mÃo”,
estilo Luís XVI, bronze, 
decoração relevada e cinzelada, 
portugueses, séc. XX
Dim. - 27,5 cm                                                                            € 120 - 180

1125
aPliqUe de seis lUmes,
ferro e folha de metal, decoração relevada e dourada “Folhas”,
francês, séc. xx (meados),
electrificado, pequenos defeitos 
Dim. - 122 cm                                                                             € 500 - 750
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O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 234

1126
lUstre, Art Déco, 
estrutura em metal cromado, pingentes 
em vidro e cristal lapidado, Europa, 
séc. XX (anos 20/30), faltas e defeitos
Dim. - 102 cm                                  € 350 - 525

1127
lamPadário de sUsPeNsÃo,
latão, 
português, séc. XVIII, 
electrificado, faltas e defeitos
Dim. - 70 cm                                      € 80 - 120

1128
dois lamPadários de sUsPeNsÃo,
latão, 
portugueses, séc. XVIII, 
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 60 cm (o maior)                      € 100 - 150

1129
caNdeeiro de tecto,
latão e madeira, 
francês
Dim. - 58 cm                                                                            € 100 - 150

1130
lUstre de seis lUmes,
ferro e folha de metal relevado e dourado, português, séc. XX, 
electrificado, pequenas faltas e defeitos
Dim. - 100 cm                                                                           € 250 - 375



1131
lUstre de doze lUmes,
vidro e cristal, 
dezasseis braços, doze lumes e quatro pináculos, 
português, séc. XIX, 
faltas e defeitos
Dim. - 160 cm                                                                     € 3.000 - 4.500

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 235



1135
lUstre de dez lUmes,
estilo holandês, latão, 
português, séc. XX, 
electrificado, faltas e defeitos
Dim. - 90 cm                                                                          € 800 - 1.200

1133
lUstre de oito lUmes,
madeira entalhada e dourada, 
português, séc. XX, 
electrificado, restauros, pequenas faltas e defeitos
Dim. - 96 cm                                                                            € 600 - 900

1134
laNterNa de sUsPeNsÃo,
estilo Luís XVI, bronze e vidro, 
decoração relevada “Grinaldas”, 
português, séc. XX, pequenos defeitos
Dim. - 70 cm                                                                            € 200 - 300

1132
laNterNa de sUsPeNsÃo,
estilo Luís XVI, 
armação em bronze, globo em vidro, 
portuguesa, séc. XX
Dim. - 80 cm                                                                            € 200 - 300

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 236



1136
caNdeia de azeite de sUsPeNsÃo de três lUmes,
metal amarelo, 
portuguesa, séc. XX, 
electrificada, 
pequenos defeitos
Dim. - 120 cm                                                                    € 1.000 - 1.500

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 237

1137
caNdeeiro de tecto de doze lUmes, 
estilo D. José, 
nogueira entalhada, 
português, séc. XIX, 
sinais de insectos xilófagos, 
pequenos defeitos, electrificado
Dim. - 153 cm                                 € 1.500 - 2.250



O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 238

1138
lUstre de qUatro lUmes,
estilo Luís XVI, 
bronze, decoração relevada, 
francês, séc. XX (princípios), 
electrificado, pequenos defeitos
Dim. - 45 cm                                      € 80 - 120

1139
lamPadário de sUsPeNsÃo,
latão, decoração relevada “Querubins”, 
português, séc. XVIII/XIX, 
faltas e defeitos
Dim. - 96 cm                                      € 80 - 120

1140
laNterNa de sUsPeNsÃo,
latão, decoração vazada e gravada, 
Marrocos, séc. XX, 
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 100 cm                                  € 250 - 375



1144
lUstre de seis lUmes,
vidro e cristal, 
português, séc. XX, 
electrificado, pequenos defeitos
Dim. - 55 cm                                                                            € 100 - 150

1142
lUstre de ciNco lUmes,
vidro e cristal, 
português, séc. XX, 
electrificado, pequenas faltas e defeitos
Dim. - 65 cm                                                                            € 100 - 150

1143
caNdeeiro de tecto de dez lUmes,
Napoleão III, bronze relevado e dourado, 
aplicações em faiança, francês, séc. XIX (2ª metade), 
electrificado, pequenas faltas e defeitos
Dim. - 130 cm                                                                        € 900 - 1.350

1141
Par de tocheiros,
metal branco, 
flamengos, 
séc. XVIII
Dim. - 51 cm                                                                            € 400 - 600

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 239



1146
dUas folhas de caNtochÃo,
pergaminho pintado, 
emolduradas
Dim. - 55 x 38 cm            € 100 - 150

1147
maNUscrito refereNte ao PaPa clemeNte x (1590-1676),
papel e sépia, datado do Porto - 29 de Novembro de 1673, 
emoldurado, manchas, defeitos no papel
Dim. - 14 x 39 cm (papel)                                 € 100 - 150

1145
j. a. N. molariNho - 1828-1907, 
medalha comemorativa da iNaUGUraçÃo dos traBalhos

Para a coNstrUçÃo do Palácio de cristal, No Porto - 1861, 
estanho, BC, assinada e datada de 3 de Setembro
Dim. - 5,5 cm                                                                             € 80 - 12

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 240



1148
cruz De cOMeNDADOr DA OrDeM

De MérItO DA rePúBLIcA FeDerAL

DA ALeMANhA,
metal dourado e esmaltes vermelho e preto,
composta por pendente, 
fita e botoeira, com estojo, 
República Federal da Alemanha, séc. XX
Dim. - 6,5 cm                                       € 60 - 90

1149
cONJuNtO (PeNDeNte De PeScOçO, 
cruz De PeItO e MINIAturA cOM FItAS) 
De OFIcIAL DA OrDeM De crIStO,
prata e esmalte, 
Portugal, séc. XX, 
com estojo
Dim. - 7 x 4,5 cm                              € 100 - 150

1150
cOLAr DA OrDeM De SANtIAgO DA eSPADA,
prata e esmalte, 
Portugal, 
séc. XX, 
com estojo
Dim. - 51 cm                                     € 200 - 300

1151
cONJuNtO (PLAcA, PeNDeNte e BANDA) 
De grÃ-cruz DA OrDeM DO MérItO

DA ArgeNtINA,
metal dourado 
e esmaltes vermelho e brancos, 
Argentina, 
séc. XX
Dim. - 8 cm                                      € 200 - 300

1152
cONJuNtO (PLAcA, cOLAr e BOtOeIrA) 
De cOMeNDADOr DA OrDeM

DO rIO BrANcO, BrASIL, metal branco 
e esmaltes azuis e brancos, Rio de Janeiro,
séc. XX, defeitos no esmalte e no estojo, 
condecorações Randal - Rio de Janeiro
Dim. - 8 cm                                      € 100 - 150

1153
cruz (BOtOeIrA e FItA) DA OrDeM

DO MérItO INFANte D. heNrIque DA cASA

De POrtugAL eM S. PAuLO, BrASIL,
prata e esmalte, 
Portugal, com estojo
Dim. - 5,5 x 5,5 cm                               € 60 - 90

1154
JOÃO DA SILVA -1880-1960,
MeDALhA DA AcADeMIA NAcIONAL

De BeLAS-ArteS - 1935,
bronze, 
estojo original, 
portuguesa, séc. XX,
assinada
Dim. - 5 cm                                          € 40 - 60

1155
PLAcA De cOMeNDADOr DA OrDeM

De ISABeL A cAtóLIcA De eSPANhA,
prata dourada e esmalte, 
com estojo, 
Espanha, 
séc. XX (Período Franquista 1939 -1976)
Dim. - 7 cm                                      € 150 - 225

1156
PLAcA De cOMeNDADOr DA OrDeM

DA eStreLA NegrA DO BeNIM,
prata e esmalte azul, branco e preto, 
séc. XX, marcada “Frederico Costa 
- Fabricante de medalhas - Lisboa”
Dim. - 6,5 cm                                    € 100 - 150

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 241
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1163
DIÁrIO ecLeSIÁStIcO 
- ArMAS De POrtugAL - 1839,
encadernação da época 
em carneira castanha, 
com placas gravadas a ouro 
em ambos os planos, 
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 10 x 5,5 cm                                 € 80 - 120

1164
DIÁrIO ecLeSIÁStIcO 
- ArMAS De POrtugAL - 1828,
encadernação da época, 
inteira de veludo vermelho, 
com placas gravadas a ouro e a seco 
em ambos os planos, 
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 10 x 5 cm                                      € 60 - 90

1165
DIÁrIOS ecLeSIÁStIcOS 
- ArMAS De POrtugAL - 1830 e 1833,
duas encadernações, da época, 
inteiras de veludo vermelho e castanho, 
com placas gravadas a ouro e a seco 
em ambos os planos, 
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 10 x 5,5 cm                               € 150 - 225

1157
cONDecOrAçÃO DA reAL AcADeMIA

De NOBLeS ArteS De SAN FerNANDO,
prata dourada, 
cordão e estojo originais,
espanhola, séc. XX, 
amolgadelas, 
estojo marcado
Dim. - 8,5 cm; Peso - 45 grs.                   € 80 - 120

1158
cONDecOrAçÃO DA OrDeM

De cAVALeIrO De LeOPOLDO II,
condecoração em prata monogramada, 
decorada com esmaltes azuis 
e inscrição “L’UNION FAIT LA FORCE”, 
Bélgica, séc. XX, 
estojo original marcado FISCH  - BRUXELLES
Dim. - 7 cm; Peso - bruto - 29 grs.         € 100 - 150

1159
cONDecOrAçÃO,
prata dourada, 
inscrição “Minerva Beticae”, 
espanhola, 
séc. XX, 
estojo
Dim. - 8 cm; 

Peso - 46 grs.                                      ΩΩ  € 40 - 60

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1160
DIÁrIOS ecLeSIÁStIcOS 
- ArMAS De POrtugAL - 1805 e 1818,
duas encadernações, 
da época, inteiras de carneira bordeaux, 
com placas gravadas a ouro 
em ambos os planos, 
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 10 x 5,5 cm                            € 150 - 225

1161
DIÁrIO ecLeSIÁStIcO 
- ArMAS De POrtugAL - 1819,
encadernação da época 
em chagrin branco, 
com placas gravadas a ouro 
em ambos os planos, 
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 10 x 5,5 cm                              € 80 - 120

1162
DIÁrIO ecLeSIÁStIcO 
- ArMAS De POrtugAL - 1818,
encadernação da época, 
inteira de carneira vermelha, 
com placas gravadas a ouro 
em ambos os planos, 
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 10 x 5 cm                                   € 60 - 90



O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1166
ex-LIBrIS DA cOLecçÃO heNrIque NuNO gOMeS DO AVeLLAr: 
ex-LIBrIS herÁLDIcOS POrtugueSeS,
736 ex-libris heráldicos portugueses montados em folhas de cartolina

€ 2.000 - 3.000

1167
ex-LIBrIS DA cOLecçÃO heNrIque NuNO gOMeS DO AVeLLAr: 
ex-LIBrIS POrtugueSeS,
133 ex-libris portugueses não heráldicos

€ 100 - 150

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1171
JAN huYgeN VAN LINSchOteN - 1563-1611, 
“VIStA De gOA”,
gravura sobre papel, provavelmente proveniente da obra “Itinerario:
Voyage ofte schipvaert van Jan Huyghen van Linschoten naer Oost
ofte Portugaels Indien...”, Amsterdam, 1595-96, pp. 32-33, 
ou de uma das edições posteriores da mesma obra; as gravuras foram
abertas por Johan van Doetichum, segundo desenhos do próprio
Linschoten, que permaneceu na Índia entre 1583 e 1589; 
legendas em latim e neerlandês, Europa, séc. XVII, faltas e defeitos
Dim. - 39 x 43 cm                                                                     € 150 - 225

1170
“MAPA DA BéLgIcA”,
gravura aguarelada sobre papel, 
flamenga, séc. XVI, 
pequenas faltas e defeitos, 
datada de 1579
Dim. - 33,5 x 51,5 cm                                                                € 150 - 225

1169
FerNANDO ÁLVArO SeccO - Séc. xVI/xVII,
“MAPA De POrtugAL”,
gravura aguarelada sobre papel, da obra “Portvgalliae que olim
Lusitania, nouissima & exactissima descriptio, Auctore Uernando
Alvaro Secco.- apud Coppenium Dietsh”, [Antuerpiae: ca. 1590], 
pequeno restauro, pequenos defeitos
Dim. - 42,5 x 53,5 cm                                                                € 200 - 300

1168
“LISBOA”,
gravura aguarelada sobre papel, 
alemã, 
séc. XVI/XVII, 
pequenos defeitos
Dim. - 34 x 42 cm                                                                     € 400 - 600

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1175
FrANceScO DeL PeDrO - 1749-1806,
“MerIDIeS”, gravura sobre papel segundo original 
de Charles Joseph Vernet (1714-1789), 
pequenos defeitos, assinada
Dim. - 50 x 61 cm                                                                     € 300 - 450

1173
reI D. FerNANDO II - 1819-1885,
“PAISAgeM cOM AVeS”,
água-forte sobre papel, 
assinada e datada de 1857
Dim. - 15 x 13 cm                                                                     € 200 - 300

1174
J. L. reNOu - Séc. xVIII,
“MAPA DO BrASIL”,
gravura sobre papel, 
assinada
Dim. - 20 x 29 cm                                                                       € 80 - 120

1172
A. h. PAIYNe - Séc. xVIII/xIx,
“VIStAS DA FLOreStA BrASILeIrA cOM FIgurAS”,
duas gravuras sobre papel segundo original de H. Albert, 
emolduradas conjuntamente, pequenas manchas de humidade
Dim. - 15 x 18 cm (cada gravura)                                                € 180 - 270

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1176
JeAN BAPtISte DeBret - 1768-1864,
“ASPectOS DOS cOStuMeS BrASILeIrOS”,
conjunto de seis litografias coloridas sobre papel, 
pequenos defeitos, assinadas       
Dim. - 54 x 41 cm                                                                     € 600 - 900

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1180
Pe. MANueL MOreIrA De SOuSA - Séc. xVII/xVIII
“retrAtOS De SeNhOreS DA cASA De SOuSA”,
nove gravuras sobre papel da obra “Theatro historico, genealogico,
panegyrico: erigido a la immortalidad da la Excelentissima 
Casa de Sousa”, Paris, 1694, pequenos defeitos
Dim. - 34 x 24 cm                          € 450 - 675Ω

1178
“D. VAScO DA gAMA DeSeMBArcANDO eM cALecute” 
e “SAMOrIM De cALecute receBeNDO D. VAScO DA gAMA”,
par de gravuras sobre papel da obra “Os Lusíadas”, 
edição do Morgado de Mateus, 
francesas, séc. XIX (1º quartel)
Dim. - 36 x 28 cm                                                                     € 175 - 262

1179
JOAquIM cArNeIrO DA SILVA - 1727-1818,
“eStÁtuA equeStre De D. JOSé”, gravura sobre papel, 
segundo desenho de Machado de Castro, portuguesa, séc. XVIII, 
papel com manchas e vincos, assinada e datada de 1774
Dim. - 62 x 42 cm                                                                     € 180 - 270

1177
“LuíS De cAMõeS”,
gravura sobre papel da obra “Os Lusíadas”  da edição do Morgado 
de Mateus, francesa, séc. XIX (1º quartel); 
Dim. - 37 x 26 cm  € 100 - 150

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1181
guILherMe FrANcIScO LOureNçO
DeBrIe - Séc. xVIII,
“ALegOrIA A D. JOÃO V”, gravura sobre papel,
pequeno defeito, assinada e datada de 1747
Dim. - 36 x 22,5 cm                           €Ω100 - 150

1182
“D.FerNANDO II (1816-1885)”,
litografia sobre papel, 
manchas de humidade
Dim. - 39 x 30 cm

€ 80 - 120

1183
“DeSeMBArque DA rAINhA D. MArIANA

De ÁuStrIA eM LISBOA (1708)”,
gravura aguarelada sobre papel, 
alemã, séc. XVIII
Dim. - 45 x 37 cm                              € 150 - 225

1184
VIVIAN, geOrge - 1798-1873,
“OPOrtO, FrOM the NuNNerY OF SAN BeNtO”, 
litografia colorida sobre papel, da obra “Scenery of Portugal 
& Spain / on stone by L. Haghe”, London, P. & D. Colnaghi, 1839, 
pequenas manchas, assinada
Dim. - 27,5 x 37,5 cm                                                                € 200 - 300

1185
r. hAVeLL - Séc. xIx,
“VIStA DO POrtO”,
litografia colorida sobre papel segundo original de Carlos van Zeller,
manchas de humidade, 
datada de Londres, 1833
Dim. - 49 x 64 cm                                                                    € 400 - 600



1189
“BOtâNIcA”,
12 gravuras a negro sobre papel, 
francesas, séc. XVIII, 
picos de humidade
Dim. - 25 x 17 cm                         € 150 - 225

1188
“BOtâNIcA”,
12 gravuras a negro sobre papel, 
francesas, séc. XVIII, 
picos de humidade
Dim. - 25 x 17 cm                         € 150 - 225

1187
“PeIxeS”,
12 gravuras a negro sobre papel, 
francesas, séc. XVIII, 
picos de humidade
Dim. - 25 x 17 cm                         € 200 - 300

1186
“BOtâNIcA”,
12 gravuras a negro sobre papel, 
francesas, séc. XVIII, 
picos de humidade
Dim. - 25 x 17 cm                         € 150 - 225

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1190
“BOtâNIcA”,
12 gravuras a negro sobre papel, 
francesas, séc. XVIII, 
picos de humidade
Dim. - 25 x 17                            € 150 - 225

1191
“BOtâNIcA”,
12 gravuras a negro sobre papel, 
francesas, séc. XVIII, 
picos de humidade
Dim. - 25 x 17 cm                         € 150 - 225



1194
“FIgurAS e cArrOS De cAVALOS”,
quatro litografias coloridas sobre papel, 
inglesas, séc. XIX (2ª metade), 
pequenos defeitos
Dim. - 43 x 57,5 cm                                                                   € 380 - 570

1193
LeVAchez - Séc. xVIII/xIx,
“LeS chIeNS A LA DécOuVerte”, 
litografia colorida sobre papel, segundo original de Carle Vernet 
(1758-1836), picos de acidez, assinada
Dim. - 32 x 43 cm                                                                     € 100 - 150

picos de acidez, 
assinadas
Dim. - 65 x 48 cm                                                                     € 150 - 225

1192
eDOuArD trAVIeS - 1809 - c. 1869,
“NAturezA MOrtA - cAçA PeNDurADA”,
duas litografias coloridas sobre papel, 

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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francesas, séc. XIX, 
manchas de humidade
Dim. - 33 x 39 cm                                                                     € 120 - 180

1196
“LeS MerVeILLeuSeS” 
e “LA FOLIe Du JOur”,
par de litografias coloridas sobre papel,

duas gravuras sobre papel, manchas no papel, 
assinadas e datadas de 1792 e 1790, respectivamente
Dim. - 21 x 25 cm                                                                     € 200 - 300

1195
FrANceScO BArtOLOzzI - 1728-1815,
gIOVANNI BAttIStA cIPrIANI - 1727-1785,
“PINturA” e “eScuLturA”,

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1199
FrANceScO BArtOLOzzI - 1728-1815,
“BAPtISMO De crIStO”,
gravura a sépia sobre papel segundo desenho de Francisco Vieira
Portuense (1765-1805), picos de humidade, assinada e datada de 1799
Dim. - 45 x 30,5 cm                                                                   € 100 - 150

1198
chArLeS turNer - 1774-1857,
“cAMPANhAS NAPOLeóNIcAS - PASSAgeM DO rIO teJO JuNtO

A VILA VeLhA, ALeNteJO”, litografia sobre papel segundo original 
de Major T. St. Claire, assinada e datada de 1812
Dim. - 43 x 59,5 cm                                                                   € 400 - 600

1200
chArLeS SIMOMNeAu - 1639-1728,
“exércItO FrANcêS AtrAVeSSANDO O reNO”,
gravura sobre papel segundo original de Frans Vander Meulen 
(1632-1690), manchas de humidade, datada de 1672
Dim. - 52 x 96 cm                                                                     € 400 - 600

1197
FrANceScO BArtOLOzzI - 1728-1815,
“ceNA MItOLógIcA”,
gravura a sépia sobre papel, 
manchas de humidade, datada de 1785
Dim. - 34 x 40 cm                                                                     € 100 - 150

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1201
três anéis,
prata e ouro, cravejados com safira sintética,
vidro, porcelana, turquesa e pérolas
de cultura, contrastes diversos,
portugueses, séc. XX
Med. - 16 (17,5 mm) (o maior);

Peso bruto - 14,2 grs.                        € 260 - 390

1202
puLseira,
ouro, decorada com 7 pendentes de pedras
duras, contraste do Porto (1938-1984),
marca de ourives ilegível (Vidal - 26),
portuguesa,
pequenos defeitos
Dim. - 17 cm;

Peso bruto - 35,1 grs.                        € 260 - 390

1203
aLfinete De LapeLa “sport Lisboa e

benfica”, prata e ouro cravejados com rubis,
4 diamante e 1 em talhe de brilhante,
contraste de Lisboa (1938-1984), marca
de ourives de União dos Artistas Joalheiros
(1944-1949) (Vidal - 97, 109 e 791), português
Dim. - 1 x 0,9 cm; Peso - 2,9 grs.         € 100 - 150

1204
aneL,
ouro fosco (18 kt.) cravejado com 3 safiras
em talhe cabochon, 2 rubis em talhe
cabochon e 4 brilhantes,
europa, séc. XX, marcado
Med. - 15 (17,8 mm);

Peso - 8,3 grs.                                   € 200 - 300

1205
par De brincos,
ouro cravejado com 2 quartzos fumados,
2 topázios rosa azotados
e 2 citrinos em talhe “buff top”,
contraste do Porto (pós-1985) (Vidal - 4093),
portugueses
Dim. - 4,2 cm;

Peso - 16,3 grs.                                 € 400 - 600

1206
par De brincos,
prata repuxada cravejada com 4 ametistas
e citrinos esculpido “Flores”, contraste Águia
do Porto (1938-1984), marca de ourives
de José Gil y Poy (1917-1932) (Vidal - 665
e 2558), portugueses
Dim. - 7 cm; Peso - 30,6 grs.               € 200 - 300

1207
Dois aLfinetes e meDaLha porta-retratos,
prata e ouro, cravejados com safiras,
pérolas e diamantes, contrastes diversos,
portugueses, séc. XIX/XX
Dim. - 4 x 2,8 cm (trevo);

Peso bruto - 14,1 grs.

€ 260 - 390

1208
conjunto De Dezassete peças, prata e ouro,
composto por fio de pérolas naturais em
degradée, 4 pendentes, 5 alfinetes, 4 anéis,
2 seguranças de pulseira e par de brincos,
cravejados com ametista, esmaltes,
marcassites e vidros, contrastes diversos,
portuguesas, séc. XX; Dim. - 4,2 cm (brincos);

Peso bruto - 50,2 grs.                        € 120 - 180

1209
Dois aLfinetes, prata e ouro, decorados
com esmaltes policromados, cravejados 
com pérolas, rubi e diamantes, contrastes
diversos, portugueses, séc. XIX e XIX/XX,
faltas nos esmaltes e de 1 diamante
Dim. - 4,3 x 3,5 (o maior);

Peso - 15,4 grs.                                 € 360 - 540

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1210
aneL,
ouro de 18 kt.,
cravejado com 14 diamantes talhe rosa
e 27 em talhe antigo de brilhante
com o peso aproximado de 3,20 ct.,
europa, séc. XX, marcado
Med. - 15 (17,5 mm);

Peso - 4,3 grs.                                € 700 - 1.050

1211
Quatro puLseiras rígiDas,
ouro,
cravejadas com vidro de tom roxo
e 1/2 pérolas,
europa, séc. XX,
faltas e defeitos, marcadas
Peso - 47,3 grs.                           € 1.200 - 1.800

1212
aLfinete,
ouro e esmaltes,
português,
adaptação de brincos,
pequenas amolgadelas, marcas sumidas
Dim. - 6 cm;

Peso - 12,2 grs.                                 € 300 - 450

1213
reLógio De LapeLa f.g. stern,
ouro (18 kt.) cinzelado,
movimento mecânico,
Suiça,
pequenas amolgadelas e restos de esmaltes
Dim. - 4,8 x 3,4 cm;

Peso - 27,5 grs.                                 € 600 - 900

1214
aLfinete reLicário reDonDo,
prata dourada e filigrana de ouro,
europa, séc. XIX,
pequenas faltas e defeitos,
marcas sumidas
Dim. - 3,5 cm;

Peso - 9,6 grs.

€ 100 - 150

1215
conjunto De seis peças,
ouro, composto por anel, pulseira e dois
pares de brincos, decorado com esmaltes 
e cravejado com rubis e brilhantes,
contrastes diversos, portugueses
Med. - 15 (17,5 mm) (anel);

Peso - 27 grs.                                 € 700 - 1.050

1216
conjunto De Doze peças,
ouro, composto por fio, aplicação de carteira,
aliança e 9 pendentes, cravejados com dente,
madrepérola e vidros e pérolas, 
contrastes diversos, séc. XIX/XX
Dim. - 5 x 4 cm (pendente maior);

Peso bruto - 23,1 grs.                        € 420 - 630

1217
três anéis,
ouro,
cravejados com ametista,
citrino e pérola de cultura (9 mm),
contrastes diversos, séc. XX
Med. - 10 (15,7 mm) (o maior);

Peso - 20,5 grs.                                 € 460 - 690

1218
aneL e par De brincos,
ouro cravejado com 53 brilhantes
com o peso aproximado de 1 ct.,
contraste de Lisboa (pós-1985)
(Vidal - 4092),
portugueses
Med. - 15 (17,5 mm);

Peso - 17,8 grs.                                 € 500 - 750

1219
chateLaine e penDente porta-retratos,
ouro,
cravejado com rubi e pérola de imitação,
contrastes diversos,
portugueses, séc. XIX/XX, pequenos defeitos
Dim. - 11 cm (chatelaine);

Peso - 12,4 grs.                                 € 320 - 480

1220
aneL,
malha de ouro monogramado e cravejado
com rubi em talhe cabochon,
contraste de Lisboa (pós-1985) 
(Vidal - 4092), português
Med. - 19 (18,7 mm);

Peso - 13,9 grs.                                 € 360 - 540

1221
puLseira,
ouro, malha de elos “X”,
contraste de Lisboa (pós-1985),
marca de ourives ilegível (Vidal - 4093),
portuguesa
Dim. - 20 cm;

Peso - 26,4 grs.                                 € 600 - 900

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1222
colAr,
prata e ouro, cravejados com 3 pérolas

de cultura, 36 diamantes e 16 em talhe 8/8

com o peso aproximado de 1 ct.,

contraste do Porto (1938-1984),

marca de ourives ilegível (Vidal - 26),

português, extensões não originais

Dim. - 43 cm; Peso - 34,1 grs. (total)     € 300 - 450

1223
Alfinete,
ouro e prata, cravejados com diamantes

sendo um em talhe brilhante, contraste do

Porto (1938-1984), marca de ourives ilegível

(Vidal - 26), português, marcado

Dim. - 6 x 3,2 cm; Peso - 15,7 grs.       € 200 - 300

1224
Anel e Alfinete, ouro e prata, cravejados

com diamantes, safira sintética e aplicação

de fotografia esmaltada,

contrastes diversos, portugueses, séc. XX

Dim. - 5 x 3,5 cm (alfinete);
Peso - bruto - 25,4 grs.                      € 280 - 420

1225
Alfinete, prata e ouro, cravejados com

esmeralda, 6 pérolas de cultura, diamantes

talhe rosa e 6 brilhantes com o peso

aproximado de 0,10 ct., contraste do Porto

(1938-1984), marca de ourives de Arnaldo

Cândido Pereira Pinto de Oliveira (1947-1973)

(Vidal - 26, 98 e 1338), português

Dim. - 3 cm; Peso - 10,4 grs.               € 250 - 375

1226
PAr de brincos,
ouro e prata, cravejados com 2 pérolas

de cultura (7,5 mm) e 2 diamantes em talhe

antigo de brilhante com o peso aproximado

de 0,30 ct., séc. XX, marcas sumidas

Dim. - 1,5 cm; Peso - 4,2 grs.              € 160 - 240

1227
Anel, ouro, cravejado com pérola de cultura

(6,8 mm) e diamantes em talhe antigo de

brilhante com o peso aproximado de 1,10 ct.,

português, séc. XX,

marca muito gasta

Med. - 13 (16,7 mm); Peso - 3,5 grs.      € 300 - 450

1228
Anel,
ouro branco, cravejado com pérola de cultura

(8,8 mm) e 16 diamantes em talhe antigo

de brilhante com o peso aproximado de 0,50

ct., contraste de Lisboa (1938-1984), marca

de ourives de Américo Tavares Ferreira (1947)

(Vidal - 32, 109 e 352), português

Med. - 12 (16,5) cm; Peso - 5,5 grs.       € 120 - 180

1229
Alfinete, ouro e platina,

cravejados com pérola natural, diamantes

em talhe rosa e 12 em talhe antigo de

brilhante com o peso aproximado de 2,70 ct.,

Europa, séc. XX (princípios), marcado

Dim. - 5,3 x 2 cm; Peso - 2,5 grs.      € 800 - 1.200

1230
Alfinete “flor de liz”, Arte Nova,

prata e ouro, cravejados com diamantes talhe

rosa e 8 em talhe antigo de brilhante com

o peso aproximado de 0,85 ct., português,

falta 1 diamante, marcas sumidas

Dim. - 4 x 2,2 cm; Peso - 4,4 grs.         € 200 - 300

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1233
escrAvA,
ouro cravejado com 16 pérolas e 4 turquesas,

Europa, séc. XIX, faltas e defeitos,

marcas sumidas

Dim. - 6 x 5,5 cm;
Peso - 33,7 grs.                                                   € 870 - 1.305

1232
Alfinete “flor”,
prata e ouro,

cravejados com 33 pérolas e 1/2 pérolas, 6 esmeraldas e 20 diamantes,

contraste de Lisboa (1938-1984),

marca de ourives ilegível (Vidal - 26),

português, faltam 3 esmeraldas (?) e 3 diamantes

Dim. - 5,5 x 4,3 cm;
Peso - 15,2 grs.                                                                                           € 240 - 360

1231
colAr e PulseirA rígidA,
ouro (18 kt.),

cravejado com 6 safiras, 6 rubis e 4 esmeraldas 

em talhe gota e 15 brilhantes com o peso aproximado 

de 0,30 ct., Grécia, séc. XX,

marcados

Dim. - 42 cm (colar);
Peso - 80,6 grs.                                                € 1.800 - 2.700

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1234
fio coM Pendente PortA-retrAtos,
ouro, cravejado com diamantes,

interior com vidros,

contrastes diversos,

portugueses, séc. XX,

amolgadela e falta 1 diamante

Dim. - 50 cm (fio);
Peso - 16,6 grs.                                 € 400 - 600

1235
PulseirA rígidA e Anel

“cAbeçA de cArneiro”,
ouro cinzelado de 14 kt.,

gregos,

marcado

Med. - 16 (17,8 mm)
Peso - 11 grs.                                    € 200 - 300

1236
crucifixo,
filigrana e canovão de ouro,

português, séc. XIX/XX,

pequenas amolgadelas, marcas sumidas

Dim. - 11,5 x 8 cm; Peso - 21,1 grs.     € 600 - 900

1237
PulseirA,
ouro (14 kt.)

em malha de barbela,

marca de garantia de Viena,

austríaca, séc. XX

Dim. - 16 cm;
Peso - 13,2 grs.           

€ 250 - 375

1238
fio, ouro, malha de elos torcidos,

engrazado com pérolas de cultura (7,8 mm),

contraste de Lisboa (pós-1985),

marca de ourives ilegível (Vidal - 4093),

português

Dim. - 46 e 18 cm;
Peso - 28,1 grs. (total)                       € 450 - 675

1239
Meio cordão AdAPtAdo A PulseirA,
ouro, contraste do Porto (19378-1984),

marca de ourives ilegível (Vidal - 26),

português

Dim. - 16 cm; Peso - 24,4 grs.             € 630 - 945

1240
PAr de brincos, Pendente

e PAr de AbotoAdurAs,
ouro, cravejado com 5 diamantes em talhe

antigo de brilhantes com o peso aproximado

de 0,80 ct., contrastes diversos,

portugueses, séc. XX, brincos posteriores

Dim. - 2,3 cm (brincos);
Peso - 24,2 grs.                              € 780 - 1.170

1241
três Anéis,
ouro, cravejado com 3 diamantes em talhe

antigo de brilhante com o peso aproximado

de 1,40 ct.,

contrastes diversos, séc. XX

Med. - 15 (17,5 mm) (o maior);
Peso - 8,5 grs.                                   € 580 - 870

1242
Anel e PAr de brincos,
ouro cravejado com 8 diamantes em talhe 

de brilhante, contraste do Porto (pós-1985)

(Vidal - 4093), portugueses

Med. - 12 (16,5 mm); Peso - 8,9 grs.      € 210 - 315

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1246
Anel,
Art Déco, ouro, cravejado com 12 diamantes em talhe de brilhante

com o peso aproxiamdo de 0,50 ct.,

contraste do Porto (pós-185) (Vidal - 4093), português

Med. - 18 (18,3 mm) (imagem ampliada); Peso - 11,6 grs.                 € 300 - 450

1244
PulseirA,
ouro, malha de elos largos, fecho com terminais em safira

talhe cabochon, contraste do Porto (pós-1985),

marca de ourives ilegível (Vidal - 4101), portuguesa

Dim. - 20 cm; Peso - 44 grs.                                                  € 1.100 - 1.650

1245
fio coM Pendente PortA-retrAtos,
ouro e pérolas naturais, interior com vidros,

Europa, séc. XIX/XX, marcas sumidas

Dim. - 200 cm (fio); Peso - 35,3 grs.                                            € 120 - 180 

1243
colAr,
ouro, malha de barbela e elos nauticos, contraste do Porto (pós-1985),

marca de ourives ilegível (Vidal - 4101), português

Dim. - 42 cm; Peso - 44,7 grs.                                               € 1.100 - 1.650

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1247
Pendente “cruz”,
ouro fosco cravejado com 17 diamantes

em talhe de brilhante, contraste do Porto

(pós-1985) (Vidal - 4093), português

Dim. - 4,2 x 2 cm; Peso - 9,7 grs.         € 300 - 450

1248
Anel e PAr de brincos,
ouro e prata, cravejados com 19 granadas 

e 24 diamantes, contraste do Porto 

(1938-1984), marca de ourives ilegível 

(Vidal - 26), portugueses

Med. - 13 (16,7 mm);
Peso - 14,8 grs.                                 € 300 - 450

1249
colAr de PérolAs eM degrAdée,
pérolas de cultura (8,5~5 mm), fecho em

ouro branco cravejado com 6 diamantes talhe

rosa e 4 em talhe antigo de brilhante com o

peso aproximado de 0,60 ct., contraste de

Lisboa (1938-1984), marca de ourives ilegível

(Vidal - 32), português,

algumas pérolas com o nacar gasto

Dim. - 91,5 cm                                  € 300 - 450

1250
dois Anéis, ouro e madeira, cravejados

com 3 safiras e camafeu de lava “Senhora”,

Europa, séc. XX, pequenos defeitos

Med. - 18 (18,2 mm) (o maior);
Peso - bruto - 12,3 grs.                      € 300 - 450

1251
Anel,
ouro cravejado com 3 diamantes em talhe

antigo com o peso aproximado de 1 ct.,

português, séc. XX,

marcado

Med. - 12 (16,7 mm);
Peso - 3,7 grs.                                   € 500 - 750

1252
Anel,
ouro cravejado com diamante em talhe de

brilhante com o peso aproximado de 0,75 ct.,

contraste do Porto (1938-1984),

marca de ourives ilegível (Vidal - 110),

português, séc. XX,

marcas muito gastas

Med. - 22 (19,7 mm); 
Peso - 7,6 grs.                                   € 600 - 900

1253
QuAtro Anéis, prata e ouro, cravejados

com pérolas, diamantes e 3 brilhantes,

contrastes diversos, Europa, séc. XX, faltas

Dim. - 15 (17,5 mm) (o maior);
Peso - 7,8 grs.                                   € 200 - 300

1254
PAr de brincos, prata e ouro, cravejados

2 pérolas naturais (4,5 mm) e 4 diamantes

em talhe antigo de brilhante com o peso

aproximado de 0,70 ct., contraste de Lisboa,

(1887-1937), marca de ourives ilegível

(Vidal - 16), portugueses

Dim. - 2,5 cm; Peso - 2,9 grs.              € 300 - 450

1255
dois Anéis,
ouro,

um cravejado com diamante em talhe

de brilhante com o peso aproximado

de 0,15 ct. e outro com zircónia,

contrastes diversos, portugueses

Med. - 20 (19 mm) (o maior);
Peso - 9 grs. 

€ 210 - 315

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1257
colAr, Pendente e PAr de brincos,
ouro e contas de ágata cornalina,

contraste do Porto (1938-1984),

marca de ourives ilegível (Vidal - 26),

portugueses

Dim. - 9,5 cm;
Peso bruto - 87,6 grs.                                                             € 700 - 1.050

1258
Anel,
ouro cinzelado,

cravejado com 2 pérolas de cultura (8 mm)

uma em tom rosa e outra em tom cinza,

português, séc. XX, marca sumida

Med. - 10 (15,7 mm) (imagem ampliada);
Peso - 10,2 grs.                                                                        € 260 - 390

1256
Anel,
ouro bicolor,

cravejado com peridoto em talhe “buff top” e 16 diamantes

em talhe de brilhante com o peso aproximado de 30 ct.,

contraste de Lisboa (pós-1985),

marca de ourives de Leandro Neves (Vidal - 4092),

português, pequenas amolgadelas

Med. - 16 (17,5 mm) (imagem ampliada);
Peso - 8,3 grs.                                                                          € 300 - 450

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1259
PAr de botões de Punho ovAis,
prata guilhochada e decorada com esmaltes

verdes, marca de importação inglesa,

Europa, séc. XX, assinados DUNHILL
Dim. - 1,8 x 1,36 cm;
Peso - 22,2 grs.                                 € 100 - 150

1260
colAr “flor”,
prata dourada, 45 pérolas de água doce,

jade e zircónia, contraste do Porto (pós-1985)

(Vidal - 4107), italiano, séc. XX, com estojo,

assinado STYLIANO
Dim. - 48 cm                                     € 100 - 150

1261
Anel,
ouro branco cravejado com 13 brilhantes,

contraste do Porto (1938-1984), marca de

ourives de Manuel Alfredo da Silva Santos

(1956) (Vidal - 33, 110 e 3918), português

Med. - 13 (16,7 mm);
Peso - 3,1 grs.                                   € 100 - 150

1262
fio e Pendente “crucifixo”,
ouro,

contrastes diversos,

portugueses, séc. XX

Dim. - 62 cm;
Peso - 57,4 grs.                           € 1.300 - 1.950

1263
Alfinete de grAvAtA

“figurA clássicA”,
esmalte sobre cobre,

francês, séc. XIX/XX,

espigão posterior

Dim. - 6 cm              
€ 100 - 150

1264
Alfinete de grAvAtA “figurA egíPciA”,
esmalte sobre cobre,

francês, séc. XIX/XX, 

espigão posterior

Dim. - 6 cm                                
€ 100 - 150

1265
Alfinete de grAvAtA “turco A fuMAr”,
ouro (18 kt.),

conta de coral e pérola (4 mm),

Europa, séc. XX,

marcado

Dim. - 3 cm; Peso - 2,8 grs.                 € 120 - 180

1266
Alfinete de grAvAtA “cAbeçA de negro”,
pedra esculpida,

anilha em ouro de baixo teor,

Europa, séc. XIX/XX,

espigão posterior

Dim. - 7 cm                               
€ 120 - 180

1267
Alfinete de grAvAtA “cAbeçA de cão”,
vidro moldado e pintado,

inglês, séc. XIX/XX,

espigão posterior

Dim. - 6 cm   
€ 100 - 150

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1268
nAPoleão iii - 1852-1870,
20 frAncos,
ouro, 1855,

França, BC
Dim. - 2,1 cm;
Peso - 6,4 grs.                                                                     € 160 - 240

1269
librAs,
cinco libras em ouro, 

1853, 1908, 1911, 1915, 1925,

Reino Unido, 

BC, uma defeituosa

Dim. - 2,2 cm (cada);
Peso - 39,8 grs.                                      1.300 - 1.950

1270
5 dólAres,
ouro,

1909,

Estados Unidos, QUASE BELA
Dim. - 2,1 cm;
Peso - 8,4 grs.                                                                     € 250 - 375



1271
d. MAriA ii - 1833-1853,
2.500 reis,
ouro, A.G. M2 42.01, 1851,

MBC
Dim. - 1,9 cm;
Peso - 4,5 grs.                                   € 160 - 240

1272
luís xv - 1715-1774,
MoedA,
ouro,

França, 1727,

BC
Dim. - 2,4 cm;
Peso - 8,1 grs.                                   € 250 - 375

1273
nAPoleão 1804-1814,
40 frAncos,
ouro,

França, 1812,

BC
Dim. - 2,6 cm;
Peso - 12,9 grs.                                 € 440 - 660

1274
huMberto i - 1878-1900,
20 lirAs,
ouro,

Itália, 1882, MBC
Dim. - 2,1 cm;
Peso - 6,4 grs.

€ 200 - 300

1275
nAPoleão iii - 1852-1870,
10 frAncos,
ouro, frança, 1868,

MBC
Dim. - 1,9 cm;
Peso - 3,2 grs.                                   € 120 - 180

1276
5 dólAres,
ouro,

Estados Unidos da América, 1901,

MBC
Dim. - 2,1 cm;
Peso - 8,3 grs.

€ 250 - 375

1277
5 dólAres,
ouro,

Estados Unidos da América, 1909,

MBC
Dim. - 2,1 cm;
Peso - 8,3 grs.

€ 250 - 375

1278
5 frAncos,
10 MArcos e duAs MoedAs de 5 MArcos,
ouro, 1862, 1874, 1877 (2),

França e Alemanha, MBC
Dim. - 2 cm (a maior);
Peso - 9,5 grs.

€ 270 - 405

1279
QuAtro MoedAs diversAs,
ouro,

Macau e China, 1853, 1900,

BC/MBC
Peso - 6,6 grs.             

€ 140 - 210

1280
duAs librAs,
ouro, 1887 e 1903,

Reino Unido,

BC/MBC
Dim. - 2,1 cm;
Peso - 15,9 grs.

€ 370 - 555

1281
nove 1/2 librAs,
ouro, 1852, 1893, 1899, 1900, 1902, 1906,

1907, 1908 e 1909,

Reino Unido,

BC/MBC
Dim. - 1,9 cm;
Peso - 35,7 grs.                           € 1.080 - 1.620

1282
nove librAs,
ouro, 1836, 1849, 1864, 1868, 1872, 1879,

1889, 1901 e 1910,

Reino Unido, BC E MBC
Dim. - 2,1 cm;
Peso - 71,6 grs.

€ 1.630 - 2.445

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1283
relógio de Pulso oMegA,
caixa e bracelete em ouro português,

movimento mecânico,

contraste de Lisboa (1938-1984)

(Vidal - 25), Suiça, séc. XX

Dim. - 16 cm; Peso bruto - 20,8 grs.    € 350 - 525

1284
relógio de Pulso PAteK PhiliPPe,
caixa e bracelete em ouro (18 kt.),

nºs 2609829 e 3086/54, movimento 

mecânico nº 1101738, Suiça, marcado

Dim. - 16 cm; Peso bruto - 39 grs.      € 770 - 1.155

1285
crAvAção de Anel, dois Alfinetes,
Pendente “MinA” e Alfinete de AMA,
platina, prata, metal e ouro, cravejados 

com diamantes, esmaltes, lápis-lazuli, 

turmalinas, citrinos, ametistas e água-marinha,

Europa, séc. XX, amolgadelas

Med. - 11 (16,2 mm);
Peso bruto - 42,3 grs.                        € 400 - 600

1286
Anel,
ouro, cravejado com 13 turmalinas,

contraste de Lisboa (1938-1984)

(Vidal - 25), português

Med. - 15 (17 mm); Peso - 9,1 grs.      € 180 - 270

1287
Anel,
ouro (18 kt.),

cravejado com 11 esmeraldas “Carré”,

Europa, séc. XX

Med. - 16 (17,7 mm);
Peso - 6,8 grs.                                   € 130 - 195

1288
Anel, 
ouro bicolor,

decorado com esmalte azul e cravejado

com 32 diamantes em talhe de brilhante

com o peso aproximado (0,12 ct.), português,

séc. XX, esmalte partido, marcas sumidas

Med. - 16 (17,7 mm);
Peso - 8,4 grs.                                   € 200 - 300

1289
PulseirA,
malha de ouro (14 kt.),

Europa, séc. XX,

restauros, faltas e defeitos

Dim. - 18 cm; Peso - 33,8 grs.
€ 500 - 750

1290
PulseirA,
ouro fosco (18 kt.), cravejado 

com crisopraze, citrinos, ametistas, 

prasiólite e turmalina, Europa, séc. XX,

pequenas amolgadela, marcada

Dim. - 17,5 cm; Peso - 16,3 grs.          € 320 - 480

1291
PulseirA,
ouro (18 kt.),

cravejado com 7 ametistas,

Europa, séc. XX,

marcada

Dim. - 17,5 cm;
Peso - 19 grs. € 380 - 570

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1292
PulseirA e PAr de brincos,
ouro, cravejados com olivinas,

contraste de Lisboa (1938-1984) (Vidal - 25),

portugueses, assinados STERN

Dim. - 18 cm; Peso - 48,8 grs.                         € 1.000 - 1.500

1293
Alfinete “colibri”,
ouro,

decorado com esmaltes,

cravejado com cabochon de turquesa, 1 rubi,

4 esmeraldas e 6 brilhantes com esmalte,

contraste de Lisboa (1938-1984),

marca de ourives de LEITÃO & IRMÃO (Vidal - 109 e 635),

português

Dim. - 3,5 x 2,6 cm; Peso - 10,4 grs.                      € 250 - 375

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1294
Anel,
ouro (18 kt.),

cravejado com 9 safiras e 30 diamantes 

em talhe de brilhante com o peso aproximado

de 0,30 ct., Europa, marcado

Med. - 11 (16,3 mm);
Peso - 5,2 grs.                                   € 160 - 240

1295
Anel,
ouro,

cravejado com 18 diamantes em talhe

de brilhante com o peso aproximado 

de 1,80 ct., Europa, séc. XX, marcado

Med. - 12 (16,5 mm);
Peso - 9,2 grs.                                   € 600 - 900

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 270

1296
Anel,
ouro bicolor, cravejado com 42 diamantes

em talhe de brilhante com o peso

aproximado de 0,42 ct., contraste do Porto

(pós-1985) (Vidal - 4101 e 4128), português

Med. - 13 (16,7 mm);
Peso - 7,1 grs.                                   € 270 - 405

1297
AliAnçA,
ouro (18 kt.),

cravejado com 30 diamantes em talhe

de brilhante com o peso aproximado de 0,60

ct., Europa, séc. XX, marcas sumidas

Med. - 13 (16,7 mm);
Peso - 3,5 grs.                                   € 280 - 420

1298
AliAnçA,
ouro (18 kt.),

cravejado com 21 diamantes em talhe 8/8

com o peso aproximado de 0,90 ct.,

Europa, séc. XX, marcas sumidas

Med. - 13 (16,7 mm);
Peso - 3,4 grs.                                   € 280 - 420

1299
Anel,
ouro, cravejado com 50 diamantes 

em talhe de brilhante com o peso aproximado

de 0,50 ct., contraste de Lisboa (pós-1985)

(Vidal - 4092), português

design segundo modelo da casa Versace

Med. - 17 (18 mm); Peso - 7 grs.         € 300 - 450

1295

1294

1296

1297

1299

1298



1303
Anel,
ouro e platina, cravejado com citrino, 4 rubis e 10 diamantes em talhe

de brilhante 8/8 e 4 rubis, contraste de Lisboa (1938-1984),

marca de ourives de LEITÃO & IRMÃO (Vidal - 98, 109 e 635), português

Med. - 14 (17 mm); Peso - 15,7 grs.                                            € 300 - 450

1301
Anel,
ouro (18 kt.), cravejado com 26 rubis e 26 diamantes em talhe

de brilhante com o peso aproximado de 0,80 ct.,

Europa, séc. XX, marcado

Med. - 13 (16,7 mm); Peso - 10,4 grs.                                         € 550 - 825

1302
roberto burle MArx - 1909-1994,
Anel e PAr de brincos,
ouro fosco (18 kt.), cravejados com rubilites esculpidas,

brasileiros, séc. XX, marcados e assinados

Med. - 16 (17,5 mm); Peso - 30,5 grs.                                         € 600 - 900

1300
roberto burle MArx - 1909-1994,
Anel e PAr de brincos,
ouro fosco (18 kt.), cravejados com águas-marinhas esculpidas,

brasileiros, séc. XX, marcados e assinados

Med. - 15 (17,5 mm); Peso - 38,5 grs.                                       € 700 - 1.050

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1304
relógio de Pulso reYMond Weil,
caixa e bracelete em ouro (18 kt.)

nº 3491, movimento a quartzo,

Suiça, séc. XX

Peso bruto - 39,1 grs.                     € 900 - 1.350

1305
relógio de bolso,
caixa em prata, movimento mecânico,

inglês, séc. XX, com chave

Dim. - 8 x 5,5 cm; 
Peso bruto - 158,2 grs. € 300 - 450

1306
relógio de Pulso cArtier - PAnthÈre,
caixa e bracelete em ouro de 18 kt. nº

04025, movimento a quartzo, nº de série

8057917, Suiça, séc. XX (anos 90), com uma

caixa da marca e documento originais

Peso bruto - 70,8 grs.                   € 2.000 - 3.000

1307
relógio de bolso rosKoPf,
metal dourado, movimento mecânico,

Suiça, séc. XX,

pequenas faltas no dourado 

Dim. - 8 cm                                      € 120 - 180

1308
relógio de lAPelA longines,
caixa em ouro (18 kt.), movimento mecânico

nº 1917125, inglês, séc. XX

Dim. - 4,3 x 3 cm;
Peso bruto - 21,8 grs.                        € 200 - 300

1309
relógio de viAgeM MovAdo - erMeto,
caixa em prata nº 1198063,

caixa exterior em aço esmaltado,

movimento mecânico, Suiça, séc. XX (anos 40),

estojo original, marcado

Dim. - 4,5 x 3 cm                              € 100 - 150

1310
relógio de bolso longines,
caixa ouro (18 kt.) guilhochado nº 2822816,

movimento mecânico  nº 2822816,

Suiça, séc. XX

Dim. - 6,5 cm; Peso bruto - 67,1 grs.      € 600 - 900

1311
relógio de bolso,
caixa ouro (18 kt.) monogramado nº 137142,

movimento mecânico, Suiça, séc. XX

Dim. - 6 cm;
Peso bruto - 57,8 grs.                        € 500 - 750

1312
relógio de bolso cAunY - PriMA,
caixa em metal plaqueado, movimento

mecânico nº 6310N, calibre TU, Suiça, séc. XX

Dim. - 4 mm cm                                € 150 - 225

1313
relógio de lAPelA,
caixa ouro (18 kt.), monogramado nº 117484,

com duas tampas e tampa interior em metal,

movimento mecânico, Suiça, séc. XX,

sem vidro, amolgadelas

Dim. - 4,7 cm;
Peso bruto - 32,4 grs.                        € 260 - 390

1314
relógio de bolso tissot,
tampas exteriores em ouro (18 kt.),

nº 719442, movimento mecânico nº 439196,

Suiça, séc. XX, mecanismo necessita de revisão

Dim. - 6,5 cm; Peso bruto - 77,9 grs.   € 500 - 750

1315
relógio de lAPelA courvoisier,
caixa em ouro (18 kt.), movimento mecânico,

Europa, séc. XIX/XX, com chave, defeitos no

mostador, mecanismo necessita de revisão

Dim. - 6 cm; Peso bruto - 54 grs.         € 400 - 600

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1319
Relógio de pulso

RoleX,
caixa e bracelete em aço,
modelo OYSTER AIR-KING
nº 5500,
nº de série 9592191,
bracelete
Presidente nº 78350,
movimento automático,
Suiça, 1986
Diam. -35 mm 

€ 1.000 - 1.500

1317
Relógio de pulso

iNTeRNATioNAl
WATCH 
- sCHAFFHAuseN,
caixa e bracelete em aço,
modelo INGENIEUR,
movimento automático,
segundos centrais,
anti-magnético,
sistema Pellatom,
bracelete Satybrite
com fecho assinado
Gay Frères, Suiça, 1961,
mostrador com picos de
humidade e sinais de uso
Diam - 40 mm 

€ 800 - 1.200

1318
Relógio de pulso

RoleX,
caixa e bracelete
em ouro de 18 kt.,
modelo DATEJUST
nº 1600,
nº de série 3125853,
bracelete Presidente,
movimento automático,
Suiça, 1970, mostrador
com pontos de humidade
Diam. - 38 mm;
Peso bruto - 115 grs.

€ 5.000 - 7.500

1316
Relógio de pulso

RoleX,
caixa e bracelete em aço,
modelo
OYSTER PERPETUAL DATE
nº 15200,
nº de série X814253 ,
bracelete
Presidente nº 7835019,
movimento automático,
Suiça, 1991,
sinais de uso,
estojo e documentos
originais e um elo
da pulseira sobressalente
Diam - 35 mm      

€ 800 - 1.200

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1320
ANeleiRA “CoNCHA”,
prata,
contraste Javali do Porto (1887-1937)
(Vidal - 83),
portuguesa
Dim. - 2 x 11,5 x 11 cm;
Peso - 80 grs.                                       € 50 - 75

1321
poRTA-ReTRATos RedoNdo,
prata, moldura com papel pintado “Flores”,
assinado Luize Femaitre (?),
marca de garantia, remarcada com contraste
Javali do Porto (1887-1937), marca de ourives
de José Rosas (1887-1909) (Vidal - 83 e
2070), francês, séc. XIX/XX
Dim. - 10 cm                                     € 180 - 270

1322
beATeiRA,
prata, pega em madeira torneada,
contraste Águia do Porto (1938-1984)
(Vidal - 49),
portuguesa
Dim. - 7 x 16 x 27 cm;
Peso bruto - 305 grs.     

€ 120 - 180

1323
jARRA bojudA,
prata,
contraste Águia do Porto (1938-1984)
(Vidal - 49),
portuguesa
Dim. - 14 cm;
Peso - 214 grs.

€ 120 - 180

1324
lAmpARiNA,
prata, contrate Javali do Porto (1887-1937)
(Vidal - 83),
portuguesa, amolgadelas
Dim. - 11 cm;
Peso - 183 grs.                                    € 80 - 120

1325
CAiXA RedoNdA,
prata,
decoração “Flores e motivos geométricos”,
contraste Javali do Porto (1887-1937)
(Vidal - 83),
portuguesa,
pequenas amolgadelas
Dim. - 7,5 x 12 cm;
Peso - 257,5 grs.                               € 130 - 195

1326
CoNjuNTo de TouCAdoR,
romântico, prata, composto por espelho
de mão, escova de cabelo e 3 de fato,
caixa e calçadeira, contraste Javali do Porto
(1887-1937) (Vidal - 83), português, restauros,
defeitos, amolgadelas, inscrições gravadas no
cabo do espelho de mão e na tampa da caixa
Dim. - 31,5 cm (espelho de mão)         € 200 - 300

1327
TRês FivelAs,
metal e prata vazada, inglesa, indiana 
e europeia, séc. XIX/XX, marcas diversas
Dim. - 9 x 6 cm (a maior);
Peso - 84 grs. (prata)                         € 100 - 150

1328
CoNjuNTo de TouCAdoR, 
prata, decoração monogramada, composto
por espelho de mão, 2 escovas de cabelo 
e 2 de fato, aneleira e caixa, contraste Águia
de Lisboa (1887-1937), marca de ourives
de LEITÃO & IRMÃO (Vidal - 45, 61 e 635),
português, falta do pomo da caixa,
pequenas amolgadelas
Dim. - 27 cm (espelho de mão);
Peso - 436 grs. (caixa e aneleira)         € 500 - 750

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1329
pAliTeiRo “FiguRA FemiNiNA”,
romântico, prata,
decoração relevada e gravada,
marca de ensaiador do Porto (1861-1867),
marca de ourives de FPA (M. A. - P50 e
P274), português, faltas e defeitos
Dim. - 18 cm; Peso - 116 grs.              € 100 - 150

1330
pAliTeiRo

“gAliNHA Com CesTo e vAssouRA”,
prata, contraste do Porto (pós-1985)
(Vidal - 4107), português
Dim. - 16 cm;
Peso - 315,5 grs.                               € 200 - 300

1331
pAliTeiRo “TAçA Com FolHAs”,
prata, decoração gravada,
relevada e monogramada,
contraste Javali do Porto (1887-1937)
(Vidal - 73), português
Dim. - 16,5 cm;
Peso - 72 grs.                                    € 200 - 300

1332
leiTeiRA

“vACA leiTeiRA Com mosCA No doRso”,
prata,
Europa, séc. XX,
marca de teor de 925 milésimos
Dim. - 8 x 14,5 x 4,5 cm;
Peso - 240 grs.                                  € 300 - 450

1333
TAmbulAdeiRA,
prata,
contraste do Porto (pós-1985) (Vidal - 4102),
portuguesa
Dim. - 6 x 9,5 x 8 cm;
Peso - 81 grs.                                    € 100 - 150

1334
pAR de TAçAs de pequeNAs dimeNsões

Com TRês pés “CoNCHA”,
prata,
contraste Águia do Porto (1938-1984)
(Vidal - 65),
portuguesas, inscrição gravada com data
Dim. - 2 x 5 x 5,5 cm; Peso - 30 grs.        € 40 - 60

1335
CANeleiRo,
prata,
decoração gravada e canelada,
contraste Águia do Porto (1938-1984)
(Vidal - 49), português, defeitos
Dim. - 15 cm;
Peso - 146 grs.                                  € 100 - 150

1336
poRTA-ApeRiTivos e pAliTeiRo,
prata, contrastes diversos,
portugueses, séc. XX
Dim. - 15 cm (paliteiro);
Peso - 307 grs.

€ 120 - 180

1337
pAR de TAçAs,
prata gomada,
contraste Javali do Porto (1887-1937),
marca da ourivesaria J. ROSAS & Cª - PORTO
(Vidal - 83), portuguesas
Dim. - 3 x 12,5 cm;
Peso - 210,5 grs.                               € 120 - 180

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1338
bAlde de gelo,
prata,
contraste Águia de Lisboa (1938-1984)
(Vidal - 48), português
Dim. - 18 x 17,5 cm;
Peso - 511,5 grs.                               € 250 - 375

1339
FRuTeiRA ovAl,
estilo Art Déco, prata, contraste do Porto
(pós-1985), marca de fabricante DORART
(Vidal - 4109), portuguesa
Dim. - 14,5 x 38,5 x 20,5 cm;
Peso - 1.293 grs.                               € 450 - 675

1340
jARRA bojudA,
prata, decoração gomada e relevada “Flores”,
contraste Águia do Porto (1938-1984)
(Vidal - 49), portuguesa
Dim. - 18 cm; Peso - 644 grs.              € 200 - 300

1341
TAçA de piNgos,
prata, decoração canelada,
contraste Águia do Porto (1938-1984)
(Vidal - 49), portuguesa
Dim. - 7 x 14,5 cm;
Peso - 266 grs.                                  € 100 - 150

1342
CANAsTA,
prata, fio e folha de prata entrançada,
contraste Javali do Porto (1887-1937)
(Vidal - 83), portuguesa, defeitos
Dim. - 13 x 36 x 26 cm;
Peso - 596,5 grs.                               € 250 - 375

1343
pAR de CAsTiçAis de dois lumes,
Art Déco, prata, contraste Javali de Lisboa
(1887-1937) (Vidal - 72), portugueses, 
electrificados, pequenas amolgadelas
Dim. - 11 cm; Peso - 681 grs.              € 200 - 300

1344
jARRA,
estilo Art Déco,
prata, 
contraste Águia do Porto (1938-1984)
(Vidal - 49), portuguesa, amolgadelas
Dim. - 18 cm; Peso - 319 grs.              € 130 - 195

1345
pRATo ReCHAud ovAl,
casquinha, inglês,
séc. XIX/XX
Dim. - 22 x 37 cm      

€ 300 - 450

1346
jARRo de águA,
prata, decoração perlada,
contraste Águia de Lisboa (1938-1984)
(Vidal - 48),
português, pequenas amolgadelas
Dim. - 17,5 cm; Peso - 754 grs.           € 260 - 390

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1350
sAlvA de suspeNsão de gRANdes dimeNsões,
estilo D. João V, prata,
decoração relevada e gravada “Conchas e folhas de acanto”,
contraste Javali do Porto (1887-1937) (Vidal - 73), portuguesa
Dim. - 53 cm; Peso - 2.261,5 grs.                                           € 1.200 - 1.800

1348
bANdejA ovAl de gRAdiNHA de quATRo pés,
prata, contraste Águia de Lisboa (1938-1984) (Vidal - 48),
portuguesa
Dim. - 5,5 x 51,5 x 39 cm;
Peso - 2.883,5 grs.                                                               € 1.200 - 1.800

1349
bANdejA ovAl Com pegAs,
estilo D. Maria I, prata, decoração relevada,
contraste Águia de Lisboa (1938-1984) (Vidal - 48), portuguesa
Dim. - 67 x 40 cm;
Peso - 2.010,5 grs.                                                               € 1.200 - 1.800

1347
sAlvA de suspeNsão de gRANdes dimeNsões,
estilo D. João V, prata, decoração relevada,
contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49), portuguesa
Dim. - 52 cm;
Peso - 1.545,5 grs.                                                                    € 400 - 600

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1351
queimAdoR de iNCeNso,
prata, decoração relevada e vazada
“Motivos vegetalistas”,
Índia, séc. XX,
pequenos defeitos, vestígios de marcas
Dim. - 14,5 cm;
Peso - 324 grs.                                  € 180 - 270

1352
pAR de CAsTiçAis,
prata,
contraste Águia de Lisboa (1838-1984)
(Vidal - 64), portugueses,
fundos preenchidos, pequenas amolgadelas
Dim. - 11,5 cm                                  € 200 - 300

1353
CusTódiA,
prata, marca de garantia de Paris,
marca de ourives ilegível,
francesa, séc. XIX/XX, faltas no resplendor,
restauros, pequenos defeitos
Dim. - 46 cm;
Peso bruto - 455 grs.                         € 200 - 300

1354
pAlmATóRiA, romântica, prata vazada,
decoração relevada “Flores”,
contraste Javali do Porto (1887-1937),
marca de ourives de Francsico Ferreira
Valente (1910-1952) (Vidal - 73 e 1801),
portuguesa, pequeno restauro
Dim. - 8 cm; Peso - 170 grs.                € 150 - 225

1355
RespleNdoR, prata,
marca de ensaiador de Guimarães,
marca de ourives FA (M. A. - G19),
português, séc. XIX (2ª metade),
faltas e defeitos
Dim. - 23 x 24 cm; Peso - 215 grs.       € 100 - 150

1356
pAlmATóRiA “pARRA”,
prata, decoração relevada,
gravada e monogramada,
contraste Javali do Porto (1887-1937)
(Vidal - 73), portuguesa, faltas e defeitos
Dim. - 10 x 17,5 x 12,5 cm;
Peso - 140 grs.                                    € 80 - 120

1357
jARRA de quATRo pés,
prata, decoração gravada “Flores”,
contraste do Porto (pós-1985)
(Vidal - 4103), portuguesa
Dim. - 17 cm;
Peso - 379,5 grs.

€ 150 - 225

1358
pAlmATóRiA,
prata,
decoração relevada e monogramada,
contraste Javali do Porto (1887-1937)
(Vidal - 73), portuguesa, restauros, defeitos
Dim. - 7 cm; Peso - 87 grs.                  € 120 - 180

1359
TesouRA de moRRões, prata,
marca de ensaiador de Lisboa (1822-1843),
marca de ourives atribuível a Cirilo José
Maz da Silva (1826-1870) (M. A. - L39 e L174),
portuguesa, bandeja oitavada em prata
com teor de 800 milésimos
Dim. - 17 cm; Peso - 95 grs.                € 200 - 300

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1360
lAmpAdáRio,
prata, decoração vazada e relevada,
marca de ensaiador do Porto António de Sousa Nogueira (1873),
marca de ourives de José Rodrigues Teixeira (1781-1887)
(M. A. - P73 e P418),
português, restauros, pequenas faltas e defeitos
Nota: que tenhamos conhecimento, esta é a primeira vez que surge 
no mercado uma peça com marca deste ensaiador.
Dim. - 110 cm;
Peso - 1.973 grs.                                                      € 1.500 - 2.250

1361
plACA “ÚlTimA CeiA”,
neomanuelina,
prata,
decoração relevada e gravada,
moldura em pau-santo
com aplicações em prata
“Querubins e elementos neomanuelinos”, 
contraste Javali do Porto (1887-1937) (Vidal - 73),
portuguesa
Dim. - 47 x 34 cm                                          € 100 - 150

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1362
sAleiRo de TRês pés,
Jorge II, prata,
decoração relavada e gravada “Flores”,
reserva com timbre, inglês, séc. XVIII,
marcas de Londres muito sumidas
Dim. - 4,5 x 8,5 cm;
Peso - 126 grs.                                  € 100 - 150

1363
pAliTeiRo “peiXe”,
prata, decoração relevada e gravada,
contraste Águia do Porto (1938-1984)
(Vidal - 65), português
Dim. - 3,5 x 14 x 3 cm;
Peso - 50,5 grs.                                    € 50 - 75

1364
TRês “peiXes”,
prata,
decoração relevada e gravada,
Europa, séc. XX,
marcas não identificadas
Dim. - 5 x 9 x 2 cm (o maior);
Peso - 145,5 grs.                               € 120 - 180

1365
sAleiRo ovAl Com quATRo pés,
estilo Luís XVI, prata,
decoração relevada “Grinaldas”,
contraste Javali do Porto (1887-1937)
(Vidal - 57), portuguesa, falta da alma
Dim. - 4,5 x 7,5 x 6 cm;
Peso - 64 grs.                                       € 40 - 60

1366
pAR de sAleiRos ovAis Com CoNCHAs,
prata vazada, almas em vidro azul,
contraste Águia do Porto (1938-1984)
(Vidal - 65), portugueses
Dim. - 3,5 x 7 x 4 cm;
Peso - 79,5 grs.                                    € 60 - 90

1367
sAleiRo ovAl de gRAdiNHA de quATRo pés,
prata, alma em vidro azul,
marcas da cidade de Birmingham (1815),
inglês,
defeitos
Dim. - 3,5 x 7 x 4 cm;
Peso - 16 grs.                                       € 40 - 60

1368
TAmbulAdeiRA,
prata gomada, contraste Javali do Porto
(1887-1937), marca da ourivesaria 
J. ROSAS & Cª - PORTO (Vidal - 73), portuguesa
Dim. - 2,5 x 8,5 cm;
Peso - 56 grs.                                       € 30 - 45

1369
dois CoNjuNTos de sAleiRo e pimeNTeiRo

miNiATuRA “bilHAs” e “peiXes”,
prata, decorações e contrastes diversos,
portugueses, séc. XIX/XX,
pequenas amolgadelas
Dim. - 6 cm (o maior);
Peso - 88,5 grs.                                 € 100 - 150

1370
pAR de sAleiRos “CisNes” Com CoNCHAs,
prata, almas em vidro,
prata de 800 milésimas
e contraste Javali de Lisboa (1887-1937),
portugueses, uma concha não original
Dim. - 5 x 8 x 3 cm;
Peso - 37 grs.                                    € 100 - 150

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1371
CHAleiRA Com esCAlFAdoR,
prata, decoração gomada e relevada “Folhas”,
contraste Javali do Porto (1887-1937) (Vidal - 83),
portuguesa, pequenas amolgadelas
Dim. - 46 cm;
Peso - 1.819,5 grs.                                                                    € 600 - 900

1372
CHoColATeiRA,
prata espiralada, decoração ao estilo Thomas Germain,
contraste Águia de Lisboa (1938-1984),
marca da ourivesaria MERGULHÃO (Vidal - 48), portuguesa
Dim. - 24 cm;
Peso - 1.070 grs.                                                                       € 450 - 675

1373
seRviço miNiATuRA pARA CAFé,
prata espiralada, 
decoração ao estilo Thomas Germain,
comporto por cafeteira, leiteira e açucareiro,
contraste Águia do Porto (1938-1984)
(Vidal - 48),
português
Dim. - 15,5 cm (cafeteira);
Peso - 894 grs.                                                                          € 300 - 450

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1374
sAlvA

de gRAdiNHA de TRês pés,
prata, contraste
Águia do Porto (1938-1984)
(Vidal - 49),
portuguesa
Dim. - 3,5 x 24,5 cm;
Peso - 520 grs.                                  € 200 - 300

1375
pRATo de pequeNAs dimeNsões,
prata, decoração relevada “Flores”,
contraste Javali de Lisboa (1887-1937),
marca de ourives de LEITÃO & IRMÃO
(Vidal - 67 e 635), português,
com dedicatória gravada no verso
Dim. - 17 cm;
Peso - 177,5 grs.                               € 100 - 150

1376
pRATo de bébé,
prata, decoração relevada e gravada,
contraste Javali de Lisboa (1887-1937),
marca de ourives de LEITÃO & IRMÃO
(Vidal - 67 e 635), português,
pequenas amolgadelas, datado de 26-VII-916,
inscrição gravada e relevada no bordo
“ENQUANTO ESTÁ QUENTE”
Dim. - 24,5 x 18,5 cm; Peso - 224 grs.     € 120 - 180

1377
seRviço de CHá e de CAFé, estilo Luís XVI,
prata, decoração  canelada e relevada
“Grinaldas”, composto por bule, cafeteira,
leiteira e açucareiro,  contraste Javali do
Porto (1887-1934), marca de ourives de Júlio
Ernesto da Silva (Vidal - 83 e 2169),
portuguesa, pequenas faltas,
pequenas amolgadelas; Dim. - 18 cm (cafeteira);
Peso - 1.458 grs.                               € 600 - 900

1378
duAs sAlvAs de pequeNAs dimeNsões,
prata, decoração relevada e gravada,
contrastes Águia do Porto (1938-1984)
(Vidal - 49), portuguesas,
pequenas amolgadelas
Dim. - 18,5 cm (a maior);
Peso - 154 grs.                                      € 50 - 75

1379
sAlvA de gRAdiNHA Com TRês pés,
prata,
decoração monogramada e gravada “Flores”,
contraste Javali do Porto (1887-1937),
marca de ourives de Cosme Teixeira (1887-
1902) (Vidal - 73 e 1497),
portuguesa, defeitos
Dim. - 2,5 x 15,5 cm;
Peso - 120 grs.                                  € 120 - 180

1380
CesTo de pequeNAs dimeNsões Com AsA,
prata e arame de prata,
contraste Javali do Porto (1887-1937),
marca de ourives ilegível (Vidal - 83),
português, pequenas amolgadelas
Dim. - 15 x 17,5 x 13,5 cm;
Peso - 143 grs.

€ 80 - 120

1381
seis lAvAbos, prata, decoração relevada
“Flores”, contraste Javali de Lisboa 
(1887-1937), quatro com marca de ourives 
de LEITÃO & IRMÃO, dois marcados 
CUNHA - R. DA PALMA (Vidal - 67, 72 e 635),
portugueses, pequenas amolgadelas, 
dimensões diversas, dois com monograma
Dim. - 5 x 9 cm (o maior);
Peso - 526,5 grs.                               € 200 - 300

1382
sAlvA de pequeNAs dimeNsões,
estilo barroco, prata,
decoração relevada “Flores”,
contraste Javali do Porto (1887-1937),
marca de ourives de José Gomes de Oliveira
(1887) (Vidal - 83 e 2040),
portuguesa, amolgadelas
Dim. - 13 cm; Peso - 62,5 grs.             € 100 - 150

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1383
ANeleiRA,
prata,
decoração relevada
“Flores e concheados”,
contraste Javali do Porto (1887-1937)
(Vidal - 83),
portuguesa
Dim. - 2 x 11 cm;
Peso - 65,5 grs.

€ 50 - 75

1384
pRATo de pequeNAs dimeNsões,
prata,
decoração gravada com quatro moedas de
200 réis do reinado de D. Manuel II,
contraste Águia de Lisboa (1938-1984)
(Vidal - 64), português
Dim. - 1,5 x 10 cm;
Peso - 60 grs.                                       € 30 - 45

1385
medAlHA ComemoRATivA

do 5º ANiveRsáRio de RegResso

de mACAu à páTRiA, prata (925 milésimos),
desenho de Victor Hugo Marreiros,
MOP 1000, Macau, série de 3000 exemplares
Dim. - 6,5 cm;
Peso - 155 grs.                                  € 120 - 180

1386
CAiXA ReCTANgulAR “eFígie dA RAiNHA

doNA mARiA ii (1834-1853)”,
prata, decoração relevada “Ramos e flores”,
interior dourado, contraste de Lisboa
(pós 1980), marca de ourives de Alberto 
de Oliveira Matias (1988), marcada ANTÓNIO
P. DA SILVA Lda - LISBOA (Vidal - 4102 e 4172),
portuguesa, dedicatória no interior da
tampa, datada de 21 de Maio de 2001
Dim. - 2,5 x 8 x 5,5 cm;
Peso - 171 grs.                                  € 350 - 525

1387
sAlvA, prata vazada,
decoração relevada “Armas de Portugal”,
contraste Águia de Lisboa (1938-1984),
marca de ourives de Augusto Luís de Sousa
(pós-1930) (Vidal - 45 e 259),
portuguesa, pequenos defeitos
Dim. - 34 cm; Peso - 790 grs.              € 600 - 900

1388
TiNTeiRo RedoNdo,
prata, decoração gravada com montagem
de cruzados de Dom João Princípe Regente
e de Dona Maria II,  contraste Javali do Porto
(1887-1937) (Vidal - 83), português,
desgaste nos cruzados, pequena amolgadela
Dim. - 5 x 7,5 cm; Peso - 191 grs.        € 200 - 300

1389
TiNTeiRo,
cristal moldado,
armação e tampa em prata,
contraste Javali do Porto (1887-1937)
(Vidal - 73), português,
pequenas amolgadelas,
com inscrições gravada
“Regata Cascaes” e “24/9/1905”
Dim. - 11 x 18 x 10 cm      

€ 300 - 450

1390
CiNzeiRo e poRTA moedAs,
prata e malha de prata,
decoração “Armas reais” e
“Duas moedas D. Manuel II”,
contrastes diversos,
portugueses, séc. XX
Dim. - 14 x 11 cm (cinzeiro);
Peso - 153 grs.                                  € 100 - 150

1391
TiNTeiRo de gRANdes dimeNsões,
Arte Nova,
estrutura em prata,
recipiente em cristal,
contraste Javali do Porto (1887-1937)
(Vidal - 83), português
Dim. - 15,5 cm                                  € 300 - 450

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1392
TAçA,
prata, decoração canelada,
contraste do Porto (pós-1985),
marca de ourives de Manuel Alcino & Filhos,
L.da (Vidal - 4103 e 4887), portuguesa
Dim. - 9,5 x 20 cm;
Peso - 402,5 grs.                               € 160 - 240

1393
bule, estilo D. Maria I, prata, pega e pomo
em madeira, decoração canelada,
contraste Águia do Porto (1938-1984),
marca da ourivesaria GUIA - LISBOA
(Vidal - 49), português,
defeito na pega, pequenas amolgadelas
Dim. - 23 cm; Peso - 1.047 grs.           € 250 - 375

1394
TAmbulAdeiRA de gRANdes dimeNsões,
prata, decoração relevada,
contraste Javali do Porto (1887-1937)
(Vidal - 73), portuguesa, pequenos defeitos
Dim. - 11 x 24,5 x 19,5 cm;
Peso - 480 grs.                                  € 400 - 600

1395
FRuTeiRA,
prata,
contraste Águia do Porto (1938-1984)
(Vidal - 46), portuguesa
Dim. - 5,5 x 25 cm;
Peso - 670 grs.                                  € 270 - 405

1396
lAvANdA ovAl,
prata,
decoração gravada e cinzelada
“Louros entrançados”,
marca de ourives do Porto de Florêncio José
da Costa (1903-1962)
(Vidal - 1792), portuguesa
Dim. - 47 x 33 cm; Peso - 1.239 grs.       € 500 - 750

1397
sAlvA,
estilo D. João V, prata,
decoração relevada “Conchas”,
contraste Águia do Porto (1938-1984)
(Vidal - 49), portuguesa
Dim. - 28 cm; Peso - 313 grs.               €120 - 180

1398
CesTo RedoNdo Com pegA

e poRTA-guARdANApos,
prata, decorações e contrastes diversos,
portugueses, séc. XX/XXI
Dim. - 21 x 25 cm (cesto);
Peso - 548,5 grs.                               € 200 - 300

1399
FRuTeiRA,
prata gomada,
contraste Águia do Porto (1938-1984)
(Vidal - 49), 
portuguesa,
pequenas amolgadelas
Dim. - 8 x 40,5 x 30,5 cm;
Peso - 1.019 grs.                               € 400 - 600

1400
CesTo de pão Com AsA, estilo D. João V,
prata, decoração perlada, relevada e vazada
“Flores e concheados”,
contraste Águia do Porto (1938-1984)
(Vidal - 49), português
Dim. - 10 x 33 cm; Peso - 582,5 grs.      € 200 - 300

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1403
pAR de CANdelAbRos de CiNCo lumes,
prata,
contraste Águia de Lisboa (1938-1984),
marca de ourives de LEITÃO & IRMÃO
(Vidal - 48 e 635),
portugueses
Dim. - 42 cm;
Peso - 3.856 grs.                   € 1.500 - 2.250

1402
gARRAFão publiCiTáRio dA FiRmA

“CARvAlHo, RibeiRo & FeRReiRA, ldA”,
prata encanastrada, contraste Águia de Lisboa (1938-1984),
marca de ourives ilégível (Vidal - 48), português, rolha não original
Dim. - 30 cm;
Peso - 1.354 grs.                                                                 € 1.300 - 1.950

1401
CAFeTeiRA de pequeNAs dimeNsões,
D. Maria I (1777-1816), pega em pau-santo,
prata, decoração canelada, perlada e gravada “Grinaldas”,
marca de ensaiador do Porto (1792-1803), marca de ourives de António
Soares de Melo (1784-1836) (M. A. - P16 e P155), portuguesa
Dim. - 26 cm; Peso - 775,5 grs.                                              € 1.500 - 2.250

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1404
TAçA de gRANdes dimeNsões,
prata, decoração relevada “Flores”,
contraste Javali de Lisboa (1887-1937),
marca de ourives de LEITÃO & IRMÃO
(Vidal - 67 e 635), portuguesa, falta e defeitos
Dim. - 8,5 x 24 cm;
Peso - 732 grs.                                  € 400 - 600

1405
sAlvA de suspeNsão,
estilo D. João V,
prata relevada “Concheados”,
contraste Javali do Porto (1887-1937)
(Vidal - 73), portuguesa
Dim. - 36,5 cm;
Peso - 629 grs.                                  € 400 - 600

1406
TRiFólio Com pegA esCulpidA “golFiNHo”,
prata, contraste Águia do Porto (1938-1984)
(Vidal - 49), português, pequenos defeitos,
pequenas amolgadelas
Dim. - 9,5 x 20,5 x 19 cm;
Peso - 223,5 grs.                               € 120 - 180

1407
sAlvA,
prata vazada,
contraste do Porto (pós-1985),
marca de fabricante TOPÁZIO
(Vidal - 4107), portuguesa
Dim. - 26,5 cm;
Peso - 381 grs.                                  € 130 - 195

1408
TAçA de gRANdes dimeNsões,
prata,
contraste Águia do Porto (1938-1984),
marca da ourivesaria JOSÉ ROSAS & Cª. - PORTO
(Vidal - 46),
portuguesa, pequenas amolgadelas
Dim. - 14 x 25 cm; Peso - 1.196 grs.       € 600 - 900

1409
pRATo, prata, bordo relevado,
contraste Javali do Porto (1887-1937),
marca de ourivesaria REIS - JOALHEIROS 
- PORTO (Vidal - 73), português, amolgadelas
Dim. - 31,5 cm;
Peso - 647 grs.                                  € 250 - 375

1410
duAs sAlvAs,
prata,
decoração perlada,
contraste Águia do Porto (1938-1984)
(Vidal - 49), portuguesas
Dim. - 24 cm (a maior);
Peso - 520 grs.                                  € 180 - 270

1411
seRviço de CHá e CAFé

de pequeNAs dimeNsões,
prata, composto por bule, cafeteira, leiteira
e açucareiro, contraste Javali do Porto 
(1887-1937) (Vidal - 73), português, amolgadelas
Dim. - 18,5 cm (cafeteira);
Peso - 1.220 grs.                               € 500 - 750

1412
FRuTeiRA, estilo Art Déco, prata,
contraste Águia do Porto (1938-1984)
(Vidal - 49),
portuguesa, pequenas amolgadelas
Dim. - 4 x 24 cm;
Peso - 288 grs.                                  € 110 - 165

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1413
sAmovAR,
prata,
decoração perlada e gravada, 
pomo e pega em pau-santo,
contraste Javali do Porto (1887-1937) (Vidal - 73),
português,
pequenas amolgadelas
Dim. - 40 cm;
Peso - 2.684 grs.                                                                 € 1.000 - 1.500

1414
TeRRiNA Com TRAvessA,
prata,
contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 46),
portuguesas,
pequenos defeitos
Dim. - 32 x 42 x 25 cm (terrina); 
54 x 40,5 cm (travessa);
Peso - 7.069,5 grs.                                    € 2.500 - 3.750

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1415
sAlvA de gRAdiNHA de quATRo pés,
prata, contraste Águia do Porto (1938-1984),
marca da ourivesaria GUIA - LISBOA
(Vidal - 49), portuguesa, pequenos defeitos
Dim. - 4 x 25 cm;
Peso - 612,5 grs.                               € 300 - 450

1416
bANdejA polilobAdA

de gRAdiNHA de oiTo pés, 
prata, romântica, decoração gravada 
“Flores e ramos”, contraste Javali do Porto 
(1887-1937), marca de ourives de Cosme
Teixeira (1887-1902) (Vidal - 73 e 1497),
portuguesa
Dim. - 5 x 52 x 37 cm;
Peso - 1.638,5 grs.                       € 1.000 - 1.500

1417
sAlvA de gRAdiNHA de quATRo pés,
prata, contraste Águia do Porto (1938-1984),
marca da ourivesaria GUIA - LISBOA
(Vidal - 49), portuguesa, amolgadelas
Dim. - 3,5 x 24 cm; Peso - 564,5 grs.      € 160 - 240

1418
sAlvA de gRAdiNHA de quATRo pés,
prata, contraste Águia do Porto (1938-1984),
marcada TOPÁZIO (Vidal - 49),
portuguesa
Dim. - 4,5 x 32,5 cm;
Peso - 942,5 grs.                               € 330 - 495

1419
pAR de TAçAs,
prata,
decoração gravada e relevada “Conchas”,
contraste Águia do Porto (1938-1984)
(Vidal - 49),
portuguesas
Dim. - 5,5 x 28,5 cm;
Peso - 992 grs.                                  € 380 - 570

1420
sAlvA,
prata, decoração relevada “Concheados”,
contraste Águia do Porto (1938-1984)
(Vidal - 49), portuguesa
Dim. - 32 cm;
Peso - 483 grs.                                  € 180 - 270

1421
bANdejA oiTAvAdA de gRAdiNHA,
prata vazada, decoração gravada,
contraste do Porto (pós-1985) (Vidal - 4106),
portuguesa, defeitos
Dim. - 4 x 34,5 x 21,5 cm;
Peso - 713 grs.                                  € 350 - 525

1422
CesTo ovAl,
prata e fio de prata,
contraste Javali do Porto (1887-1937)
(Vidal - 73), português, pequenos defeitos
Dim. - 15 x 43 x 23 cm;
Peso - 579 grs.                                  € 220 - 330

1423
sAlvA de gRAdiNHA de TRês pés,
romântica, prata, decoração gravada
“Flores e ramos”, contraste Javali do Porto
(1887-1937), marca de ourives de João
Joaquim Monteiro (1887-1949)
(Vidal - 73 e 1941), portuguesa
Dim. - 4,5 x 29,5 cm; 
Peso - 586 grs.  € 230 - 345

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1424
salva de gradinha

de três pés,
prata,
decoração gravada
“Grinaldas”,
contraste Águia do Porto
(1938-1984) (Vidal - 49),
portuguesa
Dim. - 5 x 41 cm;
Peso - 1.803 grs.

€ 720 - 1.080

1425
Bandeja

rectangular com pegas,
prata,
contraste Águia do Porto
(1938-1984),
marca de ourives 
de António Pereira Reis
(1916-1946)
(Vidal - 49 e 2310),
portuguesa
Dim. - 61 x 36 cm;
Peso - 2.246 grs.

€ 780 - 1.170

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1426
par de castiçais, neoclássicos,
prata canelada, marca de ensaiador do Porto
(1810-1818), marca de ourives AIM (1810-
1818) (M.A. - P23 e P122), portugueses, 
duplamente remarcados com”Cabeça de
Velho”
Dim. - 18 cm;
Peso - 572 grs.                                  € 400 - 600

1427
tinteiro de pequenas dimensões,
romântico, prata, composta por tinteiro,
areeiro, porta canetas e campainha,
marca de ensaiador de Lisboa (1843-1870)
(M. A. - L41), português
Dim. - 11 x 13 x 9 cm;
Peso - 242 grs.                                  € 600 - 900

1428
três cinzeiros individuais,
prata, contraste Javali do Porto (1887-1937),
um marcado A.L. de SOUSA (Vidal - 73),
portugueses, pequenas amolgadelas
Dim. - 2,3 x 8,2 cm; Peso - 175 grs.       € 70 - 105

1429
quatro caixas, caixa “ovo”,
caixa para Batôn,
solitário e BoBeche,
prata, contrastes diversos,
Europa, séc. XX,
com iniciais gravadas
Dim. - 12 cm (solitário);
Peso - 491 grs.                                  € 160 - 240

1430
caixa de cigarros,
prata, interior em madeira,
contraste Águia de Lisboa (1938-1984)
(Vidal - 48),
portuguesa
Dim. - 5,5 x 16 x 10 cm;
Peso - 596 grs.                                  € 240 - 360

1431
prato de pequenas dimensões,
prata perlada,
contraste Águia do Porto (1938-1984)
(Vidal - 49), português
Dim. - 13,5 cm; Peso - 136 grs.               € 60 - 90

1432
caixa de cigarros,
prata, interior em madeira,
contraste Águia de Lisboa (1938-1984)
(Vidal - 48),
portuguesa
Dim. - 4,5 x 14 x 9 cm;
Peso - 418 grs.

€ 160 - 240

1433
par de taças ovais de gradinha,
concha Baptismal e saleiro,
prata,
decorações e contrastes diversos,
Europa, séc. XX
Dim. - 4,5 x 12 x 9 cm;
Peso - 448 grs.                                  € 160 - 240

1434
três salvas e Bandeja

de pequenas dimensões,
prata, decoração com esmaltes, contrastes
diversos, portuguesas, séc. XX, inscrições
Dim. - 15,5 x 11,5 cm; Peso - 492 grs.     € 190 - 285

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1435
centro de mesa/floreira

com plateau,
sete recipientes em cristal,
plateau com espelho,
moldura e armação em prata,
contraste Javali do Porto
(1887-1937),
marca de ourives ilegível
(Vidal - 83), português,
dois recipientes partidos
Dim. - 31 x 61 x 32,5 cm (total);
Peso - 745 grs. (estrutura da floreira) 

€ 1.200 - 1.800

1436
par de candelaBros

de cinco lumes,
estilo Luís XVI,
prata, decoração canelada,
relevada e gravada,
contraste Javali do Porto
(1887-1937) (Vidal - 83),
portugueses, defeito numa base
Dim. - 39,5 cm;
Peso - 1.860 grs. 

€ 1.000 - 1.500

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1437
leiteira, 
D. Maria I (1777-1816), prata canelada,
marca de ensaiador do Porto (1810-1818),
marca de ourives de António José Soares
da Silva (1796-1842) (M. A. - P23 e P140),
portuguesa
Dim. - 15 cm; Peso - 334 grs.              € 200 - 300

1438
galheteiro,
prata, composto por bandeja e duas galhetas,
contraste Águia do Porto (1938-1984)
(Vidal - 49), português
Dim. - 14 cm (galheta); 23,5 x 15 cm (bandeja);
Peso - 507 grs.                                  € 300 - 450

1439
chocolateira,
prata, pega em pau-santo, contraste 
Águia do Porto (1938-1984), marcada 
SARMENTO - JOALHEIRO - LISBOA (Vidal - 49), 
portuguesa, defeitos na pega, amolgadelas
Dim. - 17,5 cm; 
Peso - 450 grs.(bruto)                        € 200 - 300

1440
oito lavaBos,
prata,
contraste Águia do Porto (1938-1984)
(Vidal - 49),
portugueses, amolgadelas
Dim. - 5 x 10 cm;
Peso - 926,5 grs.                               € 450 - 675

1441
molheira com concha, prata,
decoração gravada, contraste Águia do Porto
(1938-1984) (Vidal - 49),
portuguesa, concha partida, amolgadelas
Dim. - 15,5 x 22,5 x 13,5 cm;
Peso - 747,5 grs.                               € 350 - 525

1442
jarra com pega,
prata,
contraste Águia de Lisboa (1938-1984)
(Vidal - 45),
portuguesa, amolgadelas
Dim. - 14,5 cm;
Peso - 351,5 grs.                               € 120 - 180

1443
par de pratos,
prata,
contraste Águia do Porto (1938-1984)
(Vidal - 49),
portugueses
Dim. - 14 cm;
Peso - 142 grs.                                    € 70 - 105

1444
par de taças para aperitivos,
prata, decoração relevada e gravada
“Conchas e búzios”, contraste Águia do Porto
(1938-1984) (Vidal - 49), portuguesas
Dim. - 7,5 x 22 cm;
Peso - 1.024,5 grs.                             € 400 - 600

1445
taça com três pés,
prata, decoração gravada “Flores”,
pés relevados “Golfinhos”,
contraste Águia do Porto (1938-1984)
(Vidal - 49), portuguesa
Dim. - 5 x 18 cm;
Peso - 157 grs.                                    € 80 - 120

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1449
Bandeja rectangular de gradinha,
prata,
contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49),
portuguesa
Dim. - 6,5 x 47 x 32,5 cm;
Peso - 2.318,5 grs.                                                                 € 900 - 1.350

1447
salva de suspensão de grandes dimensões,
estilo D. João V,
prata gravada e relevada “Flores e concheados”,
contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49), portuguesa
Dim. - 51 cm;
Peso - 1.499,5 grs.                                                                    € 600 - 900

1448
Bandeja oval de gradinha de grandes dimensões,
estilo D. Maria I, prata, contraste Javali do Porto (1887-1937),
marca da ourivesaria GUIA (Vidal - 73),
portuguesa
Dim. - 7 x 62 x 47 cm;
Peso - 3.752 grs.                                                                 € 2.000 - 3.000

1446
salva de grandes dimensões,
estilo D. João V, prata, decoração repuxada e gravada “Flores”,
contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49),
portuguesa
Dim. - 58 cm;
Peso - 2.541,5 grs.                                                               € 1.600 - 2.400

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1450
salva,
prata, decoração relevada “Conchas”,
contraste Águia do Porto (1938-1984)
(Vidal - 49), portuguesa,
pequenas amolgadelas
Dim. - 42,5 cm;
Peso - 567 grs.                                  € 300 - 450

1451
Boleira,
vidro com aro,
pega e tampa em prata,
contraste Javali do Porto (1887-1937),
marca de ourives ilegível,
marca da ourivesaria de C.S. COUTINHO & Cº
(Vidal - 83), portuguesa
Dim. - 20,5 cm                                  € 150 - 225

1452
salva,
estilo D. José,
prata, decoração relevada “Flores e conchas”,
contraste Javali do Porto (1887-1937)
(Vidal - 73), portuguesa
Dim. - 44,5 cm;
Peso - 776,5 grs.                               € 400 - 600

1453
galheteiro,
romântico, recipientes em vidro facetado,
armação e tampas em prata,
contraste do Porto (pós-1985)
(Vidal - 4103), português
Dim. - 33 cm;
Peso - 572 grs. (armação)                   € 230 - 345

1454
salva de três pés,
estilo D. João V, prata,
bordo relevado “Flores e conchas”,
fundo gravado “Conchas”,
contraste Javali do Porto (1887-1937),
marcada LEITÃO & IRMÃO, portuguesa
Dim. - 3,5 x 45 cm;
Peso - 1.661,5 grs.                       € 1.200 - 1.800

1455
jarro,
cristal lapidado,
aplicações em prata relevada,
contraste Águia do Porto (1888-1984),
marca de fabricante TOPÁZIO (Vidal - 49),
português
Dim. - 27 cm                                     € 200 - 300

1456
salva,
estilo D. João V, prata,
decoração relevada e gravada “Conchas”,
contraste Águia do Porto (1938-1984)
(Vidal - 49), portuguesa,
pequenos defeitos, com dedicatória gravada
Dim. - 35 cm; Peso - 633,5 grs.           € 250 - 375

1457
par de garrafas,
bases em prata com fundo
em pau-santo,
garrafas em cristal lapidado,
contraste Águia do Porto (1938-1984)
(Vidal - 49),
portuguesas, defeito
Dim. - 23 cm (total)          € 400 - 600

1458
salva de quatro pés,
estilo D. José, prata vazada,
decoração relevada e gravada “Flores”,
contraste Javali do Porto (1887-1937)
(Vidal - 73), portuguesa
Dim. - 45 cm;
Peso - 1.257 grs.                             € 700 - 1.050

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1459
serviço de chá e de café,
prata relevada, comporto por bule,
cafeteira, leiteira e açucareiro,
contraste Javali do Porto (1887-1937)
(Vidal - 83), português,
pequenas amolgadelas
Dim. - 18 cm (cafeteira);
Peso - 1.562,5 grs.                             € 600 - 900

1460
leiteira,
prata,
italiana, séc. XX, 
amolgadela,
marca de teor de 800 milésimos
Dim. - 9,5 cm;
Peso - 166 grs.                                    € 80 - 120

1461
fruteiro,
prata gomada,
decoração gravada “Flores”,
contraste Águia do Porto (1938-1984)
(Vidal - 49), português
Dim. - 7,5 x 22,5 cm;
Peso - 632 grs.                                  € 220 - 330

1462
serviço de chá e de café, estilo Luís XVI,
prata, decoração perlada e relevada,
composto por bule, cafeteira, leiteira
e açucareiro, contraste Javali do Porto (1887-
1937) (Vidal - 73), português, defeitos nas
charneiras, pequenas faltas, amolgadelas
Dim. - 20 cm (cafeteira);
Peso - 1.736 grs.                               € 600 - 900

1463
fruteiro de três pés, prata,
decoração relevada “Videiras com cachos
de uvas, pêras, maças e cerejas”,
contraste Javali do Porto (1887-1937)
(Vidal - 73), português
Dim. - 7 x 27 cm;
Peso - 389,5 grs.                               € 250 - 375

1464
par de pratos,
prata,
contraste do Porto (pós-1987),
marca de fabricante TOPÁZIO (Vidal - 4107),
portugueses
Dim. - 20 cm;
Peso - 345 grs.                                  € 120 - 180

1465
fruteiro de pé alto,
prata vazada,
decoração relevada,
contraste Javali de Lisboa (1887-1937),
marca de ourives de LEITÃO & IRMÃO
(Vidal - 67 e 635), português
Dim. - 6 x 22 cm;
Peso - 409,5 grs.                               € 100 - 150

1466
par de taças recortadas,
prata vazada, decoração gravada,
contraste Javali de Lisboa (1887-1937),
marca de ourives de LEITÃO & IRMÃO
(Vidal - 77 e 635), portuguesas
Dim. - 2,5 x 16,5 cm;
Peso - 493,5 grs.                               € 200 - 300

1467
par de salvas,
prata vazada,
contraste do Porto (pós-1985),
marca de fabricante TOPÁZIO
(Vidal - 4109), portuguesas
Dim. - 22,5 cm;
Peso - 555 grs.                                  € 200 - 300

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 295

1459

1460

1461

1462

1463

1464

1465
1466

1467



1468
açucareiro,
estilo D. Maria I,
prata canelada e gravada “Grinaldas”,
contraste Águia do Porto (1938-1984)
(Vidal - 49), português
Dim. - 23 cm;
Peso - 492 grs.                                  € 190 - 285

1469
travessa oval,
prata, decoração gravada e relevada,
contraste Águia de Lisboa (1938-1984),
marca da ourivesaria ELOY DE JESUS - LISBOA
(Vidal - 48), portuguesa
Dim. - 50,5 x 34,5 cm;
Peso - 1.569 grs.                               € 600 - 900

1470
caixa de chá, estilo D. Maria I,
prata canelada e gravada,
contraste Águia de Lisboa (1938-1984)
(Vidal - 48), portuguesa
Dim. - 14 cm; Peso - 296 grs.              € 120 - 180

1471
salva de gradinha de três pés,
estilo D. Maria I,
prata,
contraste Águia do Porto (1938-1984)
(Vidal - 49), portuguesa
Dim. - 4 x 24,5 cm;
Peso - 572 grs.                                  € 200 - 300

1472
fruteiro redondo,
prata ondulada,
contraste Águia de Lisboa (1938-1984),
marca de ourives de LEITÃO & IRMÃO
(Vidal - 48 e 635), português
Dim. - 8 x 30,5 x 30,5 cm;
Peso - 1.004 grs.                               € 350 - 525

1473
salva de três pés,
prata,
contraste Águia do Porto (1938-1984)
(Vidal - 49), portuguesa
Dim. - 3 x 24,5 cm; Peso - 378 grs.      € 130 - 195

1474
fruteiro quadrado,
prata,
contraste Águia de Lisboa (1938-1984),
marca de ourives de LEITÃO & IRMÃO
(Vidal - 48 e 635), português
Dim. - 5,5 x 22,5 x 22,5 cm;
Peso - 660 grs.                                  € 230 - 345

1475
prato coBerto redondo recortado,
prata, contraste Águia de Lisboa (1938-1984),
marcado MERGULHÃO - JOALHEIRO - LISBOA
(Vidal - 48), português, 
pequenas amolgadelas
Dim. - 14 x 28 cm; 
Peso - 1.578 grs.                               € 600 - 900

1476
caixa de chá, prata gravada “Grinaldas”,
contraste Águia do Porto (1938-1984),
marca da ourivesaria SARMENTO
(Vidal - 49), portuguesa
Dim. - 13 cm; Peso - 316 grs.              € 120 - 180

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1480
floreira com plateau,
prata vazada e relevada “Flores”,
contraste Javali do Porto (1887-1937) (Vidal - 73),
portuguesa
Dim. - 9 x 22,5 cm (floreira); 4 x 32 cm (plateau)                      € 700 - 1.050

1478
serviço de chá e de café “Bico de ave”,
romântico, prata, pomos em madeira,
decoração gravada “Folhas”, cafeteira com marca de ensaiador de
Lisboa (1822-1843), marca de ourives de Cirilo José Maz da Silva (1826-
1870) (M. A. - L40 e 174), bule, açucareiro e leiteira com contraste
Javali de Lisboa (1887-1937), marca de ourives de Manuel do Carmo
Almeida (1924) (Vidal - 72 e 4298) e marca fantasista aplicada
pós-1924, português, uma pega partida e colada, pequenas amolgadelas
Dim. - 28,5 cm;
Peso - 3.745 grs.                                                                 € 1.800 - 2.700

1479
lavanda e gomil,
prata, decoração perlada e gomada,
contraste Javali do Porto (1887-1937), portuguesa
Dim. - 22,5 cm (gomil); 36,5 x 23 cm (lavanda) 
Peso - 840 grs.                                                                       € 800 - 1.200

1477
serviço de chá e de café,
prata, composto por bule, cafeteira, leiteira e açucareiro,
contraste Javali do Porto (1887-1937) (Vidal - 73),
português, pequenos defeitos e amolgadelas
Dim. - 22,5 cm (cafeteira); Peso - 2.554 grs.                           € 1.000 - 1.500

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1481
par de candelaBros de dois lumes,
prata, 
decoração canelada,
contraste Águia do Porto (1938-1984)
(Vidal - 49),
portugueses
Dim. - 15 cm;
Peso - 823 grs.                                  € 400 - 600

1482
espelho de mão,
prata, decoração relevada “Flores”,
contraste Javali do Porto (1887-1937)
(Vidal - 73),
português,
pequenos defeitos
Dim. - 29,5 x 13,5 cm                          € 80 - 120

1483
porta-retratos,
moldura em veludo revestida
a folha de prata relevada,
marca da cidade de Florença,
ourives nº 336,
italiano, séc. XX
Dim. - 18 x 13 cm                              € 100 - 150

1484
caixa oval,
prata, tampa com placa em porcelana pintada
“Flores”, decoração relevada, contraste Águia
de Lisboa (1938-1984), marca da ourivesaria
A. MARTINS - LISBOA (Vidal - 48), portuguesa
Dim. - 4 x 7 x 5,5 cm;
Peso bruto - 70,5 grs.                            € 50 - 75

1485
conjunto de toucador, prata, composto
por espelho de mão, escova e caixa,
contraste Águia de Lisboa (1938-1984),
marca da ourivesaria da GUIA (Vidal - 64),
português, pequenos defeitos,
pequenas amolgadelas
Dim. - 24,5 cm (espelho de mão);
Peso - 145 grs.                                  € 200 - 300

1486
conjunto de toucador,
prata, composto por espelho de mão,
6 escovas e abotoador,
contraste Javali do Porto (1887-1937)
(Vidal - 83), português,
pequenas amolgadelas
Dim. - 30,5 cm (espelho de mão)         € 150 - 225

1487
caixa,
prata, decoração gravada “Rosas”,
tampa com miniatura pintada “Fidalga”,
interior em prata dourada,
contraste Javali do Porto (1887-1937)
(Vidal - 57), portuguesa, pequenos defeitos
Dim. - 5 x 11 cm;
Peso - 180 grs.                                  € 250 - 375

1488
caixa,
cristal, 
pés e tampa em prata relevada,
contraste Javali do Porto (1887-1937)
(Vidal - 83),
portuguesa
Dim. - 8 x 12 x 10,5 cm                         € 60 - 90

1489
três pares de solitários

de pequenas dimensões, prata,
contrastes Javali de Lisboa (1887-1937),
dois pares com marca de ourives de LEITÃO 
& IRMÃO (Vidal - 72 e 635), portugueses,
amolgadelas e bases com enchimento
Dim. - 14 cm                                     € 200 - 300

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1490
par de castiçais,
prata, decoração perlada e guilhochada,
contraste Águia do Porto (1938-1984)
(Vidal - 49), portugueses
Dim. - 25 cm;
Peso - 432,5 grs.                               € 180 - 270

1491
caixa

de cigarros,
prata,
contraste Águia do Porto (1938-1984)
(Vidal - 64),
portuguesa,
interior parcialmente revestido a madeira
Dim. - 3,5 x 13 x 8,5 cm;
Peso bruto - 334 grs.               

€ 100 - 150

1492
par de castiçais,
estilo D. Maria I, prata, decoração gomada,
contraste do Porto (pós-1985) (Vidal - 4105),
portugueses, pequenos defeitos
Dim. - 22 cm;
Peso - 637 grs.                                  € 400 - 600

1493
par de castiçais,
estilo D. Maria I, prata, decoração canelada,
contraste de Lisboa (pós-1985),
marca de fabricante TOPÁZIO
(Vidal - 4105), portugueses
Dim. - 22,5 cm; Peso - 493 grs.           € 200 - 300

1494
frasco triplo de toucador,
estilo Luís XV,
armação e gargalos em prata,
frascos em cristal, contraste Javali do Porto
(1887-1937), marca de ourives de António
Augusto Lopes (1901-1915) (Vidal - 73 e 997),
português, defeitos nos cristal e pequenas
amolgadelas, com inscrição gravada “Cascaes
29-9-907”; Dim. - 29 cm;
Peso - 242,5 cm (armação)                 € 300 - 450

1495
par de castiçais,
estilo D. Maria I, prata canelada,
contraste do Porto (pós-1985) (Vidal - 4109),
portugueses
Dim. - 20,5 cm;
Peso - 531,5 grs.                               € 200 - 300

1496
caixa de cigarros,
prata, interior em madeira,
contraste Águia de Lisboa (1938-1984)
(Vidal - 48), portuguesa
Dim. - 4,5 x 15 x 9,5 cm         
Peso - 466,5 grs.                                 € 80 - 120

1497
duas caixas

de cigarros,
prata,
decoração guilhochada,
interiores e fundos em madeira,
contrates diversos,
inglesas, séc. XX,
pequenas amolgadelas
Dim. - 4,5 x 16,5 x 11,5 cm (a maior) 
Peso - 841,5 grs.                               € 100 - 150

1498
caixa de cigarros,
prata, interior em madeira,
contraste Águia de Lisboa (1938-1984)
(Vidal - 48), portuguesa
Dim. - 3,5 x 15 x 10 cm;
Peso bruto - 422 grs.                         € 170 - 255

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 300

1499
par de molheiras,
prata gravada,
contraste Águia do Porto (1938-1984)
(Vidal - 49), portuguesas
Dim. - 12 x 18 x 9 cm;
Peso - 780 grs.                                  € 300 - 450

1500
travessa oval,
prata, Suiça, séc. XX,
marca não identificada
Dim. - 49,5 x 28,5 cm;
Peso - 1.192 grs.                               € 400 - 600

1501
par de taças ovais,
prata canelada e gravada,
contraste Águia do Porto (1938-1984)
(Vidal - 49), portuguesas
Dim. - 8 x 16 x 10 cm;
Peso - 564 grs.                                  € 220 - 330

1502
doze lavaBos,
prata, contraste Águia de Lisboa (1938-1984),
marca de ourives de LEITÃO & IRMÃO
(Vidal - 48 e 635), portugueses
Dim. - 5 x 10,5 cm; 
Peso - 1.360 grs.                               € 470 - 705

1503
molheira com travessa,
prata, contraste Águia de Lisboa (1938-1984),
marca de ourives de LEITÃO & IRMÃO
(Vidal - 48 e 635), portuguesa
Dim. - 13 cm; Peso - 714 grs.              € 250 - 375

1504
conjunto de onze peças, prata, 2 pratos de
pequenas dimensões, mostardeira e 4 saleiros
com colheres, contrastes diversos, almas em
vidro, portugueses, uma colher partida,
defeitos e pequenas amolgadelas
Dim. - 9,5 cm (prato); Peso - 494 grs. € 170 - 255

1505
armação de galheteiro,
prata, contraste Águia do Porto (1938-1984)
(Vidal - 49), português
Dim. - 24 cm;
Peso - 987,5 grs.                               € 200 - 300

1506
travessa oval,
prata, contraste Águia de Lisboa (1938-1984),
marca de ourives de LEITÃO & IRMÃO
(Vidal - 48 e 635), portuguesa
Dim. - 39,5 x 26 cm;
Peso - 856 grs.                                  € 300 - 450

1507
doze pratos de pão,
prata, contraste Águia de Lisboa (1938-1984),
marca de ourives de LEITÃO & IRMÃO
(Vidal - 48 e 635), portugueses
Dim. - 14 cm;
Peso - 1.962 grs.                             € 680 - 1.020

1499

1500

1501

1502

1503

1504

1505 1506 1507



O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 301

1508
porta-retratos,
moldura em prata,
verso em mogno,
contraste
Águia de Lisboa (1938-1984)
(Vidal  65),
português
Dim. - 18 x 13 cm                              € 120 - 180

1509
porta-retratos redondo,
moldura em prata,
contraste Águia de Lisboa (1938-1984)
(Vidal - 64),
português, pequenos defeitos
Dim. - 16 cm                                     € 150 - 225

1510
porta-retratos,
moldura em prata com cantos relevados,
verso em pau-santo,
contraste Águia de Lisboa (1938-1984)
(Vidal - 48), português
Dim. - 22,5 x 16,5 cm                         € 250 - 375

1511
porta-retratos,
pau-santo e pau-cetim
com aplicações em prata,
contraste Javali de Lisboa (1887-1937), marca
de ourives de LEITÃO & IRMÃO
(Vidal - 72 e 635),
português
Dim. - 33,5 x 24,5 cm                          € 80 - 120

1512
palmatória,
prata, decoração perlada, contraste Javali do
Porto (1887-1937) , marca de ourives de João
Joaquim Monteiro (1887-1949) (Vidal - 73
e 1941), portuguesa, pequenas amolgadelas
Dim. - 8 cm; Peso - 220 grs.                € 120 - 180

1513
par de castiçais de pequenas dimensões,
estilo Luís XVI, prata,
decoração relevada e gravada “Grinaldas”,
contraste Javali de Lisboa (1887-1937)
(Vidal - 82), portugueses, amolgadelas
Dim. - 16 cm; Peso - 250 grs.              € 120 - 180

1514
campainha de mesa, estilo Luís XV, metal
e prata, decoração vazada e relevada “Flores”,
contraste Javali do Porto (1887-1937),
marca de ourives de Florêncio José da Costa
(1903-1962) (Vidal - 73 e 1792),
portuguesa, pequenos defeitos,
mecanismo com corda partida
Dim. - 10,5 cm                                  € 150 - 225

1515
conjunto de secretária,
prata, composto por tinteiro, mata-borrão,
sinete, faca abre-cartas, raspador e pena,
contraste Javali do Porto (1887-1937)
(Vidal - 83), português, com estojo
Dim. - 20 cm (faca abre-cartas)           € 350 - 525

1516
tinteiro,
estrutura e tampas em prata, recipientes em
vidro, contraste Javali do Porto (1887-1937)
(Vidal - 57), português, defeitos
Dim. - 10 x 27,5 x 21,5 cm;
Peso - 700 grs.                                  € 400 - 600
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1517
travessa oval recortada,
prata, contraste Águia de Lisboa (1938-1984),
marcada MERGULHÃO JOALHEIRO - LISBOA
(Vidal - 48), portuguesa; Dim. - 50 x 34 cm;
Peso - 1.929 grs.                             € 700 - 1.050

1518
prato recortado,
prata, contraste Águia de Lisboa (1938-1984)
(Vidal - 48), português
Dim. - 36 cm;
Peso - 1.159,5 grs.                             € 450 - 675

1519
travessa oval recortada,
prata, contraste Águia de Lisboa (1938-1984),
marcada MERGULHÃO JOALHEIRO - LISBOA
(Vidal - 48), portuguesa
Dim. - 55 x 32 cm;
Peso - 1.583,5 grs.                             € 600 - 900

1520
travessa oval,
prata, contraste Águia de Lisboa (1938-1984),
marcada A.L. de SOUZA, L.DA - LISBOA (Vidal - 45),
portuguesa, defeitos; Dim. - 41,5 x 30,5 cm;
Peso - 1.053,5 grs.                             € 370 - 555

1521
prato recortado,
prata, contraste Águia de Lisboa (1938-1984)
(Vidal - 45), português
Dim. - 34 cm;
Peso - 983 grs.                                  € 400 - 600

1522
travessa oval,
prata, contraste Águia de Lisboa (1938-1984),
marcada A.L. de SOUZA, L.DA - LISBOA
(Vidal - 45), portuguesa
Dim. - 41 x 30 cm;
Peso - 1.086,5 grs.                             € 380 - 570

1523
travessa oval,
prata, contraste Águia de Lisboa (1938-1984),
marcada A.L. de SOUZA, L.DA - LISBOA
(Vidal - 45), portuguesa; Dim. - 47 x 34,5 cm;
Peso - 1.539 grs.                               € 540 - 810

1524
quatro taças redondas, prata,
contraste Águia de Lisboa (1938-1984),
marcadas A.L. de SOUZA, L.DA - LISBOA
(Vidal - 45), portuguesas
Dim. - 3 x 18,5 cm;
Peso - 1.265,5 grs.                             € 440 - 660

1525
travessa oval,
prata, contraste Águia de Lisboa (1938-1984),
marcada A.L. de SOUZA, L.DA - LISBOA
(Vidal - 45), portuguesa; Dim. - 47 x 34,5 cm;
Peso - 1.487,5 grs.                             € 520 - 780

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1526
travessa oval recortada,
prata, contraste Águia de Lisboa (1938-1984),
marca de ourives LEITÃO & IRMÃO (Vidal - 48
e 635), portuguesa; Dim. - 44 x 30,5 cm;
Peso - 1.145 grs.                               € 500 - 750

1527
prato de grandes dimensões,
prata, decoração monogramada,
espanhol, séc. XX, marcados LANCHA
Dim. - 39,5 cm;
Peso - 1.627 grs.                               € 650 - 975

1528
travessa oval recortada,
prata, contraste Javali do Porto (1887-1937),
marca da ourivesaria GUIA - Lisboa
(Vidal - 73), portuguesa, pequenos defeitos
Dim. - 48 x 32,5 cm;
Peso - 1.690 grs.                             € 700 - 1.050

1529
oito pratos marcadores,
prata, espanhóis, séc. XIX, pequenos
defeitos, pequenas amolgadelas, marcados
ADRADAS; Dim. - 26 cm;
Peso - 2.887,5 grs.                       € 1.250 - 1.875

1530
prato de servir,
prata, decoração monogramada,
espanhol, séc. XX, marcado LANCHA
Dim. - 35,5 cm;
Peso - 1.244 grs.                               € 500 - 750

1531
prato de servir,
prata, decoração monogramada,
espanhol, séc. XX,
marcados LANCHA
Dim. - 30 cm;
Peso - 882 grs.                                  € 350 - 525

1532
duas salvas recortadas,
prata, contraste Águia do Porto (1938-1984)
(Vidal - 49), portuguesas
Dim. - 28 cm (a maior);
Peso - 1.196 grs.                               € 370 - 555

1533
travessa oval recortada,
prata, contraste Águia do Porto (1938-1984)
(Vidal - 49), portuguesa
Dim. - 37,5 x 24 cm;
Peso - 714,5 grs.                               € 350 - 525

1534
duas taças recortadas,
prata, 
contraste Águia do Porto (1938-1984)
(Vidal - 49), portuguesas
Dim. - 4,5 x 23 cm (a maior);
Peso - 529,5 grs.                               € 160 - 240

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 303

1526
1527 1528

1529

1530

1531

1532 1533 1534



1535
par de castiçais,
prata e madeira vazada,
marca de 925 milésimos,
Europa, séc. XX,
pequenas amolgadelas
Dim. - 17 cm                                     € 150 - 225

1536
taça com duas pegas,
prata,
decoração relevada e gravada,
contraste Javali do Porto (1887-1937)
(Vidal - 83),
portuguesa
Dim. - 16 cm;
Peso - 220,5 grs.                               € 130 - 195

1537
par de castiçais,
prata,
contraste Águia do Porto (1938-1984)
(Vidal - 65), 
portugueses,
fundo preenchido, amolgadelas,
pequenos defeitos e electrificados
Dim. - 13 cm € 120 - 180

1538
taça com duas pegas,
estilo neomanuelino, prata, contraste Javali
do Porto (1887-1937) (Vidal - 73), portuguesa,
pequenas amolgadelas, pequenos restauros
Dim. - 34,5 cm;
Peso - 709,5 grs.                               € 300 - 450

1539
par de candeeiros, Art Déco,
marchetaria de pau-santo e pau-rosa,
aplicações em prata relevada,
contraste Javali de Lisboa (1887-1937),
marcados e assinados pelo ourives António
Xavier Calado (1913-1934) (Vidal - 72 e 366),
portugueses, pequenos defeitos
Dim. - 29 cm                                     € 400 - 600

1540
relógio de mesa,
pau-santo e aplicações em prata,
decoração relevada e gravada,
inscrição “Horas felizes”,
contraste Javali do Porto (1887-1937)
(Vidal - 52),
português, pequenos defeitos
Dim. - 25 x 18,5 x 7 cm                        € 80 - 120

1541
duas caixas diversas,
pau-santo e nogueira, com aplicações
em prata “Armas de Portugal” e “Flores”,
portuguesas, séc. XX,
pequenos defeitos
Dim. - 27,5 x 12 cm (mealheiro)          € 150 - 225

1542
quatro caixas diversas,
pau-santo,
aplicações em prata,
inscrições “AS MINHAS GRAVATAS”,
“POSTAIS E SELOS”, “JÓIAS” e “CIGARROS”,
portuguesas, séc. XX,
pequenas faltas e defeitos
Dim. - 7 x 31 x 12,5 cm (a maior)        € 300 - 450

1543
tinteiro,
prata e base em madeira,
composto por tinteiro, caixa, limpa-aparos,
rolo para molhar selos e caneta,
contraste Javali do Porto (1887-1937),
marca da ourivesaria REIS - PORTO (Vidal - 73),
português, pequenos defeitos
Dim. - 38 x 19 cm                              € 500 - 750

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1547
eSpelho redondo de meSa,
moldura em prata,
contraste Águia do Porto (1937-1984) (Vidal - 49),
português, amolgadela
Dim. - 53 x 50 cm                                                                     € 300 - 450

1545
Salva oval de quatro péS,
prata cinzelada, contraste Javali do Porto (1887-1937),
marca de ourives de Arnaldo Ribeiro (1896) (Vidal - 73 e 973),
portuguesa
Dim. - 52,5 x 44,5 cm; Peso - 2.302 grs.                                    € 900 - 1.350

1546
caixa,
concha de nautilus com aplicações em prata repuxada “Flor e folhas”,
contraste de Lisboa (pós-1985), marca de ourives de António Amaral
Pereira (1950) (Vidal - 363 e 4106), 
portuguesa, pequenos defeitos na concha
Dim. - 24 cm; 
Peso bruto - 880 grs.                                                                € 400 - 600

1544
Serviço de chá e de café,
prata repuxada, decoração com motivos orientais e esmaltes
policromados, composto por bule, cafeteira, leiteira, açucareiro
e tigela, marca não identificada, Oriente, séc. XIX/XX,
pequenos defeitos e amolgadelas, remarcado com “Cabeça de Velho”
Dim. - 26 cm (cafeteira);
Peso - 2.442 grs.                                                                    € 900 - 1.350

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 306

1548
prato redondo de Servir,
prata, contraste Águia de Lisboa (1938-1984),
marca de ourives de LEITÃO & IRMÃO
(Vidal - 48 e 635), português
Dim. - 36 cm;
Peso - 1.052 grs.                               € 370 - 555

1549
Salva de trêS péS,
prata, decoração relevada “Flor-de-lis”,
contraste Javali do Porto (1887-1937)
(Vidal - 73),
portuguesa, pequenas amolgadelas
Dim. - 3 x 42 cm;
Peso - 1.272 grs.                               € 440 - 660

1550
prato redondo de Servir,
prata, contraste Águia de Lisboa (1938-1984),
marca de ourives de LEITÃO & IRMÃO
(Vidal - 48 e 635), português
Dim. - 32,5 cm; Peso - 856 grs.           € 300 - 450

1551
fruteira,
prata recortada,
contraste Águia do Porto (1938-1984)
(Vidal - 49), portuguesa
Dim. - 6,5 x 23,5 cm;
Peso - 534 grs.                                  € 200 - 300

1552
Serviço de chá,
prata, pegas em madeira,
composto por bule, leiteira e açucareiro,
francês, séc. XX, pequenas amolgadelas,
inscrição nas bases, marcas não identificadas
Dim. - 17 cm (bule);
Peso - 1.154 grs.                               € 460 - 690

1553
Jarro boJudo,
prata, decoração espiralada,
espanhol, séc. XX, marcas não identificadas
Dim. - 19 cm;
Peso - 578,5 grs.                               € 230 - 345

1554
prato redondo de Servir,
prata, contraste Águia de Lisboa (1938-1984),
marca de ourives de LEITÃO & IRMÃO
(Vidal - 48 e 635), português
Dim. - 38,5 cm; 
Peso - 1.292 grs.                              € 450 - 675

1555
concha de Sopa,
prata,
marca de ensaiador do Porto (1810-1820),
marca de ourives de IT (1810-1836) 
(M. A. - P23 e P370), 
portuguesa, pequena amolgadela
Dim. - 31,5 cm; Peso - 154 grs.           € 150 - 225

1556
par de pratoS cobertoS ovaiS,
prata, contraste Águia de Lisboa (1938-1984),
marca da ourivesaria MERGULHÃO (Vidal - 48),
portugueses; Dim. - 9 x 35,5 x 27 cm;
Peso - 3.734 grs.                          € 1.300 - 1.950
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1560
par de caStiçaiS de quatro lumeS,
estilo Luís XVI, prata, decoração canelada e gravada
“Grinaldas”, contraste Javali do Porto (1887-1937),
marca de ourives de Abel Peixoto de Magalhães (1890-????)
(Vidal - 73 e 926), portugueses, pequenas amolgadelas
Dim. - 49,5 cm;
Peso - 3.993 grs.                                               € 1.800 - 2.700

1558
par de candelabroS de trêS lumeS,
estilo D. Maria I, prata,
contraste Águia de Lisboa (1938-1984) (Vidal - 61),
portugueses, fundos preenchidos com madeira,
pequenas amolgadelas
Dim. - 42,5 cm;

€ 1.500 - 2.250

1559
Serviço de chá e de café,
prata, pegas e pomos em osso, decoração gravada “Grinaldas”,
composto por bule, cafeteira, leiteira e açucareiro,
contraste Águia de Lisboa (1938-1984) (Vidal - 48), português
Dim. - 19 cm (cafeteira);
Peso - 2.475 grs.                                                                 € 1.000 - 1.500

1557
bandeJa redonda,
prata, contraste Javali de Lisboa (1887-1937),
marca de ourives LEITÃO & IRMÃO (Vidal - 72 e 635),
portuguesa
Dim. - 46 cm;
Peso - 2.188 grs.                                                                    € 870 - 1.305

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1561
prato

de pequenaS dimenSõeS,
prata,
contraste Águia do Porto (1938-1984)
(Vidal - 49),
português
Dim. - 13 cm;
Peso - 131 grs. 

€ 60 - 90

1562
“campino”,
figura recortada e gravada em chapa
de prata, base em mármore negro,
contraste Javali de Lisboa (Vidal - 82),
portuguesa, defeitos, assinada B. LOPES
Dim. - 12 x 15 x 4 cm;
Peso - 40,5 grs.                                 € 100 - 150

1563
conJunto de oito peçaS diverSaS,
prata, composto por par de castiçais,
dois lababos, três salvas e caixa redonda,
decorações e contrastes diversos,
portuguesas, amolgadelas
Dim. - 10 cm (castiçais);
Peso - 601,5 grs.                               € 240 - 360

1564
copo (charka), prata, decoração vazada
com aplicação de filigrana e esmaltes
“Plique-à-jour” policromados, fundo
com decoração relevada “Zeus e Hera”,
marca de reconhecimento francesa,
remarcada com contraste Javali de Lisboa
(1887-1937), marca de ourives de LEITÃO &
IRMÃO (Vidal - 82 e 635), Europa, séc. XX 
Dim. - 4 x 5 cm; Peso - 65,5 grs.             € 60 - 90

1565
trêS pareS de miniaturaS,
prata, composto por par de solitários,
saleiro e pimenteiro “Bilhas” e par 
de “Panelas de três pés”, contrastes diversos,
portugueses, séc. XIX/XX, amolgadelas
Dim. - 9,5 cm (solitário);
Peso - 200,5 grs.                                 € 80 - 120

1566
conJunto de nove peçaS diverSaS,
prata, anel com inscrustações em lápis-lazúli,
composto por lavabo, caixa, 5 colheres de
chá, salva de garrafa de noite e anel, 
decorações e contrastes diversos, portugueses,
séc. XIX/XX, pequenas amolgadelas
Dim. - 21 cm (salva); Peso - 424 grs.     € 80 - 120

1567
par de SaleiroS “ciSne” e 15 cinzeiroS,
prata,
decorações e marcas diversas,
espanhóis,
séc. XX
Dim. - 4 x 12 x 7 cm (“cisne”);
Peso - 833,5 grs.              

€ 300 - 450

1568
par de pratoS de pequenaS dimenSõeS,
prata,
contraste Águia de Lisboa (1938-1984)
(Vidal - 48),
portugueses
Dim. - 13 cm;
Peso - 209,5 grs.                               € 100 - 150

1569
conJunto de dezoito peçaS diverSaS,
prata,
composto por copo,
14 colheres de chá e estojo com 3 talheres,
decorações e contrastes diversos,
portuguesas, séc. XIX/XX
Dim. - 7 cm (copo);
Peso - 324 grs.                                  € 100 - 150

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1573
faqueiro para doze peSSoaS,
prata, composto por 7 talheres de servir, colheres de sopa, talheres 
de peixe, de carne e de sobremesa, garfos de bolo, colheres de chá 
e de café, contraste do Porto (pós-1985) (Vidal - 4107),
português, falta uma faca e um garfo de carne, pequenos defeitos
Dim. - 29 cm (concha de sopa); Peso bruto - 7.650 grs.            € 2.200 - 3.300

1571
conJunto de quinze talhereS,
prata e metal, composto por 2 conchas de sopa, trinchantes de peixe,
garfo de servir carne, faca de sobremesa, 3 colheres, 3 garfos e 3 pinças,
contrastes diversos, séc. XX
Dim. - 34 cm (concha de sopa);
Peso bruto - 998 grs.                                                                 € 200 - 300

1572
parte de faqueiro,
prata, decoração monogramada, composto por 9 talheres de servir,
21 colheres de sopa, 25 facas e 35 garfos de carne, 7 colheres, 
6 facas e 5 garfos de sobremesa, 10 colheres de chá e 9 de café,
contraste Javali do Porto (1887-1937) (Vidal - 73),
português, duas facas sem lâmina, defeitos nas lâminas das facas,
pequenas amolgadelas, pequenos defeitos
Dim. - 32 cm (concha da sopa);
Peso bruto - 8.327,5 grs.                                                      € 1.800 - 2.700

1570
faqueiro para doze peSSoaS,
prata,
composto por 7 talheres de servir, talheres de peixe, de carne,
de sobremesa, garfos para bolo, colheres de chá e de café,
contraste Águia do Porto (1938-1984),
remarcados com marca do ourives LEITÃO & IRMÃO (Vidal - 64 e 635),
português, tem 1 garfo de peixe e 2 colheres de café a mais
Dim. - 30,5 cm (espátula);
Peso - 7.574 grs.                                                                 € 1.900 - 2.850

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1574
shaker,
casquinha,
Europa, séc. XX,
marca não identificada
Dim. - 22,5 cm;

Peso - 475 grs.                                  € 250 - 375

1575
Bandeja rectangular,
casquinha,
espanhola, pequenos defeitos
Dim. - 57 x 41 cm                               € 80 - 120

1576
shaker,
prata, contraste Águia de Lisboa (1938-1984),
marca da ourivesaria de ELOY DE JESUS - LIS-

BOA (Vidal - 64), português
Dim. - 26,5 cm; Peso - 663 grs.           € 400 - 600

1577
refrescador,
Art Déco, metal prateado, decoração gravada
e monogramada “CE (Casino Estoril)”,
francês, séc. XX (1ª metade),
pequenas faltas, marcado “Christoffle”
Dim. - 21 cm                                      € 80 - 120

1578
tampa de travessa oval,
casquinha, inglesa, séc. XX (2ª metade),
pequenos defeitos
Dim. - 16 x 38,5 x 22 cm                    € 150 - 225

1579
Bule com escalfador,
casquinha,
pega e pomo em massa,
decoração monogramada, inglês, séc. XIX/XX
Dim. - 29 cm                                     € 200 - 300

1580
Balde de gelo

e prato coBerto,
casquinha,
franceses, séc. XX,
marcados “Christofle”
Dim. - 24 cm (balde de gelo)                 € 80 - 120

1581
legumeira,
estilo Luís XVI,
metal prateado, alemã, séc. XX
Dim. - 11 x 24,5 x 18 cm                      € 80 - 120

1582
duas leiteiras,
metal prateado, pegas forradas a cana,
inglesas, séc. XIX/XX,
defeitos na cana, pequenas amolgadelas
Dim. - 15,5 cm                                     € 50 - 75

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 310

1574
1575

1576

1577

1578

1579

1580
1581 1582



1584
Wine cooler,
casquinha, inglês, séc. XX
Dim. - 25,5 cm                                                       € 80 - 120

1586
par de tocheiros de grandes dimensões,
barrocos, folha de metal repuxada, estrutura em madeira,
Europa, séc. XVIII, restauros, pequenas faltas e defeitos
Dim. - 68 cm                                                        € 500 - 750

1583
tampa de travessa oval,
victoriana, casquinha,
decoração gravada com timbre heráldico e monogramada,
inglesa, séc. XIX (2ª metade), pequenos defeitos, marcada
Dim. - 24 x 35,5 x 28 cm                                       € 250 - 375

1585
par de tampas de travessa,
victorianas, casquinha, decoração relevada,
inglesas, séc. XIX (2ª metade),
pequenos defeitos
Dim. - 27 x 46 x 33,5 cm                                                                           € 2.000 - 3.000

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1587
cigarreira,
prata e prata dourada,
decoração gravada,
americana, séc. XX, marca não identificada
Dim. - 1,5 x 20 x 15 cm;

Peso - 639,5 grs.                               € 400 - 600

1588
jarra de pequenas dimensões,
vidro facetado com aplicação em
prata dourada gravada, contraste Javali de
Lisboa (1887-1937) (Vidal - 72),
portuguesa
Dim. - 9 cm                                        € 80 - 120

1589
tamBuladeira,
prata de baixo teor, decoração relevada
“Índigena pré-colombiano”,
América do Sul, séc. XX,
sem marcas
Dim. - 3 x 15 x 11,5 cm;

Peso - 125 grs.                                     € 60 - 90

1590
Beateira,
victoriana, casquinha,
decoração relevada e gravada
“Armas de família”, pega em nogueira
torneada, inglesa, séc. XIX (2ª metade)
Dim. - 4,5 x 16 x 10 cm                      € 100 - 150

1591
porta-mensagens,
prata de baixo teor,
decoração gravada
e vazada, Índia
Dim. - 22 cm;

Peso - 106,5 grs.                               € 250 - 375

1592
tinteiro,
recipiente em cristal, estrutura de prata,
marca da cidade de Londres
(1909-1910), marca de ourives Goldsmith &
Silversmith Company,
inglês, pequenas amolgadelas
Dim. - 4 x 9 x 9 cm                              € 80 - 120

1593
par de castiçais,
prata,
americanos, séc. XX,
fundo preenchido,
amolgadelas, marcas não identificadas
Dim. - 16,5 cm                                  € 100 - 150

1594
doze suportes para talheres, prata,
decoração relevada “Concha”, marca de
garantia de Paris, marca de ourives ADM,
franceses, séc. XX
Dim. - 2,5 x 7 x 3,5 cm;

Peso - 564 grs.                                  € 220 - 330

1595
par de castiçais,
prata,
americanos,
séc. XX,
fundo preenchido,
amolgadelas, marcas não identificadas
Dim. - 21 cm                                     € 120 - 180

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1599
conjunto de quarenta talheres diversos,
prata, garfo, cabo de faca, 2 colheres de doce, 14 colheres de chá 
e 22 colheres de café, decorações e contrastes diversos,
portugueses, séc. XIX e XIX/XX, defeitos e uma colher em alpaca
Dim. - 15 cm (colher de doce);

Peso - 664,5 grs. (prata)                                                            € 180 - 270

1597
quatro talheres de resto e vinte e quatro de soBremesa,
Napoleão III, cabos em madrepérola, aros em prata decorados
“Mascarões”, lâminas em aço marcadas pela casa Henri-Louis
Chenaillier (1864-1884) e sucessores Henri Soufflot (1884),
franceses, séc. XIX
Dim. - 25,5 cm (faca de resto)                                                    € 200 - 300

1596
dois conjuntos de doze talheres de soBremesa,
cabos em madrepérola esculpida,
lâminas em metal gravado “Parras e cachos de uva”,
Europa, séc. XIX/XX, 
decorações diversas, defeitos
Dim. - 20 cm (facas)                                                                  € 150 - 225

1598
faqueiro para doze pessoas,
Napoleão III, prata monogramada, gravada e relevada “Flores e
mascarão”, cabos das facas em madrepérola, composto por 12 colheres
de sopa, 12 talheres de carne, 16 garfos e 12 colheres de sobremesa, 
14 colheres de sorvete e 16 de chá, 12 facas de carne e 15 de sobremesa
com decoração idêntica, da mesma época, mas não pertencentes 
ao mesmo faqueiro, marca da cidade de Paris, marca de ourives 
de Henri-Louis Chenailler, lâminas em aço marcadas MSON PIAULT 

- PARIS e CHENAILLIER H.SOUFFLOT.SJCCR, francês, séc. XIX (meados)
Nota: A loja de Henri-Louis Chenailler existia no nº 277 da rue Sainte-Martin

e a casa Piault foi fundada por François Piault em 1845 no nº 43, boulevard 

de Sebastopol. Esta última firma ficou conhecida pelos seus serviços de mesa,

alguns dos quais ganharam prémios nas exposições mundiais de Londres e Paris

em 1862 e 1867, respectivamente.

Dim. - 25,5 cm (faca de carne); Peso bruto - 7.359,5 grs.              € 1.800 - 2.700

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1600
conjunto de dezoito colheres de chá

e duas conchas de açúcar,
prata, decorações e contrastes diversos,
portuguesas, séc. XIX/XX, 
pequenas amolgadelas, uma concha de açúcar
com marcas inglesas da cidade de Londres (1797)
Dim. - 13 cm (concha de açúcar);

Peso - 270 grs.                                  € 100 - 150

1601
dez colheres de chá e faca de manteiga,
Arte Nova, prata e prata dourada “Flores”,
contraste Javali do Porto (1887-1937),
marca de ourives de Júlio Ernesto da Silva
(1896-1932) (Vidal - 83 e 2169),
portuguesas, faca com marcas diferentes
Dim. - 12 cm (faca);

Peso - 111 grs.                                  € 100 - 150

1602
conjunto de talheres diversos,
prata, composto por concha de açúcar
e 18 colheres de café,
decorações e contrastes diversos,
portugueses, séc. XIX/XX
Dim. - 15,5 cm (concha da açúcar);

Peso - 238,5 grs.                               € 100 - 150

1603
conjunto de 9 peças de servir,
prata,
decoração “Caninha”,
contraste Águia do Porto (1938-1984)
(Vidal - 65), portuguesas
Dim. - 31 cm (concha da sopa);

Peso bruto - 829 grs.

€ 150 - 225

1604
conjunto de seis colheres de chá,
prata, cabos relevados “Caracteres chineses”,
chinês, séc. XX,
marca não identificada
Dim. - 13 cm;

Peso - 61 grs.                                       € 50 - 75

1605
conjunto de 10 peças de faqueiro,
estilo D. João V, prata, decoração relevada
e gravada, composto por duas colheres
de sopa, faca e garfo de peixe, faca e garfo
de carne, faca, garfo e 2 colheres
de sobremesa, contraste Águia do Porto
(1938-1984) (Vidal - 65), português
Dim. - 24 cm (faca de carne);

Peso bruto - 599 grs.                         € 150 - 225

1606
par de trinchantes

de peixe e espeto,
prata,
contraste Javali do Porto (1887-1937),
marca de ourives de João Joaquim Monteiro
(1887-1949) (Vidal - 73 e 1941), portugueses
Dim. - 31 cm;

Peso - 370 grs.                                  € 130 - 195

1607
conjunto de doze colheres de chá,
prata, marcas de ensaiadores do Porto
(1853-1861 e 1861-1867), marcas de ourives
APC (1853-1861 e 1861-1881) (M.A. - P45,
P53, P164 e P168), portuguesas, uma com
restauro e apenas com vestígios das marcas,
pequenas amoolgadelas
Dim. - 12 cm; Peso - 215 grs.              € 120 - 180

1608
faca e garfo de servir peixe,
prata, decoração relevada
“Peixes” e monogramada,
Europa, séc. XIX/XX,
defeitos, marcas não identificadas
Dim. - 30,5 cm (faca);

Peso - 225,5 grs.                               € 200 - 300

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1610
faqueiro para doze pessoas,
romântico, prata, composto por 5 talheres de servir, colheres de sopa,
talheres de resto e colheres de chá, marca de ensaiador
do Porto (1877-1881), marca de ourives de José Rodrigues Teixeira
(1877-1886) (M.A. - P78 e P417),
português, com estojo forrado a pele de cação com chave,
falta uma faca,pequenas faltas e defeitos
Dim. - 32 cm (concha de sopa);

Peso bruto - 3.893 grs.                                                        € 1.200 - 1.800

1609
faqueiro de soBremesa para doze pessoas,
prata com cabos em madrepérola esculpida,
garfos e facas com marca da cidade de Birmingham (1851-1852),
marca de ourives de George Unite , colheres com marcas de
ensaiadores do Porto (1843-1853), marcas de ourives de Luís
António Rodrigues de Araújo (1836-1853) e de RIF (1843-1853)
(M.A. - P34, P43, P429 e P521), inglês, com estojo
Dim. - 20,5 cm (faca)                                                                € 400 - 600

1611
faqueiro para doze pessoas,
prata, composto por 10 talheres de servir,
colheres de sopa, talheres de peixe, de carne e de sobremesa,
colheres de chá e de café, contraste Javali de Lisboa (1887-1937),
contrastes diversos, português, 
faltam 3 talheres de servir, com estojos, pequenos defeitos
Dim. - 30 (concha da sopa);

Peso bruto - 5.983 grs.                                                        € 1.800 - 2.700

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1612
faqueiro para vinte e quatro pessoas,
prata, composto por 3 talheres de sevir, 2 conchas da sopa, 
colher de arroz, colheres de sopa, talheres de resto e sobremesa,
colheres de chá e de café, decorações e contrastes diversos,
estojo em cânfora não original, com chave
Europa, séc. XIX e XIX/XX,
falta 1 colher de café, amolgadelas, faltas e defeitos
Dim. - 24,5 x 59 x 31 cm;

Peso bruto - 10.548 grs.                                                       € 1.500 - 2.250



1613
compoteira,
romântica, armação em prata,
recipiente em vidro trabalhado,
contraste Javali do Porto (1887-1937) (Vidal - 83), portuguesa
Dim. - 15 cm                                                                  € 200 - 300

1614
par de jarras,
vidro decorado com folha de prata “Grinaldas”,
Europa, séc. XX (anos 20/30)
Dim. - 23 cm                                                                  € 250 - 375

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1615
floreira,
romântica, armação em prata, recipiente em vidro,
contraste Javali do Porto (1887-1937) (Vidal - 73), portuguesa
Dim. - 18 x 55 x 26 cm; Peso - 762 grs.                                  € 1.000 - 1.500

1616
queijeira,
Arte Nova, base e pomo em prata, tampa em vidro trabalhado,
contraste Javali do Porto (1887-1937) (Vidal - 73),
portuguesa, pequenas amolgadelas
Dim. - 19 cm; Peso - 411 grs. (prato)                                          € 500 - 750

1617
Ícone,
pintado sobre madeira, “oclade” em prata gravada,
marca de Moscovo de 84 zolotniks do ensaiador Ivan Lebedkin (1899),
Rússia, séc. XIX (finais)
Dim. - 22 x 17,5 cm                                                                  € 400 - 600
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1618
serviço de chá e de café,
Art Déco,
casquinha monogramada,
composto por bandeja, bule,
cafeteira, leiteira e açucareiro, 
base da bandeja, pomos e pegas 
em madeira exótica,
francês, séc. XX,
amolgadelas, marcado
Dim. - 19 cm (cafeteira);

58 x 37 (bandeja)          € 350 - 525

1619
serviço de chá e de café,
prata,
composto por bule, cafeteira, 
leiteira e açucareiro,
contraste Javali de Lisboa 
(1887-1937) (Vidal - 73),
português, pequenos defeitos
Dim. - 21 cm (cafeteira);

Peso - 2.656,5 grs.

€ 1.500 - 2.250

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1620
porta-retratos,
moldura em veludo revestida a prata
martelada, marca da cidade de Florença,
ourives nº 336,
italiano, séc. XX, falta do vidro
Dim. - 18 x 14 cm                               € 80 - 120

1621
porta-retratos,
moldura em veludo revestida a folha de prata
relevada, marca da cidade de Florença,
ourives nº 336, italiano, séc. XX, defeitos,
falta do vidro
Dim. - 11 x 11 cm                               € 70 - 105

1622
porta-retratos,
moldura em veludo revestida a folha de prata
martelada, marca da cidade de Florença,
ourives nº 336, italiano, séc. XX
Dim. - 14 x 18 cm                              € 100 - 150

1623
porta-retratos duplo,
moldura em veludo revestida a folha de prata
relevada, marca da cidade de Florença,
ourives nº 336, italiano, séc. XX,
pequenos defeitos
Dim. - 14,5 x 18 cm                           € 100 - 150

1624
porta-retratos,
moldura em veludo revestida a folha de prata
relevada, marca de Londres (1986),
marca de ourives KF Ldª,
inglês, pequenos defeitos
Dim. - 20 x 26 cm                              € 100 - 150

1625
porta-retratos,
moldura em veludo revestida a folha de prata
relevada, marca de teor de 925 milésimos,
inglês, séc. XX, pequenos defeitos
Dim. - 12 x 11,5 cm                             € 80 - 120

1626
porta-retratos,
moldura em veludo revestida a folha de prata
martelada, marca da cidade de Florença,
ourives nº 336, italiano, séc. XX,
pequenos defeitos
Dim. - 14 x 18 cm                              € 100 - 150

1627
porta-retratos,
moldura em veludo revestida
a folha de prata relevada,
marca de teor de 925 milésimos,
inglês, séc. XX
Dim. - 22 x 16 cm                              € 150 - 225

1628
porta-retratos,
moldura em veludo revestida a folha de prata
relevada, marca de teor de 925 milésimos,
inglês, séc. XX
Dim. - 24,5 x 17 cm                           € 150 - 225

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1629
“faisões”,
par de esculturas em metal prateado,
Europa, séc. XX,
uma com asa solta
Dim. - 14,5 x 39,5 x 6,5 cm                

€ 200 - 300

1630
par de castiçais,
estilo neoclássico,
casquinha, decoração relevada,
ingleses, séc. XIX/XX
Dim. - 27,5 cm                     € 150 - 225

1631
candela,
prata relevada com pedras aplicadas,
Espanha, séc. XX,
falta do apagador
Dim. - 40 cm;

Peso bruto - 251 grs.                         € 150 - 225

1632
suporte de relógio de Bolso,
metal prateado, decoração relevada e gravada
“Golfinhos”, aplicado em placa forrada 
a tecido, Europa, séc. XIX (2ª metade),
pequenos defeitos
Dim. - 23,5 x 17 cm                             € 80 - 120

1633
conjunto de quinze peças,
prata e casquinha,
composto por travessa, miniatura “Frigideira”,
pá apanha-migalhas, 10 copos e 2 taças,
marca e contrastes diversos, Europa, séc. XX
Dim. - 46 x 37 (travessa);

Peso - 715 grs.                                  € 240 - 360

1634
patos,
par de esculturas em metal prateado,
Europa, séc. XX
Dim. - 20 cm                  € 200 - 300

1635
conjunto de trinta e seis peças diversas,
metal prateado, composto por 6 castiçais,
2 caixas para chá, 2 caneleiros, 2 saleiros,
1 lavabo, 12 pratinhos, 1 isqueiro, 1 caixa,
6 colheres e 3 espetos, Europa, séc. XX,
falta 1 bobeche, pequenas faltas e defeitos
Dim. - 31 cm (castiçal)                       € 120 - 180

1636
legumeira,
estilo Luís XVI, metal prateado, 
francês, séc. XX, marcado “Christofle”
Dim. - 16 x 36,5 x 24,5 cm  € 150 - 225

1637
serviço de chá e de café

de pequenas dimensões,
Art Déco, metal prateado, composto
por cafeteira, bule, leiteira e açucareiro,
alemã, séc. XX, marcado
Dim. - 14 cm                                      € 80 - 120

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1638
porta-retratos,
moldura em veludo revestida a folha de prata
martelada, marca da cidade de Florença,
ourives nº 336, italiano, séc. XX,
pequenos defeitos
Dim. - 25 x 14,5 cm                           € 150 - 225

1639
porta-retratos,
moldura em veludo revestida a folha de prata
martelada, marca da cidade de Florença,
ourives nº 336, italiano, séc. XX
Dim. - 18 x 14 cm                               € 80 - 120

1640
porta-retratos,
moldura em veludo revestida a folha de prata
relevada, marca de teor de 925 milésimos,
inglesa, séc. XX, pequenos defeitos
Dim. - 20 x 15,5 cm                           € 120 - 180

1641
porta-retratos,
moldura em veludo revestida a folha de prata
martelada, marca da cidade de Florença,
ourives nº 336,
italiano, séc. XX
Dim. - 19,5 x 24,5 cm                        € 150 - 225

1642
porta-retratos,
moldura em veludo revestida a folha de prata
relevada, marca de teor de 925 milésimos,
inglês, séc. XX
Dim. - 19 x 13,5 cm                           € 120 - 180

1643
porta-retratos duplo,
moldura em veludo revestida a folha de prata
martelada, marca da cidade de Florença,
ourives nº 336, italiano, séc. XX
Dim. - 18,5 x 14,5 cm                        € 150 - 225

1644
porta-retratos,
moldura em massa revestida
a folha de prata relevada “Pavões” e “Fonte”,
marca de teor de 925 milésimos,
grego, séc. XX
Dim. - 20,5 x 15,5 cm                        € 120 - 180

1645
porta-retratos duplo,
moldura em veludo revestida a folha de prata
martelada, marca da cidade de Florença,
ourives nº 336, italiano, séc. XX
Dim. - 18,5 x 14,5 cm                        € 150 - 225

1646
porta-retratos,
moldura em veludo revestida a folha de prata
relevada, marca de teor de 925 milésimos,
inglês, séc. XX
Dim. - 19,5 x 15,5 cm                        € 120 - 180

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1650
faqueiro Para doze Pessoas,
prata, composto por 3 talheres de servir, colheres de sopa, talheres de
peixe, carne e sobremesa, colheres de chá e de café, contraste Águia
(1938-1984) (Vidal - 65), português, colheres de chá e de café a mais,
uma faca de peixe diferente
Dim. - 28,5 cm (espátula);
Peso bruto - 6.755,5 grs.                                                      € 3.000 - 4.500

1648
faqueiro Para doze Pessoas,
prata, composto por 2 talheres de servir, colheres de sopa,
talheres de carne e 9 colheres de chá,
marcas e contrastes diversos,
Europa, séc. XIX e XIX/XX, pequenos defeitos
Dim. - 34 cm (concha);
Peso bruto - 3.456 grs.                                                         € 1.500 - 2.250

1647
Conjunto vinte e CinCo talheres diversos,
prata, composto por 15 facas e 10 colheres, 
marcas e decorações diversas,
portuguesas, séc. XVIII/XIX,
um cabo sem lâmina, pequenos defeitos
Dim. - 24 cm;
Peso bruto - 1.708 grs.                                                              € 500 - 750

1649
Parte de faqueiro,
prata, decoração monogramada, composto por 1 talher de servir,
37 colheres de sopa, 24 garfos e 13 facas de carne, 1 colher de
sobremesa, contrastes diversos, português, séc. XIX/XX,
11 cabos sem lâmina, defeitos, amolgadelas
Dim. - 25 cm (faca de carne);
Peso bruto - 5.334 grs.                                                         € 1.500 - 2.250

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1651
Porta-retratos,
moldura em veludo revestida a folha de prata
relevada, marca de teor de 900 milésimos,
Europa, séc. XX
Dim. - 27 x 19 cm                              € 150 - 225

1652
relógio desPertador,
moldura em veludo revestida a folha de prata
relevada, marca da cidade de Florença,
ourives nº 336, italiano, séc. XX
Dim. - 9,5 x 9,5 cm                             € 70 - 105

1653
Porta-retratos,
moldura em veludo revestida a folha de prata
relevada, marca da cidade de Florença,
ourives nº 336, italiano, séc. XX,
pequenos defeitos
Dim. - 21 x 17 cm                              € 120 - 180

1654
Porta-retratos,
moldura em veludo revestida a folha de prata
relevada, marca de teor de 925 milésimos,
inglês, séc. XX
Dim. - 9,5 x 9,5 cm                             € 80 - 120

1655
Porta-retratos,
moldura em veludo revestida a folha de prata
relevada, marca da cidade de Florença,
ourives nº 336, italiano, séc. XX, defeitos
Dim. - 25 x 19,5 cm                           € 120 - 180

1656
Porta-retratos,
moldura em veludo revestida a folha de prata
martelada e relevada, marca da cidade de
Florença, ourives nº 336,
italiana, séc. XX
Dim. - 19,5 x 24,5 cm                        € 150 - 225

1657
Porta-retratos,
moldura em veludo revestida a folha de prata
relevada, marca de teor de 925 milésimos,
inglês, séc. XX, pequenos defeitos
Dim. - 18,5 x 13 cm                           € 100 - 150

1658
Porta-retratos duPlo,
moldura em veludo revestida a folha de prata
relevada, marca da cidade de Florença,
ourives nº 336, italiano, séc. XX
Dim. - 20,5 x 15,5 cm                        € 120 - 180

1659
Porta-retratos,
moldura em veludo revestida a folha com
relevo, marca da cidade de Florença,
ourives nº 336,
italiano, séc. XX, defeitos 
Dim. - 22,5 x 28,5 cm                        € 150 - 225

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1660
CaneCa de Pequenas dimensões,
prata guilhochada,
marca da cidade de Scheffield (1920-1921),
marca de ourives de Walker & Hall, inglesa,
pequenas amolgadelas, inscrição gravada
Dim. - 7,5 cm;
Peso - 140,5 grs.                               € 120 - 180

1661
suPorte de marCador de mesa

“Pára-fogo”,
prata, alemão,
séc. XIX/XX,
amolgadelas, marca não identicada
Dim. - 7 x 6 x 2 cm;
Peso - 47 grs.                 € 250 - 375

1662
jarro bojudo,
prata,
decoração canelada,
peruano, séc. XX, marca não identificada
Dim. - 14 cm;
Peso - 283 grs.                                  € 100 - 150

1663
jarro,
prata martelada,
medalhão relevado “Baco”,
italiano, séc. XX,
marca de teor de 800 milésimos
Dim. - 18 cm;
Peso - 185 grs.                                    € 80 - 120

1664
floreira “Peixe”,
prata e matéria córnea,
árabe, séc. XX,
pequenos defeitos,
marcas não identificadas
Dim. - 36 cm          € 120 - 180

1665
Pinça Para torrões de açúCar,
Jorge III, 
prata, marca da cidade de Newcastle 
(1759-1779), marca de ourives 
(?).G (incompleta), inglesa
Dim. - 13 cm;
Peso - 35,5 grs.                                    € 40 - 60

1666
doze Pratos de Pão,
prata, italianos, séc. XX,
marca de teor de 800 milésimos
Dim. - 12 cm; Peso - 571 grs. € 200 - 300

1667
saleiro, Pimenteiro, mostardeira e duas

Colheres, prata, almas em vidro azul,
marca da cidade de Birmingham (1927-1929),
marca de ourives de Adie Brothers Ltd.,
ingleses, colheres não originais, estojo
original marcado HARROD'S - LONDON,
uma alma com defeitos no vidrado
Dim. - 7,5 cm (pimenteiro); Peso - 106 grs.                                  

€ 250 - 375

1668
armação de galheteiro,
Jorge III, prata, marcas da cidade de Londres
(1817-1818), marca de ourives de Rebecca
Emes & Edward Barnard, inglês,
pequenos defeitos
Dim. - 25 x 24,5 x 19,5 cm;
Peso - 977,5 grs.                               € 300 - 450

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1669
salva de três Pés,
D. Maria, prata,
decoração relevada e gravada “Grinaldas”,
marca de ourives de Lisboa de João Pires
Esteves (1808-1843) (M. A. - L374),
portuguesa,
amolgadelas e decoração muito gasta
Dim. - 3,5 x 19,5 cm;
Peso - 251 grs.                                  € 200 - 300

1670
doze Pratos de Pão,
prata, bordo recortado,
contraste Águia de Lisboa (1938-1984)
(Vidal - 48),
portugueses, pequenas amolgadelas
Dim. - 14,5 cm;
Peso - 1521 grs.                                € 500 - 750

1671
taça,
prata, decoração relevada,
bordo ondulado, contraste Águia  do Porto
(1938-1984) (Vidal - 49), portuguesa
Dim. - 6,5 x 26 cm; Peso - 386,5 grs.      € 150 - 225

1672
ConCha,
D. Maria, prata,
decoração monogramada,
marca de ensaiador de Lisboa (1804-1810),
marca de ourives de Francisco António de
Almeida (1809-1822) (M. A. - L35 e L221),
portuguesa, amolgadelas
Dim. - 34 cm;
Peso - 207,5 grs.                               € 100 - 150

1673
galheteiro,
estilo Luís XVI, prata, composto por galhetas,
pimenteiros e mostardeira em vidro lapidado,
decoração relevada e gravada, contraste Javali
do Porto (1887-1937) (Vidal - 73),
portuguesa, defeitos nos vidros
Dim. - 36 cm; Peso - 906 grs.              € 600 - 900

1674
seis lavabos,
prata, bordo recortado,
contraste Águia do Porto (1938-1984)
(Vidal - 65), portugueses
Dim. - 5,5 x 10 cm; Peso - 776 grs.      € 300 - 450

1675
ConCha de molheira,
prata,
decoração gravada e monogramada,
contraste Águia de Lisboa (1938-1984)
(Vidal - 48),
portuguesa
Dim. - 19,5 cm;
Peso - 87 grs. 

€ 60 - 90

1676
Colher de arroz,
prata,
contraste Javali do Porto (1887-1937)
(Vidal - 83),
portuguesa
Dim. - 31 cm;
Peso - 131,5 grs.                                 € 80 - 120

1677
Colher de arroz, romântica, prata, 
marca de ensaiador do Porto (1853-1861),
marca de ourives de Abel Augusto Lemos
(1853-1881) (M. A. - P46 e P97), portuguesa
Dim. - 32 cm; Peso - 154 grs.              € 100 - 150

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário

cabral moncada leilões Q 324

1669
1670

1671

1672

1673 1675 1676 1677

1674



1681
faqueiro “meia-Cana” Para dezoito Pessoas,
prata, composto por 7 talheres de servir, colheres de sopa,
talheres de carne e de sobremesa, colheres de chá e de café,
contraste Javali (1887-1937) (Vidal - 83),
português, colheres de chá e de café a mais, pequenos defeitos
Dim. - 31,5 cm (faca de servir);
Peso bruto - 7.454,5 grs.                                                      € 3.500 - 5.250

1679
faqueiro Para doze Pessoas,
romântico, prata, composto por 4 talheres de servir,
colheres de sopa, talheres de carne e de sobremesa e colheres de chá,
contraste Javali do Porto (1887-1937) (Vidal - 73),
português, pequenas amolgadelas
Dim. - 32 cm (concha da sopa);
Peso bruto - 4.817 grs.                                                         € 1.600 - 2.400

1678
faqueiro Para doze Pessoas,
prata, composto por 14 talheres de servir,
colheres de sopa,
talheres de peixe, de carne e de sobremesa,
colheres de chá e de café,
contraste Águia do Porto (1938-1984)
(Vidal - 49 e 65),
português
Dim. - 27,5 cm (colher de arroz);
Peso bruto - 7.910 grs.                                   

€ 2.700 - 4.050

1680
Parte de faqueiro,
prata perlada, composto por 13 talheres de servir, 16 colheres de sopa,
13 facas e 26 garfos de carne, 16 talheres de peixe, 18 colheres,
facas e garfos de sobremesa, 12 garfos de bolo, 16 colheres de chá
e 11 colheres de café, contraste Águia do Porto (1938-1984), marca 
de ourives de Roberto João Marques (1932-1972), marcados LEITÃO 
& IRMÃO (Vidal - 49, 65 e 2994), português, dois talheres de servir 
de modelos diferentes, 4 colheres de sopa e 6 de sobremesa de formatos
diferentes, lâminas das facas marcadas LEITÃO & IRMÃO - LISBOA
Dim. - 25,5 cm (espátula);
Peso bruto - 10.726 grs.                                                       € 3.500 - 5.250

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1682
bandeja reCtangular Com Pegas,
prata, decoração relevada e gravada “Flores”,
espanhola, séc. XX, pega dessoldada,
inscrição gravada, marcada A. SOBRINO - VIGO
Dim. - 47 x 32,5 cm;
Peso - 1.200 grs.                               € 480 - 720

1683
leiteira,
prata, decoração relevada “Flores e frutos”,
marcas da cidade de Londres (1828-1829),
marca de ourives IF,
inglesa, pequenas amolgadelas
Dim. - 10 cm; Peso - 336 grs.              € 150 - 225

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1684
molheira Com bandeja,
prata recortada,
peruanas, séc. XX,
marcas não identificadas
Dim. - 10 cm;
Peso - 321 grs. € 110 - 165

1685
“ananás”,
par de esculturas revestidas a folha de prata,
italianas,
séc. XX,
marca de teor de 925
Dim. - 19 cm                                     € 150 - 225

1686
base de floreira,
prata, decoração perlada e gomada,
dinamarquesa, 1903,
inscrições gravadas, marcas não identificadas
Dim. - 13 x 41 x 23 cm;
Peso - 1031,5 grs.                              € 400 - 600

1687
beateira,
prata, pega em madeira,
decoração relevada “Conchas e flores”,
espanhola, séc. XX,
marcada J. PEREZ
Dim. - 13,5 cm; Peso - 472,5 grs.         € 200 - 300
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1689
Parte de faqueiro Para 5 Pessoas,
prata, composto por colheres de sopa, talheres de peixe, de carne e de
sobremesa, colheres de chá e de café, contraste do Porto (pós 1985),
marca de fabricante TOPÁZIO (Vidal - 4109),
português
Dim. - 23,5 cm (faca de carne);
Peso bruto - 3.101 grs.                                                         € 1.000 - 1.500

1691
Conjunto de talheres,
prata, composto por talheres de trinchar, 17 colheres de sopa, 12 facas
e 14 garfos de carne, 6 colheres, 23 facas e 26 garfos de sobremesa,
decorações e contrastes diversos,
portugueses, séc. XIX e XIX/XX, defeitos e amolgadelas
Dim. - 30 cm (faca de trinchar);
Peso bruto - 4.354 grs.                                                        € 2.000 - 3.000

1690
faqueiro Para doze Pessoas,
prata, composto por 5 talheres de servir, colheres de sopa, 
talheres de carne, de sobremesa e colheres de chá, 
contraste Javali do Porto (1887-1937), algumas peças com marcas 
de ourives de LEITÃO & IRMÃO (Vidal - 73 e 635), português, 
um talher de servir partido, 6 lâminas substituídas, defeitos
Dim. - 29 cm (concha de sopa); Peso bruto - 6.491 grs.                 € 2.500 - 3.750

1688
Parte de faqueiro,
prata, composto por talher de servir, 2 colheres de sopa, 4 talheres de
peixe, 4 de carne e 9 de sobremesa,
contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 65),
português
Dim. - 27 cm (talher de servir);
Peso bruto - 1.381 grs.                                                              € 480 - 720

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1692
bengala e Pingalim,
prata e metal,
inscrição “Corrida de touros 6-8-905,
Cartaxo”, contraste Javali do Porto
(1887-1937) (Vidal - 83),
portuguesas, 
defeitos, bengala partida
Dim. - 76 cm                                      € 80 - 120

1693
Conjunto de doze Peças diversas,
prata, 
madeira e casquinha,
composto por lapiseira, crucifixo, 
cigarreira, três facas abre-cartas, 
copo, chávena, três argolas de guardanapo 
e parte de colher, contrates diversos, 
portuguesas, amolgadelas
Dim. - 1 x 14 x 8,5 (cigarreira);
Peso bruto - 388,5 grs.                       € 120 - 180

1694
doze argolas de guardanaPo,
prata,
contraste do Porto (pós-1985)
(Vidal - 4107), portuguesas
Dim. - 4,5 x 2 cm;
Peso - 299 grs.                                    € 90 - 135

1695
seis roCas de Criança, prata, 
decorações e marcas diversas, portuguesas,
séc. XX/XXI, pequenas amolgadelas
Dim. - 13 cm; Peso - 154,5 grs.           € 400 - 600

1696
Conjunto de treze Peças diversas, 
prata, composto por par de castiçais 
e palmatória de pequenas dimensões, 
par de saleiros, caixa de cigarros, abre-cartas,
copo, três argolas de guardanapo, faca 
e concha, decorações e contrastes diversos,
portugueses, séc. XIX/XX, uma alma 
de saleiro partida, defeitos, amolgadelas
Dim. - 29 cm (concha); Peso - 574 grs.      € 80 - 120

1697
Conjunto de oitenta e seis Peças

e talheres, metal e prata, pinça, 
3 facas de resto, 5 lâminas, 5 cabos de faca, 
2 passadores, 3 partes de talher de servir,
12 descansos de talher, 6 colheres de sopa, 
2 garfos, rodo, 2 conchas de açúcar, 2 facas
de manteiga, colher partida, 27 colheres 
de chá, tampa, puxador e 12 colheres de café,
decorações e marcas diversas, Europa, séc. XX
Dim. - 18,5 (garfo de pickles);
Peso bruto - 1.044 grs.                       € 350 - 525

1698
quatro Pratos de Pequenas dimensões,
prata,
contraste Águia do Porto (1938-1984)
(Vidal - 65), portugueses
Dim. - 10 cm;
Peso - 156 grs. 

€ 80 - 120

1699
Pia de água benta de susPensão,
medalhão em porcelana pintada
“Jesus Cristo”,
contraste
Javali do Porto (1887-1937)
(Vidal - 73),
portuguesa
Dim. - 11,5 x 8 x 6,5 cm     

€ 100 - 150

1700
CinCo Cinzeiros,
prata, 
bordo relevado,
contraste Javali de Lisboa (1887-1937),
marca da ourivesaria GUIA (Vidal - 82),
portugueses
Dim. - 7 cm;
Peso - 177 grs.                                  € 200 - 300

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
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1704
FAQUEIRO PARA SEIS PESSOAS, 
Art Déco, prata, composto por 13 talheres de servir, 
colheres de sopa, talhares de peixe, carne e sobremesa, 
garfos de bolos, colheres de chá e colheres de café,
contraste Águia do Porto (1938-1984) (Vidal - 49),
português, defeitos nas lâminas, falta de uma colher de chá
Dim. - 25 cm; Peso bruto - 3.140 grs.                                     € 1.600 - 2.400

1703
PARTE DE FAQUEIRO,
prata, composto por 2 talheres de servir, 12 colheres de sopa, 
12 facas e 11 garfos de carne, 14 colheres, 10 facas e 10 garfos d
e sobremesa e 11 colheres de chá, contraste Javali do Porto (1887-1937)
(Vidal - 83), português, defeitos
Dim. - 29,5 cm (concha da sopa);
Peso bruto - 4.757 grs.                                                         € 1.200 - 1.800

1702
CONJUNTO DE VINTE E QUATRO TALHERES,
prata, composto por 2 facas e 2 garfos para trinchar, 
coador, colher e 2 conchas, 4 garfos e 12 espetos para pickles,
marcas e contrastes diversos,
Europa, séc. XX
Dim. - 32 cm (faca de trinchar);
Peso bruto - 450 grs.                                                                 € 160 - 240

1701
CONJUNTO DE VINTE E NOVE TALHERES,
prata, composto por 3 conchas de servir, 6 colheres de sopa, 
7 facas, 6 garfos e 7 colheres de café, 
contrastes diversos, Europa, séc. XIX e XIX/XX, 
uma das facas com cabo em madrepérola e marcas inglesas 
da cidade de Birmingham (1917-1918)
Dim. - 25 cm (faca); Peso bruto - 1.075,5 grs.                              € 460 - 690

O primeiro valor indicado em euros corresponde à reserva contratada com o proprietário
cabral moncada leilões Q 329



ALMEIDA, JOSÉ SIMÕES DE 
(SOBRINHO) - 1880-1950
Lote 585

ALMEIDA E SILVA - 1864-1945
Lote 125
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Evolução da Licitação

valores em euros €

8.000 a 14.000 – 500 em 500

14.000 a 30.000 – 1.000 em 1.000

30.000 a 80.000 – 2.000 / 5.000 / 8.000

80.000 a 140.000 – 5.000 em 5.000

140.000 a 300.000 – 10.000 em 10.000

10 a 200 – 10 em 10 

200 a 300 – 20 em 20

300 a 800 – 20 / 50 / 80 

800 a 1.400 – 50 em 50

1.400 a 3.000 – 100 em 100

3.000 a 8.000 – 200 / 500 / 800



Condições Negociais

A Sociedade Comercial de Leilões “O Pregão” Lda, adiante designada por “Cabral Moncada Leilões”, sujeita a sua actividade de leiloeira 

às Condições Negociais constantes do articulado seguinte, e ainda a quaisquer outras expressas em local próprio. A referência, 

em epígrafes, a condições negociais para com os compradores e para com os vendedores tem por mera finalidade simplificar 

e facilitar a consulta do articulado, que constitui um todo e como tal deverá sempre ser entendido.

CABRAL
MONCADA 
LEILÕES

A. CONDIÇÕES PREDOMINANTEMENTE 

RELATIVAS AOS COMPRADORES

A.1. REGISTO

ART. 1º - Para poder licitar, um potencial comprador

deverá ser maior, registar-se antecipadamente e pos-

suir um número de licitação, devendo constar obri-

gatoriamente do registo o nome, a morada, o

número do telefone, o número de contribuinte e a

assinatura do potencial comprador ou seu represen-

tante com poderes para o acto, declarando conhecer

e aceitar as presentes Condições Negociais.

ART. 2º - A “Cabral Moncada Leilões” reserva-se o

direito de, no acto de registo ou em momento pos-

terior, solicitar a apresentação do original de um

documento de identificação válido e em vigor ao

potencial comprador.

ART. 3º - A “Cabral Moncada Leilões” reserva-se

igualmente o direito de, no acto de registo ou em

momento posterior, solicitar a qualquer potencial

comprador a apresentação de uma garantia, que a

“Cabral Moncada Leilões”, de acordo com a sua

política comercial e de crédito e de acordo com o

histórico do potencial comprador, considere razoáv-

el, tanto quanto à forma como quanto ao montante.

ART. 4º - A “Cabral Moncada Leilões” reserva-se ainda

o direito de recusar o registo ou ignorar um qualquer

lance a quem não tiver pontualmente cumprido obri-

gações, designadamente de pagamento e levantamen-

to de um ou mais bens, em leilões anteriores.

ART. 5º - A “Cabral Moncada Leilões” considera que

quem solicita o seu registo como potencial com-

prador actua por si, só podendo actuar em represen-

tação de outrem mediante a entrega de procuração

juridicamente válida para o efeito, até dois (2) dias

úteis antes da venda do bem. No caso de, a final, a

procuração ser validamente contestada pelo suposto

representado, será considerado comprador o suposto

representante e licitante.

A.2. LICITAÇÃO E COMPRA

ART. 6º - Sempre que um potencial comprador pre-

tenda certificar-se da efectiva licitação de determi-

nado ou de determinados bens, deverá comparecer e

licitar pessoalmente no respectivo leilão, con-

siderando a “Cabral Moncada Leilões” que a presença

do potencial comprador é, em qualquer caso, a

forma mais adequada de salvaguardar os seus inter-

esses.

a) sem prejuízo do disposto nos artigos anteri-

ores, a “Cabral Moncada Leilões” poderá

todavia licitar em nome e por conta dos

potenciais compradores que expressamente o

solicitem, através de impresso próprio e nos

termos das condições dele constantes, desde

que o mesmo seja recebido três horas antes

do início da respectiva sessão;

b) mediante solicitação dos potenciais com-

pradores, recebida com a antecedência míni-

ma de três horas em relação ao início da

respectiva sessão, a “Cabral Moncada Leilões”

disponibiliza-se igualmente para efectuar as

diligências razoáveis para os contactar tele-

fonicamente, por forma a permitir a sua par-

ticipação, por essa via, na licitação de um ou

mais bens previamente determinados;

c) o serviço de execução de ordens de compra e o

serviço de licitação por telefone, referidos nas

alíneas anteriores, são prestados a título de

cortesia aos potenciais compradores que não

possam estar presentes e têm carácter confi-

dencial e gratuito; a “Cabral Moncada Leilões”

efectuará todas as diligências razoáveis ao seu

alcance para a sua correcta e pontual exe-

cução; todavia, nem a “Cabral Moncada

Leilões” nem os seus representantes, trabal-

hadores ou colaboradores poderão, em caso

algum, ser responsabilizados por qualquer erro

ou omissão, ainda que culposos, que even-

tualmente possa ocorrer na sua execução.

ART. 7º - Cabe ao pregoeiro decidir, com total poder

discricionário, o montante em que os lances

evoluem na licitação de cada bem, nunca podendo,

porém, o pregoeiro exceder 10% do valor do lance

anterior, nem qualquer lance ser inferior a € 10.

ART. 8º - A “Cabral Moncada Leilões” considera com-

prador aquele que, por si ou representado por ter-

ceiro com poderes para o acto, licitar e arrematar o

bem pelo valor mais alto, mas sem prejuízo da pos-

sibilidade de exercício da preferência ou opção por

entidades oficiais, nos termos da legislação aplicáv-

el, e cabendo ao pregoeiro decidir, com total poder

discricionário, qualquer dúvida que ocorra, incluin-

do retirar qualquer bem do leilão ou voltar a pôr o

bem em venda no valor em que se suscitou a dúvida.

ART. 9º - A “Cabral Moncada Leilões” não actua, em

circunstância alguma, em seu próprio nome como

compradora dos bens que coloca em leilão.

A.3. PAGAMENTO E LEVANTAMENTO

ART. 10º - O comprador obriga-se a pagar à “Cabral

Moncada Leilões” a quantia total devida pela venda

do bem, ou seja, o montante da arrematação acresci-

do de uma comissão de 14,76%, a qual inclui IVA, de

acordo com o Regime Especial de Vendas de Bens em

Leilão.*

ART. 11º - O comprador obriga-se a proceder ao paga-

mento referido no artigo anterior e a levantar o bem

durante os cinco (5) dias úteis seguintes à data da

respectiva compra, podendo ser exigido, no momen-

to da arrematação, um sinal de 30% do valor da

mesma que não esteja coberto por garantia.

Decorrido o referido prazo de cinco (5) dias úteis, a

“Cabral Moncada Leilões” reserva-se o direito de

cobrar juros à taxa legal para as operações comerciais.

ART. 12º - A titularidade sobre o bem só se transfere

para o comprador depois de paga à “Cabral Moncada

Leilões” a quantia total da venda em numerário,
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cheque visado ou transferência bancária. No caso de o

pagamento se efectuar através de cheque não visado,

só se considera paga a quantia total da venda depois

de boa cobrança, independentemente do bem poder

estar já na posse do comprador.

Até à transferência de titularidade, nos termos pre-

vistos no parágrafo anterior, o bem permanece pro-

priedade do vendedor.

ART. 13º - O levantamento de qualquer bem só será

autorizado depois de paga a quantia total da venda.

ART. 14º - O levantamento e transporte de um bem

é da inteira responsabilidade do comprador, con-

siderando-se que qualquer ajuda prestada pela “Cabral

Moncada Leilões”, seus representantes, trabalhadores

ou colaboradores o é a título de cortesia, não poden-

do decorrer qualquer tipo de responsabilidade pelo

facto. A eventual indicação de empresa ou pessoa

para o fazerem exclui, igualmente, qualquer respons-

abilidade da “Cabral Moncada Leilões”, seus represen-

tantes, trabalhadores ou colaboradores.

ART. 15º - Levantado o bem, ou decorrido o prazo de

cinco (5) dias úteis contados da data da respectiva

compra sem que o bem seja levantado pelo com-

prador, ficará este responsável pela perda ou dano,

incluindo furto ou roubo, que possa ocorrer no bem.

O comprador fica igualmente responsável por todas as

despesas de remoção, armazenamento e/ou seguro

do bem a que haja lugar.

ART. 16º - Qualquer perda ou dano, incluindo furto

ou roubo, tendo por objecto algum bem arrematado e

não levantado, que ocorra no prazo de cinco (5) dias

úteis a que se refere o artigo 11º, apenas confere ao

comprador o direito a receber quantia igual à paga

até esse momento pelo bem, não tendo direito a qual-

quer compensação, indemnização ou juros.

ART. 17º - Caso o comprador não proceda ao paga-

mento da quantia total da venda no prazo de vinte e

um (21) dias contados da data da arrematação do

bem, a “Cabral Moncada Leilões” poderá, a todo o

tempo, por si e em representação do vendedor, e sem

que o comprador possa exigir quaisquer compen-

sações ou indemnizações por tal facto:

a) intentar acção judicial de cobrança da quantia

total da venda;

b) notificar o comprador da anulação da venda,

sem prejuízo do direito da “Cabral Moncada

Leilões” de receber a comissão devida pelo com-

prador e da consequente possibilidade de ser

intentada acção judicial para cobrança desta.

As alternativas que antecedem deverão ser entendidas

sem prejuízo de quaisquer outros direitos de que a

“Cabral Moncada Leilões” possa ser titular, incluindo o

direito de reclamar o pagamento de juros e das despe-

sas de remoção, armazenamento e/ou seguro do bem

a que haja lugar. De igual forma, o facto de a “Cabral

Moncada Leilões” optar inicialmente pela hipótese

prevista em a) deverá ser entendido sem prejuízo do

direito de, a todo o tempo, pôr termo a tal acção e

anular a venda nos termos previstos em b).

ART. 18º - O comprador autoriza expressamente a

“Cabral Moncada Leilões” a fotografar, publicar, pub-

licitar e utilizar, sob qualquer forma e a todo o

tempo, para fins comerciais, culturais, académicos ou

outros, relacionados ou não com a realização do

leilão, a imagem e a descrição de todos os bens que

através dela tenham sido adquiridos.

A.4. RESPONSABILIDADE DA “CABRAL MONCADA

LEILÕES”

ART. 19º - A “Cabral Moncada Leilões” responsabiliza-

se pela exactidão das descrições (entende-se como tal

as referências à época, ao estilo, ao autor, aos mate-

riais e ao estado de conservação) dos bens efectuadas

nos seus catálogos, sem prejuízo de as poder corrigir

pública e verbalmente até ao momento da venda.

ART. 20º - Todos os bens são vendidos no estado de

conservação em que se encontram, cabendo aos

potenciais compradores confirmar pessoalmente,

através do prévio exame do bem, a exactidão da

descrição constante do catálogo, designadamente no

que diz respeito a eventuais restauros, faltas ou

defeitos que ali se mencionem.

a) no caso de bens cuja constituição inclua

mecanismos, tais como relógios ou caixas de

música, sempre que a descrição do bem no

catálogo não refira expressamente a eventual

“necessidade de conserto do mecanismo” ou

expressão equivalente, deve entender-se que

o mecanismo do bem se encontra em fun-

cionamento;

b) nos casos previstos na alínea anterior, a

responsabilidade da “Cabral Moncada Leilões”

restringe-se ao mero funcionamento do

mecanismo, e não ao seu perfeito funciona-

mento, e cessa, em qualquer caso, no momen-

to do levantamento do bem pelo comprador.

ART. 21º - Verificando-se a existência de discrepância

relevante (i.e., que implique significativa alteração do

valor do bem) entre a descrição e a realidade do bem

no momento da arrematação, pode o comprador, e só

este, durante o prazo de três anos contado da data da

arrematação, solicitar a devolução da quantia total da

venda mediante a restituição do bem, no estado de

conservação em que se encontrava no momento da

arrematação, não tendo, no entanto, direito a qual-

quer compensação, indemnização ou juros.

ART. 22º - Incumbe ao comprador a demonstração da

existência de discrepância relevante entre a descrição

e a realidade do bem, nos termos e para os efeitos dos

artigos anteriores.

ART. 23º - A “Cabral Moncada Leilões” poderá exigir

ao comprador reclamante a apresentação de uma

exposição escrita acompanhada por peritagem sub-

scrita por perito reconhecido no mercado nacional ou

internacional, sem prejuízo do direito que lhe assiste,

em qualquer caso, e a todo o tempo, de contrapor à

peritagem apresentada outra de valor equivalente.

ART. 24º - As fotografias ou representações do bem

no catálogo destinam-se, exclusivamente, à identifi-

cação do bem sujeito a venda.

ART. 25º - A “Cabral Moncada Leilões” não é respon-

sável perante comprador de bem que, por facto

imputável ao vendedor ou a terceiro, venha a ser

objecto de reclamações ou reivindicações de terceiros

e/ou apreendido, a título provisório ou definitivo,

pelas autoridades competentes, independentemente

da data em que haja sido determinada ou efectivada

a respectiva reclamação, reivindicação ou apreensão,

e da natureza ou montante de quaisquer prejuízos,

perdas ou danos que para o comprador possam decor-

rer desse facto, os quais deverão ser reclamados pelo

comprador directamente ao vendedor ou terceiro cau-

sador.

ART. 26º - A “Cabral Moncada Leilões” não é igual-

mente responsável perante o comprador de bem que

venha a ser impedido de sair do país ou sujeito a qual-

quer outro ónus, encargo ou restrição, designada-

mente quanto à detenção, uso, fruição ou transmissi-

bilidade, incluindo ao abrigo da legislação de pro-

tecção do património cultural, independentemente

da data em que haja sido efectivada a respectiva clas-

sificação, inventariação ou arrolamento, e da

natureza ou montante de quaisquer prejuízos, perdas

ou danos que para o comprador possam decorrer

desse impedimento, os quais deverão ser reclamados

pelo comprador directamente ao vendedor ou terceiro

causador. De igual forma, constitui responsabilidade

CABRAL
MONCADA 
LEILÕES
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do comprador informar-se sobre (e, se for o caso,

obter) quaisquer (i) licenças e outras formalidades ou

restrições à exportação, de Portugal para o país de

destino pretendido pelo comprador; e (ii) licenças e

outras formalidades ou restrições à importação no

país de destino pretendido pelo comprador – v.g.,

determinados países estabelecem restrições à impor-

tação de bens incorporando elementos vegetais ou

animais.

ART. 27º - Excepto em caso de dolo, a eventual respon-

sabilidade da “Cabral Moncada Leilões” perante o com-

prador fica, em qualquer caso, limitada ao montante

efectivamente pago por este pela aquisição do bem.

B. CONDIÇÕES PREDOMINANTEMENTE 

RELATIVAS AOS VENDEDORES

B.1. CONTRATO

ART. 28º - Por regra, a “Cabral Moncada Leilões” não

é proprietária de nenhum dos bens que coloca em leilão

nem, consequentemente, actua em seu próprio nome e

como vendedora dos mesmos. Da mesma forma, a

“Cabral Moncada Leilões” não adquire, em caso algum,

bens tendo em vista a respectiva colocação em leilão.

Quando, a título excepcional, a propriedade de algum

bem tiver transitado para a “Cabral Moncada Leilões”

(designadamente por usucapião, em virtude do aban-

dono pelos proprietários e decorridos os prazos legais;

ou por sub-rogação, no caso de a “Cabral Moncada

Leilões” ter pago ao Vendedor sem ter efectivamente

recebido do Comprador) e tal bem for colocado em

leilão pela “Cabral Moncada Leilões”, em seu próprio

nome e como vendedora do mesmo, será devida-

mente assinalado com um * (asterisco) no catálogo.

ART. 29º - O vendedor de um bem e a “Cabral

Moncada Leilões” estão vinculados entre si a partir do

momento em que seja assinado por ambas as partes o

respectivo contrato de prestação de serviços, adiante

designado por “Contrato”.

ART. 30º - Do Contrato deverão constar obrigatoria-

mente:

a) a identificação completa do vendedor e, se for

o caso, do seu representante;

b) a identificação e a descrição, ainda que

sumária, do bem;

c) o preço mínimo de venda do bem acordado

pelas partes;

d) a comissão devida pelo vendedor à “Cabral

Moncada Leilões”;

e) as taxas devidas relativas ao seguro e à inven-

tariação do bem;

f) quaisquer outras taxas acordadas pelas partes,

nomeadamente as relativas a transportes,

fotografias, etc.;

g) a assinatura do vendedor ou seu representante

com poderes para o acto, declarando conhecer

e aceitar as presentes Condições Negociais e as

condições particulares a que haja lugar.

ART. 31º - Ao celebrar o Contrato, o vendedor:

a) garante ser proprietário e legítimo possuidor

do bem e que o mesmo se encontra livre de

quaisquer ónus, encargos ou restrições, desig-

nadamente quanto à detenção, uso, fruição

ou transmissibilidade, incluindo classificação,

inventariação ou arrolamento por qualquer

entidade oficial, mais não tendo sido iniciado

procedimento tendente a tal fim; no caso de,

na vigência do Contrato, o vendedor ser noti-

ficado ou tomar de alguma forma conheci-

mento do início de um procedimento ten-

dente à classificação, inventariação ou arrola-

mento do bem ou que qualquer terceiro se

arroga qualquer direito sobre este, deverá

informar de imediato a “Cabral Moncada

Leilões” de tal facto;

b) garante não ter ocultado à “Cabral Moncada

Leilões” quaisquer elementos ou informações

que, se tivessem sido por esta conhecidos,

fossem susceptíveis de modificar a vontade

desta em contratar ou de alterar a descrição

do bem e/ou o valor que lhe é atribuído;

c) obriga-se a entregar o bem ou a mantê-lo à

disposição da “Cabral Moncada Leilões” e do

comprador, logo e sempre que tal lhe seja

solicitado. 

ART. 32º - No caso de o vendedor ser representado

por um terceiro, o disposto no artigo anterior aplica-

se a este último, com as devidas adaptações, mais se

obrigando o representante a apresentar à “Cabral

Moncada Leilões” documentos que titulem a respecti-

va relação com o proprietário vendedor.

ART. 33º - A “Cabral Moncada Leilões” reserva-se o

direito de solicitar a apresentação de documentos

comprovativos da propriedade do bem, designada-

mente documentos que titulem a respectiva

aquisição pelo vendedor.

ART. 34º - A “Cabral Moncada Leilões” reserva-se

igualmente o direito de, a todo o tempo, efectuar ou

mandar efectuar exames e/ou peritagens ao bem, por

forma a confirmar ou infirmar a respectiva descrição

efectuada no Contrato. No caso de tais exames ou

peritagens permitirem concluir que o Contrato não se

encontra materialmente correcto, poderá a “Cabral

Moncada Leilões” denunciá-lo ou resolvê-lo e, no caso

de o vendedor ter actuado com dolo ou negligência

grosseira na negociação e celebração do Contrato,

deverá indemnizar a “Cabral Moncada Leilões” pelos

danos e prejuízos por esta sofridos, incluindo o dano

de imagem no caso de a venda do bem já ter sido pub-

licitada. Poderá ainda a “Cabral Moncada Leilões”

denunciar ou resolver o Contrato, sem que por isso

tenha o vendedor direito a qualquer indemnização,

no caso de tais exames ou peritagens não se reve-

larem conclusivos mas, ainda assim, subsistirem para

a “Cabral Moncada Leilões” fundadas dúvidas sobre a

correcção material do Contrato.

ART. 35º - O vendedor autoriza expressamente a

“Cabral Moncada Leilões” a fotografar, publicar, pub-

licitar e utilizar, sob qualquer forma, para fins comer-

ciais, culturais, académicos ou outros, a imagem e a

descrição de todos os bens objecto do Contrato.

ART. 36º - O Contrato apenas pode ser alterado por

mútuo acordo, sem prejuízo de, no catálogo onde

venha a ser incluído o bem, a “Cabral Moncada

Leilões” poder alterar a descrição e aumentar o preço

mínimo de venda do bem constantes do Contrato,

assim como estabelecer livremente o número de bens

a colocar em cada lote.

ART. 37º - Em caso de incumprimento, por parte do

vendedor, das respectivas obrigações emergentes do

Contrato, incluindo, designadamente, a obrigação de

disponibilizar o bem à “Cabral Moncada Leilões”,

poderá esta notificar o vendedor para sanar o

incumprimento em prazo razoável e útil, findo o qual,

se a situação de incumprimento persistir, a “Cabral

Moncada Leilões” terá o direito de resolver o Contrato

com efeitos imediatos, tendo ainda direito a reclamar

do vendedor, a título de cláusula penal, uma quantia

correspondente às comissões que seriam devidas por

vendedor e comprador em caso de venda do bem pelo

valor de reserva estipulado no Contrato, acrescida de

quaisquer outras quantias devidas pelo vendedor ao

abrigo do Contrato e sem prejuízo de um eventual

dano excedente.                                                               

B.2. RESPONSABILIDADE

ART. 38º - O transporte para, e o depósito do bem
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nas, instalações da “Cabral Moncada Leilões”, bem

como o seu posterior levantamento e transporte em

caso de não venda, são da inteira responsabilidade do

vendedor, considerando-se que qualquer ajuda presta-

da pela “Cabral Moncada Leilões”, seus represen-

tantes, trabalhadores ou colaboradores, o é a título

de cortesia, não podendo recair qualquer tipo de

responsabilidade sobre eles pelo facto. A eventual

indicação de empresa ou pessoa para o fazerem

exclui, igualmente, qualquer responsabilidade da

“Cabral Moncada Leilões”, seus representantes, tra-

balhadores ou colaboradores.

ART. 39º - Quaisquer perdas ou danos, incluindo

furto ou roubo, que ocorram num bem enquanto este

estiver na posse do vendedor, mesmo depois de assi-

nado o Contrato, são da sua inteira e exclusiva

responsabilidade, encontrando-se este obrigado a

indemnizar a “Cabral Moncada Leilões” e/ou o com-

prador por todos os danos e prejuízos sofridos.

ART. 40º - Sem prejuízo do disposto nos artigos 15º

(em que a responsabilidade já é do comprador) e 48º

(em que a responsabilidade tornou a ser do vendedor),

a “Cabral Moncada Leilões” apenas se responsabiliza

pelos bens que estejam depositados nas suas insta-

lações desde que o respectivo Contrato esteja devida-

mente assinado pelas partes ou que os bens lhe ten-

ham sido formalmente confiados para efeitos de iden-

tificação e avaliação. A responsabilidade da “Cabral

Moncada Leilões” por eventuais perdas ou danos,

incluindo furto ou roubo, que possam ocorrer em bens

que lhe tenham sido formalmente confiados está

coberta por seguro pelo valor da reserva acordada.

B.3. PAGAMENTO

ART. 41º - O vendedor autoriza expressamente a

“Cabral Moncada Leilões” a deduzir do montante da

arrematação:

a) a comissão que lhe é devida nos termos do

Contrato, acrescida do IVA à taxa legal; e

b) o valor dos serviços e outros pagamentos dev-

idos nos termos do Contrato, acrescidos do

IVA à taxa legal.

ART. 42º - No caso de venda do bem, e recebido do

comprador o valor total da venda, a “Cabral Moncada

Leilões” obriga-se a entregar ao vendedor a quantia da

venda, deduzidas as comissões, serviços e impostos

devidos, trinta (30) dias após a data da realização da

última sessão do respectivo leilão, cabendo ao vende-

dor contactar a “Cabral Moncada Leilões” para o efeito.

ART. 43º - No caso de o bem vendido constituir uma

obra de arte original, na acepção do art.º 54º do

Código do Direito de Autor e dos Direitos Conexos (na

redacção que lhe foi dada pela Lei n.º 24/2006, de 30

de Junho), a quantia líquida a receber pelo vendedor

compreende o montante devido ao autor ou, se for o

caso, aos herdeiros do autor, a título de direito de

sequência. O vendedor obriga-se a reter tal quantia e

pagá-la ao autor ou, se for o caso, aos herdeiros do

autor, a solicitação destes ou de quem validamente os

represente. Como excepção ao disposto nos dois pará-

grafos anteriores, e no caso de o autor, os herdeiros

do autor ou quem validamente os representar solici-

tar tal pagamento à “Cabral Moncada Leilões” antes

de esta ter efectuado o pagamento ao vendedor, o

vendedor autoriza expressamente a “Cabral Moncada

Leilões” a deduzir do montante líquido que lhe seria

devido nos termos do artigo 41º a quantia pelo

mesmo devida a título de direito de sequência.

ART. 44º - O vendedor autoriza ainda a “Cabral

Moncada Leilões” a deduzir do montante líquido que

lhe seria devido nos termos do artigo 41º quaisquer

quantias pelo mesmo devidas enquanto comprador de

outros bens, operando, nessa medida, a compensação.

ART. 45º - Decorrido o prazo referido no artigo 42º,

se a “Cabral Moncada Leilões” não tiver recebido do

comprador o valor total da venda, deverá informar o

vendedor desse facto e de que intentou ou pretende

intentar acção judicial de cobrança da quantia total

da venda ou anular a venda, nos termos do artigo 17º.

Na medida em que a reacção contra o comprador

careça da intervenção do vendedor, deverá este man-

datar a “Cabral Moncada Leilões” para quanto se rev-

ele necessário ou conveniente. No caso de a “Cabral

Moncada Leilões” conseguir cobrar, de forma judicial

ou extra-judicial, o crédito sobre o comprador, entre-

gará o valor devido ao vendedor nos cinco (5) dias

úteis subsequentes à efectiva cobrança.

B.4. NÃO VENDA DE UM BEM

ART. 46º - No caso de não venda de um bem em

leilão, e no prazo de 1 (um) mês a contar da última

sessão deste, o vendedor obriga-se a:

a) pagar à “Cabral Moncada Leilões” o que estiv-

er estipulado no Contrato, não tendo direito

a qualquer compensação ou indemnização

pelo facto da não venda do bem;

b) proceder ao levantamento do bem.

Incumbe ao vendedor contactar a “Cabral Moncada

Leilões” para se inteirar da venda ou não venda do bem,

por forma a que, nesta última hipótese, possa cumprir

tempestivamente as obrigações que antecedem.

ART. 47º - A “Cabral Moncada Leilões” reserva-se o

direito de proceder à venda fora de leilão de qualquer

bem não vendido em leilão, pelo preço mínimo de

venda acordado, acrescido da comissão e imposto

devidos, a todo o tempo até efectivo levantamento

do bem pelo vendedor, a não ser que este, aquando

da celebração do contrato ou posteriormente, tenha

indicado de forma expressa à “Cabral Moncada

Leilões” que apenas pretende vender o bem em leilão.

ART. 48º - Decorrido o prazo referido no artigo 46.º

sem que o bem tenha sido levantado pelo vendedor,

considerar-se-á invertido o título da posse sobre o

bem, para todos os efeitos legais, sem prejuízo de o

vendedor passar a ficar responsável pela perda ou

dano, incluindo furto ou roubo, que possa ocorrer no

bem, não podendo a partir dessa data nem a “Cabral

Moncada Leilões”, nem os seus representantes, tra-

balhadores ou colaboradores ser responsabilizados por

essa eventualidade. O vendedor ficará igualmente

responsável por todas as despesas de remoção,

armazenamento ou seguro do bem a que haja lugar.

ART. 49º - Passados noventa (90) dias sobre o termo

do prazo referido no artigo 46º e não tendo o vende-

dor cumprido voluntariamente as obrigações aí pre-

vistas, poderá a “Cabral Moncada Leilões” colocar

novamente o bem em leilão, sem sujeição ao preço

mínimo de venda acordado, recebendo a comissão e

as taxas fixadas no Contrato e tendo o direito, ainda,

a deduzir todas as quantias em dívida pelo vendedor.

FORO

ART. 50º - Para a resolução de qualquer conflito

entre as partes sobre a interpretação ou validade do

contrato, incluindo as presentes Condições

Negociais, bem como sobre a execução e cumprimen-

to do mesmo, será exclusivamente competente o foro

da comarca de Lisboa.

NOTA: CITES - CONVENÇÃO SOBRE O COMÉRCIO

INTERNACIONAL DAS ESPÉCIES DE FAUNA E FLORA

SELVAGENS AMEAÇADAS DE EXTINÇÃO

Todos e cada um dos bens incorporando materiais de

espécies da fauna e flora selvagens protegidas, cons -

tantes neste catálogo, foram previamente certifica-

dos em conformidade com as disposições da CITES.

Setembro de 2012
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HORÁRIO DE FUNCIONAMENTO
De segunda a sexta-feira, das 10h00 às 18h00

VENDA DE BENS EM LEILÃO

AVALIAÇÃO INFORMAL / MARCAÇÕES  
Contacto: Clara Ferraz 
213 954 781 / info@cml.pt

A avaliação informal de bens para efeitos da sua 
colocação em leilão é um serviço prestado gratuita-
mente e sem compromisso;  
As marcações deverão ser efectuadas previamente,
com a possível antecedência, ficando sujeitas à 
ordem por que forem recebidas.

AVALIAÇÃO FORMAL / MARCAÇÕES  
Contacto: Clara Ferraz 
213 954 781 / info@cml.pt

A Cabral Moncada Leilões assegura um serviço per-
manente de avaliação formal de bens, designadamente
para efeitos de partilha, de seguro, de venda em 
leilão, de actualização de activos patrimoniais, etc.
Para obter informação mais detalhada sobre os ser-
viços de avaliações prestados, respectivas condições,
tabela de honorários em vigor, etc., consulte o “Guia
do Cliente”.

COMPRA DE BENS EM LEILÃO
Presencialmente
Necessário preencher e assinar o impresso próprio;
ser-lhe-á entregue uma raquete numerada com que
deverá licitar.

Através de ordem de compra
Necessário preencher e assinar o impresso próprio 
(incluído no catálogo e disponível em www.cml.pt)
pelo menos três horas antes do início da respectiva
sessão. O pregoeiro licitará e adquirirá pelo interes-
sado o bem ou bens indicados pelo mais baixo valor

que lhe for possível, não excedendo o valor máximo
que para os mesmos tenha sido especificado. 

Por telefone
Necessário preencher e assinar o impresso próprio 
(incluído no catálogo e disponível em www.cml.pt)
pelo menos três horas antes do início da respectiva
sessão. A CABRAL MONCADA LEILÕES disponibiliza-
-se igualmente para efectuar as diligências necessá-
rias para os contactar telefonicamente, de forma a
permitir a sua participação por essa via na licitação
de um bem ou bens determinados.

RESULTADOS / PAGAMENTOS 
/ RECEBIMENTOS
Contactos: Dulce Quaresma / Joana Loureiro 
/ Clara Ferraz
213 954 781 / info@cml.pt 

Os resultados dos leilões estão disponíveis em
www.cml.pt. 
Os resultados das ordens de compra deverão ser 
solicitados pelos interessados directamente, por email
ou por telefone no horário de expediente.
Pagamento e levantamento de lotes adquiridos:
deverão ser efectuados pelo comprador nos 5 dias
úteis seguintes à data da compra; o respectivo 
levantamento poderá ser efectuado imediatamente
após o final da sessão e diariamente durante 
o horário de expediente. 
Recebimentos de lotes vendidos: deverão ser 
solicitados pelo vendedor 30 dias após a última ses-
são do respectivo leilão.

PRÓXIMOS LEILÕES / ENTREGA DE PEÇAS
Os bens a colocar em venda nos próximos leilões 
poderão ser recebidos desde já.
Chama-se a atenção para a conveniência de a respec-
tiva entrega ser efectuada com a maior antecedência
possível, a fim de os lotes poderem ser devidamente
avaliados, catalogados e fotografados.

Informações Gerais

Sociedade Comercial de Leilões “O Pregão” Lda.
Rua Miguel Lupi, 12 D • 1200-725 Lisboa • Portugal

Tel:(+351) 213 954 781 • Fax: (+351) 213 955 115
info@cml.pt • www.cml.pt

PESSOA COLECTIVA 503 556 858 • MATRICULADA NA CONSERVATÓRIA DO 
REGISTO COMERCIAL SOB O MESMO NÚMERO • CAPITAL SOCIAL DE 60.000 EUROS
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Próximos Leilões

Leilão 148 
Arte Moderna e Contemporânea

6 de Maio de 2013

Leilão 149 
Especial

Antiguidades e Obras de Arte

27 e 28 de Maio de 2013
Recepção de peças até 19 de Abril

Leilão 150
Antiguidades e Obras de Arte

1, 2 e 3 de Julho de 2013
Recepção de peças até 17 de Maio

Leilão 151 
Especial

Antiguidades e Obras de Arte

23 e 24 de Setembro de 2013
Recepção de peças até 9 de Agosto

Leilão 152 
Arte Moderna e Contemporânea

21 de Outubro de 2013
Recepção de peças até 13 de Setembro



APRESENTAÇÃO
Fundada em 1996, e sediada no centro de Lisboa,
a “Cabral Moncada Leilões” é uma empresa
especializada em ANTIGUIDADES, OBRAS DE
ARTE e ARTE MODERNA E CONTEMPORÂNEA,
desenvolvendo a sua actividade em quatro áreas
principais e complementares: 

LEILÕES
AVALIAÇÕES
PERITAGENS
CONSULTADORIA

Administrada pelos seus sócios Miguel Cabral de
Moncada e Pedro Maria de Alvim, a “Cabral
Moncada Leilões” leva anualmente a efeito, no
âmbito da sua actividade, sete leilões de carácter
generalista, de antiguidades e obras de arte, e
três de arte moderna e contemporânea.
Para além dos seus próprios leilões, a “Cabral
Moncada Leilões” está preparada para organi-
zar e realizar leilões específicos / temáticos, de
maior ou menor dimensão, únicos ou periódicos,
a solicitação das pessoas ou empresas interes-
sadas.
Paralelamente, a “Cabral Moncada Leilões”
assegura um serviço permanente de consulta-
doria, peritagem e avaliação de bens, em par-
ticular antiguidades, mobiliário, pintura, escul-
tura e arte sacra, arte Lusíada, pratas, jóias,
porcelanas orientais e europeias, faianças,
tapeçarias, bronzes e metais, objectos de arte,
livros, manuscritos e encadernações, gravuras,
etc., designadamente para efeitos de partilha, de
seguro, de venda em leilão, de actualização de
activos patrimoniais, etc.
A par dos cerca de 20.000 catálogos de arte que rea -
liza, publica e disponibiliza anualmente em Portugal
e no estrangeiro, correspondentes a cada um dos
seus leilões, os catálogos da “Cabral Moncada
Leilões” são integralmente disponibilizados em ver-
são digital, através de ficheiros pdf no seu website,
em www.cml.pt

COMO VENDER BENS EM LEILÃO?

Avaliação informal de bens* para efeitos da sua colo-
cação em leilão – gratuita
Deverá simplesmente contactar a “Cabral

Moncada Leilões” e marcar uma data para o
efeito. A avaliação, informal, a realizar nas insta-
lações da empresa, é gratuita e não implica qual-
quer obrigação de vender. *(Excepto jóias, reló-
gios de bolso ou de pulso).

Que fazer no caso de não poder trazer o bem consigo?
Se o bem for de difícil transporte ou muito frágil,
poderá, nos casos em que a “Cabral Moncada
Leilões” assim o entenda, ser feita uma estima-
tiva provisória a partir de uma boa fotografia do
bem, com indicação das respectivas dimensões e
referência a eventuais marcas, assinaturas ou
quaisquer outras referências relevantes. Da
mesma forma, a avaliação, informal, é gratuita e
não implica qualquer obrigação de vender.

Avaliação de bens em casa
A solicitação do interessado, e sempre que o
entender necessário ou conveniente, a “Cabral
Moncada Leilões” poderá fazer deslocar peritos
seus à casa ou ao local onde se encontrem os
bens, para aí procederem à respectiva avaliação
informal para efeitos da sua colocação em leilão.
Tal como nos casos anteriores, a avaliação, infor-
mal, é gratuita e não implica qualquer obrigação
de vender.

Avaliação formal de bens
Sempre que, porém, o interessado pretenda dis-
por de uma avaliação formal, escrita e assinada -
designadamente para efeitos de partilhas, de
seguro, de colocação em leilão, de actualização
de activos patrimoniais, ou qualquer outra final-
idade - e o solicite, a “Cabral Moncada Leilões”
poderá igualmente fazer deslocar peritos seus
para esse efeito à casa ou ao local onde se encon-
trem os bens.

Neste caso, a marcação e as condições da avali-
ação deverão ser estabelecidos previamente,
sendo o custo da avaliação, sobre a qual incide
IVA, calculado da seguinte forma:

até € 50.000. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2%
entre € 50.001 e € 100.000 . . . . . . . . . . . . 1,75%
entre € 100.001 e € 500.000 . . . . . . . . . . . . 1,5%
entre € 500.001 e € 1.000.000. . . . . . . . . . 1,25%
entre € 1.000.001 e € 1.500.000. . . . . . . . . . . 1%

entre € 1.500.001 e € 2.000.000 . . . . . . . . 0,75%
valores superiores a € 2.000.001 . . . . . . . . . . 0,5%

Nota: O custo da avaliação formal dos bens que
subsequentemente sejam colocados e vendidos
em leilão, será deduzido ao montante devido
pelo proprietário à Cabral Moncada Leilões.

Que fazer em seguida?
Tomada a decisão de colocar o bem ou bens em
leilão, a “Cabral Moncada Leilões” informá-lo-á
da data da realização dos leilões subsequentes e
das condições negociais em vigor.
Do “Contrato de Prestação de Serviços para
Colocação de Bens em Leilão” a celebrar necessa -
riamente entre a “Cabral Moncada Leilões” e o
vendedor proprietário do bem constarão obriga-
toriamente para além da identificação completa,
civil e fiscal, deste a identificação e a descrição
de todos e cada um dos bens, a comissão e taxas
devidas e o preço mínimo de venda acordado
pelas partes.

O preço mínimo de venda acordado pelas partes,
também designado por reserva, corresponderá,
em princípio, ao valor estipulado pela avaliação
efectuada; o mesmo valor constará expressa-
mente no correspondente catálogo.

(Preço mínimo de venda acordado pelas partes
no contrato/reserva = valor de base para leilão,
no catálogo).

Encargos sobre o vendedor
Comissão*. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16%;
Seguro** . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 1%;
Despesas de inventariação  . . . . . . .€ 10,00 por lote;
Fotos no catálogo***  . .variável em função da dimensão;
Direitos de Autor – Lei 24/2006****quando o preço de
venda seja superior a € 3.000; % variável em função do
valor, nos termos da lei; no caso de o autor, os herdeiros do
autor ou quem validamente os representar solicitar tal paga-
mento à “Cabral Moncada Leilões” antes de esta ter
efectuado o pagamento ao vendedor, o vendedor autoriza
expressamente a “Cabral Moncada Leilões” a deduzir do
montante líquido que lhe seria devido a quantia devida a
título de direito de sequência.
IVA: incide apenas sobre a comissão e demais serviços
prestados (não sobre o valor da arrematação)

Guia do Cliente
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* 1. devida apenas em caso de venda do bem;
2. incide sobre o preço de venda atingido;
3. a deduzir do montante da arrematação;
4. quando o valor médio dos bens vendidos em leilão durante

um ano seja igual ou superior a € 10,000,00, a comissão
devida será reduzida nos seguintes termos:
Vendas totais anuais:
a)  de € 200.000,00 até € 300.000,00 . . . . . . redução de 1%
b)  de € 300.000,00 até € 400.000,00 . . . . . . redução de 2%
c)  de € 400.000,00 até € 500.000,00 . . . . . . redução de 3%
d)  superiores a € 500.000,00  . . . . . . . . . . . . redução de 4%

** incide sobre o valor de reserva acordada até ao momento da
venda
*** Preçário: 1/1 pág. – € 120; 1/2 pág. - € 60; 1/4 pág. - € 30
**** 4% sobre o preço de venda entre € 3.000 e € 50.000;
3 % entre € 50.000,01 e € 200.000; etc.;
o montante total da participação do Autor em cada transacção
não pode exceder € 12.500,00

Quando recebe o vendedor a quantia da venda?
No caso de venda do bem, e recebido do com-
prador o valor total da venda, a “Cabral
Moncada Leilões” obriga-se a entregar ao
vendedor a quantia da venda, deduzidas as
comissões, taxas e impostos devidos, trinta (30)
dias após a data da respectiva venda, cabendo ao
vendedor contactar a leiloeira para o efeito.

COMO COMPRAR BENS EM LEILÃO?

Existem três formas de licitar e comprar bens em
leilão na “Cabral Moncada Leilões”: pessoalmente,
através de uma ordem de compra ou por telefone. 
Os serviços de execução de ordens de compra e
de licitação por telefone são prestados a título de
cortesia aos compradores que não possam estar
presentes e têm carácter confidencial e gratuito.

Pessoalmente
O interessado deverá registar-se à entrada das
instalações da “Cabral Moncada Leilões” bas-
tando preencher e assinar o impresso que lhe
será fornecido para o efeito (nome, morada, tele-
fone, nº do bilhete de identidade/passaporte, nº
fiscal de contribuinte); ser-lhe-á entregue uma
raquete numerada com que deverá licitar.

Através de ordem de compra
Todos os catálogos incluem na página final um
impresso de ordem de compra, que poderá igual-
mente ser solicitado e facilmente obtido. Basta
preencher, assinar e entregar o referido impresso
à “Cabral Moncada Leilões” directamente, por
correio ou por fax, pelo menos três horas antes
do início da respectiva sessão. O pregoeiro lici-
tará e adquirirá pelo interessado o bem ou bens
indicados, pelo mais baixo valor que lhe for pos-
sível não excedendo o valor máximo que para os
mesmos tenha sido especificado.

Por telefone
A solicitação dos interessados, recebida com a
antecedência mínima de três horas em relação ao
início da respectiva sessão, a “Cabral Moncada
Leilões” disponibiliza-se igualmente para efec -
tuar as diligências necessárias para os contactar
telefonicamente, de forma a permitir a sua par-
ticipação por essa via na licitação de um bem ou
bens determinados.

ANTES DO LEILÃO - EXPOSIÇÃO
Os bens que integram o leilão ficam expostos ao
público, das 10h00 às 20h00, ao longo dos cinco
dias que antecedem a realização da primeira
sessão. O período de exposição inclui sempre um
fim-de-semana de forma a facilitar a visita a
quem tem dificuldade em o fazer durante a sem-
ana. Na sexta-feira e no sábado o período de
exposição prolonga-se até às 24h00; no domingo
é apenas das 15h00 às 20h00.
O catálogo de cada leilão pode ser obtido junto
da “Cabral Moncada Leilões” directamente ou
através de subscrição.

CALENDÁRIO HABITUAL DAS SESSÕES
Os leilões podem ter uma ou várias sessões, dis-
tribuídas ao longo de uma ou de duas semanas.
Todas as sessões se realizam nas instalações da
“Cabral Moncada Leilões” com início às 19h30. 
A entrada é, naturalmente, livre.

DURANTE O LEILÃO
Acesso e licitação
É livre e gratuito o acesso aos leilões, não haven-
do qualquer obrigatoriedade de licitar.
Sem falar já da clientela habitual, são bem vindos
todos os interessados em presenciar um leilão
pela primeira vez, bem como todos aqueles que
não tenham qualquer experiência de licitação.
A “Cabral Moncada Leilões” terá todo o gosto
em poder prestar todas as informações e esclare -
cimentos que possam ajudar o interessado a fa -
mi liarizar-se com o funcionamento do leilão e a
efectuar nas melhores condições a arrematação
desejada.

Como licitar?
É aconselhável estabelecer previamente o mon-
tante máximo que está disposto a oferecer na li -
citação do bem que tem em vista. Lembre-se de
que terá de pagar também a comissão devida
pelo comprador e o IVA sobre ela incidente.
Licitação pessoal
Se pretende licitar pessoalmente – que é sempre
a forma preferível de licitar – basta levantar 
e mostrar claramente ao pregoeiro a raquete
numerada que recebeu depois de se ter regista-
do; o pregoeiro aceitará a sua oferta logo 
que possa. Uma vez terminada a licitação 
e arrematado o bem, o pregoeiro referirá em voz
alta o número da raquete que o arrematou 
e repetirá o respectivo valor de venda, passando
ao seguinte.

Licitação através de ordem de compra
O pregoeiro executará a ordem de compra por si.
Para saber se teve sucesso na arrematação do
bem bastará contactar a leiloeira para o efeito no
dia seguinte à venda.

Licitação por telefone
Será contactado telefonicamente pela “Cabral
Moncada Leilões” a partir da sala onde decorre
o leilão, em momento anterior à colocação em
praça do bem ou bens que pretende licitar, por
forma a poder acompanhar a respectiva licitação.

DEPOIS DO LEILÃO
Se comprar um bem em leilão, quais as minhas obri-
gações?

Deverá pagar o montante total da venda, isto é,
o montante da arrematação acrescido de uma
comissão de 12% e sobre, e só sobre, a referida
comissão, 23% de IVA, num total de 14,76%.
Deverá levantar o bem.

Pagamento e levantamento de bens adquiridos em leilão
Prazo: 
Devem ser efectuados nos cinco dias úteis se -
guin tes à data da compra; o levantamento de
qualquer bem só será autorizado depois de paga
a quantia total da venda, nos termos adiante
referidos. 
Forma de pagamento:
Independentemente da nacionalidade do com-
prador (sendo necessária a sua identificação
completa) o pagamento pode ser efectuado
através de:
a) Multibanco;
b) Transferência bancária (deverão ser indicados
o nº do leilão, o nº do lote e o nº de licitação do
cliente);
c) Numerário até € 2.500 (valores superiores a
esse montante deverão ser efectuados pelo com -
pra dor directamente na conta do Banco Barclays
abaixo indicada);
d) Cheque visado (deverá ser emitido à ordem de
CABRAL MONCADA LEILÕES; as despesas a que
haja lugar são da responsabilidade do compra dor). 

Por favor note que não são aceites cartões de
crédito.

Banco: Barclays Bank PLC, 
Rua Duque de Palmela, 37
1250-097 Lisboa, Portugal;
Nome da conta: Sociedade Comercial de Leilões
“O Pregão” Lda;
NIB: 0032 0660 00209626539 38
IBAN: PT 50 0032 0660 00209626539 38

SWIFT Code: BARCPTPL

Posso comprar um lote retirado de leilão? 
Bens retirados de um leilão por não terem sido
li ci tados podem ser vendidos posteriormente pelo
valor de base, acrescido da comissão e imposto
devidos, nos termos do art. 46 das Condições
Negociais.

Tais bens não são negociáveis em nenhum caso. 

Todavia, existindo acordo das partes, poderão ser
recolocados em venda em leilão posterior com uma
redução de 30% sobre o respectivo valor de base.

IMPORTANTE
A presente síntese tem natureza meramente in -
formativa. Não substitui nem dispensa a con-
sulta das Condições Negociais em vigor, 
pu bli  cadas em todos os catálogos da “Cabral
Moncada Leilões” e disponíveis no site
www.cml.pt
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